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Codebuch und Dokumentation des 'Panel  

Arbeitsmarkt und soziale Sicherung' (PASS) 

Band III: Personendatensatz (PENDDAT) 
Marco Berg, Ralph Cramer, Christian Dickmann, Reiner Gilberg, Birgit Jesske, 
Karen Marwinski, (alle infas Institut für angewandte Sozialwissenschaft GmbH), 
Daniel Gebhardt, Claudia Wenzig, Martin Wetzel (alle Institut für Arbeitsmarkt- und 
Berufsforschung (IAB)) 
 
 
 

Die FDZ-Datenreporte beschreiben die Daten des FDZ im Detail. Diese Reihe hat somit eine doppelte 

Funktion: zum einen stellen Nutzerinnen und Nutzer fest, ob die angebotenen Daten für das For-

schungsvorhaben geeignet sind, zum anderen dienen sie zur Vorbereitung der Auswertungen. 

FDZ-Datenreporte (FDZ data reports) describe FDZ data in detail. As a result, this series of reports 

has a dual function: on the one hand, those using the reports can ascertain whether the data offered 

is suitable for their research task; on the other, the data can be used to prepare evaluations. 
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Datenverfügbarkeit 

Der in diesem Beitrag beschriebene Datensatz ist für die Fachöffentlichkeit zugänglich. Nä-

here Informationen dazu auf der Internetseite http://fdz.iab.de/ 



FDZ-Datenreport 06/2010 5 

Kurzbeschreibung Personendatensatz (PENDDAT) 

Der Tabellenband des Personendatensatzes (PENDDAT) enthält Auszählungen aller Variab-

len, die in der 3. Welle erhoben oder für diese generiert wurden. Die Auszählungen für die 

Beobachtungen der Wellen 1 und 2 können dem entsprechenden Datenreport (Christoph et 

al 2008, Gebhardt et al 2009) entnommen werden. Variablen, die erstmals in der 2. bzw. 3. 

Welle erhoben wurden, sind für die Vorwelle mit dem Sondercode „-9“ (Item in Welle nicht 

erhoben) gefüllt. Ebenso die nicht in diesem Tabellenband ausgezählten Variablen, die in der 

3. Welle nicht erfragt wurden – sie sind für die Beobachtungen der Welle 3 mit dem Code „-

9“ gefüllt.  

Die Korrespondenz zwischen Variablenname im Datensatz und Nummer im Fragebogen 

ergibt sich aus dem Fragebogen selbst: Dort sind unter den Nummern derjenigen Fragen, 

die in Variablen des Scientific Use Files einmünden, die entsprechenden festen Variablen-

namen der PASS-Datensätze dokumentiert. Damit können relevante Items schneller in den 

Datensätzen gefunden werden. In den Fragebögen sind darüber hinaus weitere relevante 

Informationen, etwa zur Filterführung, enthalten. Korrespondenzlisten werden dadurch über-

flüssig und ab Welle 3 auch nicht mehr als Teil des Datenreports bereitgestellt. 
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pnrÝÝÝÝÝÝ	Unveränderliche Personennummer

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Keine Auszählung im Detail

 7232 6207 13439 100.0 100.0

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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hnrÝÝÝÝÝÝ	Haushaltsnummer (aktuell)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Keine Auszählung im Detail

 7232 6207 13439 100.0 100.0

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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uhnrÝÝÝÝÝÝ	Ursprüngliche Haushaltsnummer

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Keine Auszählung im Detail

 7232 6207 13439 100.0 100.0

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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welleÝÝÝÝÝÝ	Indikator Befragungswelle

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

3 Welle 3 (2008/2009)

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

7232

0

0

0

0

0

0

0

6207

0

0

0

0

0

0

0

13439

0

0

0

0

0

0

0

100.0

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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pintdatÝÝÝÝÝÝ	Interviewdatum Personeninterview

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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pintjahrÝÝÝÝÝÝ	Interviewdatum Personeninterview - Jahr, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

2006

2007

2008

2009

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

268

6964

0

0

0

0

0

0

0

0

0

221

5986

0

0

0

0

0

0

0

0

0

489

12950

0

0

0

0

0

0

0

-

-

3.6

96.4

-

-

-

-

-

-

-

-

-

3.9

96.1

-

-

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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pintmonÝÝÝÝÝÝ	Interviewdatum Personeninterview - Monat, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Januar

2 Februar

3 März

4 April

5 Mai

6 Juni

7 Juli

8 August

9 September

10 Oktober

11 November

12 Dezember

21 Jahresanfang/Winter

24 Frühjahr/Ostern

27 Jahresmitte/Sommer

30 Herbst

32 Jahresende

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

522

1159

1910

1353

848

719

435

18

0

0

0

268

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

589

1015

2192

1051

543

423

169

4

0

0

0

221

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1111

2174

4102

2404

1391

1142

604

22

0

0

0

489

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

8.3

16.2

30.5

17.9

10.4

8.5

4.5

0.2

-

-

-

3.6

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

9.3

16.7

32.3

17.2

9.2

8.1

3.2

0.1

-

-

-

3.9

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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pinttagÝÝÝÝÝÝ	Interviewdatum Personeninterview - Tag, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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pintmodÝÝÝÝÝÝ	Systemvariable: Interviewmodus Personeninterview

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

0 CATI

1 CAPI, face-to-face

2 CAPI, telefonisch

3 CAWI

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

4492

2740

0

0

0

0

0

0

0

0

0

3284

2923

0

0

0

0

0

0

0

0

0

7776

5663

0

0

0

0

0

0

0

0

0

57.9

42.1

-

-

-

-

-

-

-

-

-

55.0

45.0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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pspracheÝÝÝÝÝÝ	Systemvariable: Interviewsprache Personeninterview

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Deutsch

2 Russisch

3 Türkisch

4 Englisch

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

6846

298

88

0

0

0

0

0

0

0

0

6154

32

21

0

0

0

0

0

0

0

0

13000

330

109

0

0

0

0

0

0

0

0

96.7

2.5

0.8

-

-

-

-

-

-

-

-

98.2

1.1

0.7

-

-

-

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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fb_versÝÝÝÝÝÝ	Systemvariable: Art des Fragebogens

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Personenfragebogen (15 -
unter 65 Jahren)

3 Seniorenbogen (65 Jahre
und älter)

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

7068

164

0

0

0

0

0

0

0

5036

1171

0

0

0

0

0

0

0

12104

1335

0

0

0

0

0

0

0

90.1

9.9

-

-

-

-

-

-

-

76.8

23.2

-

-

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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sampleÝÝÝÝÝÝ	Stichprobenkennzeichen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 BA-Stichprobe

2 Microm-Stichprobe

3 Auffrischungsstichprobe,
Welle 2 (BA)

4 Auffrischungsstichprobe,
Welle 3 (BA)

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

4913

0

898

1421

0

0

0

0

0

0

0

0

6207

0

0

0

0

0

0

0

0

0

4913

6207

898

1421

0

0

0

0

0

0

0

36.6

46.2

6.7

10.6

-

-

-

-

-

-

-

7.0

91.5

0.9

0.5

-

-

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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altbefrÝÝÝÝÝÝ	Steuervariable: Wiederholt befragte Person

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

0 In dieser Welle erstmals
befragt

1 Wiederholt befragt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1823

5409

0

0

0

0

0

0

0

316

5891

0

0

0

0

0

0

0

2139

11300

0

0

0

0

0

0

0

15.9

84.1

-

-

-

-

-

-

-

6.9

93.1

-

-

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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zpsexÝÝÝÝÝÝ	Steuervariable: Geschlecht des Befragten (aus HHgrid)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Männlich

2 Weiblich

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

3298

3930

0

0

0

4

0

0

0

2828

3379

0

0

0

0

0

0

0

6126

7309

0

0

0

4

0

0

0

45.6

54.4

-

-

-

0.0

-

-

-

48.8

51.2

-

-

-

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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zpalthhÝÝÝÝÝÝ	Steuervariable: Alter d. Befragten (beste Inf.)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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palterÝÝÝÝÝÝ	Alter (beste Inf.), generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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hhgrÝÝÝÝÝÝ	Steuervariable: Haushaltsgrösse

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2176

1911

1510

969

412

158

56

34

3

3

0

0

0

0

0

0

0

0

967

2227

1229

1154

413

148

40

14

15

0

0

0

0

0

0

0

0

0

3143

4138

2739

2123

825

306

96

48

18

3

0

0

0

0

0

0

0

0

23.4

30.8

20.4

15.8

6.1

2.3

0.7

0.4

0.1

0.0

-

-

-

-

-

-

-

-

21.7

37.4

18.4

15.7

4.5

1.4

0.5

0.1

0.2

0.0

-

-

-

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PD0100ÝÝÝÝÝÝ	Geburtsdatum (anonymisiert)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

20

0

0

0

0

0

0

14

0

0

0

0

0

0

34

0

0

0

0

0

-

0.3

-

-

-

-

-

-

0.3

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Anonymisiert, vgl. Kapitel 5.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PD0500ÝÝÝÝÝÝ	Familienstand

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ledig

2 Geschieden

3 Verwitwet

4 Verheiratet, getr. leb.

5 Verheiratet, zus. leb.
(n.vorgel.)

6 Eing. Lebensgem., getr.leb.
(n.vorgel.)

7 Eing. Lebensgem., zus. leb.
(n.vorgel.)

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

3125

1484

194

273

6

6

2

0

3

2091

15

33

0

0

1445

521

391

81

2

6

0

0

6

3712

12

31

0

0

4570

2005

585

354

8

12

2

0

9

5803

27

64

0

0

34.0

14.9

4.4

2.6

0.1

0.1

0.0

-

0.1

43.2

0.2

0.5

-

-

18.4

8.8

8.7

2.1

0.0

0.2

0.0

-

0.1

60.4

0.4

0.9

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 26 -

PD0600ÝÝÝÝÝÝ	Indikator: feste/r Lebenspartner/in ausserhalb des Haushalts?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

3 Lebenspart. wohnt hier im
HH (n.vorgel.)

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1275

3051

5

0

17

2865

19

0

0

0

606

1341

0

0

7

4239

14

0

0

0

1881

4392

5

0

24

7104

33

0

0

0

14.0

32.7

0.0

-

0.2

52.9

0.2

-

-

-

10.1

23.2

0.0

-

0.1

66.2

0.4

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PD0700ÝÝÝÝÝÝ	Korrekturschleife: Inkonsistente Angabe zum Ehepartner

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

7

0

1

7224

0

0

0

0

0

1

0

1

6205

0

0

0

0

0

8

0

2

13429

0

0

0

0

-

0.1

-

0.0

99.9

-

-

-

-

-

0.0

-

0.0

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PD0800ÝÝÝÝÝÝ	Korrekturschleife: Inkonsistente Angabe zum Lebenspartner

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

5

0

0

7227

0

0

0

0

0

0

0

0

6207

0

0

0

0

0

5

0

0

13434

0

0

0

0

-

0.0

-

-

100.0

-

-

-

-

-

0.0

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PD0900ÝÝÝÝÝÝ	Befragte mit Kindern im HH: Kinder außerhalb des HH?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Kinder ausserhalb des HH

2 Keine Kinder ausserhalb des
HH

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

131

488

0

2

6433

14

0

0

164

12

50

0

1

4964

9

0

0

1171

143

538

0

3

11397

23

0

0

1335

1.1

4.0

-

0.0

84.8

0.2

-

-

9.9

0.1

1.1

-

0.0

75.5

0.1

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PD1000ÝÝÝÝÝÝ	Befragte ohne Kinder im HH: Kinder außerhalb des HH?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Kinder ausserhalb des HH

2 Keine Kinder ausserhalb des
HH

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

327

746

0

1

5986

8

0

0

164

30

115

0

0

4890

1

0

0

1171

357

861

0

1

10876

9

0

0

1335

2.7

6.4

-

0.0

80.9

0.1

-

-

9.9

0.6

2.3

-

0.0

74.0

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PD1100ÝÝÝÝÝÝ	Anzahl Kinder außerhalb des HH

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

214

156

58

18

8

1

2

1

0

0

0

0

6588

22

0

0

164

19

21

1

0

0

0

0

0

0

0

0

1

4984

10

0

0

1171

233

177

59

18

8

1

2

1

0

0

0

1

11572

32

0

0

1335

1.7

1.3

0.4

0.1

0.1

0.0

0.0

0.0

-

-

-

0.0

86.1

0.2

-

-

9.9

0.3

0.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

-

-

-

0.0

76.0

0.1

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PA0100ÝÝÝÝÝÝ	Zufriedenheit mit der Gesundheit

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

0 Ganz und gar unzufrieden

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Ganz und gar zufrieden

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

255

119

252

442

441

1144

614

922

1420

760

860

3

0

0

0

0

0

0

81

43

106

197

279

706

630

1013

1645

924

582

1

0

0

0

0

0

0

336

162

358

639

720

1850

1244

1935

3065

1684

1442

4

0

0

0

0

0

0

2.5

1.2

2.7

4.8

5.4

13.8

9.3

14.4

22.8

12.5

10.7

0.0

-

-

-

-

-

-

1.4

1.0

1.9

3.4

4.8

11.7

10.1

16.3

25.1

14.0

10.3

0.0

-

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PA0200ÝÝÝÝÝÝ	Zufriedenheit mit der Wohnung

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

0 Ganz und gar unzufrieden

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Ganz und gar zufrieden

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

150

69

155

325

380

1017

662

1050

1632

773

1014

5

0

0

0

0

0

0

25

20

36

63

107

403

385

838

1699

1207

1422

1

1

0

0

0

0

0

175

89

191

388

487

1420

1047

1888

3331

1980

2436

6

1

0

0

0

0

0

1.3

0.7

1.4

2.9

3.6

10.6

7.8

14.0

24.8

14.7

18.1

0.0

0.0

-

-

-

-

-

0.5

0.3

0.7

1.1

2.0

7.2

6.3

13.3

27.0

18.9

22.6

0.0

0.0

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PA0300ÝÝÝÝÝÝ	Zufriedenheit mit dem Lebensstandard

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

0 Ganz und gar unzufrieden

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Ganz und gar zufrieden

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

245

119

343

649

702

1587

946

1044

979

334

280

4

0

0

0

0

0

0

44

19

59

124

201

619

622

1150

1797

901

669

1

1

0

0

0

0

0

289

138

402

773

903

2206

1568

2194

2776

1235

949

5

1

0

0

0

0

0

2.2

1.0

3.0

5.8

6.7

16.4

11.7

16.3

20.7

9.2

7.1

0.0

0.0

-

-

-

-

-

0.8

0.2

1.1

2.6

3.5

10.4

10.0

17.6

28.6

14.1

11.1

0.0

0.0

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PA0405ÝÝÝÝÝÝ	Indikator: Erhalt ALG1 nach 58er Regelung?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

10

234

1

1

6822

0

0

0

164

4

605

0

0

4427

0

0

0

1171

14

839

1

1

11249

0

0

0

1335

0.1

6.2

0.0

0.0

83.7

-

-

-

9.9

0.1

8.6

0.0

0.0

68.2

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PA0410ÝÝÝÝÝÝ	Beginn ALG 1 nach 58er Regelung (Monat)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Januar

2 Februar

3 März

4 April

5 Mai

6 Juni

7 Juli

8 August

9 September

10 Oktober

11 November

12 Dezember

21 Jahresanfang/Winter

24 Frühjahr/Ostern

27 Jahresmitte/Sommer

30 Herbst

32 Jahresende

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2

1

0

0

0

0

1

1

1

0

0

0

0

1

0

0

0

2

1

7058

0

0

0

164

1

0

0

0

0

0

1

1

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

5032

0

0

0

1171

3

1

0

0

0

0

2

2

1

0

0

0

1

1

0

0

0

2

1

12090

0

0

0

1335

0.0

0.0

-

-

-

-

0.0

0.0

0.0

-

-

-

0.0

0.0

-

-

-

0.0

0.0

90.0

-

-

-

9.9

0.0

0.0

-

-

-

-

0.0

0.0

0.0

-

-

-

0.0

0.0

-

-

-

0.0

0.0

76.8

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PA0415ÝÝÝÝÝÝ	Beginn ALG 1 nach 58er Regelung (Jahr)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1999

2000

2001

2002

2003

2004

2005

2006

2007

2008

2009

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1

1

0

0

2

0

0

0

2

1

1

0

2

7058

0

0

0

164

0

0

0

0

0

1

1

1

1

0

0

0

0

5032

0

0

0

1171

1

1

0

0

2

1

1

1

3

1

1

0

2

12090

0

0

0

1335

0.0

0.0

-

-

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

-

0.0

90.0

-

-

-

9.9

0.0

0.0

-

-

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

-

0.0

76.8

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PA0420ÝÝÝÝÝÝ	Aktueller Bezug ALG 1 nach 58er Regelung?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

3

7

0

0

7058

0

0

0

164

0

4

0

0

5032

0

0

0

1171

3

11

0

0

12090

0

0

0

1335

0.0

0.1

-

-

90.0

-

-

-

9.9

0.0

0.1

-

-

76.8

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PA0425ÝÝÝÝÝÝ	Ende ALG 1 nach 58er Regelung (Monat)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Januar

2 Februar

3 März

4 April

5 Mai

6 Juni

7 Juli

8 August

9 September

10 Oktober

11 November

12 Dezember

21 Jahresanfang/Winter

24 Frühjahr/Ostern

27 Jahresmitte/Sommer

30 Herbst

32 Jahresende

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

1

0

0

0

0

0

2

0

0

1

0

0

0

0

0

0

3

7061

0

0

0

164

0

1

0

1

0

0

0

0

0

1

0

1

0

0

0

0

0

0

0

5032

0

0

0

1171

0

1

1

1

0

0

0

0

2

1

0

2

0

0

0

0

0

0

3

12093

0

0

0

1335

-

0.0

0.0

0.0

-

-

-

-

0.0

0.0

-

0.0

-

-

-

-

-

-

0.0

90.0

-

-

-

9.9

-

0.0

0.0

0.0

-

-

-

-

0.0

0.0

-

0.0

-

-

-

-

-

-

0.0

76.8

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PA0430ÝÝÝÝÝÝ	Ende ALG 1 nach 58er Regelung (Jahr)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

2001

2002

2003

2004

2005

2006

2007

2008

2009

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1

0

0

0

0

0

2

1

0

0

3

7061

0

0

0

164

0

0

0

0

0

0

2

2

0

0

0

5032

0

0

0

1171

1

0

0

0

0

0

4

3

0

0

3

12093

0

0

0

1335

0.0

-

-

-

-

-

0.0

0.0

-

-

0.0

90.0

-

-

-

9.9

0.0

-

-

-

-

-

0.0

0.0

-

-

0.0

76.8

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PA0435ÝÝÝÝÝÝ	Jemals arbeitslos gemeldet?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

482

348

5

4

6229

0

0

0

164

268

503

0

3

4262

0

0

0

1171

750

851

5

7

10491

0

0

0

1335

5.6

6.3

0.0

0.1

78.1

-

-

-

9.9

3.8

8.0

0.0

0.1

65.0

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PA0440ÝÝÝÝÝÝ	Anzahl Arbeitslosenmeldung

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

23

24

25

26

30

32

33

39

40

49

50

55

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Mehr als 99 mal

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

782

458

265

142

71

47

32

18

11

20

2

3

1

0

5

0

1

1

2

3

0

0

0

2

0

1

1

0

1

0

0

0

0

103

18

4695

382

1

0

0

164

253

90

30

15

14

8

3

1

2

1

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

16

4

4578

20

0

0

0

1171

1035

548

295

157

85

55

35

19

13

21

2

3

2

0

5

0

1

1

2

3

0

0

0

2

0

1

1

0

1

0

0

0

0

119

22

9273

402

1

0

0

1335

7.7

4.1

2.2

1.2

0.6

0.4

0.3

0.1

0.1

0.2

0.0

0.0

0.0

-

0.0

-

0.0

0.0

0.0

0.0

-

-

-

0.0

-

0.0

0.0

-

0.0

-

-

-

-

0.9

0.2

69.0

3.0

0.0

-

-

9.9

3.5

1.3

0.7

0.2

0.2

0.1

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

-

0.0

-

0.0

0.0

0.0

0.0

-

-

-

0.0

-

0.0

0.0

-

0.0

-

-

-

-

0.4

0.1

69.8

0.4

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PA0445ÝÝÝÝÝÝ	Dauer der Arbeitslosigkeit, insgesamt (Monate)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Monate leer

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

253

22

4695

382

741

0

0

164

34

7

4578

20

96

1

0

1171

287

29

9273

402

837

1

0

1335

2.1

0.2

69.0

3.0

6.2

0.0

-

9.9

0.5

0.0

69.8

0.4

1.5

0.0

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PA0450ÝÝÝÝÝÝ	Dauer der Arbeitslosigkeit, insgesamte (Jahre)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

22

24

25

26

27

29

30

39

90

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Jahre leer

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

294

251

201

126

108

91

56

54

36

40

14

13

17

9

13

5

5

8

7

8

1

1

2

1

0

1

2

0

0

146

19

4695

382

451

11

0

164

74

48

20

15

10

5

3

5

0

6

1

2

2

0

0

1

0

0

2

0

0

0

0

0

1

0

0

1

0

20

8

4578

20

213

1

0

1171

368

299

221

141

118

96

59

59

36

46

15

15

19

9

13

6

5

8

9

8

1

1

2

1

1

1

2

1

0

166

27

9273

402

664

12

0

1335

2.7

2.2

1.6

1.0

0.9

0.7

0.4

0.4

0.3

0.3

0.1

0.1

0.1

0.1

0.1

0.0

0.0

0.1

0.1

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

-

1.2

0.2

69.0

3.0

4.9

0.1

-

9.9

1.0

0.7

0.4

0.1

0.2

0.1

0.0

0.1

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

-

0.4

0.0

69.8

0.4

3.4

0.0

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PA0455ÝÝÝÝÝÝ	Dauer längste Phase der Arbeitslosigkeit (Monate)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Monate leer

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

203

13

4695

382

648

0

0

164

25

7

4578

20

86

0

0

1171

228

20

9273

402

734

0

0

1335

1.7

0.1

69.0

3.0

5.5

-

-

9.9

0.4

0.1

69.8

0.4

1.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PA0460ÝÝÝÝÝÝ	Dauer längste Phase der Arbeitslosigkeit (Jahre)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

22

24

25

26

27

30

39

93

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Jahre leer

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

417

228

145

100

67

65

36

42

22

17

8

10

15

7

8

3

3

5

7

4

1

1

1

1

1

1

0

0

127

13

4695

382

632

4

0

164

73

30

19

9

6

7

4

1

0

5

0

1

1

1

0

0

0

0

2

0

0

0

0

0

0

0

1

0

19

7

4578

20

250

2

0

1171

490

258

164

109

73

72

40

43

22

22

8

11

16

8

8

3

3

5

9

4

1

1

1

1

1

1

1

0

146

20

9273

402

882

6

0

1335

3.6

1.9

1.2

0.8

0.5

0.5

0.3

0.3

0.2

0.2

0.1

0.1

0.1

0.1

0.1

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

-

1.1

0.1

69.0

3.0

6.6

0.0

-

9.9

1.1

0.5

0.3

0.1

0.1

0.1

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

-

0.3

0.1

69.8

0.4

3.9

0.0

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PA0710bÝÝÝÝÝÝ	Teilnahme: ABM/Arbeitsgelegenheit in Entgeldvariante

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Mind. an einem
teilgenommen

2 An keinem teilgenommen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

7

258

0

1

6791

11

0

0

164

2

464

0

1

4556

13

0

0

1171

9

722

0

2

11347

24

0

0

1335

0.1

5.4

-

0.0

84.4

0.2

-

-

9.9

0.1

9.1

-

0.0

67.4

0.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PA0710cÝÝÝÝÝÝ	Teilnahme: Bewerbungstraining

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Mind. an einem
teilgenommen

2 An keinem teilgenommen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

24

241

0

1

6791

11

0

0

164

12

454

0

1

4556

13

0

0

1171

36

695

0

2

11347

24

0

0

1335

0.3

5.2

-

0.0

84.4

0.2

-

-

9.9

0.3

8.9

-

0.0

67.4

0.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PA0710dÝÝÝÝÝÝ	Teilnahme: Kurs/Trainingsmaßnahme/Praktikum

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Mind. an einem
teilgenommen

2 An keinem teilgenommen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

20

245

0

1

6791

11

0

0

164

17

450

0

0

4556

13

0

0

1171

37

695

0

1

11347

24

0

0

1335

0.3

5.2

-

0.0

84.4

0.2

-

-

9.9

0.3

8.9

-

0.0

67.4

0.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PA0710eÝÝÝÝÝÝ	Teilnahme: Ausbildung/Umschulung mit Berufsabschluss

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Mind. an einem
teilgenommen

2 An keinem teilgenommen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

12

253

0

1

6791

11

0

0

164

7

460

0

0

4556

13

0

0

1171

19

713

0

1

11347

24

0

0

1335

0.1

5.3

-

0.0

84.4

0.2

-

-

9.9

0.1

9.1

-

0.0

67.4

0.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 51 -

PA0710fÝÝÝÝÝÝ	Teilnahme: sonstiges Programm

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Mind. an einem
teilgenommen

2 An keinem teilgenommen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

3

262

0

1

6791

11

0

0

164

2

465

0

0

4556

13

0

0

1171

5

727

0

1

11347

24

0

0

1335

0.0

5.4

-

0.0

84.4

0.2

-

-

9.9

0.1

9.1

-

0.0

67.4

0.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PA0711bÝÝÝÝÝÝ	Teilnahme: ABM/Arbeitsgelegenheit in Entgeldvariante (bereinigte Spelldaten)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Mind. an einem
teilgenommen

2 An keinem teilgenommen

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Spells vorh., aber
k.Ang. z. Progr.typ

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2

263

0

1

6791

11

0

0

0

164

0

466

0

1

4556

13

0

0

0

1171

2

729

0

2

11347

24

0

0

0

1335

0.0

5.4

-

0.0

84.4

0.2

-

-

-

9.9

0.0

9.2

-

0.0

67.4

0.2

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PA0711dÝÝÝÝÝÝ	Teilnahme: Kurs/Trainingsmaßnahme/Praktikum (bereinigte Spelldaten)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Mind. an einem
teilgenommen

2 An keinem teilgenommen

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Spells vorh., aber
k.Ang. z. Progr.typ

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

17

248

0

1

6791

11

0

0

0

164

14

453

0

0

4556

13

0

0

0

1171

31

701

0

1

11347

24

0

0

0

1335

0.2

5.2

-

0.0

84.4

0.2

-

-

-

9.9

0.2

9.0

-

0.0

67.4

0.2

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 54 -

PA0711eÝÝÝÝÝÝ	Teilnahme: Ausbildung/Umschulung mit Berufsabschluss (bereinigte Spelldaten)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Mind. an einem
teilgenommen

2 An keinem teilgenommen

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Spells vorh., aber
k.Ang. z. Progr.typ

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

9

256

0

1

6791

11

0

0

0

164

6

461

0

0

4556

13

0

0

0

1171

15

717

0

1

11347

24

0

0

0

1335

0.1

5.3

-

0.0

84.4

0.2

-

-

-

9.9

0.1

9.1

-

0.0

67.4

0.2

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 55 -

PA0711fÝÝÝÝÝÝ	Teilnahme: sonstiges Programm (bereinigte Spelldaten)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Mind. an einem
teilgenommen

2 An keinem teilgenommen

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Spells vorh., aber
k.Ang. z. Progr.typ

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2

263

0

1

6791

11

0

0

0

164

2

465

0

0

4556

13

0

0

0

1171

4

728

0

1

11347

24

0

0

0

1335

0.0

5.4

-

0.0

84.4

0.2

-

-

-

9.9

0.1

9.1

-

0.0

67.4

0.2

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 56 -

PA0720aÝÝÝÝÝÝ	Teilnahme: Ein-Euro-Job

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Mind. an einem
teilgenommen

2 An keinem teilgenommen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

776

4469

0

33

1790

0

0

0

164

60

499

0

6

4471

0

0

0

1171

836

4968

0

39

6261

0

0

0

1335

6.2

37.0

-

0.3

46.6

-

-

-

9.9

1.1

7.2

-

0.1

68.5

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PA0720bÝÝÝÝÝÝ	Teilnahme: ABM/Arbeitsgelegenheit in Entgeldvariante

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Mind. an einem
teilgenommen

2 An keinem teilgenommen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

191

5055

0

32

1790

0

0

0

164

19

540

0

6

4471

0

0

0

1171

210

5595

0

38

6261

0

0

0

1335

1.6

41.6

-

0.3

46.6

-

-

-

9.9

0.3

8.0

-

0.1

68.5

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 58 -

PA0720cÝÝÝÝÝÝ	Teilnahme: Bewerbungstraining

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Mind. an einem
teilgenommen

2 An keinem teilgenommen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

796

4448

0

34

1790

0

0

0

164

53

504

0

8

4471

0

0

0

1171

849

4952

0

42

6261

0

0

0

1335

6.3

36.8

-

0.3

46.6

-

-

-

9.9

1.1

7.1

-

0.1

68.5

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 59 -

PA0720dÝÝÝÝÝÝ	Teilnahme: Kurs/Trainingsmaßnahme/Praktikum

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Mind. an einem
teilgenommen

2 An keinem teilgenommen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

614

4633

0

31

1790

0

0

0

164

45

513

0

7

4471

0

0

0

1171

659

5146

0

38

6261

0

0

0

1335

4.9

38.3

-

0.3

46.6

-

-

-

9.9

0.8

7.4

-

0.1

68.5

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 60 -

PA0720eÝÝÝÝÝÝ	Teilnahme: Ausbildung/Umschulung mit Berufsabschluss

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Mind. an einem
teilgenommen

2 An keinem teilgenommen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

138

5109

0

31

1790

0

0

0

164

13

545

0

7

4471

0

0

0

1171

151

5654

0

38

6261

0

0

0

1335

1.1

42.1

-

0.3

46.6

-

-

-

9.9

0.3

7.9

-

0.1

68.5

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 61 -

PA0720fÝÝÝÝÝÝ	Teilnahme: sonstiges Programm

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Mind. an einem
teilgenommen

2 An keinem teilgenommen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

195

5050

0

33

1790

0

0

0

164

12

548

0

5

4471

0

0

0

1171

207

5598

0

38

6261

0

0

0

1335

1.5

41.7

-

0.3

46.6

-

-

-

9.9

0.3

7.9

-

0.1

68.5

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 62 -

PA0721aÝÝÝÝÝÝ	Teilnahme: Ein-Euro-Job (bereinigte Spelldaten)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Mind. an einem
teilgenommen

2 An keinem teilgenommen

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Spells vorh., aber
k.Ang. z. Progr.typ

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

678

4558

0

31

1790

0

11

0

0

164

44

514

0

6

4471

0

1

0

0

1171

722

5072

0

37

6261

0

12

0

0

1335

5.4

37.7

-

0.3

46.6

-

0.1

-

-

9.9

0.9

7.3

-

0.1

68.5

-

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 63 -

PA0721bÝÝÝÝÝÝ	Teilnahme: ABM/Arbeitsgelegenheit in Entgeldvariante (bereinigte Spelldaten)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Mind. an einem
teilgenommen

2 An keinem teilgenommen

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Spells vorh., aber
k.Ang. z. Progr.typ

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

132

5106

0

29

1790

0

11

0

0

164

12

546

0

6

4471

0

1

0

0

1171

144

5652

0

35

6261

0

12

0

0

1335

1.1

42.1

-

0.3

46.6

-

0.1

-

-

9.9

0.2

8.0

-

0.1

68.5

-

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 64 -

PA0721cÝÝÝÝÝÝ	Teilnahme: Bewerbungstraining (bereinigte Spelldaten)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Mind. an einem
teilgenommen

2 An keinem teilgenommen

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Spells vorh., aber
k.Ang. z. Progr.typ

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

658

4578

0

31

1790

0

11

0

0

164

36

521

0

7

4471

0

1

0

0

1171

694

5099

0

38

6261

0

12

0

0

1335

5.2

37.9

-

0.3

46.6

-

0.1

-

-

9.9

0.9

7.3

-

0.1

68.5

-

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 65 -

PA0721dÝÝÝÝÝÝ	Teilnahme: Kurs/Trainingsmaßnahme/Praktikum (bereinigte Spelldaten)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Mind. an einem
teilgenommen

2 An keinem teilgenommen

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Spells vorh., aber
k.Ang. z. Progr.typ

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

511

4726

0

30

1790

0

11

0

0

164

35

522

0

7

4471

0

1

0

0

1171

546

5248

0

37

6261

0

12

0

0

1335

4.1

39.1

-

0.3

46.6

-

0.1

-

-

9.9

0.7

7.5

-

0.1

68.5

-

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 66 -

PA0721eÝÝÝÝÝÝ	Teilnahme: Ausbildung/Umschulung mit Berufsabschluss (bereinigte Spelldaten)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Mind. an einem
teilgenommen

2 An keinem teilgenommen

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Spells vorh., aber
k.Ang. z. Progr.typ

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

116

5121

0

30

1790

0

11

0

0

164

10

547

0

7

4471

0

1

0

0

1171

126

5668

0

37

6261

0

12

0

0

1335

0.9

42.2

-

0.3

46.6

-

0.1

-

-

9.9

0.2

8.0

-

0.1

68.5

-

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PA0721fÝÝÝÝÝÝ	Teilnahme: sonstiges Programm (bereinigte Spelldaten)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Mind. an einem
teilgenommen

2 An keinem teilgenommen

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Spells vorh., aber
k.Ang. z. Progr.typ

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

167

5070

0

30

1790

0

11

0

0

164

10

549

0

5

4471

0

1

0

0

1171

177

5619

0

35

6261

0

12

0

0

1335

1.3

41.8

-

0.3

46.6

-

0.1

-

-

9.9

0.3

8.0

-

0.1

68.5

-

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PA0800ÝÝÝÝÝÝ	Soziale Teilhabe

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ausgeschlossen

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Dazugehörig

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

346

205

381

420

1191

669

953

1347

562

1113

33

12

0

0

0

0

0

73

63

96

133

497

409

853

1579

904

1586

7

7

0

0

0

0

0

419

268

477

553

1688

1078

1806

2926

1466

2699

40

19

0

0

0

0

0

3.1

2.0

3.5

4.1

12.6

8.0

13.4

21.8

10.9

20.1

0.3

0.1

-

-

-

-

-

1.4

1.1

1.7

2.4

8.2

6.9

13.0

25.0

14.1

25.9

0.1

0.1

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 69 -

PA0900ÝÝÝÝÝÝ	Soziale Position: Oben-Unten-Skala

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Unten

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Oben

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

412

330

766

897

2144

1061

787

492

108

134

48

53

0

0

0

0

0

62

49

155

291

1362

1318

1546

1040

190

137

25

32

0

0

0

0

0

474

379

921

1188

3506

2379

2333

1532

298

271

73

85

0

0

0

0

0

3.5

2.8

6.9

8.8

26.1

17.7

17.4

11.4

2.2

2.0

0.5

0.6

-

-

-

-

-

1.1

0.8

2.8

5.3

22.3

21.4

23.3

16.3

3.2

2.4

0.4

0.6

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PA0950aÝÝÝÝÝÝ	Freizeitbesch.: Fernsehen/DVD/Video

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Täglich

2 Jede Woche

3 Jeden Monat

4 Seltener

5 Nie

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

697

303

35

137

16

1

0

5879

0

0

0

164

454

228

20

39

9

0

0

4286

0

0

0

1171

1151

531

55

176

25

1

0

10165

0

0

0

1335

8.6

4.0

0.4

1.3

0.2

0.0

-

75.6

-

-

-

9.9

8.0

4.0

0.4

0.8

0.3

0.0

-

63.4

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PA0950bÝÝÝÝÝÝ	Freizeitbesch.: Computer spielen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Täglich

2 Jede Woche

3 Jeden Monat

4 Seltener

5 Nie

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

308

277

88

214

302

0

0

5879

0

0

0

164

204

170

50

133

193

0

0

4286

0

0

0

1171

512

447

138

347

495

0

0

10165

0

0

0

1335

3.8

3.3

1.0

2.6

3.7

-

-

75.6

-

-

-

9.9

3.5

2.8

1.0

2.5

3.6

-

-

63.4

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PA0950cÝÝÝÝÝÝ	Freizeitbesch.: Internet surfen/chatten

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Täglich

2 Jede Woche

3 Jeden Monat

4 Seltener

5 Nie

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

569

307

41

128

144

0

0

5879

0

0

0

164

454

187

13

47

49

0

0

4286

0

0

0

1171

1023

494

54

175

193

0

0

10165

0

0

0

1335

7.6

3.7

0.4

1.3

1.4

-

-

75.6

-

-

-

9.9

7.5

3.5

0.2

1.1

1.1

-

-

63.4

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PA0950dÝÝÝÝÝÝ	Freizeitbesch.: Arbeit am Computer

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Täglich

2 Jede Woche

3 Jeden Monat

4 Seltener

5 Nie

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

382

347

116

180

164

0

0

5879

0

0

0

164

316

220

75

86

53

0

0

4286

0

0

0

1171

698

567

191

266

217

0

0

10165

0

0

0

1335

5.2

4.2

1.4

2.0

1.6

-

-

75.6

-

-

-

9.9

5.5

3.6

1.3

1.7

1.3

-

-

63.4

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PA0950eÝÝÝÝÝÝ	Freizeitbesch.: Handwerkliche Arbeiten

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Täglich

2 Jede Woche

3 Jeden Monat

4 Seltener

5 Nie

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

85

232

265

344

261

2

0

5879

0

0

0

164

55

154

181

232

128

0

0

4286

0

0

0

1171

140

386

446

576

389

2

0

10165

0

0

0

1335

1.0

2.9

3.3

4.3

2.9

0.0

-

75.6

-

-

-

9.9

0.9

2.8

3.4

4.0

2.3

0.0

-

63.4

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PA0950gÝÝÝÝÝÝ	Freizeitbesch.: Musik machen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Täglich

2 Jede Woche

3 Jeden Monat

4 Seltener

5 Nie

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

86

89

59

150

805

0

0

5879

0

0

0

164

92

96

34

107

421

0

0

4286

0

0

0

1171

178

185

93

257

1226

0

0

10165

0

0

0

1335

1.3

1.4

0.7

1.9

9.1

-

-

75.6

-

-

-

9.9

1.6

1.7

0.7

1.7

7.7

-

-

63.4

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PA0950hÝÝÝÝÝÝ	Freizeitbesch.: Sport treiben

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Täglich

2 Jede Woche

3 Jeden Monat

4 Seltener

5 Nie

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

247

474

103

180

185

0

0

5879

0

0

0

164

154

394

50

86

66

0

0

4286

0

0

0

1171

401

868

153

266

251

0

0

10165

0

0

0

1335

3.0

6.5

1.1

2.0

1.9

-

-

75.6

-

-

-

9.9

2.9

6.7

1.0

1.7

1.0

-

-

63.4

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PA0950iÝÝÝÝÝÝ	Freizeitbesch.: Partys von Freunde/Bekannte

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Täglich

2 Jede Woche

3 Jeden Monat

4 Seltener

5 Nie

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

18

334

423

294

120

0

0

5879

0

0

0

164

9

349

248

115

29

0

0

4286

0

0

0

1171

27

683

671

409

149

0

0

10165

0

0

0

1335

0.2

5.1

5.0

3.0

1.1

-

-

75.6

-

-

-

9.9

0.1

5.6

4.9

2.2

0.6

-

-

63.4

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PA0950jÝÝÝÝÝÝ	Freizeitbesch.: Discos/Kneipen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Täglich

2 Jede Woche

3 Jeden Monat

4 Seltener

5 Nie

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

178

312

355

344

0

0

5879

0

0

0

164

3

201

254

144

148

0

0

4286

0

0

0

1171

3

379

566

499

492

0

0

10165

0

0

0

1335

0.0

2.8

4.2

3.7

3.7

-

-

75.6

-

-

-

9.9

0.1

3.0

4.4

3.1

2.9

-

-

63.4

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PA0950kÝÝÝÝÝÝ	Freizeitbesch.: Theater/Konzert/Kino

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Täglich

2 Jede Woche

3 Jeden Monat

4 Seltener

5 Nie

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2

28

353

501

305

0

0

5879

0

0

0

164

2

24

359

292

73

0

0

4286

0

0

0

1171

4

52

712

793

378

0

0

10165

0

0

0

1335

0.0

0.4

5.3

5.9

2.8

-

-

75.6

-

-

-

9.9

0.0

0.5

6.5

5.2

1.3

-

-

63.4

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PA0950lÝÝÝÝÝÝ	Freizeitbesch.: Lesen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Täglich

2 Jede Woche

3 Jeden Monat

4 Seltener

5 Nie

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

336

289

116

265

181

1

1

5879

0

0

0

164

281

183

69

147

70

0

0

4286

0

0

0

1171

617

472

185

412

251

1

1

10165

0

0

0

1335

4.6

3.5

1.4

3.1

1.9

0.0

0.0

75.6

-

-

-

9.9

5.0

3.4

1.2

2.8

1.1

0.0

0.0

63.4

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 81 -

PA0950mÝÝÝÝÝÝ	Freizeitbesch.: Ehrenamtliche Tätigkeiten

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Täglich

2 Jede Woche

3 Jeden Monat

4 Seltener

5 Nie

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

20

99

52

146

870

2

0

5879

0

0

0

164

14

120

80

114

422

0

0

4286

0

0

0

1171

34

219

132

260

1292

2

0

10165

0

0

0

1335

0.3

1.6

1.0

1.9

9.6

0.0

-

75.6

-

-

-

9.9

0.3

1.8

1.3

2.3

7.8

0.0

-

63.4

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 82 -

PA0950nÝÝÝÝÝÝ	Freizeitbesch.: Nichts tun

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Täglich

2 Jede Woche

3 Jeden Monat

4 Seltener

5 Nie

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

260

291

87

308

241

1

1

5879

0

0

0

164

171

247

40

177

114

1

0

4286

0

0

0

1171

431

538

127

485

355

2

1

10165

0

0

0

1335

3.2

4.0

0.9

3.6

2.6

0.0

0.0

75.6

-

-

-

9.9

2.6

4.5

0.8

3.4

2.1

0.0

0.0

63.4

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PA0950pÝÝÝÝÝÝ	Freizeitbesch.: Freunde treffen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Täglich

2 Jede Woche

3 Jeden Monat

4 Seltener

5 Nie

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

502

542

65

65

15

0

0

5879

0

0

0

164

298

399

24

25

4

0

0

4286

0

0

0

1171

800

941

89

90

19

0

0

10165

0

0

0

1335

6.0

7.0

0.7

0.7

0.1

-

-

75.6

-

-

-

9.9

5.0

7.2

0.6

0.5

0.0

-

-

63.4

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PA0950qÝÝÝÝÝÝ	Freizeitbesch.: Jugendzentrum/Freizeitheim

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Täglich

2 Jede Woche

3 Jeden Monat

4 Seltener

5 Nie

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

14

92

64

154

864

1

0

5879

0

0

0

164

7

55

40

142

506

0

0

4286

0

0

0

1171

21

147

104

296

1370

1

0

10165

0

0

0

1335

0.2

1.1

0.8

2.2

10.2

0.0

-

75.6

-

-

-

9.9

0.2

0.8

0.8

2.4

9.2

0.0

-

63.4

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PA0950rÝÝÝÝÝÝ	Freizeitbesch.: Familienunternehmungen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Täglich

2 Jede Woche

3 Jeden Monat

4 Seltener

5 Nie

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

131

416

319

239

82

1

1

5879

0

0

0

164

34

305

235

153

23

0

0

4286

0

0

0

1171

165

721

554

392

105

1

1

10165

0

0

0

1335

1.2

5.4

4.1

2.9

0.8

0.0

0.0

75.6

-

-

-

9.9

0.8

5.5

4.1

2.6

0.5

0.0

0.0

63.4

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PA0960ÝÝÝÝÝÝ	Bezug Sozialhilfe vor Jan. 2005?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

600

2314

59

9

4086

0

0

0

164

62

988

5

1

3980

0

0

0

1171

662

3302

64

10

8066

0

0

0

1335

4.9

24.6

0.5

0.1

60.0

-

-

-

9.9

0.9

15.8

0.1

0.0

60.0

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PA0970aÝÝÝÝÝÝ	Dauer Sozialhilfebezug, insgesamt (Monat)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

18

19

22

24

25

30

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Monate leer

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

25

21

27

10

8

70

10

10

8

6

3

17

1

1

0

1

1

1

1

75

14

6468

0

290

0

0

164

0

0

8

2

1

6

0

2

0

0

1

2

0

0

1

0

0

0

0

10

5

4974

0

24

0

0

1171

25

21

35

12

9

76

10

12

8

6

4

19

1

1

1

1

1

1

1

85

19

11442

0

314

0

0

1335

0.2

0.2

0.3

0.1

0.1

0.6

0.1

0.1

0.1

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.6

0.1

85.1

-

2.3

-

-

9.9

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

76.0

-

0.4

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PA0970bÝÝÝÝÝÝ	Dauer Sozialhilfebezug, insgesamt (Jahr)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

17

18

20

21

25

26

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Monate leer

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

83

83

55

43

26

14

12

10

5

16

4

6

1

3

8

4

1

1

1

2

1

75

14

6468

0

132

0

0

164

15

5

2

1

3

0

0

2

1

0

0

2

0

0

0

0

0

0

0

0

0

10

5

4974

0

16

0

0

1171

98

88

57

44

29

14

12

12

6

16

4

8

1

3

8

4

1

1

1

2

1

85

19

11442

0

148

0

0

1335

0.7

0.7

0.4

0.3

0.2

0.1

0.1

0.1

0.0

0.1

0.0

0.1

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.6

0.1

85.1

-

1.1

-

-

9.9

0.2

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

76.0

-

0.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PA1000ÝÝÝÝÝÝ	Generelle Lebenszufriedenheit

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

0 Ganz und gar unzufrieden

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Ganz und gar zufrieden

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

167

73

182

434

541

1534

938

1319

1271

453

305

11

4

0

0

0

0

0

34

16

36

91

158

576

635

1328

2131

779

415

3

5

0

0

0

0

0

201

89

218

525

699

2110

1573

2647

3402

1232

720

14

9

0

0

0

0

0

1.5

0.7

1.6

3.9

5.2

15.7

11.7

19.7

25.3

9.2

5.4

0.1

0.1

-

-

-

-

-

0.6

0.3

0.7

1.6

2.8

10.0

10.0

20.9

33.2

12.7

7.2

0.1

0.1

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB0100ÝÝÝÝÝÝ	Indikator: Schüler/Student/Azubi?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Schüler

2 Student

3 Auszubildender

4 Nicht in Ausbildung

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

416

123

312

2622

0

0

3595

0

0

0

164

313

166

173

1292

0

1

3091

0

0

0

1171

729

289

485

3914

0

1

6686

0

0

0

1335

5.4

2.2

3.6

29.1

-

0.0

49.8

-

-

-

9.9

4.8

3.2

2.8

24.5

-

0.0

41.6

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB0200ÝÝÝÝÝÝ	Schüler: Allgemeinbildende oder berufliche Schule?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Allgemeinbildende Schule

2 Berufliche Schule bzw.
Fachschule

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

309

107

0

0

6652

0

0

0

164

265

48

0

0

4723

0

0

0

1171

574

155

0

0

11375

0

0

0

1335

4.3

1.2

-

-

84.6

-

-

-

9.9

4.1

0.7

-

-

72.0

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB0220ÝÝÝÝÝÝ	Schulabschluss seit letztem Interview?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

75

4933

0

0

2060

0

0

0

164

58

4436

0

1

541

0

0

0

1171

133

9369

0

1

2601

0

0

0

1335

1.0

69.7

-

0.0

19.4

-

-

-

9.9

0.9

66.5

-

0.0

9.4

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB0230ÝÝÝÝÝÝ	Art des Schulabschlusses seit letztem Interview

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Sonderschule/Förderschule

2 Hauptschule

3 Mittlere Reife

4 Fachhochschulreife

5 Abitur

6 Anderer Schulabschluss

7 Ausländischer
Schulabschluss

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2

25

34

6

5

2

1

0

0

6993

0

0

0

164

0

9

17

14

17

0

0

0

1

4978

0

0

0

1171

2

34

51

20

22

2

1

0

1

11971

0

0

0

1335

0.0

0.3

0.4

0.1

0.2

0.0

0.0

-

0.0

89.1

-

-

-

9.9

0.0

0.1

0.3

0.2

0.3

0.0

0.0

-

0.0

75.9

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB0231ÝÝÝÝÝÝ	Art des Schulabschlusses seit letztem Interview, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Sonderschule/Förderschule

2 Hauptschule

3 Mittlere Reife

4 Fachhochschulreife

5 Abitur

6 Anderer Schulabschluss

7 Ausländischer
Schulabschluss

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2

26

36

6

5

0

0

0

0

6993

0

0

0

164

0

9

17

14

17

0

0

0

1

4978

0

0

0

1171

2

35

53

20

22

0

0

0

1

11971

0

0

0

1335

0.0

0.3

0.4

0.1

0.2

-

-

-

0.0

89.1

-

-

-

9.9

0.0

0.1

0.3

0.2

0.3

-

-

-

0.0

75.9

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB0300ÝÝÝÝÝÝ	Indikator: Allgemeinbildender Schulabschluss?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1650

132

0

1

5449

0

0

0

0

286

17

0

1

5903

0

0

0

0

1936

149

0

2

11352

0

0

0

0

14.4

1.1

-

0.0

84.5

-

-

-

-

5.6

0.3

-

0.0

94.1

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB0400ÝÝÝÝÝÝ	Höchster allgemeinbildender Schulabschluss

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Sonderschule/Förderstufe

2 Hauptschule/Volksschule

3 POS 8.Klasse

4 Mittlere Reife

5 POS 10. Klasse

6 Fachhochschulreife

7 Abitur

8 EOS/Berufsausbildung mit
Abitur

9 Anderer deutscher
Abschluss

10 Ausländischer Abschluss

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

17

556

40

483

128

79

286

4

8

48

0

1

5582

0

0

0

0

3

90

6

73

10

10

87

5

1

1

0

0

5921

0

0

0

0

20

646

46

556

138

89

373

9

9

49

0

1

11503

0

0

0

0

0.1

4.8

0.3

4.1

1.0

0.7

2.8

0.1

0.1

0.4

-

0.0

85.6

-

-

-

-

0.1

2.0

0.1

1.1

0.3

0.2

1.7

0.0

0.0

0.1

-

0.0

94.4

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB0401ÝÝÝÝÝÝ	Höchster allgemeinbildender Schulabschluss, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Sonderschule/Förderstufe

2 Hauptschule/Volksschule

3 POS 8.Klasse

4 Mittlere Reife

5 POS 10. Klasse

6 Fachhochschulreife

7 Abitur

8 EOS/Berufsausbildung mit
Abitur

9 Anderer deutscher
Abschluss

10 Ausländischer Abschluss

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

17

567

40

503

128

80

299

4

0

8

0

4

5582

0

0

0

0

3

91

6

73

10

10

87

5

0

0

0

1

5921

0

0

0

0

20

658

46

576

138

90

386

9

0

8

0

5

11503

0

0

0

0

0.1

4.9

0.3

4.3

1.0

0.7

2.9

0.1

-

0.1

-

0.0

85.6

-

-

-

-

0.1

2.0

0.1

1.2

0.3

0.2

1.7

0.0

-

0.0

-

0.1

94.4

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB0410ÝÝÝÝÝÝ	Abschlussjahr allgemeinbildender Schulabschluss

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

26

4

5446

0

22

0

164

0

2

4776

0

4

0

1171

26

6

10222

0

26

0

1335

0.2

0.0

76.1

-

0.2

-

9.9

0.0

0.0

71.8

-

0.1

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 99 -

PB0500ÝÝÝÝÝÝ	Schüler: Höchster angestrebter Schulabschluss

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Sonderschule/Förderschule

2 Hauptschule

3 Mittlere Reife

4 Fachhochschulreife

5 Abitur

6 Anderer Schulabschluss

7 Keinen Abschluss

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

7

33

50

7

50

1

2

0

0

6918

0

0

0

164

2

14

28

4

43

0

1

1

0

4943

0

0

0

1171

9

47

78

11

93

1

3

1

0

11861

0

0

0

1335

0.1

0.3

0.6

0.1

0.7

0.0

0.0

0.0

-

88.3

-

-

-

9.9

0.0

0.2

0.7

0.1

1.1

0.0

0.0

0.0

-

74.7

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB0600ÝÝÝÝÝÝ	Schüler: Nach Schule noch berufl. Abschluss?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

286

8

15

0

6759

0

0

0

164

256

2

7

0

4771

0

0

0

1171

542

10

22

0

11530

0

0

0

1335

4.0

0.1

0.2

-

85.8

-

-

-

9.9

3.9

0.1

0.1

-

72.8

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB0700ÝÝÝÝÝÝ	Schüler: Art angestrebter berufl. Abschluss

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Lehre o.ä.

2 Meister-/
Technikerabschluss o.ä.

3 Fachhochschulabschluss/
Berufsakademie

4 Universitätsabschluss

5 Anderer Abschluss (n.
vorgel.)

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

144

11

41

78

3

9

0

6782

0

0

0

164

78

7

36

117

3

14

1

4780

0

0

0

1171

222

18

77

195

6

23

1

11562

0

0

0

1335

1.7

0.1

0.6

1.5

0.0

0.2

0.0

86.0

-

-

-

9.9

1.1

0.2

0.5

1.6

0.0

0.4

0.0

73.0

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB0800aÝÝÝÝÝÝ	Schüler: Letzte Note Deutsch

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Sehr gut

2 Gut

3 Befriedigend

4 Ausreichend

5 Mangelhaft

6 Ungenügend

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

8

95

130

60

7

0

4

5

6759

0

0

0

164

11

109

104

34

4

0

0

3

4771

0

0

0

1171

19

204

234

94

11

0

4

8

11530

0

0

0

1335

0.1

1.5

1.7

0.7

0.1

-

0.0

0.1

85.8

-

-

-

9.9

0.2

1.7

1.6

0.5

0.0

-

0.0

0.0

72.8

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB0800bÝÝÝÝÝÝ	Schüler: Letzte Note Mathematik

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Sehr gut

2 Gut

3 Befriedigend

4 Ausreichend

5 Mangelhaft

6 Ungenügend

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

22

74

105

80

19

0

4

5

6759

0

0

0

164

29

77

84

57

15

0

0

3

4771

0

0

0

1171

51

151

189

137

34

0

4

8

11530

0

0

0

1335

0.4

1.1

1.4

1.0

0.3

-

0.0

0.1

85.8

-

-

-

9.9

0.5

1.2

1.3

0.9

0.2

-

0.0

0.0

72.8

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB0800cÝÝÝÝÝÝ	Schüler: Letzte Note Englisch

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Sehr gut

2 Gut

3 Befriedigend

4 Ausreichend

5 Mangelhaft

6 Ungenügend

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

14

94

106

66

13

0

6

10

6759

0

0

0

164

15

94

102

43

3

0

2

6

4771

0

0

0

1171

29

188

208

109

16

0

8

16

11530

0

0

0

1335

0.2

1.4

1.5

0.8

0.1

-

0.1

0.1

85.8

-

-

-

9.9

0.2

1.4

1.6

0.8

0.0

-

0.0

0.0

72.8

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB0900ÝÝÝÝÝÝ	Schüler: Klasse wiederholt?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

122

187

0

0

6759

0

0

0

164

59

206

0

0

4771

0

0

0

1171

181

393

0

0

11530

0

0

0

1335

1.3

2.9

-

-

85.8

-

-

-

9.9

0.8

3.2

-

-

72.8

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 106 -

PB1000ÝÝÝÝÝÝ	Ausl. Schulabschluss: Äquivalenter deutscher Abschluss

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Hauptschulabschluss

2 Realschulabschluss

3 Abitur

4 Zuordnung nicht möglich
(n. vorgel.)

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

9

12

17

7

1

0

7022

0

0

0

164

0

0

0

0

0

0

5036

0

0

0

1171

9

12

17

7

1

0

12058

0

0

0

1335

0.1

0.1

0.1

0.1

0.0

-

89.7

-

-

-

9.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

-

76.8

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB1001ÝÝÝÝÝÝ	Ausl. Schulabschl.: Äquival. dt. Abschl., inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Hauptschulabschluss

2 Realschulabschluss

3 Abitur

4 Zuordnung nicht möglich
(n. vorgel.)

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

10

12

17

7

1

0

7021

0

0

0

164

0

0

0

0

0

0

5036

0

0

0

1171

10

12

17

7

1

0

12057

0

0

0

1335

0.1

0.1

0.1

0.1

0.0

-

89.7

-

-

-

9.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

-

76.8

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB1100ÝÝÝÝÝÝ	Ausl. Schulabschluss: Ausbildungsdauer

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1

0

7060

0

0

0

164

0

0

5036

0

0

0

1171

1

0

12096

0

0

0

1335

0.0

-

90.0

-

-

-

9.9

0.0

-

76.8

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB1200aÝÝÝÝÝÝ	Indikator: Berufsausbildung/Hochschulabschl.: seit lzt. Interview?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

108

4900

0

0

2060

0

0

0

164

99

4394

0

1

542

0

0

0

1171

207

9294

0

1

2602

0

0

0

1335

1.5

69.2

-

0.0

19.4

-

-

-

9.9

2.0

65.5

-

0.0

9.4

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB1200bÝÝÝÝÝÝ	Indikator: Berufsausbildung/Hochschulabschl.: vor ggw. Ausbildung?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

35

121

0

0

6912

0

0

0

164

4

79

0

0

4953

0

0

0

1171

39

200

0

0

11865

0

0

0

1335

0.3

1.5

-

-

88.3

-

-

-

9.9

0.1

1.3

-

-

75.4

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB1200cÝÝÝÝÝÝ	Indikator: Berufsausbildung/Hochschulabschl.: irgendwann?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

920

707

0

0

5605

0

0

0

0

130

91

0

1

5985

0

0

0

0

1050

798

0

1

11590

0

0

0

0

7.8

5.9

-

0.0

86.2

-

-

-

-

2.5

2.0

-

0.0

95.5

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 112 -

PB1300aÝÝÝÝÝÝ	Ausbildungsabschluss: Anlernausbildung, Teilfacharbeiterabschluss

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

28

1033

0

2

6169

0

0

0

0

5

226

0

2

5974

0

0

0

0

33

1259

0

4

12143

0

0

0

0

0.2

9.4

-

0.0

90.4

-

-

-

-

0.1

4.5

-

0.0

95.4

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 113 -

PB1300bÝÝÝÝÝÝ	Ausbildungsabschluss: Lehre, Ausbildung im Betrieb

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

654

407

0

2

6169

0

0

0

0

107

124

0

2

5974

0

0

0

0

761

531

0

4

12143

0

0

0

0

5.7

4.0

-

0.0

90.4

-

-

-

-

2.1

2.5

-

0.0

95.4

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 114 -

PB1300cÝÝÝÝÝÝ	Ausbildungsabschluss: Ausbildung an Schule des Gesundheitswesens

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

49

1012

0

2

6169

0

0

0

0

14

217

0

2

5974

0

0

0

0

63

1229

0

4

12143

0

0

0

0

0.5

9.1

-

0.0

90.4

-

-

-

-

0.2

4.3

-

0.0

95.4

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 115 -

PB1300dÝÝÝÝÝÝ	Ausbildungsabschluss: Ausbildung an Berufsfachschule

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

159

902

0

2

6169

0

0

0

0

20

211

0

2

5974

0

0

0

0

179

1113

0

4

12143

0

0

0

0

1.3

8.3

-

0.0

90.4

-

-

-

-

0.5

4.0

-

0.0

95.4

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 116 -

PB1300eÝÝÝÝÝÝ	Ausbildungsabschluss: Meister-, Technikerabschluss oder vergleichb.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

41

1020

0

2

6169

0

0

0

0

19

212

0

2

5974

0

0

0

0

60

1232

0

4

12143

0

0

0

0

0.4

9.2

-

0.0

90.4

-

-

-

-

0.3

4.2

-

0.0

95.4

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 117 -

PB1300fÝÝÝÝÝÝ	Ausbildungsabschluss: Abschluss an Berufsakademie

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

24

1037

0

2

6169

0

0

0

0

7

224

0

2

5974

0

0

0

0

31

1261

0

4

12143

0

0

0

0

0.2

9.4

-

0.0

90.4

-

-

-

-

0.1

4.4

-

0.0

95.4

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 118 -

PB1300gÝÝÝÝÝÝ	Ausbildungsabschluss: Abschluss Fachhochschule oder pädagog. Hochschule

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

77

984

0

2

6169

0

0

0

0

31

200

0

2

5974

0

0

0

0

108

1184

0

4

12143

0

0

0

0

0.8

8.8

-

0.0

90.4

-

-

-

-

0.6

4.0

-

0.0

95.4

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 119 -

PB1300hÝÝÝÝÝÝ	Ausbildungsabschluss: Universitätsabschluss

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

106

955

0

2

6169

0

0

0

0

38

193

0

2

5974

0

0

0

0

144

1148

0

4

12143

0

0

0

0

1.1

8.5

-

0.0

90.4

-

-

-

-

0.6

3.9

-

0.0

95.4

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 120 -

PB1300iÝÝÝÝÝÝ	Ausbildungsabschluss: Anderer deutscher Abschluss

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

30

1031

0

2

6169

0

0

0

0

8

223

0

2

5974

0

0

0

0

38

1254

0

4

12143

0

0

0

0

0.3

9.3

-

0.0

90.4

-

-

-

-

0.2

4.4

-

0.0

95.4

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Item wurde nicht vorgelesen. Nur wenn vom Befragten eigenständig genannt.

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 121 -

PB1300jÝÝÝÝÝÝ	Ausbildungsabschluss: Ausländischer Abschluss

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

28

1033

0

2

6169

0

0

0

0

0

231

0

2

5974

0

0

0

0

28

1264

0

4

12143

0

0

0

0

0.2

9.4

-

0.0

90.4

-

-

-

-

0.0

4.6

-

0.0

95.4

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Item wurde nicht vorgelesen. Nur wenn vom Befragten eigenständig genannt.

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 122 -

PB1301aÝÝÝÝÝÝ	Ausbildungsabschluss: Anlernausb., Teilfacharb.abschl., inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

29

1038

0

2

6163

0

0

0

0

5

230

0

2

5970

0

0

0

0

34

1268

0

4

12133

0

0

0

0

0.3

9.4

-

0.0

90.3

-

-

-

-

0.1

4.6

-

0.0

95.3

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 123 -

PB1301bÝÝÝÝÝÝ	Ausbildungsabschluss: Lehre, Ausbildung im Betrieb, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

667

400

0

2

6163

0

0

0

0

109

126

0

2

5970

0

0

0

0

776

526

0

4

12133

0

0

0

0

5.8

3.9

-

0.0

90.3

-

-

-

-

2.2

2.5

-

0.0

95.3

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 124 -

PB1301cÝÝÝÝÝÝ	Ausbildungsabschluss: Ausb. an Schule des Gesundheitsw., inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

51

1016

0

2

6163

0

0

0

0

14

221

0

2

5970

0

0

0

0

65

1237

0

4

12133

0

0

0

0

0.5

9.2

-

0.0

90.3

-

-

-

-

0.2

4.4

-

0.0

95.3

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 125 -

PB1301dÝÝÝÝÝÝ	Ausbildungsabschluss: Ausb. an Berufsfachschule, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

165

902

0

2

6163

0

0

0

0

20

215

0

2

5970

0

0

0

0

185

1117

0

4

12133

0

0

0

0

1.4

8.3

-

0.0

90.3

-

-

-

-

0.5

4.1

-

0.0

95.3

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 126 -

PB1301eÝÝÝÝÝÝ	Ausbildungsabschluss: Meister-, Technikerabschl. o. vergleichb., inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

46

1021

0

2

6163

0

0

0

0

19

216

0

2

5970

0

0

0

0

65

1237

0

4

12133

0

0

0

0

0.5

9.2

-

0.0

90.3

-

-

-

-

0.3

4.4

-

0.0

95.3

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 127 -

PB1301fÝÝÝÝÝÝ	Ausbildungsabschluss: Abschluss an Berufsakademie, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

25

1042

0

2

6163

0

0

0

0

7

228

0

2

5970

0

0

0

0

32

1270

0

4

12133

0

0

0

0

0.2

9.5

-

0.0

90.3

-

-

-

-

0.1

4.6

-

0.0

95.3

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 128 -

PB1301gÝÝÝÝÝÝ	Ausbildungsabschluss: Abschluss FH oder pädagog. Hochschule, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

80

987

0

2

6163

0

0

0

0

32

203

0

2

5970

0

0

0

0

112

1190

0

4

12133

0

0

0

0

0.8

8.9

-

0.0

90.3

-

-

-

-

0.6

4.1

-

0.0

95.3

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 129 -

PB1301hÝÝÝÝÝÝ	Ausbildungsabschluss: Universitätsabschluss, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

116

951

0

2

6163

0

0

0

0

41

194

0

2

5970

0

0

0

0

157

1145

0

4

12133

0

0

0

0

1.2

8.5

-

0.0

90.3

-

-

-

-

0.7

4.0

-

0.0

95.3

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB1301iÝÝÝÝÝÝ	Ausbildungsabschluss: Anderer deutscher Abschluss, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

7

1060

0

2

6163

0

0

0

0

3

232

0

2

5970

0

0

0

0

10

1292

0

4

12133

0

0

0

0

0.1

9.6

-

0.0

90.3

-

-

-

-

0.1

4.6

-

0.0

95.3

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB1301jÝÝÝÝÝÝ	Ausbildungsabschluss: Ausländischer Abschluss, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

5

1062

0

2

6163

0

0

0

0

0

235

0

2

5970

0

0

0

0

5

1297

0

4

12133

0

0

0

0

0.0

9.7

-

0.0

90.3

-

-

-

-

0.0

4.7

-

0.0

95.3

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB1310amÝÝÝÝÝÝ	Ausbildungsende: Anlernausbildung, Teilfacharbeiterabschluss (Monat)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Januar

2 Februar

3 März

4 April

5 Mai

6 Juni

7 Juli

8 August

9 September

10 Oktober

11 November

12 Dezember

21 Jahresanfang/Winter

24 Frühjahr/Ostern

27 Jahresmitte/Sommer

30 Herbst

32 Jahresende

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2

2

3

1

0

3

4

3

2

1

0

2

1

0

2

0

0

2

0

7040

0

0

0

164

0

1

1

1

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

5032

0

0

0

1171

2

3

4

2

0

3

5

3

2

1

0

2

1

0

2

0

0

2

0

12072

0

0

0

1335

0.0

0.0

0.0

0.0

-

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

-

0.0

0.0

-

0.0

-

-

0.0

-

89.8

-

-

-

9.9

0.0

0.0

0.0

0.0

-

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

-

0.0

0.0

-

0.0

-

-

0.0

-

76.8

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 133 -

PB1310ajÝÝÝÝÝÝ	Ausbildungsende: Anlernausbildung, Teilfacharbeiterabschluss (Jahr)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1974

1976

1979

1983

1985

1989

1991

1994

1995

1998

2000

2005

2007

2008

2009

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1

1

1

2

1

2

1

1

3

0

2

1

1

8

1

2

0

7040

0

0

0

164

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

2

1

0

0

5032

0

0

0

1171

1

1

1

2

1

2

1

1

3

1

2

1

1

10

2

2

0

12072

0

0

0

1335

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

-

89.8

-

-

-

9.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

-

76.8

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB1310bmÝÝÝÝÝÝ	Ausbildungsende: Lehre, Ausbildung im Betrieb (Monat)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Januar

2 Februar

3 März

4 April

5 Mai

6 Juni

7 Juli

8 August

9 September

10 Oktober

11 November

12 Dezember

21 Jahresanfang/Winter

24 Frühjahr/Ostern

27 Jahresmitte/Sommer

30 Herbst

32 Jahresende

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

38

43

18

21

27

72

117

101

57

9

6

2

6

18

47

14

4

35

7

6426

0

0

0

164

9

1

2

4

1

12

25

13

8

2

0

2

2

6

3

3

0

1

0

4942

0

0

0

1171

47

44

20

25

28

84

142

114

65

11

6

4

8

24

50

17

4

36

7

11368

0

0

0

1335

0.3

0.3

0.1

0.2

0.2

0.6

1.1

0.8

0.5

0.1

0.0

0.0

0.1

0.2

0.4

0.1

0.0

0.3

0.1

84.6

-

-

-

9.9

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.3

0.5

0.2

0.2

0.0

0.0

0.1

0.0

0.1

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

75.0

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB1310bjÝÝÝÝÝÝ	Ausbildungsende: Lehre, Ausbildung im Betrieb(Jahr)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

4

3

6426

0

4

0

164

0

0

4942

0

1

0

1171

4

3

11368

0

5

0

1335

0.0

0.0

84.6

-

0.0

-

9.9

0.0

0.0

75.0

-

0.0

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB1310cmÝÝÝÝÝÝ	Ausbildungsende: Ausbildung an Schule des Gesundheitswesens (Monat)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Januar

2 Februar

3 März

4 April

5 Mai

6 Juni

7 Juli

8 August

9 September

10 Oktober

11 November

12 Dezember

21 Jahresanfang/Winter

24 Frühjahr/Ostern

27 Jahresmitte/Sommer

30 Herbst

32 Jahresende

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

3

2

2

2

6

5

7

7

4

3

0

1

0

0

2

3

0

1

1

7019

0

0

0

164

2

0

2

1

3

2

1

2

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

5022

0

0

0

1171

5

2

4

3

9

7

8

9

4

3

0

1

0

0

3

3

0

1

1

12041

0

0

0

1335

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.1

0.1

0.1

0.0

0.0

-

0.0

-

-

0.0

0.0

-

0.0

0.0

89.6

-

-

-

9.9

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

-

0.0

-

-

0.0

0.0

-

0.0

0.0

76.6

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB1310cjÝÝÝÝÝÝ	Ausbildungsende: Ausbildung an Schule des Gesundheitswesens(Jahr)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1968

1974

1976

1977

1978

1979

1980

1981

1983

1987

1988

1993

1994

1995

1996

1997

1998

1999

2000

2001

2002

2003

2004

2006

2007

2008

2009

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

0

2

2

1

1

1

4

1

2

3

0

2

5

5

7

2

0

0

7019

0

0

0

164

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

3

0

1

2

0

0

5

1

0

0

5022

0

0

0

1171

1

1

1

1

1

1

1

1

2

1

1

1

2

2

1

1

1

4

1

5

3

1

4

5

5

12

3

0

0

12041

0

0

0

1335

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

-

-

89.6

-

-

-

9.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

-

-

76.6

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB1310dmÝÝÝÝÝÝ	Ausbildungsende: Ausbildung an Berufsfachschule (Monat)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Januar

2 Februar

3 März

4 April

5 Mai

6 Juni

7 Juli

8 August

9 September

10 Oktober

11 November

12 Dezember

21 Jahresanfang/Winter

24 Frühjahr/Ostern

27 Jahresmitte/Sommer

30 Herbst

32 Jahresende

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

3

8

7

5

8

34

27

15

9

0

1

3

0

4

19

1

0

13

2

6909

0

0

0

164

3

0

1

0

1

3

6

3

1

0

0

0

0

0

1

0

0

0

1

5016

0

0

0

1171

6

8

8

5

9

37

33

18

10

0

1

3

0

4

20

1

0

13

3

11925

0

0

0

1335

0.0

0.1

0.1

0.0

0.1

0.3

0.2

0.1

0.1

-

0.0

0.0

-

0.0

0.1

0.0

-

0.1

0.0

88.7

-

-

-

9.9

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.1

0.0

-

0.0

0.0

-

0.0

0.0

0.0

-

0.0

0.1

76.3

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB1310djÝÝÝÝÝÝ	Ausbildungsende: Ausbildung an Berufsfachschule (Jahr)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

3

1

6909

0

0

0

164

0

0

5016

0

0

0

1171

3

1

11925

0

0

0

1335

0.0

0.0

88.7

-

-

-

9.9

0.0

0.0

76.3

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB1310emÝÝÝÝÝÝ	Ausbildungsende: Meister-, Technikerabschluss oder vergleichb.(Monat)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Januar

2 Februar

3 März

4 April

5 Mai

6 Juni

7 Juli

8 August

9 September

10 Oktober

11 November

12 Dezember

21 Jahresanfang/Winter

24 Frühjahr/Ostern

27 Jahresmitte/Sommer

30 Herbst

32 Jahresende

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

2

3

1

3

2

2

1

2

3

2

3

0

1

7

0

1

5

1

7029

0

0

0

164

1

0

3

0

3

1

4

0

2

0

1

0

0

1

0

1

0

1

0

5018

0

0

0

1171

1

2

6

1

6

3

6

1

4

3

3

3

0

2

7

1

1

6

1

12047

0

0

0

1335

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

-

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

89.6

-

-

-

9.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

-

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

76.6

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB1310ejÝÝÝÝÝÝ	Ausbildungsende: Meister-, Technikerabschluss oder vergleichb.(Jahr)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1967

1972

1973

1974

1975

1976

1977

1978

1981

1982

1983

1984

1985

1986

1987

1988

1989

1990

1991

1993

1994

1995

1999

2001

2002

2007

2008

2009

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1

1

1

1

1

0

0

1

3

1

1

3

1

3

2

2

3

0

1

1

2

1

2

1

1

2

1

1

1

0

7029

0

0

0

164

0

0

0

0

0

2

1

0

0

0

2

0

0

0

0

1

0

1

0

0

1

0

0

0

1

1

3

5

0

0

5018

0

0

0

1171

1

1

1

1

1

2

1

1

3

1

3

3

1

3

2

3

3

1

1

1

3

1

2

1

2

3

4

6

1

0

12047

0

0

0

1335

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

-

89.6

-

-

-

9.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

-

76.6

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB1310fmÝÝÝÝÝÝ	Ausbildungsende: Abschluss an Berufsakademie (Monat)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Januar

2 Februar

3 März

4 April

5 Mai

6 Juni

7 Juli

8 August

9 September

10 Oktober

11 November

12 Dezember

21 Jahresanfang/Winter

24 Frühjahr/Ostern

27 Jahresmitte/Sommer

30 Herbst

32 Jahresende

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1

2

0

0

1

0

2

4

3

4

1

2

1

0

1

2

0

0

0

7044

0

0

0

164

0

0

2

0

1

0

0

0

1

1

1

0

0

0

0

0

0

0

0

5030

0

0

0

1171

1

2

2

0

2

0

2

4

4

5

2

2

1

0

1

2

0

0

0

12074

0

0

0

1335

0.0

0.0

0.0

-

0.0

-

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

-

0.0

0.0

-

-

-

89.8

-

-

-

9.9

0.0

0.0

0.0

-

0.0

-

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

-

0.0

0.0

-

-

-

76.7

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB1310fjÝÝÝÝÝÝ	Ausbildungsende: Abschluss an Berufsakademie (Jahr)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1971

1991

1999

2000

2001

2003

2004

2006

2007

2008

2009

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1

1

1

1

1

1

3

1

2

11

1

0

0

7044

0

0

0

164

0

0

0

0

0

0

0

0

1

2

3

0

0

5030

0

0

0

1171

1

1

1

1

1

1

3

1

3

13

4

0

0

12074

0

0

0

1335

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

-

-

89.8

-

-

-

9.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

-

-

76.7

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB1310gmÝÝÝÝÝÝ	Ausbildungsende: Abschluss Fachhochschule oder pädagog. Hochschule (Monat)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Januar

2 Februar

3 März

4 April

5 Mai

6 Juni

7 Juli

8 August

9 September

10 Oktober

11 November

12 Dezember

21 Jahresanfang/Winter

24 Frühjahr/Ostern

27 Jahresmitte/Sommer

30 Herbst

32 Jahresende

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2

4

6

4

4

12

6

5

3

2

9

5

1

2

4

3

1

4

0

6991

0

0

0

164

1

1

1

1

4

2

3

5

5

1

1

0

0

2

1

1

0

0

0

5007

0

0

0

1171

3

5

7

5

8

14

9

10

8

3

10

5

1

4

5

4

1

4

0

11998

0

0

0

1335

0.0

0.0

0.1

0.0

0.1

0.1

0.1

0.1

0.1

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

-

89.3

-

-

-

9.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.1

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

-

76.3

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB1310gjÝÝÝÝÝÝ	Ausbildungsende: Abschluss Fachhochschule oder pädagog. Hochschule (Jahr)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

6991

0

0

0

164

0

0

5007

0

0

0

1171

0

0

11998

0

0

0

1335

-

-

89.3

-

-

-

9.9

-

-

76.3

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB1310hmÝÝÝÝÝÝ	Ausbildungsende: Universitätsabschluss (Monat)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Januar

2 Februar

3 März

4 April

5 Mai

6 Juni

7 Juli

8 August

9 September

10 Oktober

11 November

12 Dezember

21 Jahresanfang/Winter

24 Frühjahr/Ostern

27 Jahresmitte/Sommer

30 Herbst

32 Jahresende

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

4

6

8

4

5

17

7

7

9

12

4

5

1

2

7

1

0

5

1

6963

0

0

0

164

0

1

4

1

2

3

6

3

3

6

3

2

0

1

1

1

0

1

0

4998

0

0

0

1171

4

7

12

5

7

20

13

10

12

18

7

7

1

3

8

2

0

6

1

11961

0

0

0

1335

0.0

0.1

0.1

0.0

0.1

0.1

0.1

0.1

0.1

0.1

0.1

0.1

0.0

0.0

0.1

0.0

-

0.0

0.0

89.0

-

-

-

9.9

0.0

0.0

0.1

0.1

0.1

0.1

0.0

0.0

0.0

0.1

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

-

0.0

0.0

76.2

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB1310hjÝÝÝÝÝÝ	Ausbildungsende: Universitätsabschluss (Jahr)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1969

1971

1972

1974

1975

1976

1977

1978

1979

1980

1981

1982

1983

1984

1985

1986

1987

1988

1990

1992

1993

1996

1997

1998

2000

2001

2002

2003

2004

2005

2006

2007

2008

2009

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1

0

1

3

1

0

3

3

1

2

1

2

2

2

1

2

0

2

3

1

1

1

1

4

4

2

4

5

5

6

5

17

18

1

0

0

6963

0

0

0

164

0

1

1

1

0

1

0

0

1

0

0

0

0

0

0

1

1

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

1

1

2

5

4

15

2

0

0

4998

0

0

0

1171

1

1

2

4

1

1

3

3

2

2

1

2

2

2

1

3

1

2

3

1

2

1

1

4

4

2

4

6

6

8

10

21

33

3

0

0

11961

0

0

0

1335

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.1

0.2

0.2

0.0

-

-

89.0

-

-

-

9.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.1

0.0

0.2

0.0

-

-

76.2

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB1310imÝÝÝÝÝÝ	Ausbildungsende: Anderer deutscher Abschluss (Monat)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Januar

2 Februar

3 März

4 April

5 Mai

6 Juni

7 Juli

8 August

9 September

10 Oktober

11 November

12 Dezember

21 Jahresanfang/Winter

24 Frühjahr/Ostern

27 Jahresmitte/Sommer

30 Herbst

32 Jahresende

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

4

2

3

0

1

8

0

3

2

2

2

0

0

1

1

1

0

0

0

7038

0

0

0

164

0

0

0

0

0

2

1

0

1

1

1

0

0

0

0

0

0

1

0

5029

0

0

0

1171

4

2

3

0

1

10

1

3

3

3

3

0

0

1

1

1

0

1

0

12067

0

0

0

1335

0.0

0.0

0.0

-

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

-

-

0.0

0.0

0.0

-

0.0

-

89.8

-

-

-

9.9

0.0

0.0

0.0

-

0.0

0.1

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

-

-

0.0

0.0

0.0

-

0.0

-

76.6

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB1310ijÝÝÝÝÝÝ	Ausbildungsende: Anderer deutscher Abschluss (Jahr)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1966

1970

1979

1982

1985

1986

1989

1994

1995

1996

1997

1998

1999

2000

2001

2003

2004

2006

2007

2008

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1

1

1

0

1

1

1

2

2

1

1

2

1

1

1

1

1

3

4

4

0

0

7038

0

0

0

164

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

6

0

0

5029

0

0

0

1171

1

1

1

1

1

1

1

2

2

1

1

2

1

1

1

1

1

3

4

10

0

0

12067

0

0

0

1335

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

-

-

89.8

-

-

-

9.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.2

-

-

76.6

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB1310jmÝÝÝÝÝÝ	Ausbildungsende: Ausländischer Abschluss(Monat)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Januar

2 Februar

3 März

4 April

5 Mai

6 Juni

7 Juli

8 August

9 September

10 Oktober

11 November

12 Dezember

21 Jahresanfang/Winter

24 Frühjahr/Ostern

27 Jahresmitte/Sommer

30 Herbst

32 Jahresende

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2

1

0

1

2

7

0

4

1

0

0

2

0

0

5

0

0

2

0

7041

0

0

0

164

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

5036

0

0

0

1171

2

1

0

1

2

7

0

4

1

0

0

2

0

0

5

0

0

2

0

12077

0

0

0

1335

0.0

0.0

-

0.0

0.0

0.1

-

0.0

0.0

-

-

0.0

-

-

0.0

-

-

0.0

-

89.9

-

-

-

9.9

0.0

0.0

-

0.0

0.0

0.0

-

0.0

0.0

-

-

0.0

-

-

0.0

-

-

0.0

-

76.8

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB1310jjÝÝÝÝÝÝ	Ausbildungsende: Ausländischer Abschluss (Jahr)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1973

1975

1980

1981

1984

1986

1988

1989

1990

1991

1992

1994

1995

1996

1997

1999

2000

2002

2005

2007

2009

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2

1

1

1

2

1

1

1

1

1

1

1

2

1

2

1

1

2

1

1

1

1

0

7041

0

0

0

164

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

5036

0

0

0

1171

2

1

1

1

2

1

1

1

1

1

1

1

2

1

2

1

1

2

1

1

1

1

0

12077

0

0

0

1335

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

-

89.9

-

-

-

9.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

-

76.8

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB1310kmÝÝÝÝÝÝ	Ausbildungsende: dieser Abschluss (Monat)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Januar

2 Februar

3 März

4 April

5 Mai

6 Juni

7 Juli

8 August

9 September

10 Oktober

11 November

12 Dezember

21 Jahresanfang/Winter

24 Frühjahr/Ostern

27 Jahresmitte/Sommer

30 Herbst

32 Jahresende

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

1

7066

0

0

0

164

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

5035

0

0

0

1171

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2

1

12101

0

0

0

1335

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

0.0

0.0

90.0

-

-

-

9.9

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

0.0

0.0

76.8

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB1310kjÝÝÝÝÝÝ	Ausbildungsende: dieser Abschluss (Jahr)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1

1

7066

0

0

0

164

1

0

5035

0

0

0

1171

2

1

12101

0

0

0

1335

0.0

0.0

90.0

-

-

-

9.9

0.0

0.0

76.8

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB1500aÝÝÝÝÝÝ	Hochschulabschluss: Bachelor

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

18

160

0

4

7050

0

0

0

0

7

59

0

2

6139

0

0

0

0

25

219

0

6

13189

0

0

0

0

0.2

1.6

-

0.0

98.1

-

-

-

-

0.1

1.0

-

0.0

98.8

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB1500bÝÝÝÝÝÝ	Hochschulabschluss: Diplom, Master, Magister oder Staatsexamen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

160

18

0

4

7050

0

0

0

0

57

9

0

2

6139

0

0

0

0

217

27

0

6

13189

0

0

0

0

1.6

0.2

-

0.0

98.1

-

-

-

-

1.0

0.2

-

0.0

98.8

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB1500cÝÝÝÝÝÝ	Hochschulabschluss: Promotion oder Habilitation

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2

176

0

4

7050

0

0

0

0

3

63

0

2

6139

0

0

0

0

5

239

0

6

13189

0

0

0

0

0.0

1.8

-

0.0

98.1

-

-

-

-

0.1

1.1

-

0.0

98.8

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB1600ÝÝÝÝÝÝ	Ausl. Ausbildungsabschluss: Äquivalenter deutscher Abschluss

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Lehre/Berufsausbildung

2 Meister-/
Technikerabschluss o.ä.

3 Fachhochschul-/
Universitätsabschluss

4 Nicht zuzuordnen (n.
vorgel.)

5 Anderer Abschluss (n.
vorgel.)

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2

4

15

3

2

1

0

7041

0

0

0

164

0

0

0

0

0

0

0

5036

0

0

0

1171

2

4

15

3

2

1

0

12077

0

0

0

1335

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

-

89.9

-

-

-

9.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

-

76.8

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB1601ÝÝÝÝÝÝ	Ausl. Ausbldgsabschl.: Äquiv. dt. Abschl., inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Lehre/Berufsausbildung

2 Meister-/
Technikerabschluss o.ä.

3 Fachhochschul-/
Universitätsabschluss

4 Nicht zuzuordnen (n.
vorgel.)

5 Anderer Abschluss (n.
vorgel.)

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2

4

15

4

2

1

0

7040

0

0

0

164

0

0

1

0

1

0

0

5034

0

0

0

1171

2

4

16

4

3

1

0

12074

0

0

0

1335

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

-

89.8

-

-

-

9.9

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

-

76.7

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB1700ÝÝÝÝÝÝ	Ausl. Ausbildungsabschluss: in Deutschland offiziell anerkannt?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

8

13

0

0

7047

0

0

0

164

0

0

0

0

5036

0

0

0

1171

8

13

0

0

12083

0

0

0

1335

0.1

0.1

-

-

89.9

-

-

-

9.9

0.0

0.0

-

-

76.8

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PB1900ÝÝÝÝÝÝ	In Ausbildung: angestrebter Abschluss

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Betriebl. Lehre/Ausbildung

2 Schule d.
Gesundheitswesens

3 Berufsfachschule

4 Meister-/
Technikerabschluss o.ä.

5 Abschluss Berufsakademie

6 Abschluss Fachhochschule,
PH

7 Abschluss Universität

8 Anderer Abschluss (n.
vorgel.)

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

215

22

47

3

7

42

69

28

0

2

6633

0

0

0

164

131

14

17

1

13

34

111

15

0

3

4697

0

0

0

1171

346

36

64

4

20

76

180

43

0

5

11330

0

0

0

1335

2.6

0.3

0.5

0.0

0.1

0.6

1.3

0.3

-

0.0

84.3

-

-

-

9.9

2.0

0.3

0.3

0.0

0.2

0.8

2.0

0.3

-

0.1

70.9

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEO0100aÝÝÝÝÝÝ	Kompetenzen: Für jedes Problem eine Lösung

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Trifft voll und ganz zu

2 Trifft eher zu

3 Trifft eher nicht zu

4 Trifft überhaupt nicht zu

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1446

3968

1546

237

30

5

0

0

0

0

0

1380

3967

765

77

14

4

0

0

0

0

0

2826

7935

2311

314

44

9

0

0

0

0

0

21.0

59.0

17.2

2.3

0.3

0.1

-

-

-

-

-

22.7

62.5

12.9

1.5

0.3

0.1

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEO0100bÝÝÝÝÝÝ	Kompetenzen: Auch mit überraschenden Ereignissen zurecht kommen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Trifft voll und ganz zu

2 Trifft eher zu

3 Trifft eher nicht zu

4 Trifft überhaupt nicht zu

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1837

4052

1150

148

37

8

0

0

0

0

0

1798

3805

534

42

24

4

0

0

0

0

0

3635

7857

1684

190

61

12

0

0

0

0

0

27.0

58.5

12.5

1.4

0.5

0.1

-

-

-

-

-

28.8

60.4

9.6

0.6

0.5

0.0

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEO0100cÝÝÝÝÝÝ	Kompetenzen: Keine Schwierigkeiten, Ziele zu verwirklichen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Trifft voll und ganz zu

2 Trifft eher zu

3 Trifft eher nicht zu

4 Trifft überhaupt nicht zu

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1061

3114

2541

462

42

12

0

0

0

0

0

1146

3665

1224

121

35

16

0

0

0

0

0

2207

6779

3765

583

77

28

0

0

0

0

0

16.4

50.4

28.0

4.3

0.6

0.2

-

-

-

-

-

18.9

57.9

20.1

2.2

0.6

0.3

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEO0100dÝÝÝÝÝÝ	Kompetenzen: Handeln in unerwarteten Situationen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Trifft voll und ganz zu

2 Trifft eher zu

3 Trifft eher nicht zu

4 Trifft überhaupt nicht zu

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1237

3811

1920

201

53

10

0

0

0

0

0

1016

3911

1174

77

25

4

0

0

0

0

0

2253

7722

3094

278

78

14

0

0

0

0

0

16.8

57.5

23.0

2.1

0.6

0.1

-

-

-

-

-

17.3

61.3

19.6

1.1

0.6

0.1

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEO0100eÝÝÝÝÝÝ	Kompetenzen: Lösung schwieriger Probleme gelingt immer

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Trifft voll und ganz zu

2 Trifft eher zu

3 Trifft eher nicht zu

4 Trifft überhaupt nicht zu

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2113

3919

995

154

39

12

0

0

0

0

0

1900

3728

501

50

22

6

0

0

0

0

0

4013

7647

1496

204

61

18

0

0

0

0

0

29.9

56.9

11.1

1.5

0.5

0.1

-

-

-

-

-

31.7

58.5

8.6

0.8

0.4

0.1

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEO0200aÝÝÝÝÝÝ	Arbeitsorientierungen: Arbeit nur ein Mittel, um Geld zu verdienen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Stimme voll und ganz zu

2 Stimme eher zu

3 Stimme eher nicht zu

4 Stimme überhaupt nicht zu

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1762

2168

2337

793

6

2

0

0

0

0

164

816

1469

2071

671

6

3

0

0

0

0

1171

2578

3637

4408

1464

12

5

0

0

0

0

1335

19.2

27.1

32.8

10.9

0.1

0.0

-

-

-

-

9.9

13.8

22.6

30.4

10.0

0.1

0.0

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEO0200bÝÝÝÝÝÝ	Arbeitsorientierungen: Arbeit ist das Wichtigste im Leben

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Stimme voll und ganz zu

2 Stimme eher zu

3 Stimme eher nicht zu

4 Stimme überhaupt nicht zu

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2798

2308

1556

398

6

2

0

0

0

0

164

1419

2024

1306

280

3

4

0

0

0

0

1171

4217

4332

2862

678

9

6

0

0

0

0

1335

31.4

32.2

21.3

5.0

0.1

0.0

-

-

-

-

9.9

23.3

29.7

19.3

4.4

0.0

0.1

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEO0200cÝÝÝÝÝÝ	Arbeitsorientierungen: Arbeit gibt einem Gefühl, dazuzugehören

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Stimme voll und ganz zu

2 Stimme eher zu

3 Stimme eher nicht zu

4 Stimme überhaupt nicht zu

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

3745

2421

709

175

14

4

0

0

0

0

164

2259

2188

507

71

9

2

0

0

0

0

1171

6004

4609

1216

246

23

6

0

0

0

0

1335

44.7

34.3

9.0

1.8

0.2

0.0

-

-

-

-

9.9

35.5

32.5

7.5

1.3

0.1

0.1

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEO0200dÝÝÝÝÝÝ	Arbeitsorientierungen: Arbeit auch ohne Angewiesenheit auf Lohn

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Stimme voll und ganz zu

2 Stimme eher zu

3 Stimme eher nicht zu

4 Stimme überhaupt nicht zu

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2974

2401

1125

511

50

7

0

0

0

0

164

1740

2050

903

313

21

9

0

0

0

0

1171

4714

4451

2028

824

71

16

0

0

0

0

1335

35.1

33.1

15.1

6.1

0.5

0.1

-

-

-

-

9.9

27.0

30.6

13.6

5.2

0.4

0.1

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEO0500ÝÝÝÝÝÝ	Bildungsaspiration generell

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Hauptschulabschluss

2 Realschulabschluss

3 Abitur

4 Schulabschluss ist egal (n.
vorgel.)

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

121

494

729

35

15

1

5630

43

0

0

164

53

315

766

11

9

5

3861

16

0

0

1171

174

809

1495

46

24

6

9491

59

0

0

1335

1.3

6.0

11.1

0.3

0.2

0.0

70.6

0.4

-

-

9.9

0.7

4.1

9.7

0.1

0.1

0.0

61.9

0.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEO0600aÝÝÝÝÝÝ	Erwarteter Schulabschluss: Person 1 im HH

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Hauptschulabschluss

2 Realschulabschluss

3 Abitur

4 Schulabschluss ist egal (n.
vorgel.)

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

0

7068

0

0

0

164

0

0

0

0

0

0

5036

0

0

0

1171

0

0

0

0

0

0

12104

0

0

0

1335

-

-

-

-

-

-

90.1

-

-

-

9.9

-

-

-

-

-

-

76.8

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Trifft nur zu, wenn das Kind die erste Person im Haushalt ist. Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus
früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEO0600bÝÝÝÝÝÝ	Erwarteter Schulabschluss: Person 2 im HH

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Hauptschulabschluss

2 Realschulabschluss

3 Abitur

4 Schulabschluss ist egal (n.
vorgel.)

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

91

184

153

2

15

0

6601

22

0

0

164

14

29

51

2

10

1

4928

1

0

0

1171

105

213

204

4

25

1

11529

23

0

0

1335

0.8

1.6

1.5

0.0

0.2

0.0

85.8

0.2

-

-

9.9

0.2

0.4

0.5

0.0

0.1

0.0

75.7

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Trifft nur zu, wenn das Kind die zweite Person im Haushalt ist. Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus
früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEO0600cÝÝÝÝÝÝ	Erwarteter Schulabschluss: Person 3 im HH

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Hauptschulabschluss

2 Realschulabschluss

3 Abitur

4 Schulabschluss ist egal (n.
vorgel.)

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

119

306

280

10

41

3

6252

57

0

0

164

47

244

408

5

20

0

4293

19

0

0

1171

166

550

688

15

61

3

10545

76

0

0

1335

1.2

4.1

5.1

0.1

0.5

0.0

78.5

0.6

-

-

9.9

0.6

3.4

5.6

0.1

0.2

0.0

66.8

0.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Trifft nur zu, wenn das Kind die dritte Person im Haushalt ist. Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus
früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEO0600dÝÝÝÝÝÝ	Erwarteter Schulabschluss: Person 4 im HH

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Hauptschulabschluss

2 Realschulabschluss

3 Abitur

4 Schulabschluss ist egal (n.
vorgel.)

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

60

188

152

11

23

1

6585

48

0

0

164

36

213

299

1

16

1

4458

12

0

0

1171

96

401

451

12

39

2

11043

60

0

0

1335

0.7

3.0

3.4

0.1

0.3

0.0

82.2

0.4

-

-

9.9

0.5

2.7

3.2

0.0

0.2

0.0

70.0

0.1

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Trifft nur zu, wenn das Kind die vierte Person im Haushalt ist. Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus
früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEO0600eÝÝÝÝÝÝ	Erwarteter Schulabschluss: Person 5 im HH

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Hauptschulabschluss

2 Realschulabschluss

3 Abitur

4 Schulabschluss ist egal (n.
vorgel.)

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

24

85

52

1

14

1

6874

17

0

0

164

30

64

99

2

5

3

4824

9

0

0

1171

54

149

151

3

19

4

11698

26

0

0

1335

0.4

1.1

1.1

0.0

0.1

0.0

87.0

0.2

-

-

9.9

0.3

0.7

0.9

0.0

0.1

0.0

74.8

0.1

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Trifft nur zu, wenn das Kind die fünfte Person im Haushalt ist. Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus
früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEO0600fÝÝÝÝÝÝ	Erwarteter Schulabschluss: Person 6 im HH

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Hauptschulabschluss

2 Realschulabschluss

3 Abitur

4 Schulabschluss ist egal (n.
vorgel.)

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

13

27

21

2

5

0

7000

0

0

0

164

13

23

16

1

5

0

4973

5

0

0

1171

26

50

37

3

10

0

11973

5

0

0

1335

0.2

0.4

0.3

0.0

0.1

-

89.1

0.0

-

-

9.9

0.1

0.3

0.2

0.0

0.1

-

76.1

0.1

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Trifft nur zu, wenn das Kind die sechste Person im Haushalt ist. Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus
früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEO0600gÝÝÝÝÝÝ	Erwarteter Schulabschluss: Person 7 im HH

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Hauptschulabschluss

2 Realschulabschluss

3 Abitur

4 Schulabschluss ist egal (n.
vorgel.)

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

4

5

5

1

0

0

7052

1

0

0

164

4

5

3

0

0

0

5022

2

0

0

1171

8

10

8

1

0

0

12074

3

0

0

1335

0.1

0.1

0.1

0.0

-

-

89.8

0.0

-

-

9.9

0.0

0.0

0.1

0.0

-

-

76.7

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Trifft nur zu, wenn das Kind die siebente Person im Haushalt ist. Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus
früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEO0600hÝÝÝÝÝÝ	Erwarteter Schulabschluss: Person 8 im HH

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Hauptschulabschluss

2 Realschulabschluss

3 Abitur

4 Schulabschluss ist egal (n.
vorgel.)

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

3

1

2

1

0

0

7060

1

0

0

164

0

0

2

0

0

0

5034

0

0

0

1171

3

1

4

1

0

0

12094

1

0

0

1335

0.0

0.0

0.0

0.0

-

-

90.0

0.0

-

-

9.9

0.0

0.0

0.0

0.0

-

-

76.8

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Trifft nur zu, wenn das Kind die achte Person im Haushalt ist. Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus
früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEO0600iÝÝÝÝÝÝ	Erwarteter Schulabschluss: Person 9 im HH

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Hauptschulabschluss

2 Realschulabschluss

3 Abitur

4 Schulabschluss ist egal (n.
vorgel.)

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

1

0

0

7067

0

0

0

164

0

0

0

0

0

0

5036

0

0

0

1171

0

0

0

1

0

0

12103

0

0

0

1335

-

-

-

0.0

-

-

90.1

-

-

-

9.9

-

-

-

0.0

-

-

76.8

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Trifft nur zu, wenn das Kind die neunte Person im Haushalt ist. Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus
früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEO0600jÝÝÝÝÝÝ	Erwarteter Schulabschluss: Person 10 im HH

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Hauptschulabschluss

2 Realschulabschluss

3 Abitur

4 Schulabschluss ist egal (n.
vorgel.)

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

0

7068

0

0

0

164

0

0

0

0

0

0

5036

0

0

0

1171

0

0

0

0

0

0

12104

0

0

0

1335

-

-

-

-

-

-

90.1

-

-

-

9.9

-

-

-

-

-

-

76.8

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Trifft nur zu, wenn das Kind die zehnte Person im Haushalt ist. Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus
früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEO0600kÝÝÝÝÝÝ	Erwarteter Schulabschluss: Person 11 im HH

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Hauptschulabschluss

2 Realschulabschluss

3 Abitur

4 Schulabschluss ist egal (n.
vorgel.)

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

0

7068

0

0

0

164

0

0

0

0

0

0

5036

0

0

0

1171

0

0

0

0

0

0

12104

0

0

0

1335

-

-

-

-

-

-

90.1

-

-

-

9.9

-

-

-

-

-

-

76.8

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Trifft nur zu, wenn das Kind die elfte Person im Haushalt ist. Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus
früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEO0600lÝÝÝÝÝÝ	Erwarteter Schulabschluss: Person 12 im HH

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Hauptschulabschluss

2 Realschulabschluss

3 Abitur

4 Schulabschluss ist egal (n.
vorgel.)

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

0

7068

0

0

0

164

0

0

0

0

0

0

5036

0

0

0

1171

0

0

0

0

0

0

12104

0

0

0

1335

-

-

-

-

-

-

90.1

-

-

-

9.9

-

-

-

-

-

-

76.8

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Trifft nur zu, wenn das Kind die zwölfte Person im Haushalt ist. Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus
früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEO0600mÝÝÝÝÝÝ	Erwarteter Schulabschluss: Person 13 im HH

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Hauptschulabschluss

2 Realschulabschluss

3 Abitur

4 Schulabschluss ist egal (n.
vorgel.)

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

0

7068

0

0

0

164

0

0

0

0

0

0

5036

0

0

0

1171

0

0

0

0

0

0

12104

0

0

0

1335

-

-

-

-

-

-

90.1

-

-

-

9.9

-

-

-

-

-

-

76.8

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Trifft nur zu, wenn das Kind die dreizehnte Person im Haushalt ist. Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus
früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEO0600nÝÝÝÝÝÝ	Erwarteter Schulabschluss: Person 14 im HH

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Hauptschulabschluss

2 Realschulabschluss

3 Abitur

4 Schulabschluss ist egal (n.
vorgel.)

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

0

7068

0

0

0

164

0

0

0

0

0

0

5036

0

0

0

1171

0

0

0

0

0

0

12104

0

0

0

1335

-

-

-

-

-

-

90.1

-

-

-

9.9

-

-

-

-

-

-

76.8

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Trifft nur zu, wenn das Kind die vierzehnte Person im Haushalt ist. Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus
früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEO0600oÝÝÝÝÝÝ	Erwarteter Schulabschluss: Person 15 im HH

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Hauptschulabschluss

2 Realschulabschluss

3 Abitur

4 Schulabschluss ist egal (n.
vorgel.)

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

0

7068

0

0

0

164

0

0

0

0

0

0

5036

0

0

0

1171

0

0

0

0

0

0

12104

0

0

0

1335

-

-

-

-

-

-

90.1

-

-

-

9.9

-

-

-

-

-

-

76.8

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Trifft nur zu, wenn das Kind die fünfzehnte Person im Haushalt ist. Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus
früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEO0700aÝÝÝÝÝÝ	Einst. zu Schul- und Berufsausbildung: Kinder sollen schnell Geld verdienen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Stimme voll und ganz zu

2 Stimme eher zu

3 Stimme eher nicht zu

4 Stimme überhaupt zu

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

18

44

147

247

1

2

6581

28

0

0

164

10

39

189

236

1

0

4538

23

0

0

1171

28

83

336

483

2

2

11119

51

0

0

1335

0.2

0.6

2.5

3.6

0.0

0.0

82.7

0.4

-

-

9.9

0.2

0.4

2.3

2.4

0.0

0.0

71.3

0.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEO0700bÝÝÝÝÝÝ	Einst. zu Schul- und Berufsausbildung: Gute Ausbildung pers. Einschr. wert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Stimme voll und ganz zu

2 Stimme eher zu

3 Stimme eher nicht zu

4 Stimme überhaupt zu

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

361

82

9

6

0

1

6581

28

0

0

164

384

87

4

0

0

0

4538

23

0

0

1171

745

169

13

6

0

1

11119

51

0

0

1335

5.5

1.3

0.1

0.0

-

0.0

82.7

0.4

-

-

9.9

4.3

1.0

0.1

0.0

-

0.0

71.3

0.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEO0700cÝÝÝÝÝÝ	Einst. zu Schul- und Berufsausbildung: Bildung auf jeden Fall wichtig

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Stimme voll und ganz zu

2 Stimme eher zu

3 Stimme eher nicht zu

4 Stimme überhaupt zu

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

401

49

6

2

0

1

6581

28

0

0

164

410

59

5

1

0

0

4538

23

0

0

1171

811

108

11

3

0

1

11119

51

0

0

1335

6.0

0.8

0.1

0.0

-

0.0

82.7

0.4

-

-

9.9

4.6

0.6

0.1

0.0

-

0.0

71.3

0.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEO0700dÝÝÝÝÝÝ	Einst. zu Schul- und Berufsausbildung: Kosten für Ausbildung starke Belastung

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Stimme voll und ganz zu

2 Stimme eher zu

3 Stimme eher nicht zu

4 Stimme überhaupt zu

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

228

123

69

34

4

1

6581

28

0

0

164

150

167

123

34

1

0

4538

23

0

0

1171

378

290

192

68

5

1

11119

51

0

0

1335

2.8

2.2

1.4

0.5

0.0

0.0

82.7

0.4

-

-

9.9

1.6

1.8

1.5

0.4

0.0

0.0

71.3

0.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET0100ÝÝÝÝÝÝ	Indikator: Erwerbst. f. min. 1 Std./Woche

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

12

152

0

0

0

0

0

0

7068

86

1084

0

1

0

0

0

0

5036

98

1236

0

1

0

0

0

0

12104

0.7

9.2

-

0.0

-

-

-

-

90.1

1.4

21.7

-

0.0

-

-

-

-

76.8

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 191 -

PET0150ÝÝÝÝÝÝ	Indikator: Erwerbstätig seit Referenzdatum (siehe FB)?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2852

3515

6

2

693

0

0

0

164

3204

1355

1

3

473

0

0

0

1171

6056

4870

7

5

1166

0

0

0

1335

45.1

36.2

0.1

0.0

8.7

-

-

-

9.9

48.4

21.1

0.0

0.1

7.4

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET0151ÝÝÝÝÝÝ	Indikator: Erwerbstätig seit Referenzdatum (siehe FB)? (bereinigte Spelldaten)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

3015

3352

6

2

693

0

0

0

164

3268

1292

1

2

473

0

0

0

1171

6283

4644

7

4

1166

0

0

0

1335

46.8

34.6

0.1

0.0

8.7

-

-

-

9.9

49.5

19.9

0.0

0.1

7.4

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET0500ÝÝÝÝÝÝ	Erwerbstätig: Mini-Job?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja, Mini-Job

2 Nein kein Mini-Job

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

7

5

0

0

152

0

0

0

7068

39

47

0

0

1085

0

0

0

5036

46

52

0

0

1237

0

0

0

12104

0.3

0.4

-

-

9.2

-

-

-

90.1

0.8

0.7

-

-

21.7

-

-

-

76.8

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET0510ÝÝÝÝÝÝ	Erwerbstätig: Mini-Job?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

975

5363

0

2

728

0

0

0

164

526

4021

0

3

486

0

0

0

1171

1501

9384

0

5

1214

0

0

0

1335

11.2

69.8

-

0.0

9.0

-

-

-

9.9

8.3

60.9

-

0.1

7.6

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET0610ÝÝÝÝÝÝ	Mini-Job: Verdienst in Euro

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

11

7

6250

0

0

0

0

8

6

5642

0

0

0

0

19

13

11892

0

0

0

0

0.1

0.1

88.5

-

-

-

-

0.1

0.1

91.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET0700ÝÝÝÝÝÝ	Mini-Job/1-Euro-Job: Arbeitszeit pro Woche

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

71

1

6250

0

0

0

0

26

1

5642

0

0

0

0

97

2

11892

0

0

0

0

0.7

0.0

88.5

-

-

-

-

0.5

0.0

91.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET0910ÝÝÝÝÝÝ	Indikator: Arbeitslos gem./Massn.teiln. seit Ref.dat. (s. FB)?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

4294

2065

23

4

682

0

0

0

164

650

3924

0

1

461

0

0

0

1171

4944

5989

23

5

1143

0

0

0

1335

36.8

44.6

0.2

0.0

8.5

-

-

-

9.9

10.4

59.2

0.0

0.0

7.2

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET0911ÝÝÝÝÝÝ	Indikator: Arbeitslos gem./Massn.teiln. seit Ref.dat. (s. FB)? (ber. Spelld.)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

4513

1853

16

4

682

0

0

0

164

689

3885

0

1

461

0

0

0

1171

5202

5738

16

5

1143

0

0

0

1335

38.7

42.7

0.1

0.0

8.5

-

-

-

9.9

10.9

58.8

0.0

0.0

7.2

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET1000aÝÝÝÝÝÝ	Arbeitslos Gemeldete: Monat der Arbeitslosmeldung

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Januar

2 Februar

3 März

4 April

5 Mai

6 Juni

7 Juli

8 August

9 September

10 Oktober

11 November

12 Dezember

21 Jahresanfang/Winter

24 Frühjahr/Ostern

27 Jahresmitte/Sommer

30 Herbst

32 Jahresende

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1151

177

173

202

141

130

147

141

137

153

172

155

104

41

82

41

24

205

43

3649

0

0

0

164

146

27

27

24

26

22

20

22

19

18

15

21

13

8

7

1

2

24

6

4588

0

0

0

1171

1297

204

200

226

167

152

167

163

156

171

187

176

117

49

89

42

26

229

49

8237

0

0

0

1335

9.7

1.5

1.5

1.7

1.2

1.1

1.2

1.2

1.2

1.3

1.4

1.3

0.9

0.4

0.7

0.3

0.2

1.7

0.4

61.3

-

-

-

9.9

2.1

0.4

0.4

0.4

0.3

0.3

0.4

0.2

0.2

0.3

0.3

0.3

0.2

0.1

0.1

0.1

0.0

0.4

0.1

70.1

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET1000bÝÝÝÝÝÝ	Arbeitslos Gemeldete: Jahr der Arbeitslosmeldung

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

81

19

3649

0

0

0

164

8

6

4588

0

0

0

1171

89

25

8237

0

0

0

1335

0.7

0.2

61.3

-

-

-

9.9

0.1

0.1

70.1

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET1110ÝÝÝÝÝÝ	Nicht Erwerbstätige: zuvor erwerbstätig?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

877

443

1

3

5744

0

0

0

164

190

119

0

0

4727

0

0

0

1171

1067

562

1

3

10471

0

0

0

1335

7.9

4.2

0.0

0.0

77.9

-

-

-

9.9

2.7

2.0

0.0

0.0

72.1

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 202 -

PET1200aÝÝÝÝÝÝ	Letzte Erwerbstätigkeit: Endmonat

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Januar

2 Februar

3 März

4 April

5 Mai

6 Juni

7 Juli

8 August

9 September

10 Oktober

11 November

12 Dezember

21 Jahresanfang/Winter

24 Frühjahr/Ostern

27 Jahresmitte/Sommer

30 Herbst

32 Jahresende

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

50

33

43

44

48

48

31

48

47

59

40

97

36

26

61

36

30

87

13

6191

0

0

0

164

13

12

10

7

13

11

10

10

16

8

10

14

6

9

7

5

6

17

6

4846

0

0

0

1171

63

45

53

51

61

59

41

58

63

67

50

111

42

35

68

41

36

104

19

11037

0

0

0

1335

0.5

0.3

0.4

0.4

0.5

0.4

0.3

0.4

0.5

0.5

0.4

0.8

0.3

0.3

0.5

0.3

0.3

0.8

0.1

82.1

-

-

-

9.9

0.1

0.1

0.2

0.2

0.2

0.1

0.1

0.2

0.2

0.1

0.1

0.2

0.1

0.2

0.1

0.0

0.1

0.2

0.0

74.1

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET1200bÝÝÝÝÝÝ	Letzte Erwerbstätigkeit: Endjahr

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

29

8

6191

0

0

0

164

7

4

4846

0

0

0

1171

36

12

11037

0

0

0

1335

0.3

0.1

82.1

-

-

-

9.9

0.1

0.0

74.1

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET1210ÝÝÝÝÝÝ	Letzte Stellung im Beruf, einfache Einteilung (ohne Spellinfo)(anon.)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Arbeiter

2 Angestellter

3 (vgl. Anmerkungen)

4 Beamter, Richter oder
Soldat

5 Selbständiger im Freien
Beruf

6 Selbständig Handel/Gew./
Ind./Dienstl.

7 Selbständiger Landwirt

8 Mithelfender
Familienangehöriger

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

399

413

0

3

14

46

1

1

0

0

6191

0

0

0

164

66

105

0

9

2

6

0

2

0

0

4846

0

0

0

1171

465

518

0

12

16

52

1

3

0

0

11037

0

0

0

1335

3.5

3.9

-

0.1

0.1

0.4

0.0

0.0

-

-

82.1

-

-

-

9.9

0.8

1.7

-

0.1

0.0

0.1

0.0

0.0

-

-

74.1

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Aus Datenschutzgründen wurden die Angaben für Soldaten und Beamte zusammengelegt. Angabe stammt aus
Angaben zur letzten Erwerbstätigkeit (P84). Anonymisiert, vgl. Kapitel 5.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET1220ÝÝÝÝÝÝ	Letzte StiB Arbeiter: detaillierte Erfassung (ohne Spellinfo)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ungelernter Arbeiter

2 Angelernter Arbeiter

3 Gelernter Arbeiter/
Facharb./Geselle

4 Vorarbeiter/Kolonnenführer

5 Meister/Polier

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

141

125

115

14

2

1

1

6669

0

0

0

164

28

21

17

0

0

0

0

4970

0

0

0

1171

169

146

132

14

2

1

1

11639

0

0

0

1335

1.3

1.1

1.0

0.1

0.0

0.0

0.0

86.6

-

-

-

9.9

0.3

0.3

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

76.0

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET1230ÝÝÝÝÝÝ	Letzte StiB Angestellter: detaillierte Erfassung (ohne Spellinfo)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Angest. m. ausführender
Tätigkeit

2 Angest. m. qualifizierter
Tätigkeit

3 Angest. m. hochqualifiz.
Tätigkeit

4 Angest. m.
Führungsaufgaben

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

202

133

67

9

2

0

6655

0

0

0

164

34

50

15

6

0

0

4931

0

0

0

1171

236

183

82

15

2

0

11586

0

0

0

1335

1.8

1.4

0.6

0.1

0.0

-

86.2

-

-

-

9.9

0.6

0.8

0.2

0.0

0.0

-

75.2

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET1250ÝÝÝÝÝÝ	Letzte StiB Beamter: det. Erfassung, inkl. Soldaten (ohne Spellinfo)(anon.)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Beamter im einfachen
Dienst

2 Beamter im mittleren Dienst

3 Beamter im gehobenen
Dienst

4 Beamter im höheren Dienst

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

2

1

0

0

0

7065

0

0

0

164

2

2

3

2

0

0

5027

0

0

0

1171

2

4

4

2

0

0

12092

0

0

0

1335

0.0

0.0

0.0

0.0

-

-

90.0

-

-

-

9.9

0.0

0.0

0.0

0.0

-

-

76.8

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Im SUF inklusive der entsprechenden Angaben aus der Frage für Soldaten. Anonymisiert, vgl. Kapitel 5.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET1260ÝÝÝÝÝÝ	Letzte StiB Selbständiger: Zahl der Mitarbeiter (ohne Spellinfo)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

0

1

2

3

4

5

6

18

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Mehr als 99 mal

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

30

10

6

4

3

6

1

0

0

0

7008

0

0

0

0

164

5

0

1

1

0

0

0

1

0

0

5028

0

0

0

0

1171

35

10

7

5

3

6

1

1

0

0

12036

0

0

0

0

1335

0.3

0.1

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

-

-

89.6

-

-

-

-

9.9

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

-

-

76.7

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET1270ÝÝÝÝÝÝ	Letzte StiB Landwirt: bewirtschaftete Flaeche (ohne Spellinfo)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

180

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1

0

0

7067

0

0

0

164

0

0

0

5036

0

0

0

1171

1

0

0

12103

0

0

0

1335

0.0

-

-

90.1

-

-

-

9.9

0.0

-

-

76.8

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET1211ÝÝÝÝÝÝ	Letzte Stellung im Beruf, einfache Einteilung (inkl. Spellinfo) (anon.), gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Arbeiter

2 Angestellter

4 Beamter, Richter oder
Soldat

5 Selbständiger in Freiem
Beruf

6 Selbständig Handel/Gew./
Ind./Dienstl.

7 Selbständiger Landwirt

8 Mithelfender
Familienangehöriger

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

804

771

6

29

101

1

3

2

2

5349

0

0

0

164

147

242

16

8

20

1

3

0

1

4598

0

0

0

1171

951

1013

22

37

121

2

6

2

3

9947

0

0

0

1335

7.1

7.5

0.2

0.3

0.9

0.0

0.0

0.0

0.0

74.0

-

-

-

9.9

2.2

3.6

0.2

0.2

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

70.4

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Aus Datenschutzgründen wurden die Angaben für Soldaten und Beamte zusammengelegt. Angabe stammt aus
Angaben zur letzten Erwerbstätigkeit (P84) sowie aus den Erwerbstätigkeitsspells (P44); dort wurden sowohl Angaben für aktuell
erwerbstätige (d.h. zensierte Spells) als auch (für Personen ohne aktuelle Erwerbstätigkeit) Angaben aus dem letzten gültigen Spell
berücksichtigt. Anonymisiert, vgl. Kapitel 5.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET1221ÝÝÝÝÝÝ	Letzte StiB Arbeiter: detaillierte Erfassung (inkl. Spellinfo), gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ungelernter Arbeiter

2 Angelernter Arbeiter

3 Gelernter Arbeiter/
Facharb./Geselle

4 Vorarbeiter/Kolonnenführer

5 Meister/Polier

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-6 [M]	ET aus offener
Angabe; Lückenmodul

-7 [M]	N. erh. (Ang. zu lzt. ET,
n. a. Spells)	

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

294

277

211

21

3

1

0

6261

0

0

0

0

0

164

54

54

39

0

0

1

0

4888

0

0

0

0

0

1171

348

331

250

21

3

2

0

11149

0

0

0

0

0

1335

2.6

2.5

1.9

0.2

0.0

0.0

-

83.0

-

-

-

-

-

9.9

0.8

0.8

0.6

0.0

0.0

0.0

-

74.7

-

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET1231ÝÝÝÝÝÝ	Letzte StiB Angestellter: detaillierte Erfassung (inkl. Spellinfo), gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Angest. m. ausführender
Tätigkeit

2 Angest. m. qualifizierter
Tätigkeit

3 Angest. m. hochqualifiz.
Tätigkeit

4 Angest. m.
Führungsaufgaben

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-6 [M]	ET aus offener
Angabe; Lückenmodul

-7 [M]	N. erh. (Ang. zu lzt. ET,
n. a. Spells)	

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

365

258

130

20

5

0

6290

0

0

0

0

0

164

67

120

46

9

0

0

4794

0

0

0

0

0

1171

432

378

176

29

5

0

11084

0

0

0

0

0

1335

3.2

2.8

1.3

0.2

0.0

-

82.5

-

-

-

-

-

9.9

1.3

1.7

0.6

0.1

0.0

-

73.2

-

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET1251ÝÝÝÝÝÝ	Letzte StiB Beamter: det. Erfassung, inkl. Soldaten (inkl. Spellinfo)(anon.), gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Beamter im einfachen
Dienst

2 Beamter im mittleren Dienst

3 Beamter im gehobenen
Dienst

4 Beamter im höheren Dienst

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2

3

1

0

0

0

7062

0

0

0

164

2

4

7

3

0

0

5020

0

0

0

1171

4

7

8

3

0

0

12082

0

0

0

1335

0.0

0.1

0.1

0.0

-

-

89.9

-

-

-

9.9

0.0

0.0

0.1

0.0

-

-

76.7

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Im SUF inklusive der entsprechenden Angaben aus der Frage für Soldaten. Anonymisiert, vgl. Kapitel 5.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET1261ÝÝÝÝÝÝ	Letzte StiB Selbständiger: Zahl der Mitarbeiter (inkl. Spellinfo), gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

0

1

2

3

4

5

6

10

14

15

18

20

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Mehr als 99
Mitarbeiter

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

81

19

11

7

3

6

1

1

0

1

0

0

0

2

6936

0

0

0

0

164

14

5

3

2

0

0

0

0

1

0

1

1

0

0

5009

0

0

0

0

1171

95

24

14

9

3

6

1

1

1

1

1

1

0

2

11945

0

0

0

0

1335

0.7

0.2

0.1

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

-

0.0

88.9

-

-

-

-

9.9

0.3

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

-

0.0

76.5

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET1271ÝÝÝÝÝÝ	Letzte StiB Landwirt: bewirtschaftete Fläche (inkl. Spellinfo), gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

4

180

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

1

0

0

7067

0

0

0

164

1

0

0

0

5035

0

0

0

1171

1

1

0

0

12102

0

0

0

1335

0.0

0.0

-

-

90.1

-

-

-

9.9

0.0

0.0

-

-

76.8

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET1290ÝÝÝÝÝÝ	Jetzige Tätigkeit: wöchentliche Arbeitszeit (ohne Überstunden), gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

25

12

5199

6

0

0

164

23

30

2416

19

0

0

1171

48

42

7615

25

0

0

1335

0.4

0.3

56.7

0.2

-

-

9.9

0.5

0.3

37.2

0.3

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET1300ÝÝÝÝÝÝ	Jetzige Tätigkeit:tatsächliche Wochenarbeitszeit(mit Überstunden), gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Unregelmässige
Arbeitszeit

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

14

12

5134

5

122

0

0

0

11

16

3148

11

139

0

0

0

25

28

8282

16

261

0

0

0

0.2

0.2

61.6

0.1

1.9

-

-

-

0.2

0.2

53.6

0.2

1.9

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET1450ÝÝÝÝÝÝ	Jetzige Tätigkeit: durchschnittl. Wochenstunden bei unregelm. Arbeitszeit

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Unter 15 Stunden pro
Woche

2 15 bis unter 20 Stunden pro
Woche

3 20 bis unter 30 Stunden pro
Woche

4 30 bis unter 40 Stunden pro
Woche

5 40 und mehr Stunden pro
Woche

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

22

15

10

24

46

3

2

6941

5

0

0

164

16

11

15

19

70

3

5

4886

11

0

0

1171

38

26

25

43

116

6

7

11827

16

0

0

1335

0.3

0.2

0.2

0.3

0.9

0.0

0.1

88.0

0.1

-

-

9.9

0.2

0.2

0.2

0.3

0.9

0.1

0.1

74.7

0.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET1510ÝÝÝÝÝÝ	Jetzige Stellung im Beruf, einf. Eint.(anon.)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Arbeiter

2 Angestellter

3 (vgl. Anmerkungen)

4 Beamter, Richter oder
Soldat

5 Selbständiger in Freiem
Beruf

6 Selbständig Handel/Gew./
Ind./Dienstl.

7 Selbständiger Landwirt

8 Mithelfender
Familienangehöriger

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-6 [M]	ET aus offener
Angabe; Lückenmodul

-7 [M]	N. erh. (Ang. zu lzt. ET,
n. a. Spells)

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

680

1162

0

24

65

149

4

1

7

1

5134

5

0

0

0

0

0

591

1760

0

270

126

243

37

9

8

4

3148

11

0

0

0

0

0

1271

2922

0

294

191

392

41

10

15

5

8282

16

0

0

0

0

0

9.5

21.7

-

2.2

1.4

2.9

0.3

0.1

0.1

0.0

61.6

0.1

-

-

-

-

-

10.8

25.3

-

3.5

2.0

3.6

0.6

0.2

0.1

0.1

53.6

0.2

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Aus Datenschutzgründen wurden die Angaben für Soldaten und Beamte zusammengelegt. Die Erhebung der
einfachen Einteilung der StiB wurde in Welle 2 im Vergleich zu Welle 1 geändert (Wegfall der separaten Kategorie für Richter).
Daher wurde die Variable unter einem neuen Variablennamen abgelegt. Die Umsetzung für die detaillierte Version der Stellung im
Beruf ist hiervon nicht betroffen. Angaben in Personeninterviews  stammt aus Erwerbstätigkeitsspells (P44); nur Angaben für aktuell
Erwerbstätige (d.h. zensierte Spells). Anonymisiert, vgl. Kapitel 5.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET1600ÝÝÝÝÝÝ	Jetzige StiB Arbeiter: detaillierte Erfassung

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ungelernter Arbeiter

2 Angelernter Arbeiter

3 Gelernter Arbeiter/
Facharb./Geselle

4 Vorarbeiter/Kolonnenführer

5 Meister/Polier

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

176

262

219

16

6

0

1

6547

5

0

0

0

63

187

265

56

19

1

0

5605

11

0

0

0

239

449

484

72

25

1

1

12152

16

0

0

0

1.8

3.3

3.6

0.5

0.2

0.0

0.0

90.4

0.1

-

-

-

1.3

3.3

5.1

0.9

0.2

0.0

0.0

89.0

0.2

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET1700ÝÝÝÝÝÝ	Jetzige StiB Angestellter: detaillierte Erfassung

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Angest. m. ausführender
Tätigkeit

2 Angest. m. qualifizierter
Tätigkeit

3 Angest. m. hochqualifiz.
Tätigkeit

4 Angest. m.
Führungsaufgaben

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

388

487

253

29

5

0

6065

5

0

0

0

221

743

680

113

2

1

4436

11

0

0

0

609

1230

933

142

7

1

10501

16

0

0

0

4.5

9.2

6.9

1.1

0.1

0.0

78.1

0.1

-

-

-

3.8

10.3

9.7

1.4

0.0

0.0

74.5

0.2

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET1900ÝÝÝÝÝÝ	Jetzige StiB Beamter: det. Erfassung, inkl. Soldaten (anon.)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Beamter im einfachen
Dienst

2 Beamter im mittleren Dienst

3 Beamter im gehobenen
Dienst

4 Beamter im höheren Dienst

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

5

7

8

3

0

1

7203

5

0

0

0

14

74

131

46

5

0

5926

11

0

0

0

19

81

139

49

5

1

13129

16

0

0

0

0.1

0.6

1.0

0.4

0.0

0.0

97.7

0.1

-

-

-

0.4

1.1

1.5

0.5

0.0

0.0

96.3

0.2

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Im SUF inklusive der entsprechenden Angaben aus der Frage für Soldaten. Anonymisiert, vgl. Kapitel 5.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET2000ÝÝÝÝÝÝ	Jetzige StiB Selbständiger: Zahl der Mitarbeiter

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

2

7013

5

0

0

0

0

4

5827

11

0

0

0

0

6

12840

16

0

0

0

-

0.0

95.5

0.1

-

-

-

-

0.1

94.1

0.2

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET2100ÝÝÝÝÝÝ	Jetzige StiB Landwirt: bewirtschaftete Fläche

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

7223

5

0

0

0

0

0

6159

11

0

0

0

0

0

13382

16

0

0

0

-

-

99.6

0.1

-

-

-

-

-

99.2

0.2

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET2390ÝÝÝÝÝÝ	Jetzige Tätigkeit: Seit wann (Monat)?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Januar

2 Februar

3 März

4 April

5 Mai

6 Juni

7 Juli

8 August

9 September

10 Oktober

11 November

12 Dezember

21 Jahresanfang/Winter

24 Frühjahr/Ostern

27 Jahresmitte/Sommer

30 Herbst

32 Jahresende

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

240

155

149

149

150

139

133

211

165

189

145

108

30

27

40

16

8

25

14

4975

0

0

0

164

390

173

180

248

193

158

188

299

305

256

147

78

69

64

77

54

21

98

14

2024

0

0

0

1171

630

328

329

397

343

297

321

510

470

445

292

186

99

91

117

70

29

123

28

6999

0

0

0

1335

4.7

2.4

2.4

3.0

2.6

2.2

2.4

3.8

3.5

3.3

2.2

1.4

0.7

0.7

0.9

0.5

0.2

0.9

0.2

52.1

-

-

-

9.9

6.1

2.9

3.1

3.5

2.9

2.4

2.8

4.4

4.3

3.7

2.5

1.4

1.0

0.7

1.3

0.8

0.5

1.3

0.1

31.1

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET2400ÝÝÝÝÝÝ	Jetzige Tätigkeit: Seit wann (Jahr)?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

4

7

4975

0

0

0

164

6

3

2024

0

0

0

1171

10

10

6999

0

0

0

1335

0.1

0.1

52.1

-

-

-

9.9

0.1

0.0

31.1

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET2510aÝÝÝÝÝÝ	Jetzige Tätigkeit: Anfängliche Befristung?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

819

1034

5

1

5204

5

0

0

164

520

2076

4

0

2425

11

0

0

1171

1339

3110

9

1

7629

16

0

0

1335

10.0

23.1

0.1

0.0

56.8

0.1

-

-

9.9

8.1

31.2

0.1

0.0

37.3

0.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET2510bÝÝÝÝÝÝ	Jetzige Tätigkeit: Umwandlung in unbefr. Arbeitsverhältnis

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

286

508

18

7

6244

5

0

0

164

235

276

3

6

4505

11

0

0

1171

521

784

21

13

10749

16

0

0

1335

3.9

5.8

0.2

0.1

80.0

0.1

-

-

9.9

3.5

4.5

0.1

0.1

68.5

0.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET2600ÝÝÝÝÝÝ	Jetzige Tätigkeit: Zeitarbeit?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

143

1690

1

0

5229

5

0

0

164

31

2299

0

0

2695

11

0

0

1171

174

3989

1

0

7924

16

0

0

1335

1.3

29.7

0.0

-

59.0

0.1

-

-

9.9

0.6

35.3

0.0

-

40.8

0.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET2700ÝÝÝÝÝÝ	Jetzige Tätigkeit: Aufsichtsfunktion?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

567

1295

2

0

5199

5

0

0

164

1203

1404

0

2

2416

11

0

0

1171

1770

2699

2

2

7615

16

0

0

1335

13.2

20.1

0.0

0.0

56.7

0.1

-

-

9.9

18.1

21.3

0.0

0.0

37.2

0.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET2800ÝÝÝÝÝÝ	Jetzige Tätigkeit: Zahl beaufsichtigte Arbeitskräfte

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

10

2

6496

5

0

0

164

11

12

3822

11

0

0

1171

21

14

10318

16

0

0

1335

0.2

0.1

76.8

0.1

-

-

9.9

0.2

0.2

58.5

0.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET2900ÝÝÝÝÝÝ	Jetzige Tätigkeit: Öffentlicher Dienst?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

318

1485

30

1

5229

5

0

0

164

543

1783

4

0

2695

11

0

0

1171

861

3268

34

1

7924

16

0

0

1335

6.4

24.3

0.3

0.0

59.0

0.1

-

-

9.9

7.4

28.4

0.1

0.0

40.8

0.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET3000ÝÝÝÝÝÝ	Jetzige Tätigkeit: Beschäftigtenzahl in Betrieb/örtl. Dienststelle

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

154

29

5204

5

0

0

164

98

34

2425

11

0

0

1171

252

63

7629

16

0

0

1335

1.9

0.5

56.8

0.1

-

-

9.9

1.4

0.5

37.3

0.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET3100ÝÝÝÝÝÝ	Weitere Tätigkeit: Wöchentliche Arbeitszeit

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

7232

0

0

0

0

0

0

6207

0

0

0

0

0

0

13439

0

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

100.0

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET3200aÝÝÝÝÝÝ	Erste hauptberufl. Tätigkeit: Anfangsmonat

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Januar

2 Februar

3 März

4 April

5 Mai

6 Juni

7 Juli

8 August

9 September

10 Oktober

11 November

12 Dezember

21 Jahresanfang/Winter

24 Frühjahr/Ostern

27 Jahresmitte/Sommer

30 Herbst

32 Jahresende

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Erste Erwerbst. wrude
bereits genannt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

93

111

87

118

81

92

133

251

325

94

50

39

55

73

162

100

27

248

48

4785

0

96

0

0

164

40

38

26

59

23

30

36

126

145

47

10

5

22

29

52

29

5

67

22

4191

0

34

0

0

1171

133

149

113

177

104

122

169

377

470

141

60

44

77

102

214

129

32

315

70

8976

0

130

0

0

1335

1.0

1.1

0.8

1.3

0.8

0.9

1.3

2.8

3.5

1.0

0.4

0.3

0.6

0.8

1.6

1.0

0.2

2.3

0.5

66.8

-

1.0

-

-

9.9

0.7

0.6

0.4

0.9

0.4

0.4

0.8

1.9

2.0

0.8

0.2

0.1

0.2

0.5

0.6

0.4

0.2

1.1

0.3

63.8

-

0.5

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET3200bÝÝÝÝÝÝ	Erste hauptberufl. Tätigkeit: Anfangsjahr

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Erste Erwerbst. wrude
bereits genannt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

73

24

4785

0

96

0

0

164

18

15

4191

0

34

0

0

1171

91

39

8976

0

130

0

0

1335

0.7

0.3

66.8

-

1.0

-

-

9.9

0.3

0.1

63.8

-

0.5

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET3300ÝÝÝÝÝÝ	Erste Stellung im Beruf, einfache Einteilung (anon.)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Arbeiter

2 Angestellter

3 (vgl. Anmerkungen)

4 Beamter, Richter oder
Soldat

5 Selbständiger in Freiem
Beruf

6 Selbständig Handel/Gew./
Ind./Dienstl.

7 Selbständiger Landwirt

8 Mithelfender
Familienangehöriger

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Erster Beruf identisch
m. letztem Beruf

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1057

973

0

33

19

33

1

9

10

8

4881

0

44

0

0

164

287

445

0

32

3

9

1

3

3

1

4225

0

27

0

0

1171

1344

1418

0

65

22

42

2

12

13

9

9106

0

71

0

0

1335

10.0

10.6

-

0.5

0.2

0.3

0.0

0.1

0.1

0.1

67.8

-

0.5

-

-

9.9

4.7

6.6

-

0.4

0.0

0.2

0.0

0.1

0.1

0.0

64.3

-

0.5

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Aus Datenschutzgründen wurden die Angaben für Soldaten und Beamte zusammengelegt. Anonymisiert, vgl. Kapitel
5.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 238 -

PET3400ÝÝÝÝÝÝ	Erste StiB Arbeiter: detaillierte Erfassung

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ungelernter Arbeiter

2 Angelernter Arbeiter

3 Gelernter Arbeiter/
Facharb./Geselle

4 Vorarbeiter/Kolonnenführer

5 Meister/Polier

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

297

204

547

4

3

1

1

6011

0

0

0

164

72

35

175

2

3

0

0

4749

0

0

0

1171

369

239

722

6

6

1

1

10760

0

0

0

1335

2.7

1.8

5.4

0.0

0.0

0.0

0.0

80.1

-

-

-

9.9

1.0

0.8

2.7

0.0

0.1

0.0

0.0

72.2

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET3500ÝÝÝÝÝÝ	Erste StiB Angestellter: detaillierte Erfassung

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Angest. m. ausführender
Tätigkeit

2 Angest. m. qualifizierter
Tätigkeit

3 Angest. m. hochqualifiz.
Tätigkeit

4 Angest. m.
Führungsaufgaben

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

472

402

89

3

4

3

6095

0

0

0

164

130

252

57

3

0

3

4591

0

0

0

1171

602

654

146

6

4

6

10686

0

0

0

1335

4.5

4.9

1.1

0.0

0.0

0.0

79.5

-

-

-

9.9

2.3

3.4

0.8

0.0

0.0

0.1

70.2

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET3700ÝÝÝÝÝÝ	Erste StiB Beamter: det. Erfassung, inkl. Soldaten

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Beamter im einfachen
Dienst

2 Beamter im mittleren Dienst

3 Beamter im gehobenen
Dienst

4 Beamter im höheren Dienst

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

11

15

6

1

0

0

7035

0

0

0

164

4

10

11

5

1

1

5004

0

0

0

1171

15

25

17

6

1

1

12039

0

0

0

1335

0.1

0.2

0.1

0.0

0.0

0.0

89.6

-

-

-

9.9

0.1

0.1

0.1

0.0

0.0

0.0

76.5

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Im SUF inklusive der entsprechenden Angaben aus der Frage für Soldaten. Anonymisiert, vgl. Kapitel 5.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET3800ÝÝÝÝÝÝ	Erste StiB Selbständiger: Zahl der Mitarbeiter

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

0

1

2

3

4

5

7

8

13

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Mehr als 99
Mitarbeitern

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

33

9

3

0

1

3

1

1

1

0

0

7016

0

0

0

0

164

11

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

5024

0

0

0

0

1171

44

9

3

1

1

3

1

1

1

0

0

12040

0

0

0

0

1335

0.3

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

-

-

89.6

-

-

-

-

9.9

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

-

-

76.6

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET3900ÝÝÝÝÝÝ	Erste StiB Landwirt: bewirtschaftete Fläche

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

10

90

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1

0

0

0

7067

0

0

0

164

0

1

0

0

5035

0

0

0

1171

1

1

0

0

12102

0

0

0

1335

0.0

0.0

-

-

90.1

-

-

-

9.9

0.0

0.0

-

-

76.8

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET3301ÝÝÝÝÝÝ	Erste Stellung im Beruf, einf. Eint. (zus.gef., inkl. Spellinfo) (anon.), gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Arbeiter

2 Angestellter

4 Beamter, Richter oder
Soldat

5 Selbständiger in Freiem
Beruf

6 Selbständig Handel/Gew./
Ind./Dienstl.

7 Selbständiger Landwirt

8 Mithelfender
Familienangehöriger

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-6 [M]	ET aus offener
Angabe; Lückenmodul

-7 [M]	N. erh. (Ang. zu lzt. ET,
n. a. Spells)

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1085

1026

35

24

39

1

10

11

9

4800

0

0

28

0

0

164

301

462

37

3

10

1

5

3

2

4208

0

0

4

0

0

1171

1386

1488

72

27

49

2

15

14

11

9008

0

0

32

0

0

1335

10.3

11.1

0.5

0.2

0.4

0.0

0.1

0.1

0.1

67.0

-

-

0.2

-

-

9.9

4.8

6.9

0.5

0.0

0.2

0.0

0.1

0.1

0.0

64.1

-

-

0.1

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Aus Datenschutzgründen wurden die Angaben für Soldaten und Beamte zusammengelegt. Angabe stammt aus
Angaben zur ersten Erwerbstätigkeit (P93) und aus den Erwerbstätigkeitsspells (P44); dort wurden neben Angaben für den ersten
Beruf ggf. auch solche für den letzten bzw. den aktuellen Beruf berücksichtigt (und zwar, wenn P93/PET3300=5 und keine
entsprechenden Angabe in P84). Darüber hinaus wurden ggf. auch Angaben aus P84 (wenn P93/PET3300=5) hinzugezogen.
Anonymisiert, vgl. Kapitel 5.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET3401ÝÝÝÝÝÝ	Erste StiB Arbeiter: detaillierte Erfassung, (zus.gef., inkl. Spellinfo), gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ungelernter Arbeiter

2 Angelernter Arbeiter

3 Gelernter Arbeiter/
Facharb./Geselle

4 Vorarbeiter/Kolonnenführer

5 Meister/Polier

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-6 [M]	ET aus offener
Angabe; Lückenmodul

-7 [M]	N. erh. (Ang. zu lzt. ET,
n. a. Spells

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

314

210

553

4

3

1

1

5954

0

0

28

0

0

164

76

40

180

2

3

0

0

4731

0

0

4

0

0

1171

390

250

733

6

6

1

1

10685

0

0

32

0

0

1335

2.9

1.9

5.5

0.0

0.0

0.0

0.0

79.5

-

-

0.2

-

-

9.9

1.1

0.8

2.8

0.0

0.1

0.0

0.0

71.9

-

-

0.1

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET3501ÝÝÝÝÝÝ	Erste StiB Angestellter: det. Erf., (zus.gef., inkl. Spellinfo), gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Angest. m. ausführender
Tätigkeit

2 Angest. m. qualifizierter
Tätigkeit

3 Angest. m. hochqualifiz.
Tätigkeit

4 Angest. m.
Führungsaufgaben

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-6 [M]	ET aus offener
Angabe; Lückenmodul

-7 [M]	N. erh. (Ang. zu lzt. ET,
n. a. Spells

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

505

414

97

3

4

3

6014

0

0

28

0

0

164

132

260

62

5

0

3

4570

0

0

4

0

0

1171

637

674

159

8

4

6

10584

0

0

32

0

0

1335

4.7

5.0

1.2

0.1

0.0

0.0

78.8

-

-

0.2

-

-

9.9

2.4

3.5

0.9

0.1

0.0

0.1

69.8

-

-

0.1

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Kombiniert Angaben zur ersten Erwerbstätigkeit (P94ff) mit denen aus den Erwerbstätigkeitsspells (P45ff.) und zum
letzten Beruf (P85ff); Eingesetzt wurden Werte einerseits dann, wenn die erste Erwerbstätigkeit mit der letzten identisch war (P93/
PET3300=5). Je nachdem, wo die Information zur letzten Erwerbstätigkeit abgelegt war, wurden die Angaben aus P85ff oder
Angaben zum letzten bzw. aktuellen Beruf aus den Spelldaten hinzugespielt. Für Fälle in denen P92=5 war (’erste Erwerbstätigkeit
wurde bereits genannt’), wurden Angaben zum ersten Beruf aus den Erwerbstätigkeitsspells (P45ff.) zugespielt.

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 246 -

PET3701ÝÝÝÝÝÝ	Erste StiB Beamter: det. Erf., inkl. Soldaten, (zus.gef., inkl. Spellinfo) (anon.), gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Beamter im einfachen
Dienst

2 Beamter im mittleren Dienst

3 Beamter im gehobenen
Dienst

4 Beamter im höheren Dienst

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-6 [M]	ET aus offener
Angabe; Lückenmodul

-7 [M]	N. erh. (Ang. zu lzt. ET,
n. a. Spells)

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

12

15

6

1

0

1

7005

0

0

28

0

0

164

5

11

14

5

1

1

4995

0

0

4

0

0

1171

17

26

20

6

1

2

12000

0

0

32

0

0

1335

0.1

0.2

0.1

0.0

0.0

0.0

89.3

-

-

0.2

-

-

9.9

0.2

0.1

0.1

0.0

0.0

0.0

76.2

-

-

0.1

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Kombiniert Angaben zur ersten Erwerbstätigkeit (P94ff) mit denen aus den Erwerbstätigkeitsspells (P45ff.) und zum
letzten Beruf (P85ff); Eingesetzt wurden Werte einerseits dann, wenn die erste Erwerbstätigkeit mit der letzten identisch war (P93/
PET3300=5). Je nachdem, wo die Information zur letzten Erwerbstätigkeit abgelegt war, wurden die Angaben aus P85ff oder
Angaben zum letzten bzw. aktuellen Beruf aus den Spelldaten hinzugespielt. Für Fälle in denen P92=5 war (’erste Erwerbstätigkeit
wurde bereits genannt’), wurden Angaben zum ersten Beruf aus den Erwerbstätigkeitsspells (P45ff.) zugespielt. Anonymisiert, vgl.
Kapitel 5.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET3801ÝÝÝÝÝÝ	Erste StiB Selbständiger: Zahl d. Mitarbeiter, (zus.gef., inkl. Spellinfo), gen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

0

1

2

3

4

5

7

8

13

15

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Mehr als 99
Mitarbeiter

-6 [M]	ET aus offener
Angabe; Lückenmodul

-7 [M]	N. erh. (Ang. zu lzt. ET,
n. a. Spells)

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

40

11

3

0

2

3

1

1

1

1

0

0

6977

0

0

0

28

0

0

164

12

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

5019

0

0

0

4

0

0

1171

52

11

3

1

2

3

1

1

1

1

0

0

11996

0

0

0

32

0

0

1335

0.4

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

-

-

89.3

-

-

-

0.2

-

-

9.9

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

-

-

76.5

-

-

-

0.1

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Kombiniert Angaben zur ersten Erwerbstätigkeit (P94ff) mit denen aus den Erwerbstätigkeitsspells (P45ff.) und zum
letzten Beruf (P85ff); Eingesetzt wurden Werte einerseits dann, wenn die erste Erwerbstätigkeit mit der letzten identisch war (P93/
PET3300=5). Je nachdem, wo die Information zur letzten Erwerbstätigkeit abgelegt war, wurden die Angaben aus P85ff oder
Angaben zum letzten bzw. aktuellen Beruf aus den Spelldaten hinzugespielt. Für Fälle in denen P92=5 war (’erste Erwerbstätigkeit
wurde bereits genannt’), wurden Angaben zum ersten Beruf aus den Erwerbstätigkeitsspells (P45ff.) zugespielt.

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET3901ÝÝÝÝÝÝ	Erste StiB Landwirt: bewirtschaftete Fläche, (zus.gef., inkl. Spellinfo), gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

10

90

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-6 [M]	ET aus offener
Angabe; Lückenmodul)

-7 [M]	N. erh. (Ang. zu lzt. ET,
n. a. Spells

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1

0

0

0

7039

0

0

28

0

0

164

0

1

0

0

5031

0

0

4

0

0

1171

1

1

0

0

12070

0

0

32

0

0

1335

0.0

0.0

-

-

89.8

-

-

0.2

-

-

9.9

0.0

0.0

-

-

76.7

-

-

0.1

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Kombiniert Angaben zur ersten Erwerbstätigkeit (P94ff) mit denen aus den Erwerbstätigkeitsspells (P45ff.) und zum
letzten Beruf (P85ff); Eingesetzt wurden Werte einerseits dann, wenn die erste Erwerbstätigkeit mit der letzten identisch war (P93/
PET3300=5). Je nachdem, wo die Information zur letzten Erwerbstätigkeit abgelegt war, wurden die Angaben aus P85ff oder
Angaben zum letzten bzw. aktuellen Beruf aus den Spelldaten hinzugespielt. Für Fälle in denen P92=5 war (’erste Erwerbstätigkeit
wurde bereits genannt’), wurden Angaben zum ersten Beruf aus den Erwerbstätigkeitsspells (P45ff.) zugespielt.

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET4000ÝÝÝÝÝÝ	Häufigkeit Arbeitgeberwechsel

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

25

30

33

35

36

54

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Mehr als 99 mal

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

343

219

259

340

296

252

135

82

65

22

98

4

15

3

4

23

1

1

2

1

22

2

2

1

1

1

1

66

21

4785

0

1

0

0

164

231

128

120

116

84

52

28

15

15

3

18

1

2

1

0

3

0

0

1

0

2

0

3

0

0

0

0

16

6

4191

0

0

0

0

1171

574

347

379

456

380

304

163

97

80

25

116

5

17

4

4

26

1

1

3

1

24

2

5

1

1

1

1

82

27

8976

0

1

0

0

1335

4.3

2.6

2.8

3.4

2.8

2.3

1.2

0.7

0.6

0.2

0.9

0.0

0.1

0.0

0.0

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.6

0.2

66.8

-

0.0

-

-

9.9

3.8

2.2

2.0

1.7

1.1

0.7

0.3

0.2

0.3

0.1

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.2

0.1

63.8

-

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET4100aÝÝÝÝÝÝ	Erwerbsdauer insgesamt (Monate)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Monat leer

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

187

17

4785

0

1563

0

0

164

53

9

4191

0

503

0

0

1171

240

26

8976

0

2066

0

0

1335

1.8

0.2

66.8

-

15.4

-

-

9.9

0.9

0.1

63.8

-

7.6

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET4100bÝÝÝÝÝÝ	Erwerbsdauer insgesamt (Jahre)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Jahr leer

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

63

17

4785

0

165

1

0

164

8

8

4191

0

39

6

0

1171

71

25

8976

0

204

7

0

1335

0.5

0.2

66.8

-

1.5

0.1

-

9.9

0.2

0.1

63.8

-

0.8

0.1

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET4200aÝÝÝÝÝÝ	Dauer längste Erwerbstätigkeit (Monate)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Monat leer

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

159

12

4785

0

1466

0

0

164

45

10

4191

0

510

0

0

1171

204

22

8976

0

1976

0

0

1335

1.5

0.2

66.8

-

14.7

-

-

9.9

0.6

0.1

63.8

-

7.5

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PET4200bÝÝÝÝÝÝ	Dauer längste Erwerbstätigkeit (Jahre)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Jahr leer

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

57

11

4785

0

237

2

0

164

17

10

4191

0

45

3

0

1171

74

21

8976

0

282

5

0

1335

0.6

0.2

66.8

-

2.1

0.0

-

9.9

0.2

0.1

63.8

-

0.9

0.1

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEK0100aÝÝÝÝÝÝ	Ausbildungsvergütung (Brutto), offene Angabe

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Mehr als 99.999.- Euro

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

22

9

6756

0

0

0

0

164

7

10

4863

0

0

0

0

1171

29

19

11619

0

0

0

0

1335

0.2

0.1

86.5

-

-

-

-

9.9

0.1

0.2

74.0

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEK0100bÝÝÝÝÝÝ	Bruttoeinkommen (ohne Azubis), offene Angabe (in Euro)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Mehr als 99.999.- Euro

-6 [M]	Selbstständig
beschäftigt mit Verlust

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

96

81

5260

6

1

12

25

0

0

130

241

3246

9

1

11

26

0

0

226

322

8506

15

2

23

51

0

0

1.7

2.4

63.3

0.1

0.0

0.2

0.4

-

-

1.8

3.3

55.3

0.2

0.0

0.3

0.4

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEK0200ÝÝÝÝÝÝ	Bruttoeinkommen, Indikator unter/über 1.000,- Euro

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Unter 1000 Euro

2 1000 Euro und mehr

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

33

88

9

28

6885

25

0

0

164

41

221

9

58

4670

37

0

0

1171

74

309

18

86

11555

62

0

0

1335

0.6

2.3

0.1

0.6

86.0

0.5

-

-

9.9

0.5

2.9

0.2

0.9

71.8

0.7

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEK0300ÝÝÝÝÝÝ	Bruttoeinkommen, Kategorien unter 1.000,- Euro

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Unter 500 Euro

2 500 bis unter 750 Euro

3 750 bis unter 1000 Euro

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

11

11

7

2

2

7010

25

0

0

164

6

17

12

2

4

4958

37

0

0

1171

17

28

19

4

6

11968

62

0

0

1335

0.1

0.2

0.1

0.0

0.0

89.1

0.5

-

-

9.9

0.1

0.2

0.2

0.0

0.0

75.7

0.7

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEK0400ÝÝÝÝÝÝ	Bruttoeinkommen, Indikator unter/über 3.000,- Euro

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 1000 bist unter 3000 Euro

2 3000 Euro und mehr

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

69

13

2

4

6955

25

0

0

164

135

63

6

17

4778

37

0

0

1171

204

76

8

21

11733

62

0

0

1335

1.5

0.6

0.1

0.2

87.3

0.5

-

-

9.9

1.9

0.8

0.1

0.1

73.3

0.7

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEK0500ÝÝÝÝÝÝ	Bruttoeinkommen, Kategorien 1.000,- bis 3.000,- Euro

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 1000 bis unter 1500 Euro

2 1500 bis unter 2000 Euro

3 2000 bis unter 3000 Euro

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

25

17

13

6

8

6974

25

0

0

164

27

30

44

9

25

4864

37

0

0

1171

52

47

57

15

33

11838

62

0

0

1335

0.4

0.3

0.4

0.1

0.2

88.1

0.5

-

-

9.9

0.3

0.4

0.6

0.1

0.4

74.3

0.7

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 260 -

PEK0600ÝÝÝÝÝÝ	Bruttoeinkommen, Kategorien über 3.000,- Euro

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 3000 bist unter 4000 Euro

2 4000 bist unter 5000 Euro

3 5000 Euro und mehr

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

9

3

1

0

0

7030

25

0

0

164

18

16

17

1

11

4936

37

0

0

1171

27

19

18

1

11

11966

62

0

0

1335

0.2

0.1

0.1

0.0

0.1

89.0

0.5

-

-

9.9

0.2

0.2

0.2

0.0

0.1

75.4

0.7

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEK0700aÝÝÝÝÝÝ	Ausbildungsvergütung (Netto), offene Angabe

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Mehr als 99.999.- Euro

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

9

0

6765

0

0

0

0

164

1

0

4873

0

0

0

0

1171

10

0

11638

0

0

0

0

1335

0.1

-

86.6

-

-

-

-

9.9

0.0

-

74.2

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEK0700bÝÝÝÝÝÝ	Nettoeinkommen (ohne Azubis), offene Angabe (in Euro)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Mehr als 99.999.- Euro

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

41

50

5287

17

1

24

0

0

48

153

3303

25

1

26

0

0

89

203

8590

42

2

50

0

0

0.7

1.5

63.9

0.3

0.0

0.4

-

-

0.6

2.0

56.2

0.5

0.0

0.4

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEK0800ÝÝÝÝÝÝ	Nettoeinkommen, Indikator unter/über 1.000,- Euro

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Unter 1000 Euro

2 1000 Euro und mehr

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

29

36

5

10

6961

27

0

0

164

37

108

8

23

4823

37

0

0

1171

66

144

13

33

11784

64

0

0

1335

0.5

1.1

0.1

0.2

87.7

0.5

-

-

9.9

0.4

1.5

0.1

0.3

74.1

0.6

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEK0900ÝÝÝÝÝÝ	Nettoeinkommen, Kategorien unter 1.000,- Euro

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Unter 500 Euro

2 500 bis unter 750 Euro

3 750 bis unter 1000 Euro

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

12

5

9

2

1

7012

27

0

0

164

8

8

13

1

7

4962

37

0

0

1171

20

13

22

3

8

11974

64

0

0

1335

0.1

0.1

0.2

0.0

0.1

89.1

0.5

-

-

9.9

0.0

0.1

0.2

0.0

0.0

75.9

0.6

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEK1000ÝÝÝÝÝÝ	Nettoeinkommen, Indikator unter/über 2.000,- Euro

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 1000 bist unter 2000 Euro

2 2000 Euro und mehr

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

23

11

0

2

7005

27

0

0

164

40

50

3

15

4891

37

0

0

1171

63

61

3

17

11896

64

0

0

1335

0.5

0.5

0.0

0.1

88.5

0.5

-

-

9.9

0.5

0.7

0.0

0.2

74.8

0.6

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEK1100ÝÝÝÝÝÝ	Nettoeinkommen, Kategorien 1.000,- bis 2.000,- Euro

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 1000 bis unter 1250 Euro

2 1250 bis unter 1500 Euro

3 1500 bis unter 2000 Euro

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

8

2

5

2

6

7018

27

0

0

164

6

11

12

1

10

4959

37

0

0

1171

14

13

17

3

16

11977

64

0

0

1335

0.1

0.1

0.1

0.0

0.1

89.1

0.5

-

-

9.9

0.0

0.1

0.2

0.0

0.1

75.8

0.6

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEK1200ÝÝÝÝÝÝ	Nettoeinkommen, Kategorien über 2.000,- Euro

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 2000 bis unter 2500 Euro

2 2500 bis unter 3000 Euro

3 3000 Euro und mehr

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

3

4

3

0

1

7030

27

0

0

164

14

12

16

0

8

4949

37

0

0

1171

17

16

19

0

9

11979

64

0

0

1335

0.1

0.1

0.1

-

0.1

89.1

0.5

-

-

9.9

0.2

0.3

0.2

-

0.1

75.5

0.6

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEK1350aÝÝÝÝÝÝ	Indikator: Erhalt Sondervergütung (nur Azubis)?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

98

205

0

0

6765

0

0

0

164

87

76

0

0

4873

0

0

0

1171

185

281

0

0

11638

0

0

0

1335

1.4

2.1

-

-

86.6

-

-

-

9.9

1.2

1.4

-

-

74.2

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEK1350bÝÝÝÝÝÝ	Indikator: Erhalt Sondervergütung

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

689

1035

0

1

5326

17

0

0

164

1760

709

2

8

2527

30

0

0

1171

2449

1744

2

9

7853

47

0

0

1335

18.2

13.0

0.0

0.1

58.4

0.3

-

-

9.9

26.3

10.9

0.0

0.1

39.1

0.5

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEK1360aÝÝÝÝÝÝ	Höhe der Sondervergütung (nur Azubis)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

11

1

6970

0

0

0

164

7

4

4949

0

0

0

1171

18

5

11919

0

0

0

1335

0.1

0.0

88.7

-

-

-

9.9

0.1

0.0

75.6

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEK1360bÝÝÝÝÝÝ	Höhe der Sondervergütung

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Mehr als 99.999.- Euro

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

75

14

6356

23

4

0

0

164

133

75

3243

33

62

0

0

1171

208

89

9599

56

66

0

0

1335

1.5

0.7

71.4

0.4

0.5

-

-

9.9

1.9

1.1

50.0

0.6

0.7

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEK1400ÝÝÝÝÝÝ	Indikator: Erhalt Leistungen der GRV?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

556

6656

18

2

0

0

0

0

0

1548

4645

12

2

0

0

0

0

0

2104

11301

30

4

0

0

0

0

0

15.7

84.1

0.2

0.0

-

-

-

-

-

28.7

71.1

0.2

0.0

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEK1410ÝÝÝÝÝÝ	Indikator: Erhalt Altersrente der GRV/Beamtenpension?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

224

239

0

0

6769

0

0

0

0

1290

204

1

0

4712

0

0

0

0

1514

443

1

0

11481

0

0

0

0

11.3

3.3

0.0

-

85.4

-

-

-

-

24.4

3.1

0.0

-

72.4

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 274 -

PEK1415ÝÝÝÝÝÝ	Höhe der Altersrente

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2

12

7008

0

0

0

0

15

122

4917

0

0

0

0

17

134

11925

0

0

0

0

0.1

1.0

88.7

-

-

-

-

0.5

2.3

75.6

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEK1420ÝÝÝÝÝÝ	Indikator: Erhalt Witwen- oder Erziehungsrente?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

136

128

0

0

6953

15

0

0

0

320

881

1

2

4991

12

0

0

0

456

1009

1

2

11944

27

0

0

0

3.4

7.5

0.0

0.0

88.9

0.2

-

-

-

7.0

16.3

0.0

0.1

76.3

0.4

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEK1425ÝÝÝÝÝÝ	Höhe Witwen- oder Erziehungsrente (Netto)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2

5

7081

15

0

0

0

6

37

5875

12

0

0

0

8

42

12956

27

0

0

0

0.1

0.3

96.4

0.2

-

-

-

0.2

0.9

92.6

0.4

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEK1430ÝÝÝÝÝÝ	Indikator: Erhalt Waisenrente?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

31

3

0

0

7034

0

0

0

164

15

7

0

0

5014

0

0

0

1171

46

10

0

0

12048

0

0

0

1335

0.3

0.1

-

-

89.6

-

-

-

9.9

0.2

0.1

-

-

76.5

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEK1435ÝÝÝÝÝÝ	Höhe Waisenrente (Netto)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

31

43

80

96

100

101

103

112

118

120

128

130

136

140

142

144

145

150

153

158

159

160

170

180

189

202

203

207

230

285

300

400

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1

1

0

1

1

1

1

1

1

1

1

2

1

0

1

0

1

1

1

1

1

2

1

1

1

1

0

1

0

0

0

1

2

2

7037

0

0

0

164

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

2

0

1

1

1

0

0

0

1

0

1

0

0

1

0

1

1

1

0

2

0

5021

0

0

0

1171

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

2

2

1

1

2

2

1

1

1

3

1

2

1

1

1

1

1

1

1

1

4

2

12058

0

0

0

1335

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

89.7

-

-

-

9.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

76.6

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEK1440ÝÝÝÝÝÝ	Indikator: Erhalt Erwerbsminderungsrente?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

160

245

0

0

6663

0

0

0

164

152

279

0

0

4605

0

0

0

1171

312

524

0

0

11268

0

0

0

1335

2.3

3.9

-

-

83.8

-

-

-

9.9

2.5

4.1

-

-

70.3

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEK1445ÝÝÝÝÝÝ	Höhe Erwerbsminderungsrente (Netto)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2

4

6908

0

0

0

164

1

13

4884

0

0

0

1171

3

17

11792

0

0

0

1335

0.0

0.1

87.7

-

-

-

9.9

0.0

0.2

74.4

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEK1450ÝÝÝÝÝÝ	Indikator: Erhalt private Rente/Betriebsrente?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

54

7164

11

3

0

0

0

0

0

466

5724

14

3

0

0

0

0

0

520

12888

25

6

0

0

0

0

0

3.9

95.9

0.2

0.0

-

-

-

-

-

8.6

91.0

0.4

0.0

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEK1455ÝÝÝÝÝÝ	Höhe private Rente/Betriebsrente (Netto)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

5

6

7178

0

0

0

0

11

41

5741

0

0

0

0

16

47

12919

0

0

0

0

0.1

0.3

96.1

-

-

-

-

0.2

0.6

91.4

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEK1800ÝÝÝÝÝÝ	Indikator: Erhalt Bafög/Berufsausbildungsbeihilfe/Stipendium

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

158

381

3

0

6526

0

0

0

164

64

323

0

0

4649

0

0

0

1171

222

704

3

0

11175

0

0

0

1335

1.7

5.2

0.0

-

83.2

-

-

-

9.9

1.4

5.3

0.0

-

70.1

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEK1900ÝÝÝÝÝÝ	Höhe Bafög/Berufsausbildungsbeihilfe/Stipendium

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Mehr als 99.999.- Euro

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

4

3

6910

0

0

0

0

164

0

0

4972

0

0

0

0

1171

4

3

11882

0

0

0

0

1335

0.0

0.0

88.4

-

-

-

-

9.9

0.0

0.0

75.4

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEK2000ÝÝÝÝÝÝ	Indikator: Erhalt staatl. Zahlungen (z.B. Kurzarbeitergeld)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

43

1880

0

0

5128

17

0

0

164

93

2737

1

1

2179

25

0

0

1171

136

4617

1

1

7307

42

0

0

1335

1.0

34.4

0.0

0.0

54.4

0.3

-

-

9.9

1.7

41.0

0.0

0.0

33.7

0.5

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PEK2100ÝÝÝÝÝÝ	Höhe staatl. Zahlungen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

12

1

7001

24

0

0

164

32

6

4907

36

0

0

1171

44

7

11908

60

0

0

1335

0.3

0.1

88.6

0.4

-

-

9.9

0.6

0.1

74.5

0.7

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PTK0100ÝÝÝÝÝÝ	Lokale Bezeichnung ARGE

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Jobcenter

2 ARGE

3 Arbeitsgem. f.
Beschäftigung

4 Anderer Name und zwar
(offen)

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1177

2725

95

780

114

34

2142

1

0

0

164

97

344

9

83

14

14

4475

0

0

0

1171

1274

3069

104

863

128

48

6617

1

0

0

1335

9.5

22.8

0.8

6.4

1.0

0.4

49.2

0.0

-

-

9.9

1.9

4.5

0.2

1.0

0.2

0.2

68.7

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PTK0200ÝÝÝÝÝÝ	ARGE: Zahl persönliche Kontakte

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	TNZ: steht Arb.markt.
n.z.Verf., nur W1	

-6 [M]	Mehr als 99 mal

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

191

57

2142

1

0

21

0

0

164

37

6

4475

0

0

4

0

0

1171

228

63

6617

1

0

25

0

0

1335

1.7

0.5

49.2

0.0

-

0.2

-

-

9.9

0.5

0.1

68.7

0.0

-

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 289 -

PTK0300aÝÝÝÝÝÝ	Kein Kontakt zu ARGE: Nur telefonisch oder schriftlich

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja, trifft zu

2 Nein, trifft nicht zu

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	TNZ: steht Arb.markt.
n.z.Verf., nur W1	

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

103

394

9

14

6547

1

0

0

0

164

13

80

5

5

4933

0

0

0

0

1171

116

474

14

19

11480

1

0

0

0

1335

0.9

3.5

0.1

0.1

85.4

0.0

-

-

-

9.9

0.1

0.9

0.1

0.1

75.6

0.0

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PTK0300bÝÝÝÝÝÝ	Kein Kontakt zu ARGE: Besuch demnächst geplant

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja, trifft zu

2 Nein, trifft nicht zu

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	TNZ: steht Arb.markt.
n.z.Verf., nur W1	

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

10

487

9

14

6547

1

0

0

0

164

2

91

5

5

4933

0

0

0

0

1171

12

578

14

19

11480

1

0

0

0

1335

0.1

4.3

0.1

0.1

85.4

0.0

-

-

-

9.9

0.0

1.0

0.1

0.1

75.6

0.0

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PTK0300cÝÝÝÝÝÝ	Kein Kontakt zu ARGE: Kontakt durch anderes HH-Mitglied

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja, trifft zu

2 Nein, trifft nicht zu

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	TNZ: steht Arb.markt.
n.z.Verf., nur W1	

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

192

304

9

14

6547

1

0

1

0

164

41

52

5

5

4933

0

0

0

0

1171

233

356

14

19

11480

1

0

1

0

1335

1.7

2.6

0.1

0.1

85.4

0.0

-

0.0

-

9.9

0.5

0.6

0.1

0.1

75.6

0.0

-

0.0

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PTK0300dÝÝÝÝÝÝ	Kein Kontakt zu ARGE: Sonstiges

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja, trifft zu

2 Nein, trifft nicht zu

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	TNZ: steht Arb.markt.
n.z.Verf., nur W1	

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

200

297

9

14

6547

1

0

0

0

164

40

53

5

5

4933

0

0

0

0

1171

240

350

14

19

11480

1

0

0

0

1335

1.8

2.6

0.1

0.1

85.4

0.0

-

-

-

9.9

0.4

0.6

0.1

0.1

75.6

0.0

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PTK0310ÝÝÝÝÝÝ	Verpflichtung zur Arbeitssuche

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

3 Nein, suche aber trotzdem

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2523

1272

496

27

39

2710

1

0

0

164

253

154

37

0

11

4581

0

0

0

1171

2776

1426

533

27

50

7291

1

0

0

1335

20.7

10.6

4.0

0.2

0.4

54.3

0.0

-

-

9.9

3.9

2.0

0.7

0.0

0.1

70.0

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PTK0320aÝÝÝÝÝÝ	Grund k. Verpflichtung z. Arb.suche: über 58 Jahre

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht Genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

257

1481

22

8

5299

1

0

0

164

34

156

0

1

4845

0

0

0

1171

291

1637

22

9

10144

1

0

0

1335

2.2

12.2

0.2

0.1

75.5

0.0

-

-

9.9

0.3

2.4

0.0

0.0

74.1

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PTK0320bÝÝÝÝÝÝ	Grund k. Verpflichtung z. Arb.suche: Gesundheitl. Gründe

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht Genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

489

1249

22

8

5299

1

0

0

164

48

142

0

1

4845

0

0

0

1171

537

1391

22

9

10144

1

0

0

1335

4.0

10.4

0.2

0.1

75.5

0.0

-

-

9.9

0.7

2.0

0.0

0.0

74.1

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PTK0320cÝÝÝÝÝÝ	Grund k. Verpflichtung z. Arb.suche: Kinderbetreuung

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht Genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

397

1341

22

8

5299

1

0

0

164

49

141

0

1

4845

0

0

0

1171

446

1482

22

9

10144

1

0

0

1335

3.3

11.0

0.2

0.1

75.5

0.0

-

-

9.9

0.7

2.0

0.0

0.0

74.1

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PTK0320dÝÝÝÝÝÝ	Grund k. Verpflichtung z. Arb.suche: Pflege von Angehörigen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht Genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

40

1698

22

8

5299

1

0

0

164

2

188

0

1

4845

0

0

0

1171

42

1886

22

9

10144

1

0

0

1335

0.3

14.0

0.2

0.1

75.5

0.0

-

-

9.9

0.0

2.6

0.0

0.0

74.1

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PTK0320gÝÝÝÝÝÝ	Grund k. Verpflichtung z. Arb.suche: Erwerbstätig

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht Genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

251

1487

22

8

5299

1

0

0

164

26

164

0

1

4845

0

0

0

1171

277

1651

22

9

10144

1

0

0

1335

2.1

12.3

0.2

0.1

75.5

0.0

-

-

9.9

0.4

2.2

0.0

0.0

74.1

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PTK0320eÝÝÝÝÝÝ	Grund k. Verpflichtung z. Arb.suche: Sonstiges

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht Genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

440

1298

22

8

5299

1

0

0

164

44

146

0

1

4845

0

0

0

1171

484

1444

22

9

10144

1

0

0

1335

3.6

10.7

0.2

0.1

75.5

0.0

-

-

9.9

0.7

1.9

0.0

0.0

74.1

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PTK0321aÝÝÝÝÝÝ	Grund k. Verpflichtung z. Arb.suche: über 58 Jahre, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht Genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

265

1469

26

8

5299

1

0

0

164

35

154

1

1

4845

0

0

0

1171

300

1623

27

9

10144

1

0

0

1335

2.2

12.1

0.2

0.1

75.5

0.0

-

-

9.9

0.3

2.3

0.0

0.0

74.1

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PTK0321bÝÝÝÝÝÝ	Grund k. Verpflichtung z. Arb.suche: Gesundheitl. Gründe, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht Genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

510

1224

26

8

5299

1

0

0

164

51

138

1

1

4845

0

0

0

1171

561

1362

27

9

10144

1

0

0

1335

4.2

10.1

0.2

0.1

75.5

0.0

-

-

9.9

0.7

2.0

0.0

0.0

74.1

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 302 -

PTK0321cÝÝÝÝÝÝ	Grund k. Verpflichtung z. Arb.suche: Kinderbetreuung, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht Genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

406

1328

26

8

5299

1

0

0

164

52

137

1

1

4845

0

0

0

1171

458

1465

27

9

10144

1

0

0

1335

3.4

10.9

0.2

0.1

75.5

0.0

-

-

9.9

0.7

1.9

0.0

0.0

74.1

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PTK0321dÝÝÝÝÝÝ	Grund k. Verpflichtung z. Arb.suche: Pflege von Angehörigen, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht Genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

43

1691

26

8

5299

1

0

0

164

2

187

1

1

4845

0

0

0

1171

45

1878

27

9

10144

1

0

0

1335

0.3

14.0

0.2

0.1

75.5

0.0

-

-

9.9

0.0

2.6

0.0

0.0

74.1

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PTK0321eÝÝÝÝÝÝ	Grund k. Verpflichtung z. Arb.suche: Sonstiges, ohne vercodete off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht Genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

151

1583

26

8

5299

1

0

0

164

14

175

1

1

4845

0

0

0

1171

165

1758

27

9

10144

1

0

0

1335

1.2

13.1

0.2

0.1

75.5

0.0

-

-

9.9

0.3

2.4

0.0

0.0

74.1

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PTK0321fÝÝÝÝÝÝ	Grund k. Verpflichtung z. Arb.suche: Ausbildung,  neue Kategorie aus off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht Genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

389

1345

26

8

5299

1

0

0

164

40

149

1

1

4845

0

0

0

1171

429

1494

27

9

10144

1

0

0

1335

3.2

11.1

0.2

0.1

75.5

0.0

-

-

9.9

0.7

2.0

0.0

0.0

74.1

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 306 -

PTK0321gÝÝÝÝÝÝ	Grund k. Verpflichtung z. Arb.suche: Erwerbst., neue Kat. aus off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht Genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

107

1627

26

8

5299

1

0

0

164

10

179

1

1

4845

0

0

0

1171

117

1806

27

9

10144

1

0

0

1335

0.9

13.4

0.2

0.1

75.5

0.0

-

-

9.9

0.2

2.5

0.0

0.0

74.1

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PTK0400ÝÝÝÝÝÝ	ARGE-Kontakt: Ausführliche Beratung?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	TNZ: steht Arb.markt.
n.z.Verf., nur W1	

-6 [M] TNZ: bereits früher
gemacht, ab W2

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2138

813

3

2

4111

1

0

0

0

0

164

200

79

0

0

4757

0

0

0

0

0

1171

2338

892

3

2

8868

1

0

0

0

0

1335

17.4

6.6

0.0

0.0

66.0

0.0

-

-

-

-

9.9

3.3

1.2

0.0

0.0

72.3

0.0

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PTK0500ÝÝÝÝÝÝ	ARGE-Kontakt: Häufigkeit ausführliche Beratung

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	TNZ: steht Arb.markt.
n.z.Verf., nur W1	

-6 [M]	Mehr als 99
Gespräche

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

11

7

4929

1

0

4

14

0

164

1

0

4836

0

0

0

3

0

1171

12

7

9765

1

0

4

17

0

1335

0.1

0.1

72.7

0.0

-

0.0

0.1

-

9.9

0.0

0.0

73.5

0.0

-

0.0

0.0

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PTK0600aÝÝÝÝÝÝ	Beratungsgespräch: Erstellung Stärken-Schwächen-Profil?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	TNZ: steht Arb.markt.
n.z.Verf., nur W1	

-6 [M] TNZ: bereits früher
gemacht, ab W2

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1392

734

11

1

4929

1

0

0

0

0

164

128

68

4

0

4836

0

0

0

0

0

1171

1520

802

15

1

9765

1

0

0

0

0

1335

11.3

6.0

0.1

0.0

72.7

0.0

-

-

-

-

9.9

2.3

1.0

0.0

0.0

73.5

0.0

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PTK0600bÝÝÝÝÝÝ	Beratungsgespräch: Diskussion persönliche Arbeitsmarktchancen?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	TNZ: steht Arb.markt.
n.z.Verf., nur W1	

-6 [M] TNZ: bereits früher
gemacht, ab W2

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1456

671

9

2

4929

1

0

0

0

0

164

137

62

1

0

4836

0

0

0

0

0

1171

1593

733

10

2

9765

1

0

0

0

0

1335

11.9

5.5

0.1

0.0

72.7

0.0

-

-

-

-

9.9

2.2

1.1

0.0

0.0

73.5

0.0

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PTK0600cÝÝÝÝÝÝ	Beratungsgespräch: Beratung für Bewerbungsgespräche

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	TNZ: steht Arb.markt.
n.z.Verf., nur W1	

-6 [M] TNZ: bereits früher
gemacht, ab W2

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

967

1164

6

1

4929

1

0

0

0

0

164

100

100

0

0

4836

0

0

0

0

0

1171

1067

1264

6

1

9765

1

0

0

0

0

1335

7.9

9.4

0.0

0.0

72.7

0.0

-

-

-

-

9.9

1.5

1.8

0.0

0.0

73.5

0.0

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PTK0600dÝÝÝÝÝÝ	Beratungsgespräch: Beratung konkrete Weiterbildungsmassnahmen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	TNZ: steht Arb.markt.
n.z.Verf., nur W1	

-6 [M] TNZ: bereits früher
gemacht, ab W2

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

816

1312

9

1

4929

1

0

0

0

0

164

73

127

0

0

4836

0

0

0

0

0

1171

889

1439

9

1

9765

1

0

0

0

0

1335

6.6

10.7

0.1

0.0

72.7

0.0

-

-

-

-

9.9

1.2

2.1

0.0

0.0

73.5

0.0

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PTK0600eÝÝÝÝÝÝ	Beratungsgespräch: Beratung Geldleist. b. Beschäftigungsaufn./Selbständigk.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	TNZ: steht Arb.markt.
n.z.Verf., nur W1	

-6 [M] TNZ: bereits früher
gemacht, ab W2

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

757

1367

13

1

4929

1

0

0

0

0

164

69

130

0

1

4836

0

0

0

0

0

1171

826

1497

13

2

9765

1

0

0

0

0

1335

6.1

11.1

0.1

0.0

72.7

0.0

-

-

-

-

9.9

1.2

2.1

0.0

0.0

73.5

0.0

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PTK0700ÝÝÝÝÝÝ	ARGE: fester Ansprechpartner?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	TNZ: steht Arb.markt.
n.z.Verf., nur W1	

-6 [M] TNZ: bereits früher
gemacht, ab W2

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2208

734

14

0

4111

1

0

0

0

0

164

222

56

1

0

4757

0

0

0

0

0

1171

2430

790

15

0

8868

1

0

0

0

0

1335

18.1

5.9

0.1

-

66.0

0.0

-

-

-

-

9.9

3.4

1.1

0.0

-

72.3

0.0

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PTK0800aÝÝÝÝÝÝ	ARGE-Angebot: Mini-/Midi-Job

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	TNZ: steht Arb.markt.
n.z.Verf., nur W1	

-6 [M] TNZ: bereits früher
gemacht, ab W2

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

348

2606

2

0

4111

1

0

0

0

0

164

38

241

0

0

4757

0

0

0

0

0

1171

386

2847

2

0

8868

1

0

0

0

0

1335

2.9

21.2

0.0

-

66.0

0.0

-

-

-

-

9.9

0.5

4.0

0.0

-

72.3

0.0

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PTK0800bÝÝÝÝÝÝ	ARGE-Angebot: Normale Vollzeitstelle

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	TNZ: steht Arb.markt.
n.z.Verf., nur W1	

-6 [M] TNZ: bereits früher
gemacht, ab W2

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

500

2453

2

1

4111

1

0

0

0

0

164

42

236

1

0

4757

0

0

0

0

0

1171

542

2689

3

1

8868

1

0

0

0

0

1335

4.0

20.0

0.0

0.0

66.0

0.0

-

-

-

-

9.9

0.8

3.7

0.0

0.0

72.3

0.0

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PTK0800cÝÝÝÝÝÝ	ARGE-Angebot: Normale Teilzeitstelle

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	TNZ: steht Arb.markt.
n.z.Verf., nur W1	

-6 [M] TNZ: bereits früher
gemacht, ab W2

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

329

2625

1

1

4111

1

0

0

0

0

164

32

246

1

0

4757

0

0

0

0

0

1171

361

2871

2

1

8868

1

0

0

0

0

1335

2.7

21.4

0.0

0.0

66.0

0.0

-

-

-

-

9.9

0.5

4.0

0.0

0.0

72.3

0.0

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PTK0800dÝÝÝÝÝÝ	ARGE-Angebot: Ausbildungsstelle

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	TNZ: steht Arb.markt.
n.z.Verf., nur W1	

-6 [M] TNZ: bereits früher
gemacht, ab W2

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

108

2847

1

0

4111

1

0

0

0

0

164

8

271

0

0

4757

0

0

0

0

0

1171

116

3118

1

0

8868

1

0

0

0

0

1335

0.9

23.2

0.0

-

66.0

0.0

-

-

-

-

9.9

0.2

4.3

0.0

-

72.3

0.0

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PTK0800eÝÝÝÝÝÝ	ARGE-Angebot: Vermittlungsgutschein

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	TNZ: steht Arb.markt.
n.z.Verf., nur W1	

-6 [M] TNZ: bereits früher
gemacht, ab W2

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

653

2294

8

1

4111

1

0

0

0

0

164

49

229

1

0

4757

0

0

0

0

0

1171

702

2523

9

1

8868

1

0

0

0

0

1335

5.2

18.8

0.1

0.0

66.0

0.0

-

-

-

-

9.9

0.8

3.7

0.0

0.0

72.3

0.0

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PTK0800fÝÝÝÝÝÝ	ARGE-Angebot: Bildungsgutschein

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	TNZ: steht Arb.markt.
n.z.Verf., nur W1	

-6 [M] TNZ: bereits früher
gemacht, ab W2

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

505

2445

6

0

4111

1

0

0

0

0

164

42

237

0

0

4757

0

0

0

0

0

1171

547

2682

6

0

8868

1

0

0

0

0

1335

4.1

20.0

0.0

-

66.0

0.0

-

-

-

-

9.9

0.7

3.8

0.0

-

72.3

0.0

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PTK0900aÝÝÝÝÝÝ	Veranlassung durch ARGE: Eignungsfeststellung?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	TNZ: steht Arb.markt.
n.z.Verf., nur W1	

-6 [M]	TNZ: bereits früher
gemacht

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

406

2496

15

0

4111

1

0

39

0

0

164

31

241

1

0

4757

0

0

6

0

0

1171

437

2737

16

0

8868

1

0

45

0

0

1335

3.3

20.4

0.1

-

66.0

0.0

-

0.3

-

-

9.9

0.6

3.8

0.0

-

72.3

0.0

-

0.1

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PTK0900bÝÝÝÝÝÝ	Wäre Eignungsfeststellung wichtig gewesen?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	TNZ: steht Arb.markt.
n.z.Verf., nur W1	

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

822

1610

59

5

4571

1

0

0

0

164

62

174

5

0

4795

0

0

0

0

1171

884

1784

64

5

9366

1

0

0

0

1335

6.6

13.3

0.5

0.0

69.7

0.0

-

-

-

9.9

1.3

2.4

0.1

0.0

73.0

0.0

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PTK1000aÝÝÝÝÝÝ	Veranlassung durch ARGE: Beratung bei persönlichen Problemen?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-6 [M]	TNZ: bereits früher
gemacht

-5 [M]	TNZ: steht Arb.markt.
n.z.Verf., nur W1	

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

125

2824

0

1

4111

1

6

0

0

0

164

10

268

0

0

4757

0

1

0

0

0

1171

135

3092

0

1

8868

1

7

0

0

0

1335

1.0

23.0

-

0.0

66.0

0.0

0.1

-

-

-

9.9

0.2

4.3

-

0.0

72.3

0.0

0.0

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PTK1000bÝÝÝÝÝÝ	Wäre Beratung bei persönlichen Problemen wichtig gewesen?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	TNZ: steht Arb.markt.
n.z.Verf., nur W1	

-6 [M]	TNZ: bereits früher
gemacht, ab W2	

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

328

2488

7

1

4243

1

0

0

0

0

164

32

236

0

0

4768

0

0

0

0

0

1171

360

2724

7

1

9011

1

0

0

0

0

1335

2.7

20.3

0.1

0.0

67.1

0.0

-

-

-

-

9.9

0.4

3.8

0.0

0.0

72.5

0.0

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PTK1100aÝÝÝÝÝÝ	Veranlassung durch ARGE: Kinderbetreuung?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	TNZ: steht Arb.markt.
n.z.Verf., nur W1	

-6 [M]	TNZ: bereits früher
erfolgt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

39

1089

0

2

5885

49

0

4

0

0

164

5

145

0

0

4877

6

0

3

0

0

1171

44

1234

0

2

10762

55

0

7

0

0

1335

0.3

9.2

-

0.0

80.1

0.4

-

0.1

-

-

9.9

0.1

1.9

-

0.0

74.7

0.1

-

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PTK1100bÝÝÝÝÝÝ	Wäre Kinderbetreuung wichtig gewesen?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	TNZ: steht Arb.markt.
n.z.Verf., nur W1	

-6 [M]	TNZ: bereits früher
gemacht, ab W2	

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

351

736

2

0

5930

49

0

0

0

0

164

36

109

0

0

4885

6

0

0

0

0

1171

387

845

2

0

10815

55

0

0

0

0

1335

2.9

6.3

0.0

-

80.5

0.4

-

-

-

-

9.9

0.5

1.4

0.0

-

74.8

0.1

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PTK1200ÝÝÝÝÝÝ	Indikator: Eingliederungsvereinbarung abgeschlossen?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	TNZ: steht Arb.markt.
n.z.Verf., nur W1	

-6 [M]	TNZ: bereits früher
gemacht, ab W2	

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1973

944

36

3

4111

1

0

0

0

0

164

158

117

4

0

4757

0

0

0

0

0

1171

2131

1061

40

3

8868

1

0

0

0

0

1335

15.9

7.9

0.3

0.0

66.0

0.0

-

-

-

-

9.9

2.8

1.7

0.1

0.0

72.3

0.0

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PAS0100ÝÝÝÝÝÝ	Erwerbstätige: Stellensuche in den letzten vier Wochen?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Andere Erwerbstätigkeit
gesucht

2 Zusätzliche Erwerbstätigkeit
gesucht

3 Keine Suche

4 Beides gesucht (n. vorgel.)

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

395

120

2175

92

14

41

3935

296

0

0

164

152

51

3200

21

11

26

1558

17

0

0

1171

547

171

5375

113

25

67

5493

313

0

0

1335

4.1

1.3

40.0

0.8

0.2

0.5

40.9

2.3

-

-

9.9

2.5

0.9

48.3

0.4

0.1

0.4

23.8

0.4

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PAS0200aÝÝÝÝÝÝ	Erwerbstätige: Startmonat Stellensuche

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Januar

2 Februar

3 März

4 April

5 Mai

6 Juni

7 Juli

8 August

9 September

10 Oktober

11 November

12 Dezember

21 Jahresanfang/Winter

24 Frühjahr/Ostern

27 Jahresmitte/Sommer

30 Herbst

32 Jahresende

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Unter einem Monat

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

121

46

57

43

25

19

22

26

24

32

29

33

24

9

12

12

10

45

12

6165

296

6

0

0

164

53

17

19

13

6

12

7

11

8

11

14

19

3

5

8

5

3

6

1

4795

17

3

0

0

1171

174

63

76

56

31

31

29

37

32

43

43

52

27

14

20

17

13

51

13

10960

313

9

0

0

1335

1.3

0.5

0.6

0.4

0.2

0.2

0.2

0.3

0.2

0.3

0.3

0.4

0.2

0.1

0.1

0.1

0.1

0.4

0.1

81.6

2.3

0.1

-

-

9.9

0.7

0.3

0.4

0.3

0.1

0.2

0.1

0.2

0.2

0.1

0.3

0.2

0.1

0.1

0.1

0.1

0.0

0.2

0.0

72.6

0.4

0.1

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PAS0200bÝÝÝÝÝÝ	Erwerbstätige: Startjahr Stellensuche

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Unter einem Monat

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

16

7

6165

296

6

0

0

164

1

2

4795

17

3

0

0

1171

17

9

10960

313

9

0

0

1335

0.1

0.1

81.6

2.3

0.1

-

-

9.9

0.0

0.0

72.6

0.4

0.1

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PAS0400ÝÝÝÝÝÝ	Nicht-Erwerbstätige: Stellensuche in den letzten vier Wochen?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1492

1576

0

0

3817

183

0

0

164

229

516

1

2

4185

103

0

0

1171

1721

2092

1

2

8002

286

0

0

1335

12.8

15.6

0.0

0.0

59.5

2.1

-

-

9.9

3.6

7.3

0.0

0.0

64.1

1.8

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PAS0500aÝÝÝÝÝÝ	Nicht-Erwerbstätige: Startmonat Stellensuche

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

0 Unter einem Monat

1 Januar

2 Februar

3 März

4 April

5 Mai

6 Juni

7 Juli

8 August

9 September

10 Oktober

11 November

12 Dezember

21 Jahresanfang/Winter

24 Frühjahr/Ostern

27 Jahresmitte/Sommer

30 Herbst

32 Jahresende

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

7

276

93

88

100

79

71

70

70

73

54

89

95

69

39

75

17

12

97

18

5393

183

0

0

164

0

31

18

14

23

10

12

17

10

9

12

15

14

15

3

8

3

2

10

3

4704

103

0

0

1171

7

307

111

102

123

89

83

87

80

82

66

104

109

84

42

83

20

14

107

21

10097

286

0

0

1335

0.1

2.3

0.8

0.8

0.9

0.7

0.6

0.6

0.6

0.6

0.5

0.8

0.8

0.6

0.3

0.6

0.1

0.1

0.8

0.2

75.1

2.1

-

-

9.9

0.0

0.6

0.3

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.1

0.2

0.1

0.2

0.2

0.2

0.1

0.2

0.0

0.0

0.2

0.0

71.4

1.8

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PAS0500bÝÝÝÝÝÝ	Nicht-Erwerbstätige: Startjahr Stellensuche

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

32

9

5393

183

0

0

164

4

0

4704

103

0

0

1171

36

9

10097

286

0

0

1335

0.3

0.1

75.1

2.1

-

-

9.9

0.1

0.0

71.4

1.8

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PAS0600ÝÝÝÝÝÝ	Indikator: Arbeitsaufnahme in 2 Wochen möglich?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1364

114

13

1

5393

183

0

0

164

214

13

2

0

4704

103

0

0

1171

1578

127

15

1

10097

286

0

0

1335

11.7

0.9

0.1

0.0

75.1

2.1

-

-

9.9

3.3

0.3

0.0

0.0

71.4

1.8

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PAS0900aÝÝÝÝÝÝ	Stellensuche über: Zeitungsanzeigen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja, trifft zu

2 Nein, trifft nicht zu

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1626

471

1

1

4490

479

0

0

164

347

106

0

0

4463

120

0

0

1171

1973

577

1

1

8953

599

0

0

1335

14.7

4.3

0.0

0.0

66.6

4.5

-

-

9.9

5.4

2.1

0.0

0.0

67.2

2.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PAS0900bÝÝÝÝÝÝ	Stellensuche über: Online-Stellenbörse der Agentur für Arbeit

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja, trifft zu

2 Nein, trifft nicht zu

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1110

987

1

1

4490

479

0

0

164

214

239

0

0

4463

120

0

0

1171

1324

1226

1

1

8953

599

0

0

1335

9.9

9.1

0.0

0.0

66.6

4.5

-

-

9.9

3.6

3.8

0.0

0.0

67.2

2.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PAS0900cÝÝÝÝÝÝ	Stellensuche über: Anderen Internetqüllen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja, trifft zu

2 Nein, trifft nicht zu

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1229

868

1

1

4490

479

0

0

164

268

185

0

0

4463

120

0

0

1171

1497

1053

1

1

8953

599

0

0

1335

11.1

7.8

0.0

0.0

66.6

4.5

-

-

9.9

4.6

2.9

0.0

0.0

67.2

2.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PAS0900dÝÝÝÝÝÝ	Stellensuche über: Bekannte oder Verwandte

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja, trifft zu

2 Nein, trifft nicht zu

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1218

879

1

1

4490

479

0

0

164

234

219

0

0

4463

120

0

0

1171

1452

1098

1

1

8953

599

0

0

1335

10.8

8.2

0.0

0.0

66.6

4.5

-

-

9.9

3.9

3.5

0.0

0.0

67.2

2.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PAS0900eÝÝÝÝÝÝ	Stellensuche über: Vermittler der Agentur für Arbeit

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja, trifft zu

2 Nein, trifft nicht zu

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

759

1338

1

1

4490

479

0

0

164

137

316

0

0

4463

120

0

0

1171

896

1654

1

1

8953

599

0

0

1335

6.7

12.3

0.0

0.0

66.6

4.5

-

-

9.9

2.3

5.2

0.0

0.0

67.2

2.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PAS0900fÝÝÝÝÝÝ	Stellensuche über: Privater Vermittler

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja, trifft zu

2 Nein, trifft nicht zu

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

271

1826

1

1

4490

479

0

0

164

51

402

0

0

4463

120

0

0

1171

322

2228

1

1

8953

599

0

0

1335

2.4

16.6

0.0

0.0

66.6

4.5

-

-

9.9

0.9

6.6

0.0

0.0

67.2

2.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PAS0900gÝÝÝÝÝÝ	Stellensuche über: Sonstiges

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja, trifft zu

2 Nein, trifft nicht zu

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

238

1859

1

1

4490

479

0

0

164

41

412

0

0

4463

120

0

0

1171

279

2271

1

1

8953

599

0

0

1335

2.1

16.9

0.0

0.0

66.6

4.5

-

-

9.9

0.7

6.7

0.0

0.0

67.2

2.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PAS0900hÝÝÝÝÝÝ	Stellensuche über: Nichts davon

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja, trifft zu

2 Nein, trifft nicht zu

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

34

2063

1

1

4490

479

0

0

164

6

447

0

0

4463

120

0

0

1171

40

2510

1

1

8953

599

0

0

1335

0.3

18.7

0.0

0.0

66.6

4.5

-

-

9.9

0.2

7.3

0.0

0.0

67.2

2.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PAS0901aÝÝÝÝÝÝ	Stellensuche über: Zeitungsanzeigen, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja, trifft zu

2 Nein, trifft nicht zu

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1627

470

1

1

4490

479

0

0

164

349

104

0

0

4463

120

0

0

1171

1976

574

1

1

8953

599

0

0

1335

14.7

4.3

0.0

0.0

66.6

4.5

-

-

9.9

5.4

2.0

0.0

0.0

67.2

2.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PAS0901bÝÝÝÝÝÝ	Stellensuche über: Online-Stellenbörse der Agentur f. Arbeit, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja, trifft zu

2 Nein, trifft nicht zu

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1112

985

1

1

4490

479

0

0

164

214

239

0

0

4463

120

0

0

1171

1326

1224

1

1

8953

599

0

0

1335

9.9

9.1

0.0

0.0

66.6

4.5

-

-

9.9

3.6

3.8

0.0

0.0

67.2

2.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PAS0901cÝÝÝÝÝÝ	Stellensuche über: Anderen Internetqüllen, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja, trifft zu

2 Nein, trifft nicht zu

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1230

867

1

1

4490

479

0

0

164

268

185

0

0

4463

120

0

0

1171

1498

1052

1

1

8953

599

0

0

1335

11.1

7.8

0.0

0.0

66.6

4.5

-

-

9.9

4.6

2.9

0.0

0.0

67.2

2.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PAS0901dÝÝÝÝÝÝ	Stellensuche über: Bekannte oder Verwandte, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja, trifft zu

2 Nein, trifft nicht zu

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1219

878

1

1

4490

479

0

0

164

235

218

0

0

4463

120

0

0

1171

1454

1096

1

1

8953

599

0

0

1335

10.8

8.2

0.0

0.0

66.6

4.5

-

-

9.9

4.0

3.4

0.0

0.0

67.2

2.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PAS0901eÝÝÝÝÝÝ	Stellensuche über: Vermittler der Agentur für Arbeit, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja, trifft zu

2 Nein, trifft nicht zu

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

761

1336

1

1

4490

479

0

0

164

137

316

0

0

4463

120

0

0

1171

898

1652

1

1

8953

599

0

0

1335

6.7

12.3

0.0

0.0

66.6

4.5

-

-

9.9

2.3

5.2

0.0

0.0

67.2

2.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PAS0901fÝÝÝÝÝÝ	Stellensuche über: Privater Vermittler, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja, trifft zu

2 Nein, trifft nicht zu

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

281

1816

1

1

4490

479

0

0

164

53

400

0

0

4463

120

0

0

1171

334

2216

1

1

8953

599

0

0

1335

2.5

16.5

0.0

0.0

66.6

4.5

-

-

9.9

0.9

6.6

0.0

0.0

67.2

2.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PAS0901gÝÝÝÝÝÝ	Stellensuche über: Sonstiges, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja, trifft zu

2 Nein, trifft nicht zu

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

48

2049

1

1

4490

479

0

0

164

14

439

0

0

4463

120

0

0

1171

62

2488

1

1

8953

599

0

0

1335

0.5

18.5

0.0

0.0

66.6

4.5

-

-

9.9

0.2

7.2

0.0

0.0

67.2

2.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PAS0901hÝÝÝÝÝÝ	Stellensuche über: Nichts davon, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja, trifft zu

2 Nein, trifft nicht zu

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

34

2063

1

1

4490

479

0

0

164

6

447

0

0

4463

120

0

0

1171

40

2510

1

1

8953

599

0

0

1335

0.3

18.7

0.0

0.0

66.6

4.5

-

-

9.9

0.2

7.3

0.0

0.0

67.2

2.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PAS0901iÝÝÝÝÝÝ	Stellensuche über: Initiativanfragen, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja, trifft zu

2 Nein, trifft nicht zu

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

166

1931

1

1

4490

479

0

0

164

20

433

0

0

4463

120

0

0

1171

186

2364

1

1

8953

599

0

0

1335

1.4

17.6

0.0

0.0

66.6

4.5

-

-

9.9

0.4

7.1

0.0

0.0

67.2

2.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PAS1000aÝÝÝÝÝÝ	Suchaktivitäten: Auf Stellenanzeige geantwortet

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

16

11

4490

479

0

0

164

2

0

4463

120

0

0

1171

18

11

8953

599

0

0

1335

0.1

0.1

66.6

4.5

-

-

9.9

0.0

0.0

67.2

2.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PAS1000bÝÝÝÝÝÝ	Suchaktivitäten: Selbst Anzeige aufgegeben

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

5

6

4490

479

0

0

164

1

0

4463

120

0

0

1171

6

6

8953

599

0

0

1335

0.0

0.0

66.6

4.5

-

-

9.9

0.0

0.0

67.2

2.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PAS1000cÝÝÝÝÝÝ	Suchaktivitäten: Bei Betrieben nachgefragt

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

10

8

4490

479

0

0

164

2

2

4463

120

0

0

1171

12

10

8953

599

0

0

1335

0.1

0.1

66.6

4.5

-

-

9.9

0.0

0.0

67.2

2.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PAS1000dÝÝÝÝÝÝ	Suchaktivitäten: Initiativbewerbung

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

8

7

4490

479

0

0

164

2

1

4463

120

0

0

1171

10

8

8953

599

0

0

1335

0.1

0.1

66.6

4.5

-

-

9.9

0.0

0.0

67.2

2.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PAS1110ÝÝÝÝÝÝ	Letzte 4 Wochen: Anzahl Bewerbungen auf Stelle in mind. 100 km Entfernung

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

12

14

15

16

18

20

25

27

30

40

45

50

55

70

80

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Mehr als 99
Bewerbungen

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1808

93

60

24

20

28

12

2

6

1

11

5

0

3

1

0

4

1

1

4

1

1

1

1

1

1

7

1

4490

479

1

0

0

164

393

21

14

3

3

4

0

2

1

2

1

2

1

2

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2

0

4463

120

1

0

0

1171

2201

114

74

27

23

32

12

4

7

3

12

7

1

5

1

1

4

1

1

4

1

1

1

1

1

1

9

1

8953

599

2

0

0

1335

16.4

0.8

0.6

0.2

0.2

0.2

0.1

0.0

0.1

0.0

0.1

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

66.6

4.5

0.0

-

-

9.9

6.3

0.4

0.4

0.1

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

67.2

2.2

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 357 -

PAS1200ÝÝÝÝÝÝ	Letzte 4 Wochen: Anzahl Bewerbungsgspräche

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Mehr als 99
Bewerbungsgesprächen

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1

0

4490

479

0

0

0

164

2

0

4463

120

0

0

0

1171

3

0

8953

599

0

0

0

1335

0.0

-

66.6

4.5

-

-

-

9.9

0.0

-

67.2

2.2

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PAS1300ÝÝÝÝÝÝ	Gewünschter Umfang Erwerbstätigkeit

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Vollzeit

2 Midestens halbtags

3 Weniger als halbtags

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1363

536

68

9

3

4610

479

0

0

164

258

110

30

2

2

4514

120

0

0

1171

1621

646

98

11

5

9124

599

0

0

1335

12.1

4.8

0.7

0.1

0.0

67.9

4.5

-

-

9.9

4.6

1.6

0.3

0.0

0.0

68.1

2.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PAS1400aÝÝÝÝÝÝ	Akzeptable Erschwernis: Langer Arbeitsweg

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Auf jeden Fall

2 Eher

3 Eher nicht

4 Auf keinen Fall

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

742

457

471

298

9

2

4610

479

0

0

164

113

86

111

90

0

2

4514

120

0

0

1171

855

543

582

388

9

4

9124

599

0

0

1335

6.4

4.0

4.3

2.9

0.1

0.0

67.9

4.5

-

-

9.9

2.1

1.6

1.4

1.4

0.0

0.0

68.1

2.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PAS1400bÝÝÝÝÝÝ	Akzeptable Erschwernis: Geringes Einkommen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Auf jeden Fall

2 Eher

3 Eher nicht

4 Auf keinen Fall

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

286

652

709

308

20

4

4610

479

0

0

164

38

134

141

83

4

2

4514

120

0

0

1171

324

786

850

391

24

6

9124

599

0

0

1335

2.4

5.8

6.3

2.9

0.2

0.0

67.9

4.5

-

-

9.9

0.7

2.3

2.0

1.4

0.0

0.0

68.1

2.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PAS1400cÝÝÝÝÝÝ	Akzeptable Erschwernis: Ungünstige Arbeitszeiten

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Auf jeden Fall

2 Eher

3 Eher nicht

4 Auf keinen Fall

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

620

588

497

261

8

5

4610

479

0

0

164

110

120

106

64

0

2

4514

120

0

0

1171

730

708

603

325

8

7

9124

599

0

0

1335

5.4

5.3

4.5

2.4

0.1

0.1

67.9

4.5

-

-

9.9

1.9

2.0

1.6

1.0

0.0

0.0

68.1

2.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PAS1400dÝÝÝÝÝÝ	Akzeptable Erschwernis: Arbeit unter fachlichem Können

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Auf jeden Fall

2 Eher

3 Eher nicht

4 Auf keinen Fall

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

815

767

281

98

13

5

4610

479

0

0

164

129

144

86

40

0

3

4514

120

0

0

1171

944

911

367

138

13

8

9124

599

0

0

1335

7.0

6.8

2.7

1.0

0.1

0.1

67.9

4.5

-

-

9.9

2.2

2.0

1.6

0.7

0.0

0.0

68.1

2.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PAS1400eÝÝÝÝÝÝ	Akzeptable Erschwernis: Belastungen am Arbeitsplatz

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Auf jeden Fall

2 Eher

3 Eher nicht

4 Auf keinen Fall

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

640

618

482

224

11

4

4610

479

0

0

164

102

140

109

49

0

2

4514

120

0

0

1171

742

758

591

273

11

6

9124

599

0

0

1335

5.5

5.6

4.4

2.0

0.1

0.0

67.9

4.5

-

-

9.9

2.0

2.1

1.6

0.8

0.0

0.0

68.1

2.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PAS1400fÝÝÝÝÝÝ	Akzeptable Erschwernis: Wohnortwechsel

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Auf jeden Fall

2 Eher

3 Eher nicht

4 Auf keinen Fall

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

272

254

562

879

9

3

4610

479

0

0

164

37

58

99

207

0

1

4514

120

0

0

1171

309

312

661

1086

9

4

9124

599

0

0

1335

2.3

2.3

4.9

8.1

0.1

0.0

67.9

4.5

-

-

9.9

0.9

0.9

1.7

3.0

0.0

0.0

68.1

2.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PAS1500ÝÝÝÝÝÝ	Nicht Suchende: Irgendwann einmal gesucht?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2810

980

8

8

2783

479

0

0

164

2136

1604

11

5

1160

120

0

0

1171

4946

2584

19

13

3943

599

0

0

1335

36.8

19.2

0.1

0.1

29.3

4.5

-

-

9.9

31.4

24.6

0.2

0.1

18.5

2.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PAS1600ÝÝÝÝÝÝ	Suchende: Art der gesuchten Tätigkeit

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ganz bestimmte Art von
Tätigkeit

2 Eine Reihe von
ausgewählten Tätigkeit

3 Jede Tätigkeit, die
ausgeübt werden kann

4 Kann mich nicht erinnern
(n. vorgel.)

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

480

531

1053

0

14

21

4490

479

0

0

164

136

145

165

0

1

6

4463

120

0

0

1171

616

676

1218

0

15

27

8953

599

0

0

1335

4.6

5.0

9.1

-

0.1

0.2

66.6

4.5

-

-

9.9

2.4

2.0

2.8

-

0.0

0.1

67.2

2.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 367 -

PAS1700ÝÝÝÝÝÝ	Nicht Suchende: Art der zuletzt gesuchten Tätigkeit

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ganz bestimmte Art von
Tätigkeit

2 Eine Reihe von
ausgewählten Tätigkeit

3 Jede Tätigkeit, die
ausgeübt werden kann

4 Kann mich nicht erinnern
(n. vorgel.)

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

802

732

1202

61

7

6

3779

479

0

0

164

970

594

488

73

3

8

2780

120

0

0

1171

1772

1326

1690

134

10

14

6559

599

0

0

1335

13.2

9.9

12.6

1.0

0.1

0.1

48.8

4.5

-

-

9.9

14.3

8.3

7.6

1.0

0.1

0.1

43.3

2.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PAS1800ÝÝÝÝÝÝ	Erwarteter Nettolohn

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Genauso viel wie
derzeit (n. vorgel.)

-6 [M]	K. Vorst. bzgl.
Erwartung (n. vorgel.)

-7 [M]	Mehr als 9999 Euro

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

125

57

1680

479

37

112

2

0

0

164

72

45

2327

120

65

78

1

0

0

1171

197

102

4007

599

102

190

3

0

0

1335

1.5

0.8

29.8

4.5

0.8

1.4

0.0

-

-

9.9

1.1

0.5

35.9

2.2

0.9

1.2

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PAS1900ÝÝÝÝÝÝ	Erwarteter Nettolohn: Geschätzte Arbeitszeit

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

47

10

1974

479

0

0

164

15

4

2522

120

0

0

1171

62

14

4496

599

0

0

1335

0.5

0.1

33.5

4.5

-

-

9.9

0.2

0.0

38.6

2.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 370 -

PAS2000ÝÝÝÝÝÝ	Indikator: Geringerer Nettolohn akzeptabel?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

3471

1097

39

8

1974

479

0

0

164

1767

600

24

3

2522

120

0

0

1171

5238

1697

63

11

4496

599

0

0

1335

39.0

12.6

0.5

0.1

33.5

4.5

-

-

9.9

26.9

8.9

0.3

0.0

38.6

2.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PAS2100ÝÝÝÝÝÝ	Mindest-Nettolohn

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Mehr als 9999 Euro

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

62

19

3118

479

0

0

0

164

26

14

3149

120

0

0

0

1171

88

33

6267

599

0

0

0

1335

0.7

0.2

46.6

4.5

-

-

-

9.9

0.4

0.1

47.8

2.2

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PAS2200ÝÝÝÝÝÝ	KA Erwarteter Nettolohn: Mindest-Nettolohn

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Mehr als 9999 Euro

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

98

47

6295

485

0

0

0

164

68

40

4721

123

0

0

0

1171

166

87

11016

608

0

0

0

1335

1.2

0.6

82.0

4.5

-

-

-

9.9

1.0

0.4

71.9

2.2

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PAS2300ÝÝÝÝÝÝ	Mindest-Nettolohn: Geschätzte Arbeitszeit

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

55

10

3056

479

0

0

164

29

3

3105

120

0

0

1171

84

13

6161

599

0

0

1335

0.6

0.1

45.8

4.5

-

-

9.9

0.4

0.1

47.0

2.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSK0100ÝÝÝÝÝÝ	Indikator: Enge Freunde/Familienmitglieder ausserhalb des HH?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

6419

794

7

12

0

0

0

0

0

5762

429

5

11

0

0

0

0

0

12181

1223

12

23

0

0

0

0

0

90.6

9.1

0.1

0.2

-

-

-

-

-

92.7

7.1

0.1

0.2

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 375 -

PSK0200ÝÝÝÝÝÝ	Anzahl enge Freunde/Familienmitglieder ausserhalb des HH

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

33

30

813

0

0

0

0

18

21

445

0

0

0

0

51

51

1258

0

0

0

0

0.4

0.4

9.4

-

-

-

-

0.3

0.3

7.3

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSK0205ÝÝÝÝÝÝ	Wichtigste Person: Geschlecht

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Männlich

2 Weiblich

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2305

4013

0

38

876

0

0

0

0

2276

3411

0

36

484

0

0

0

0

4581

7424

0

74

1360

0

0

0

0

34.1

55.2

-

0.6

10.1

-

-

-

-

36.6

54.9

-

0.6

8.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSK0210ÝÝÝÝÝÝ	Wichtigste Person: Höchster Schulabschluss

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Noch Schüler

2 Keinen allgemeinen
Schulabschluss

3 Sonderschulabschluss,
Abschluss der Förderschule

4 Hauptschulabschluss,
Volksschulabschluss

5 POS 8. Klasse (DDR-
Abschluss)

6 Realschulabschluss, Mittlere
Reife, Fachoberschulreife

7 POS 10. Klasse (DDR-
Abschluss)

8 Fachhochschulreife	

9 Abitur/allgemeine oder
fachgebundene
Hochschulreife

10 Abschluss EOS oder
Berufsausb. mit Abitur (DDR-
Abschluss)

11 Anderer Schulabschluss

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

241

166

25

1454

170

1729

469

188

1277

61

63

466

47

876

0

0

0

0

227

59

10

1223

91

1630

230

203

1718

58

38

202

34

484

0

0

0

0

468

225

35

2677

261

3359

699

391

2995

119

101

668

81

1360

0

0

0

0

3.5

1.7

0.3

19.9

1.9

25.0

5.2

2.9

22.3

0.9

0.8

5.0

0.6

10.1

-

-

-

-

3.6

1.0

0.1

20.4

1.3

26.3

3.7

2.9

27.0

0.9

1.0

3.2

0.6

8.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSK0215ÝÝÝÝÝÝ	Wichtigste Person: Erwerbsstatus

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Arbeitslos/Arbeitssuchend

2 Vollzeit-/
Teilzeiterwerbstätig,
betriebliche Ausbildung

3 Weder erwerbstätig noch
arbeitslos

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

825

3502

1738

18

32

1117

0

0

0

0

280

3420

1760

15

21

711

0

0

0

0

1105

6922

3498

33

53

1828

0

0

0

0

8.2

51.5

26.0

0.2

0.4

13.6

-

-

-

-

4.6

55.1

28.2

0.2

0.3

11.6

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSK0220ÝÝÝÝÝÝ	Wichtigste Person: Häufigkeit von Konflikte mit der Person

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Sehr häufig

2 Häufig

3 Manchmal

4 Selten

5 Sehr selten oder nie

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

55

200

1105

1887

3077

5

27

876

0

0

0

0

25

123

888

1879

2786

4

18

484

0

0

0

0

80

323

1993

3766

5863

9

45

1360

0

0

0

0

0.6

2.4

14.8

28.0

43.6

0.1

0.3

10.1

-

-

-

-

0.4

1.9

14.2

30.2

45.0

0.1

0.3

8.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSK0225ÝÝÝÝÝÝ	Wichtigste Person: Verwandschaftsverhältnis zu dieser Person

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Partner/Partnerin

2 Nicht mit ihnen verwandt

3 Vater/Mutter

4 Bruder/Schwester

5 Sohn/Tochter

6 Schwager/Schwägerin

7 Anderer Verwandter/
andere Verwandte

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

582

2933

988

615

731

66

407

0

34

876

0

0

0

0

356

2743

637

580

1014

65

301

0

27

484

0

0

0

0

938

5676

1625

1195

1745

131

708

0

61

1360

0

0

0

0

7.0

42.2

12.1

8.9

13.0

1.0

5.3

-

0.5

10.1

-

-

-

-

6.1

41.3

10.6

9.4

17.9

1.3

5.1

-

0.4

8.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSK0230ÝÝÝÝÝÝ	Zweitwichtigste Person: Geschlecht

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Männlich

2 Weiblich

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2601

3257

0

49

1325

0

0

0

0

2293

3056

0

70

788

0

0

0

0

4894

6313

0

119

2113

0

0

0

0

36.4

47.0

-

0.9

15.7

-

-

-

-

37.6

47.9

-

0.9

13.5

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSK0235ÝÝÝÝÝÝ	Zweitwichtigste Person: Höchster Schulabschluss

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Noch Schüler

2 Keinen allgemeinen
Schulabschluss

3 Sonderschulabschluss,
Abschluss der Förderschule

4 Hauptschulabschluss,
Volksschulabschluss

5 POS 8. Klasse (DDR-
Abschluss)

6 Realschulabschluss, Mittlere
Reife, Fachoberschulreife

7 POS 10. Klasse (DDR-
Abschluss)

8 Fachhochschulreife	

9 Abitur/allgemeine oder
fachgebundene
Hochschulreife

10 Abschluss EOS oder
Berufsausb. mit Abitur (DDR-
Abschluss)

11 Anderer Schulabschluss

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

252

157

33

1376

173

1618

479

153

1086

51

54

426

49

1325

0

0

0

0

232

64

12

1269

79

1466

237

187

1513

49

25

225

61

788

0

0

0

0

484

221

45

2645

252

3084

716

340

2599

100

79

651

110

2113

0

0

0

0

3.6

1.6

0.3

19.7

1.9

22.9

5.3

2.5

19.3

0.7

0.6

4.8

0.8

15.7

-

-

-

-

3.6

1.1

0.1

20.6

1.1

23.6

4.0

2.7

23.6

0.8

0.7

3.8

0.8

13.5

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSK0240ÝÝÝÝÝÝ	Zweitwichtigste Person: Erwerbsstatus

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Arbeitslos/Arbeitssuchend

2 Vollzeit-/
Teilzeiterwerbstätig,
betriebliche Ausbildung

3 Weder erwerbstätig noch
arbeitslos

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

842

3233

1507

20

53

1577

0

0

0

0

276

3127

1707

22

55

1020

0

0

0

0

1118

6360

3214

42

108

2597

0

0

0

0

8.3

47.3

23.9

0.3

0.8

19.3

-

-

-

-

5.0

50.4

26.6

0.3

0.7

17.1

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSK0245ÝÝÝÝÝÝ	Zweitwichtigste Person: Häufigkeit von Konflikte mit der Person

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Sehr häufig

2 Häufig

3 Manchmal

4 Selten

5 Sehr selten oder nie

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

40

213

1038

1714

2852

8

42

1325

0

0

0

0

19

112

886

1821

2528

8

45

788

0

0

0

0

59

325

1924

3535

5380

16

87

2113

0

0

0

0

0.4

2.4

14.3

26.3

40.0

0.1

0.6

15.7

-

-

-

-

0.3

1.9

14.0

27.8

41.8

0.1

0.6

13.5

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSK0250ÝÝÝÝÝÝ	Zweitwichtigste Person: Verwandschaftsverhältnis zu dieser Person

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Partner/Partnerin

2 Nicht mit ihnen verwandt

3 Vater/Mutter

4 Bruder/Schwester

5 Sohn/Tochter

6 Schwager/Schwägerin

7 Anderer Verwandter/
andere Verwandte

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

199

3034

796

718

557

124

429

0

50

1325

0

0

0

0

113

2730

573

554

814

123

454

0

58

788

0

0

0

0

312

5764

1369

1272

1371

247

883

0

108

2113

0

0

0

0

2.3

42.9

10.2

9.5

10.2

1.8

6.6

-

0.8

15.7

-

-

-

-

2.1

41.1

9.9

8.1

14.3

2.0

8.2

-

0.7

13.5

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSK0255ÝÝÝÝÝÝ	Drittwichtigste Person: Geschlecht

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Männlich

2 Weiblich

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2339

2765

0

107

2021

0

0

0

0

2022

2663

0

145

1377

0

0

0

0

4361

5428

0

252

3398

0

0

0

0

32.5

40.4

-

1.9

25.3

-

-

-

-

33.3

41.5

-

2.2

23.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSK0260ÝÝÝÝÝÝ	Drittwichtigste Person: Höchster Schulabschluss

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Noch Schüler

2 Keinen allgemeinen
Schulabschluss

3 Sonderschulabschluss,
Abschluss der Förderschule

4 Hauptschulabschluss,
Volksschulabschluss

5 POS 8. Klasse (DDR-
Abschluss)

6 Realschulabschluss, Mittlere
Reife, Fachoberschulreife

7 POS 10. Klasse (DDR-
Abschluss)

8 Fachhochschulreife	

9 Abitur/allgemeine oder
fachgebundene
Hochschulreife

10 Abschluss EOS oder
Berufsausb. mit Abitur (DDR-
Abschluss)

11 Anderer Schulabschluss

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

225

104

34

1231

145

1410

428

108

953

44

47

390

92

2021

0

0

0

0

232

63

11

1110

58

1240

214

144

1365

43

19

226

105

1377

0

0

0

0

457

167

45

2341

203

2650

642

252

2318

87

66

616

197

3398

0

0

0

0

3.4

1.2

0.3

17.4

1.5

19.7

4.8

1.9

17.2

0.6

0.5

4.6

1.5

25.3

-

-

-

-

3.6

1.1

0.2

18.3

1.0

19.8

3.4

2.3

20.6

0.7

0.5

3.9

1.5

23.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSK0265ÝÝÝÝÝÝ	Drittwichtigste Person: Erwerbsstatus

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Arbeitslos/Arbeitssuchend

2 Vollzeit-/
Teilzeiterwerbstätig,
betriebliche Ausbildung

3 Weder erwerbstätig noch
arbeitslos

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

709

2853

1305

15

104

2246

0

0

0

0

201

2789

1464

22

122

1609

0

0

0

0

910

5642

2769

37

226

3855

0

0

0

0

6.8

42.0

20.6

0.3

1.7

28.7

-

-

-

-

3.6

44.3

23.3

0.4

1.8

26.7

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSK0270ÝÝÝÝÝÝ	Drittwichtigste Person: Häufigkeit von Konflikte mit der Person

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Sehr häufig

2 Häufig

3 Manchmal

4 Selten

5 Sehr selten oder nie

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

30

216

909

1506

2450

6

94

2021

0

0

0

0

23

115

782

1635

2146

11

118

1377

0

0

0

0

53

331

1691

3141

4596

17

212

3398

0

0

0

0

0.4

2.5

12.6

23.4

34.2

0.1

1.6

25.3

-

-

-

-

0.3

2.1

12.7

25.3

34.6

0.2

1.6

23.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSK0275ÝÝÝÝÝÝ	Drittwichtigste Person: Verwandschaftsverhältnis zu dieser Person

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Partner/Partnerin

2 Nicht mit ihnen verwandt

3 Vater/Mutter

4 Bruder/Schwester

5 Sohn/Tochter

6 Schwager/Schwägerin

7 Anderer Verwandter/
andere Verwandte

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

90

2824

527

690

343

127

511

0

99

2021

0

0

0

0

56

2603

370

580

376

157

566

0

122

1377

0

0

0

0

146

5427

897

1270

719

284

1077

0

221

3398

0

0

0

0

1.1

40.4

6.7

9.5

5.4

2.1

8.0

-

1.6

25.3

-

-

-

-

1.0

39.8

6.2

9.3

6.7

2.4

9.8

-

1.8

23.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSK0280aÝÝÝÝÝÝ	Kennen Sie jemanden: Auf dessen Rat Sie sich verlassen können

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

6400

794

0

34

0

4

0

0

0

5832

333

0

21

0

21

0

0

0

12232

1127

0

55

0

25

0

0

0

91.0

8.4

-

0.4

-

0.2

-

-

-

93.9

5.1

-

0.4

-

0.7

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSK0280bÝÝÝÝÝÝ	Kennen Sie jemanden: Der Sie auf eine freie Arbeitsstelle hinweisen würde

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

5696

1450

0

82

0

4

0

0

0

4860

1058

0

268

0

21

0

0

0

10556

2508

0

350

0

25

0

0

0

78.5

18.7

-

2.6

-

0.2

-

-

-

75.9

18.4

-

5.0

-

0.7

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSK0280cÝÝÝÝÝÝ	Kennen Sie jemanden: Der Sie ermuntert, sich fortzubilden

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

5015

2124

0

89

0

4

0

0

0

4567

1447

0

172

0

21

0

0

0

9582

3571

0

261

0

25

0

0

0

71.3

26.6

-

1.9

-

0.2

-

-

-

71.6

24.3

-

3.4

-

0.7

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSK0280dÝÝÝÝÝÝ	Kennen Sie jemanden: Mit dem sie pers. Probleme besprechen können

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

6673

539

0

16

0

4

0

0

0

5936

238

0

12

0

21

0

0

0

12609

777

0

28

0

25

0

0

0

93.8

5.8

-

0.2

-

0.2

-

-

-

95.2

3.9

-

0.2

-

0.7

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSK0280eÝÝÝÝÝÝ	Kennen Sie jemanden: Der Ihnen bei Bewerbungen helfen würde

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

5908

1234

0

86

0

4

0

0

0

5019

898

0

269

0

21

0

0

0

10927

2132

0

355

0

25

0

0

0

81.3

15.9

-

2.6

-

0.2

-

-

-

79.2

15.4

-

4.7

-

0.7

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSK0280fÝÝÝÝÝÝ	Kennen Sie jemanden: Der Sie einem Arbeitgeber empfehlen würde

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

5205

1908

0

115

0

4

0

0

0

4662

1226

0

298

0

21

0

0

0

9867

3134

0

413

0

25

0

0

0

73.4

23.3

-

3.1

-

0.2

-

-

-

73.8

20.4

-

5.2

-

0.7

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSK0280gÝÝÝÝÝÝ	Kennen Sie jemanden: Der Ihnen bei amtl. Anträgen helfen würde

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

5870

1305

0

53

0

4

0

0

0

5339

774

0

73

0

21

0

0

0

11209

2079

0

126

0

25

0

0

0

83.4

15.5

-

0.9

-

0.2

-

-

-

86.8

11.5

-

1.1

-

0.7

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSK0280hÝÝÝÝÝÝ	Kennen Sie jemanden: Von dem Sie in jeder Hinsicht unterstützt werden

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

6008

1184

0

36

0

4

0

0

0

5566

578

0

42

0

21

0

0

0

11574

1762

0

78

0

25

0

0

0

86.1

13.1

-

0.6

-

0.2

-

-

-

89.1

9.4

-

0.7

-

0.7

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSK0280iÝÝÝÝÝÝ	Kennen Sie jemanden: Der Ihnen 1000 Euro leihen würde

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

4171

2954

0

103

0

4

0

0

0

5001

1054

0

131

0

21

0

0

0

9172

4008

0

234

0

25

0

0

0

68.2

29.8

-

1.7

-

0.2

-

-

-

78.7

18.5

-

2.1

-

0.7

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSK0280jÝÝÝÝÝÝ	Kennen Sie jemanden: Der Ihnen bei Konfilkten mit der Familie helfen würde

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

5649

1470

0

109

0

4

0

0

0

5386

706

0

94

0

21

0

0

0

11035

2176

0

203

0

25

0

0

0

82.1

16.2

-

1.5

-

0.2

-

-

-

86.2

11.8

-

1.3

-

0.7

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSK0285aÝÝÝÝÝÝ	Priv. Kontakt (letzte 3 Monate): Pers., die häufig viel Alkohol trinkt

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1530

5668

0

30

0

4

0

0

0

1077

5093

0

16

0

21

0

0

0

2607

10761

0

46

0

25

0

0

0

19.4

80.1

-

0.3

-

0.2

-

-

-

17.1

82.0

-

0.3

-

0.7

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSK0285bÝÝÝÝÝÝ	Priv. Kontakt (letzte 3 Monate): Pers. mit eig. Unternehmen (mit min. 3 MA)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1778

5436

0

14

0

4

0

0

0

2326

3845

0

15

0

21

0

0

0

4104

9281

0

29

0

25

0

0

0

30.5

69.1

-

0.2

-

0.2

-

-

-

35.1

64.1

-

0.2

-

0.7

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSK0285cÝÝÝÝÝÝ	Priv. Kontakt (letzte 3 Monate): Pers., die i.d. letzt. 5 Jah. i. Gefängnis war

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

694

6498

0

36

0

4

0

0

0

250

5926

0

10

0

21

0

0

0

944

12424

0

46

0

25

0

0

0

7.0

92.4

-

0.3

-

0.2

-

-

-

4.6

94.6

-

0.1

-

0.7

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSK0285dÝÝÝÝÝÝ	Priv. Kontakt (letzte 3 Monate): Pers., die i. Untern. Personalentsch. mitbest.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1855

5356

0

17

0

4

0

0

0

2661

3507

0

18

0

21

0

0

0

4516

8863

0

35

0

25

0

0

0

33.6

65.9

-

0.3

-

0.2

-

-

-

39.5

59.6

-

0.2

-

0.7

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSK0285eÝÝÝÝÝÝ	Priv. Kontakt (letzte 3 Monate): Pers. mit über 3000 Euro Nettoeinkommen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2011

4997

0

220

0

4

0

0

0

3194

2736

0

256

0

21

0

0

0

5205

7733

0

476

0

25

0

0

0

38.7

57.5

-

3.5

-

0.2

-

-

-

48.6

46.5

-

4.2

-

0.7

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSK0285fÝÝÝÝÝÝ	Priv. Kontakt (letzte 3 Monate): Wiederholt gewaltätiger Person

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

535

6665

0

28

0

4

0

0

0

237

5937

0

12

0

21

0

0

0

772

12602

0

40

0

25

0

0

0

5.7

93.8

-

0.3

-

0.2

-

-

-

4.1

95.0

-

0.2

-

0.7

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSK0300ÝÝÝÝÝÝ	Häufigkeit Mißverständnisse/Spannungen/Konflikte?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Sehr häufig

2 Häufig

3 Manchmal

4 Selten

5 Sehr selten oder nie

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

121

540

1813

1388

1146

4

11

2176

33

0

0

0

76

413

1799

1716

1185

3

16

967

32

0

0

0

197

953

3612

3104

2331

7

27

3143

65

0

0

0

1.5

7.1

26.9

23.1

17.3

0.1

0.2

23.4

0.5

-

-

-

0.9

5.6

25.7

25.5

19.9

0.0

0.2

21.7

0.3

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSK0400aÝÝÝÝÝÝ	Aktiv in: Gewerkschaft

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Nicht aktiv (nicht
vorgelesen)

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

300

1864

2

7

0

0

5059

0

0

0

537

2908

0

6

0

0

2756

0

0

0

837

4772

2

13

0

0

7815

0

0

0

6.2

35.5

0.0

0.1

-

-

58.2

-

-

-

8.7

44.9

0.0

0.1

-

-

46.3

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSK0400bÝÝÝÝÝÝ	Aktiv in: Partei

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Nicht aktiv (nicht
vorgelesen)

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

98

2066

2

7

0

0

5059

0

0

0

201

3244

0

6

0

0

2756

0

0

0

299

5310

2

13

0

0

7815

0

0

0

2.2

39.5

0.0

0.1

-

-

58.2

-

-

-

3.2

50.4

0.0

0.1

-

-

46.3

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSK0400cÝÝÝÝÝÝ	Aktiv in: Kirchengemeinde

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Nicht aktiv (nicht
vorgelesen)

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

459

1705

2

7

0

0

5059

0

0

0

996

2449

0

6

0

0

2756

0

0

0

1455

4154

2

13

0

0

7815

0

0

0

10.8

30.9

0.0

0.1

-

-

58.2

-

-

-

15.5

38.2

0.0

0.1

-

-

46.3

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSK0400dÝÝÝÝÝÝ	Aktiv in: Verein wie Musik-/Sport-/Kulturverein

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Nicht aktiv (nicht
vorgelesen)

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1286

878

2

7

0

0

5059

0

0

0

2356

1089

0

6

0

0

2756

0

0

0

3642

1967

2

13

0

0

7815

0

0

0

27.1

14.6

0.0

0.1

-

-

58.2

-

-

-

36.1

17.5

0.0

0.1

-

-

46.3

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSK0400eÝÝÝÝÝÝ	Aktiv in: Andere Organisation

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Nicht aktiv (nicht
vorgelesen)

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

443

1721

2

7

0

0

5059

0

0

0

772

2673

0

6

0

0

2756

0

0

0

1215

4394

2

13

0

0

7815

0

0

0

9.0

32.7

0.0

0.1

-

-

58.2

-

-

-

12.0

41.6

0.0

0.1

-

-

46.3

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG0100ÝÝÝÝÝÝ	Anzahl Arztbesuche, letzten 3 Monate

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Befragte/r möchte
keine Fragen zur Gesundheit
beantworten

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

15

10

0

0

15

0

0

0

12

7

0

0

12

0

0

0

27

17

0

0

27

0

0

0

0.2

0.1

-

-

0.2

-

-

-

0.3

0.2

-

-

0.3

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG0200ÝÝÝÝÝÝ	Indikator: Krankenhausaufenthalt in den letzten 12 Monaten?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1174

6037

2

4

15

0

0

0

0

879

5313

2

1

12

0

0

0

0

2053

11350

4

5

27

0

0

0

0

15.3

84.5

0.0

0.0

0.2

-

-

-

-

15.5

84.2

0.1

0.0

0.3

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 415 -

PG0300ÝÝÝÝÝÝ	Anzahl Krankenhausnächte, letzte 12 Monate?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

5

4

6058

0

3

0

0

1

6

5328

0

2

0

0

6

10

11386

0

5

0

0

0.0

0.1

84.7

-

0.0

-

-

0.0

0.1

84.5

-

0.0

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG0400ÝÝÝÝÝÝ	Anzahl Krankenhausaufenthalte, letzte 12 Monate?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

5

0

6067

0

3

0

0

1

0

5335

0

2

0

0

6

0

11402

0

5

0

0

0.0

-

84.8

-

0.0

-

-

0.0

-

84.7

-

0.0

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG0500ÝÝÝÝÝÝ	Indikator: amtlich festgestellte Behinderung?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Amtlich festgestellte
Behinderung

2 Keine amtlichen
festgestellte Behinderung

3 Es wurde ein Antrag gestellt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

798

6173

236

3

7

15

0

0

0

0

786

5282

123

3

1

12

0

0

0

0

1584

11455

359

6

8

27

0

0

0

0

11.8

85.2

2.7

0.0

0.1

0.2

-

-

-

-

13.4

84.3

1.9

0.1

0.0

0.3

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG0600ÝÝÝÝÝÝ	Amtlich festgestellte Behinderung: Grad der Behinderung

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

24

9

6434

0

0

0

0

10

0

5421

0

0

0

0

34

9

11855

0

0

0

0

0.3

0.1

88.2

-

-

-

-

0.2

0.0

86.6

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG0700ÝÝÝÝÝÝ	Amtlich festgestellte Behinderung: Anerkennungsjahr

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

26

4

6434

0

0

0

0

31

6

5421

0

0

0

0

57

10

11855

0

0

0

0

0.4

0.1

88.2

-

-

-

-

0.7

0.1

86.6

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG0800ÝÝÝÝÝÝ	Indikator: Sonstige schwerwiegende gesundheitliche Einschränkungen?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1872

5333

8

4

15

0

0

0

0

1026

5161

5

3

12

0

0

0

0

2898

10494

13

7

27

0

0

0

0

21.6

78.1

0.1

0.1

0.2

-

-

-

-

18.1

81.5

0.1

0.1

0.3

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG0900aÝÝÝÝÝÝ	Art der Behinderung/Einschränkung: Körperlich

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1338

962

10

42

4880

0

0

0

0

836

680

7

56

4628

0

0

0

0

2174

1642

17

98

9508

0

0

0

0

16.2

12.2

0.1

0.7

70.7

-

-

-

-

14.4

11.5

0.1

0.9

73.2

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG0900bÝÝÝÝÝÝ	Art der Behinderung/Einschränkung: Seh-/Hörbehinderung

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

242

2058

10

42

4880

0

0

0

0

207

1309

7

56

4628

0

0

0

0

449

3367

17

98

9508

0

0

0

0

3.3

25.1

0.1

0.7

70.7

-

-

-

-

4.1

21.7

0.1

0.9

73.2

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG0900cÝÝÝÝÝÝ	Art der Behinderung/Einschränkung: Anfallsleiden

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

84

2216

10

42

4880

0

0

0

0

39

1477

7

56

4628

0

0

0

0

123

3693

17

98

9508

0

0

0

0

0.9

27.5

0.1

0.7

70.7

-

-

-

-

0.8

25.1

0.1

0.9

73.2

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG0900dÝÝÝÝÝÝ	Art der Behinderung/Einschränkung: Innere Erkrankung/Organschaden

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

907

1393

10

42

4880

0

0

0

0

630

886

7

56

4628

0

0

0

0

1537

2279

17

98

9508

0

0

0

0

11.4

17.0

0.1

0.7

70.7

-

-

-

-

11.0

14.9

0.1

0.9

73.2

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 425 -

PG0900eÝÝÝÝÝÝ	Art der Behinderung/Einschränkung: Psychische Erkrankung/Behinderung

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

389

1911

10

42

4880

0

0

0

0

138

1378

7

56

4628

0

0

0

0

527

3289

17

98

9508

0

0

0

0

3.9

24.5

0.1

0.7

70.7

-

-

-

-

2.3

23.6

0.1

0.9

73.2

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG0900fÝÝÝÝÝÝ	Art der Behinderung/Einschränkung: Etwas anderes

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

184

2116

10

42

4880

0

0

0

0

121

1395

7

56

4628

0

0

0

0

305

3511

17

98

9508

0

0

0

0

2.3

26.1

0.1

0.7

70.7

-

-

-

-

2.0

23.8

0.1

0.9

73.2

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG0901aÝÝÝÝÝÝ	Art der Behinderung/Einschränkung: Körperlich, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1381

919

10

42

4880

0

0

0

0

867

649

7

56

4628

0

0

0

0

2248

1568

17

98

9508

0

0

0

0

16.7

11.7

0.1

0.7

70.7

-

-

-

-

15.0

10.9

0.1

0.9

73.2

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG0901bÝÝÝÝÝÝ	Art der Behinderung/Einschränkung: Seh-/Hörbehinderung, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

244

2056

10

42

4880

0

0

0

0

208

1308

7

56

4628

0

0

0

0

452

3364

17

98

9508

0

0

0

0

3.4

25.0

0.1

0.7

70.7

-

-

-

-

4.1

21.7

0.1

0.9

73.2

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG0901cÝÝÝÝÝÝ	Art der Behinderung/Einschränkung: Anfallsleiden, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

88

2212

10

42

4880

0

0

0

0

42

1474

7

56

4628

0

0

0

0

130

3686

17

98

9508

0

0

0

0

1.0

27.4

0.1

0.7

70.7

-

-

-

-

0.9

25.0

0.1

0.9

73.2

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG0901dÝÝÝÝÝÝ	Art der Behinderung/Einschränkung: Innere Erkr./Organschaden, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

945

1355

10

42

4880

0

0

0

0

672

844

7

56

4628

0

0

0

0

1617

2199

17

98

9508

0

0

0

0

12.0

16.4

0.1

0.7

70.7

-

-

-

-

11.6

14.3

0.1

0.9

73.2

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG0901eÝÝÝÝÝÝ	Art der Behinderung/Einschränkung: Psychische Erk./Behinderung, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

400

1900

10

42

4880

0

0

0

0

143

1373

7

56

4628

0

0

0

0

543

3273

17

98

9508

0

0

0

0

4.0

24.4

0.1

0.7

70.7

-

-

-

-

2.3

23.5

0.1

0.9

73.2

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 432 -

PG0901fÝÝÝÝÝÝ	Art der Behinderung/Einschränkung: Etwas anderes, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

41

2259

10

42

4880

0

0

0

0

12

1504

7

56

4628

0

0

0

0

53

3763

17

98

9508

0

0

0

0

0.4

28.0

0.1

0.7

70.7

-

-

-

-

0.3

25.6

0.1

0.9

73.2

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG0901gÝÝÝÝÝÝ	Art der Behinderung/Einschränkung: Allergie, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

33

2267

10

42

4880

0

0

0

0

17

1499

7

56

4628

0

0

0

0

50

3766

17

98

9508

0

0

0

0

0.4

28.0

0.1

0.7

70.7

-

-

-

-

0.3

25.6

0.1

0.9

73.2

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG1100ÝÝÝÝÝÝ	Seelische Probleme

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Überhaupt nicht

2 Wenig

3 Mässig

4 Ziemlich

5 Sehr

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2839

1601

1379

786

589

8

15

15

0

0

0

0

2748

1666

1057

493

221

3

7

12

0

0

0

0

5587

3267

2436

1279

810

11

22

27

0

0

0

0

41.6

24.3

18.1

9.5

6.0

0.1

0.2

0.2

-

-

-

-

45.0

26.1

16.7

7.7

4.0

0.0

0.1

0.3

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG1200ÝÝÝÝÝÝ	Subjektive Beurteilung Gesundheitszustand

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Sehr gut

2 Gut

3 Zufriedenstellend

4 Weniger gut

5 Schlecht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

777

2392

2271

1205

566

1

5

15

0

0

0

0

718

2382

2051

836

203

0

5

12

0

0

0

0

1495

4774

4322

2041

769

1

10

27

0

0

0

0

11.1

35.5

32.2

15.2

5.7

0.0

0.1

0.2

-

-

-

-

11.6

37.6

33.8

12.9

3.7

0.0

0.0

0.3

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG1205ÝÝÝÝÝÝ	Durch Gesundheitszustand beeinträchtigt: Treppensteigen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Stark

2 Ein wenig

3 Gar nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

971

2044

4187

6

9

15

0

0

0

0

573

1619

3992

7

4

12

0

0

0

0

1544

3663

8179

13

13

27

0

0

0

0

11.5

27.3

60.9

0.1

0.1

0.2

-

-

-

-

10.7

26.6

62.3

0.1

0.1

0.3

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG1210ÝÝÝÝÝÝ	Durch Gesundheitszustand beeinträchtigt: anstrengende Tätigkeiten im Alltag

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Stark

2 Ein wenig

3 Gar nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1283

2141

3773

10

10

15

0

0

0

0

808

1919

3458

3

7

12

0

0

0

0

2091

4060

7231

13

17

27

0

0

0

0

15.6

30.2

53.8

0.1

0.1

0.2

-

-

-

-

14.3

31.8

53.4

0.0

0.1

0.3

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG1215aÝÝÝÝÝÝ	Wie oft in letzten 4 Wo.: niedergeschlagen/trübsinnig?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Immer

2 Oft

3 Manchmal

4 Fast nie

5 Nie

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

184

1109

2137

1926

1839

9

13

15

0

0

0

0

52

531

1648

2094

1863

1

6

12

0

0

0

0

236

1640

3785

4020

3702

10

19

27

0

0

0

0

1.8

12.2

28.2

29.9

27.5

0.1

0.1

0.2

-

-

-

-

0.9

9.0

26.7

33.3

29.7

0.0

0.1

0.3

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG1215bÝÝÝÝÝÝ	Wie oft in letzten 4 Wo.: ruhig/ausgeglichen?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Immer

2 Oft

3 Manchmal

4 Fast nie

5 Nie

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

998

2632

2147

1037

379

13

11

15

0

0

0

0

1005

3013

1501

509

150

6

11

12

0

0

0

0

2003

5645

3648

1546

529

19

22

27

0

0

0

0

14.9

42.0

27.1

11.5

3.9

0.1

0.2

0.2

-

-

-

-

16.6

47.2

25.1

8.2

2.5

0.1

0.1

0.3

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG1215cÝÝÝÝÝÝ	Wie oft in letzten 4 Wo.: jede Menge Energie?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Immer

2 Oft

3 Manchmal

4 Fast nie

5 Nie

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

638

2154

2529

1266

588

29

13

15

0

0

0

0

468

2308

2318

813

267

9

12

12

0

0

0

0

1106

4462

4847

2079

855

38

25

27

0

0

0

0

8.2

33.2

36.1

15.5

6.4

0.3

0.2

0.2

-

-

-

-

7.6

36.8

37.0

13.1

4.8

0.2

0.2

0.3

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG1215dÝÝÝÝÝÝ	Wie oft in letzten 4 Wo.: starke körperliche Schmerzen?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Immer

2 Oft

3 Manchmal

4 Fast nie

5 Nie

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

293

918

1323

1271

3402

3

7

15

0

0

0

0

139

552

970

1387

3139

2

6

12

0

0

0

0

432

1470

2293

2658

6541

5

13

27

0

0

0

0

3.2

10.9

17.1

19.8

48.7

0.0

0.1

0.2

-

-

-

-

2.2

9.9

16.0

21.9

49.5

0.1

0.1

0.3

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 442 -

PG1215eÝÝÝÝÝÝ	Wie oft in letzten 4 Wo.: wg. gesundh. körperl. Probleme weniger geschafft?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Immer

2 Oft

3 Manchmal

4 Fast nie

5 Nie

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

268

941

1468

1276

3236

16

12

15

0

0

0

0

148

589

1197

1327

2921

2

11

12

0

0

0

0

416

1530

2665

2603

6157

18

23

27

0

0

0

0

3.1

11.4

19.8

19.4

45.8

0.1

0.2

0.2

-

-

-

-

2.7

9.7

20.2

20.5

46.2

0.1

0.3

0.3

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG1215fÝÝÝÝÝÝ	Wie oft in letzten 4 Wo.: wg. gesundh. körperl. Probleme eingeschränkt?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Immer

2 Oft

3 Manchmal

4 Fast nie

5 Nie

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

328

803

1306

1134

3622

11

13

15

0

0

0

0

172

516

1065

1241

3187

3

11

12

0

0

0

0

500

1319

2371

2375

6809

14

24

27

0

0

0

0

3.7

9.8

17.6

17.7

50.7

0.1

0.2

0.2

-

-

-

-

3.3

9.0

18.1

19.2

49.9

0.1

0.2

0.3

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG1215gÝÝÝÝÝÝ	Wie oft in letzten 4 Wo.: wg. seelischer Probleme weniger geschafft?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Immer

2 Oft

3 Manchmal

4 Fast nie

5 Nie

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

146

602

1208

1241

3988

17

15

15

0

0

0

0

44

283

826

1306

3719

4

13

12

0

0

0

0

190

885

2034

2547

7707

21

28

27

0

0

0

0

1.4

6.6

15.1

19.0

57.3

0.2

0.2

0.2

-

-

-

-

0.9

4.7

14.3

20.0

59.4

0.1

0.3

0.3

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG1215hÝÝÝÝÝÝ	Wie oft in letzten 4 Wo.: wg. seelischer Probleme weniger sorgfältig?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Immer

2 Oft

3 Manchmal

4 Fast nie

5 Nie

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

95

444

1089

1355

4189

29

16

15

0

0

0

0

37

188

693

1360

3897

6

14

12

0

0

0

0

132

632

1782

2715

8086

35

30

27

0

0

0

0

1.0

4.7

13.3

20.2

60.2

0.3

0.2

0.2

-

-

-

-

0.8

3.2

12.2

20.7

62.4

0.2

0.3

0.3

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 446 -

PG1215iÝÝÝÝÝÝ	Wie oft in letzten 4 Wo.: wg. gesund./seel. Probleme wenig soz. Kontakte?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Immer

2 Oft

3 Manchmal

4 Fast nie

5 Nie

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

124

589

1144

1183

4142

18

17

15

0

0

0

0

47

258

747

1123

4003

4

13

12

0

0

0

0

171

847

1891

2306

8145

22

30

27

0

0

0

0

1.3

6.3

14.1

17.2

60.6

0.2

0.2

0.2

-

-

-

-

1.1

4.1

12.5

17.9

63.8

0.1

0.2

0.3

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG1220ÝÝÝÝÝÝ	In letzten 12 Monaten: länger als 6 Wochen ununterbrochen krankgeschrieben?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja, einmal

2 Ja, mehrmals

3 Nein

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M] 	TNZ: Hausfrau,
beruflich selbständig, Rentner
u.ä.

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

446

186

6023

2

9

14

0

388

0

0

164

233

76

4386

1

2

11

0

327

0

0

1171

679

262

10409

3

11

25

0

715

0

0

1335

5.1

1.9

77.5

0.0

0.1

0.2

-

5.3

-

-

9.9

3.6

1.0

67.2

0.0

0.0

0.3

-

4.7

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG1225ÝÝÝÝÝÝ	Derzeit gesundheitlich i.d. Lage Erwerbstätigkeit aufzunehmen?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja, ohne Einschränkung

2 Ja, mit Einschränkungen

3 Nein, nicht in der Lage,
eine Erwerbstätigkeit
aufzunehmen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1796

1126

469

5

2

3649

21

0

0

164

275

107

60

0

1

4588

5

0

0

1171

2071

1233

529

5

3

8237

26

0

0

1335

15.4

9.2

3.9

0.0

0.0

61.3

0.2

-

-

9.9

3.9

1.9

0.8

0.0

0.0

70.1

0.1

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG1230ÝÝÝÝÝÝ	Wie schränkt Gesundheit Aufn. v. Erwerbstätigkeit ein? Können Sie derzeit ...

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 ...best. Tätigkeiten nicht
ausüben

2 ...nur begrenzte Anzahl von
Stunden pro Tag arbeiten

3 ...beides

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

567

170

369

15

5

5921

21

0

0

164

53

15

36

2

1

4924

5

0

0

1171

620

185

405

17

6

10845

26

0

0

1335

4.6

1.4

3.0

0.1

0.0

80.7

0.2

-

-

9.9

0.9

0.3

0.6

0.0

0.0

74.9

0.1

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG1235ÝÝÝÝÝÝ	Häufigkeit: Sport, Fitness, Gymnastik

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Jeden Tag

2 Mehrmals in der Woche

3 Einmal in der Woche

4 Seltener

5 Nie

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

767

1394

964

1586

2501

3

2

15

0

0

0

0

515

1858

1112

1202

1504

1

3

12

0

0

0

0

1282

3252

2076

2788

4005

4

5

27

0

0

0

0

9.5

24.2

15.4

20.7

29.8

0.0

0.0

0.2

-

-

-

-

9.1

28.2

16.7

20.1

25.6

0.0

0.0

0.3

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 451 -

PG1240aÝÝÝÝÝÝ	Häufigkeit Alkoholkonsum: Bier, Wein, alk. Mischgetränke

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Jeden Tag

2 Mehrmals in der Woche

3 Einmal in der Woche

4 Seltener

5 Nie

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

271

666

1040

2969

2258

2

11

15

0

0

0

0

370

1055

1210

2330

1221

1

8

12

0

0

0

0

641

1721

2250

5299

3479

3

19

27

0

0

0

0

4.8

12.8

16.7

39.4

25.9

0.0

0.1

0.2

-

-

-

-

5.7

15.9

18.2

38.0

21.9

0.0

0.1

0.3

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG1240bÝÝÝÝÝÝ	Häufigkeit Alkoholkonsum: Spirituosen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Jeden Tag

2 Mehrmals in der Woche

3 Einmal in der Woche

4 Seltener

5 Nie

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

20

91

312

2237

4545

2

10

15

0

0

0

0

24

109

395

2488

3170

1

8

12

0

0

0

0

44

200

707

4725

7715

3

18

27

0

0

0

0

0.3

1.5

5.3

35.2

57.4

0.0

0.1

0.2

-

-

-

-

0.4

1.9

6.0

39.4

52.0

0.0

0.1

0.3

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG1245ÝÝÝÝÝÝ	Jemals regelmäßig geraucht?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

4749

2462

1

5

15

0

0

0

0

2994

3195

0

6

12

0

0

0

0

7743

5657

1

11

27

0

0

0

0

57.6

42.1

0.0

0.1

0.2

-

-

-

-

48.1

51.5

0.0

0.1

0.3

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG1250ÝÝÝÝÝÝ	In welchem Alter angefangen regelmäßig zu rauchen?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

33

10

2483

0

0

0

0

25

4

3213

0

0

0

0

58

14

5696

0

0

0

0

0.4

0.1

42.4

-

-

-

-

0.5

0.1

51.9

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG1255ÝÝÝÝÝÝ	Noch immer regelmäßige/r Raucher/in?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

3571

1177

0

1

2483

0

0

0

0

1496

1497

0

1

3213

0

0

0

0

5067

2674

0

2

5696

0

0

0

0

37.7

19.9

-

0.0

42.4

-

-

-

-

24.6

23.5

-

0.0

51.9

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG1260ÝÝÝÝÝÝ	In welchem Alter aufgehört regelmäßig zu rauchen?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

10

1

6055

0

0

0

0

15

6

4710

0

0

0

0

25

7

10765

0

0

0

0

0.2

0.1

80.1

-

-

-

-

0.3

0.0

76.5

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG1265aÝÝÝÝÝÝ	Was genau rauchen Sie derzeit: Zigaretten?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

3464

104

2

1

3661

0

0

0

0

1426

66

4

0

4711

0

0

0

0

4890

170

6

1

8372

0

0

0

0

36.4

1.3

0.0

0.0

62.3

-

-

-

-

23.5

1.0

0.1

0.0

75.4

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG1265bÝÝÝÝÝÝ	Was genau rauchen Sie derzeit: Pfeife?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

40

3528

2

1

3661

0

0

0

0

29

1463

4

0

4711

0

0

0

0

69

4991

6

1

8372

0

0

0

0

0.5

37.1

0.0

0.0

62.3

-

-

-

-

0.4

24.1

0.1

0.0

75.4

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG1265cÝÝÝÝÝÝ	Was genau rauchen Sie derzeit: Zigarren o. Zigarillos?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

136

3432

2

1

3661

0

0

0

0

57

1435

4

0

4711

0

0

0

0

193

4867

6

1

8372

0

0

0

0

1.4

36.2

0.0

0.0

62.3

-

-

-

-

0.8

23.7

0.1

0.0

75.4

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG1270ÝÝÝÝÝÝ	Durchschnittl. Anzahl gerauchte Zigaretten pro Tag (i.d. letzten Woche)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M] 	Weniger als 1
Zigarette pro Tag

-6 [M]	Mehr als 99
Zigaretten pro Tag

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

16

6

3768

0

6

2

0

0

0

2

3

4781

0

4

0

0

0

0

18

9

8549

0

10

2

0

0

0

0.1

0.1

63.6

-

0.1

0.0

-

-

-

0.1

0.1

76.5

-

0.1

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG1275ÝÝÝÝÝÝ	Durchschnittl. Anzahl gerauchte Pfeifen pro Tag (i.d. letzten Woche)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

0

1

2

3

4

5

7

8

10

20

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M] 	Weniger als 1 Pfeife
pro Tag

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

4

8

5

1

1

3

1

1

3

0

0

0

7192

0

13

0

0

0

6

7

3

1

2

3

0

0

2

2

0

0

6178

0

3

0

0

0

10

15

8

2

3

6

1

1

5

2

0

0

13370

0

16

0

0

0

0.1

0.1

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

-

-

99.5

-

0.1

-

-

-

0.1

0.1

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.1

0.0

-

-

99.6

-

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG1280ÝÝÝÝÝÝ	Durchschnittl. Anzahl gerauchte Zigarren/Zigarillos pro Tag (i.d. letzten Woche)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

15

16

17

19

20

23

25

26

30

55

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M] 	Weniger als 1 Zigarre/
Zigarillo pro Tag	

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

7

9

8

2

3

11

2

3

1

2

16

2

3

1

12

0

17

1

10

1

3

1

4

1

2

1

7096

0

13

0

0

0

2

8

3

5

0

9

4

5

0

0

8

0

1

0

4

1

2

0

2

0

1

0

1

0

0

0

6150

0

1

0

0

0

9

17

11

7

3

20

6

8

1

2

24

2

4

1

16

1

19

1

12

1

4

1

5

1

2

1

13246

0

14

0

0

0

0.1

0.1

0.1

0.1

0.0

0.1

0.0

0.1

0.0

0.0

0.2

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

0.1

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

98.6

-

0.1

-

-

-

0.1

0.1

0.0

0.1

0.0

0.1

0.0

0.1

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

99.2

-

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG1285ÝÝÝÝÝÝ	Körpergröße in cm

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

22

7

15

0

0

0

0

17

14

12

0

0

0

0

39

21

27

0

0

0

0

0.3

0.2

0.2

-

-

-

-

0.5

0.3

0.3

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG1290ÝÝÝÝÝÝ	Körpergewicht in kg

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

73

80

15

0

0

0

0

39

76

12

0

0

0

0

112

156

27

0

0

0

0

0.8

1.2

0.2

-

-

-

-

0.7

1.3

0.3

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG1300ÝÝÝÝÝÝ	Art der Krankenversicherung

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Gesetzlich krankenversichert

2 Ausschliesslich privat
versichert

3 Privat und beihilfeberechtigt

4 Freie Heilfürsorge

5 Anders versichert

6 Nicht krankenversichert

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

7041

81

26

12

25

24

21

2

0

0

0

0

0

5316

460

334

31

47

5

8

6

0

0

0

0

0

12357

541

360

43

72

29

29

8

0

0

0

0

0

91.9

4.0

2.7

0.3

0.5

0.2

0.2

0.1

-

-

-

-

-

87.3

6.5

4.5

0.5

0.8

0.1

0.2

0.1

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PG1301ÝÝÝÝÝÝ	Art der Krankenversicherung, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Gesetzlich krankenversichert

2 Ausschliesslich privat
versichert

3 Privat und beihilfeberechtigt

4 Freie Heilfürsorge

5 Anders versichert

6 Nicht krankenversichert

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

7057

81

26

15

5

24

21

3

0

0

0

0

0

5349

460

334

39

4

5

9

7

0

0

0

0

0

12406

541

360

54

9

29

30

10

0

0

0

0

0

92.3

4.0

2.7

0.4

0.1

0.2

0.2

0.1

-

-

-

-

-

87.8

6.5

4.5

0.7

0.1

0.1

0.2

0.1

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PP0110ÝÝÝÝÝÝ	Indikator: Regelm. Pflege v. Verwandten/Freunden?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

464

6766

0

2

0

0

0

0

0

356

5848

0

3

0

0

0

0

0

820

12614

0

5

0

0

0

0

0

6.1

93.9

-

0.0

-

-

-

-

-

5.5

94.5

-

0.0

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PP0200ÝÝÝÝÝÝ	Pflege: Gesamtzahl gepflegte Personen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1

2

3

4

5

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

395

60

6

2

0

0

1

6768

0

0

0

0

301

48

5

0

2

0

0

5851

0

0

0

0

696

108

11

2

2

0

1

12619

0

0

0

0

5.2

0.8

0.1

0.0

0.0

-

0.0

93.9

-

-

-

-

4.7

0.8

0.1

0.0

0.0

-

0.0

94.5

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PP0310aÝÝÝÝÝÝ	1. gepfl. Person: Verhältnis zu Befragter/m

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 (Ehe-)Partner/in

2 Mutter/Vater

3 Schwiegermutter/-vater

4 Kind

5 Bruder/Schwester

6 Großmutter/-vater

7 Nachbar

8 Andere Person

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

42

191

31

66

8

55

18

52

0

0

6769

0

0

0

0

51

146

39

35

3

24

7

50

0

1

5851

0

0

0

0

93

337

70

101

11

79

25

102

0

1

12620

0

0

0

0

0.7

2.5

0.5

0.8

0.1

0.6

0.2

0.8

-

0.0

93.9

-

-

-

-

0.9

1.9

0.6

0.5

0.1

0.4

0.2

0.9

-

0.0

94.5

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PP0310bÝÝÝÝÝÝ	2. gepfl. Person: Verhältnis zu Befragter/m

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 (Ehe-)Partner/in

2 Mutter/Vater

3 Schwiegermutter/-vater

4 Kind

5 Bruder/Schwester

6 Großmutter/-vater

7 Nachbar

8 Andere Person

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2

30

8

9

0

5

4

10

0

0

7164

0

0

0

0

3

18

7

6

5

6

2

7

0

1

6152

0

0

0

0

5

48

15

15

5

11

6

17

0

1

13316

0

0

0

0

0.0

0.4

0.1

0.1

0.0

0.1

0.0

0.1

-

0.0

99.1

-

-

-

-

0.0

0.3

0.1

0.1

0.0

0.0

0.0

0.1

-

0.0

99.1

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PP0310cÝÝÝÝÝÝ	3. gepfl. Person: Verhältnis zu Befragter/m

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 (Ehe-)Partner/in

2 Mutter/Vater

3 Schwiegermutter/-vater

4 Kind

5 Bruder/Schwester

6 Großmutter/-vater

7 Nachbar

8 Andere Person

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

1

0

2

0

1

0

4

0

0

7224

0

0

0

0

0

0

0

2

0

2

1

1

0

1

6200

0

0

0

0

0

1

0

4

0

3

1

5

0

1

13424

0

0

0

0

-

0.0

-

0.0

-

0.0

0.0

0.0

-

0.0

99.9

-

-

-

-

-

0.0

-

0.0

-

0.0

0.0

0.0

-

0.0

99.9

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PP0310dÝÝÝÝÝÝ	4. gepfl. Person: Verhältnis zu Befragter/m

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 (Ehe-)Partner/in

2 Mutter/Vater

3 Schwiegermutter/-vater

4 Kind

5 Bruder/Schwester

6 Großmutter/-vater

7 Nachbar

8 Andere Person

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

1

0

1

0

0

7230

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

1

6205

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

2

0

1

13435

0

0

0

0

-

-

-

-

-

0.0

-

0.0

-

0.0

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

0.0

-

0.0

-

0.0

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PP0310eÝÝÝÝÝÝ	5. gepfl. Person: Verhältnis zu Befragter/m

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 (Ehe-)Partner/in

2 Mutter/Vater

3 Schwiegermutter/-vater

4 Kind

5 Bruder/Schwester

6 Großmutter/-vater

7 Nachbar

8 Andere Person

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

7232

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

1

6205

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

1

13437

0

0

0

0

-

-

-

-

-

0.0

-

-

-

0.0

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

0.0

-

-

-

0.0

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PP0810aÝÝÝÝÝÝ	1. gepfl. Person: Leistungen aus der Pflegeversicherung?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

247

187

29

0

6769

0

0

0

0

194

148

14

0

5851

0

0

0

0

441

335

43

0

12620

0

0

0

0

3.3

2.5

0.3

-

93.9

-

-

-

-

3.1

2.2

0.2

-

94.5

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PP0810bÝÝÝÝÝÝ	2. gepfl. Person: Leistungen aus der Pflegeversicherung?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

28

38

2

0

7164

0

0

0

0

19

31

5

0

6152

0

0

0

0

47

69

7

0

13316

0

0

0

0

0.3

0.5

0.1

-

99.1

-

-

-

-

0.4

0.4

0.0

-

99.1

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PP0810cÝÝÝÝÝÝ	3. gepfl. Person: Leistungen aus der Pflegeversicherung?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2

4

2

0

7224

0

0

0

0

2

2

3

0

6200

0

0

0

0

4

6

5

0

13424

0

0

0

0

0.0

0.0

0.0

-

99.9

-

-

-

-

0.0

0.0

0.0

-

99.9

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PP0810dÝÝÝÝÝÝ	4. gepfl. Person: Leistungen aus der Pflegeversicherung?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1

1

0

0

7230

0

0

0

0

0

0

2

0

6205

0

0

0

0

1

1

2

0

13435

0

0

0

0

0.0

0.0

0.0

-

100.0

-

-

-

-

0.0

0.0

0.0

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PP0810eÝÝÝÝÝÝ	5. gepfl. Person: Leistungen aus der Pflegeversicherung?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

7232

0

0

0

0

0

1

1

0

6205

0

0

0

0

0

1

1

0

13437

0

0

0

0

-

0.0

0.0

-

100.0

-

-

-

-

-

0.0

0.0

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PP0820aÝÝÝÝÝÝ	1. gepfl. Person: Pflegestufe

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Pflegestufe 1

2 Pflegestufe 2

3 Pflegestufe 3

4 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

113

60

40

0

29

5

6985

0

0

0

0

94

65

27

0

7

1

6013

0

0

0

0

207

125

67

0

36

6

12998

0

0

0

0

1.5

0.9

0.5

-

0.3

0.0

96.7

-

-

-

-

1.6

0.9

0.4

-

0.2

0.0

96.9

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PP0820bÝÝÝÝÝÝ	2. gepfl. Person: Pflegestufe

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Pflegestufe 1

2 Pflegestufe 2

3 Pflegestufe 3

4 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

13

8

1

0

6

0

7204

0

0

0

0

9

7

3

0

0

0

6188

0

0

0

0

22

15

4

0

6

0

13392

0

0

0

0

0.2

0.1

0.0

-

0.0

-

99.7

-

-

-

-

0.2

0.1

0.0

-

0.0

-

99.6

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PP0820cÝÝÝÝÝÝ	3. gepfl. Person: Pflegestufe

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Pflegestufe 1

2 Pflegestufe 2

3 Pflegestufe 3

4 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2

0

0

0

0

0

7230

0

0

0

0

0

0

1

0

1

0

6205

0

0

0

0

2

0

1

0

1

0

13435

0

0

0

0

0.0

-

0.0

-

0.0

-

100.0

-

-

-

-

0.0

-

0.0

-

0.0

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PP0820dÝÝÝÝÝÝ	4. gepfl. Person: Pflegestufe

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Pflegestufe 1

2 Pflegestufe 2

3 Pflegestufe 3

4 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

1

0

0

0

0

7231

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

6207

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

13438

0

0

0

0

-

0.0

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

0.0

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PP0820eÝÝÝÝÝÝ	5. gepfl. Person: Pflegestufe

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Pflegestufe 1

2 Pflegestufe 2

3 Pflegestufe 3

4 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

0

7232

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

6207

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

13439

0

0

0

0

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PP0830aÝÝÝÝÝÝ	1. gepfl. Person: Unterkunft

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Hier im HH

2 In einem Heim

3 Woanders

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

168

34

260

0

1

6769

0

0

0

0

121

27

208

0

0

5851

0

0

0

0

289

61

468

0

1

12620

0

0

0

0

2.2

0.5

3.5

-

0.0

93.9

-

-

-

-

1.8

0.4

3.3

-

0.0

94.5

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PP0830bÝÝÝÝÝÝ	2. gepfl. Person: Unterkunft

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Hier im HH

2 In einem Heim

3 Woanders

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

12

5

51

0

0

7164

0

0

0

0

8

8

39

0

0

6152

0

0

0

0

20

13

90

0

0

13316

0

0

0

0

0.1

0.1

0.7

-

-

99.1

-

-

-

-

0.1

0.2

0.5

-

-

99.1

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PP0830cÝÝÝÝÝÝ	3. gepfl. Person: Unterkunft

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Hier im HH

2 In einem Heim

3 Woanders

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2

0

6

0

0

7224

0

0

0

0

2

1

4

0

0

6200

0

0

0

0

4

1

10

0

0

13424

0

0

0

0

0.0

0.0

0.1

-

-

99.9

-

-

-

-

0.0

0.0

0.1

-

-

99.9

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PP0830dÝÝÝÝÝÝ	4. gepfl. Person: Unterkunft

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Hier im HH

2 In einem Heim

3 Woanders

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

2

0

0

7230

0

0

0

0

0

1

1

0

0

6205

0

0

0

0

0

1

3

0

0

13435

0

0

0

0

-

0.0

0.0

-

-

100.0

-

-

-

-

-

0.0

0.0

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PP0830eÝÝÝÝÝÝ	5. gepfl. Person: Unterkunft

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Hier im HH

2 In einem Heim

3 Woanders

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

7232

0

0

0

0

0

1

1

0

0

6205

0

0

0

0

0

1

1

0

0

13437

0

0

0

0

-

0.0

0.0

-

-

100.0

-

-

-

-

-

0.0

0.0

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PP0910aÝÝÝÝÝÝ	1. gepfl. Person: Hilfe durch Pflegedienst?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

94

334

1

0

6803

0

0

0

0

104

225

0

0

5878

0

0

0

0

198

559

1

0

12681

0

0

0

0

1.5

4.2

0.0

-

94.4

-

-

-

-

1.7

3.4

0.0

-

94.9

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PP0910bÝÝÝÝÝÝ	2. gepfl. Person: Hilfe durch Pflegedienst?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

14

48

1

0

7169

0

0

0

0

9

37

1

0

6160

0

0

0

0

23

85

2

0

13329

0

0

0

0

0.2

0.6

0.0

-

99.2

-

-

-

-

0.1

0.5

0.0

-

99.3

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PP0910cÝÝÝÝÝÝ	3. gepfl. Person: Hilfe durch Pflegedienst?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1

7

0

0

7224

0

0

0

0

1

5

0

0

6201

0

0

0

0

2

12

0

0

13425

0

0

0

0

0.0

0.1

-

-

99.9

-

-

-

-

0.0

0.0

-

-

99.9

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PP0910dÝÝÝÝÝÝ	4. gepfl. Person: Hilfe durch Pflegedienst?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1

1

0

0

7230

0

0

0

0

1

0

0

0

6206

0

0

0

0

2

1

0

0

13436

0

0

0

0

0.0

0.0

-

-

100.0

-

-

-

-

0.0

0.0

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PP0910eÝÝÝÝÝÝ	5. gepfl. Person: Hilfe durch Pflegedienst?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

7232

0

0

0

0

0

1

0

0

6206

0

0

0

0

0

1

0

0

13438

0

0

0

0

-

0.0

-

-

100.0

-

-

-

-

-

0.0

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PP0920aÝÝÝÝÝÝ	1. gepfl. Person: Bez. Pflegedienst teilw. d. Pflegekasse?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

56

9

5

1

7161

0

0

0

0

68

6

2

0

6131

0

0

0

0

124

15

7

1

13292

0

0

0

0

0.9

0.1

0.1

0.0

98.9

-

-

-

-

1.1

0.1

0.0

0.0

98.8

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PP0920bÝÝÝÝÝÝ	2. gepfl. Person: Bez. Pflegedienst teilw. d. Pflegekasse?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

10

0

1

0

7221

0

0

0

0

4

1

2

0

6200

0

0

0

0

14

1

3

0

13421

0

0

0

0

0.1

0.0

0.0

-

99.9

-

-

-

-

0.1

0.0

0.0

-

99.9

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PP0920cÝÝÝÝÝÝ	3. gepfl. Person: Bez. Pflegedienst teilw. d. Pflegekasse?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

7232

0

0

0

0

1

0

0

0

6206

0

0

0

0

1

0

0

0

13438

0

0

0

0

0.0

-

-

-

100.0

-

-

-

-

0.0

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PP0920dÝÝÝÝÝÝ	4. gepfl. Person: Bez. Pflegedienst teilw. d. Pflegekasse?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1

0

0

0

7231

0

0

0

0

0

0

0

0

6207

0

0

0

0

1

0

0

0

13438

0

0

0

0

0.0

-

-

-

100.0

-

-

-

-

0.0

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PP0920eÝÝÝÝÝÝ	5. gepfl. Person: Bez. Pflegedienst teilw. d. Pflegekasse?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

7232

0

0

0

0

0

0

0

0

6207

0

0

0

0

0

0

0

0

13439

0

0

0

0

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PP1100ÝÝÝÝÝÝ	Pflege: Aufgewendete Stunden/Woche, insgesamt

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

29

9

6769

0

0

0

0

19

4

5851

0

0

0

0

48

13

12620

0

0

0

0

0.4

0.1

93.9

-

-

-

-

0.3

0.1

94.5

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PP1150ÝÝÝÝÝÝ	Regelmässiger Geldbetrag für Pflege?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

52

411

0

0

6769

0

0

0

0

46

309

1

0

5851

0

0

0

0

98

720

1

0

12620

0

0

0

0

0.7

5.4

0.0

-

93.9

-

-

-

-

0.7

4.8

0.0

-

94.5

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PP1160ÝÝÝÝÝÝ	Höhe des Geldbetrages

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

10

30

40

50

60

70

80

100

150

175

200

205

210

215

220

240

250

300

400

410

420

450

500

600

670

675

1300

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1

1

0

1

0

1

0

3

2

0

8

0

0

8

1

0

7

0

5

4

3

0

1

0

1

1

0

2

2

7180

0

0

0

0

0

0

2

1

1

0

1

6

1

1

10

1

1

5

0

1

1

2

0

0

5

2

1

1

1

0

1

0

1

6161

0

0

0

0

1

1

2

2

1

1

1

9

3

1

18

1

1

13

1

1

8

2

5

4

8

2

2

1

2

1

1

2

3

13341

0

0

0

0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

99.3

-

-

-

-

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.2

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

99.3

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PP1200aÝÝÝÝÝÝ	Veranlassung durch ARGE: Hilfe bei Suche nach Pflegepersonal?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

6 TNZ, bereits früher
Unterstützung erhalten

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

5

288

2

2

1

6767

3

0

0

164

0

29

0

1

0

5006

0

0

0

1171

5

317

2

3

1

11773

3

0

0

1335

0.0

2.4

0.0

0.0

0.0

87.6

0.0

-

-

9.9

0.0

0.3

0.0

0.0

0.0

76.5

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PP1200bÝÝÝÝÝÝ	Wäre Unterstützung bei Suche nach Pflegepersonal wichtig gewesen?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

91

196

1

0

6777

3

0

0

164

5

23

1

0

5007

0

0

0

1171

96

219

2

0

11784

3

0

0

1335

0.7

1.6

0.0

-

87.7

0.0

-

-

9.9

0.1

0.2

0.0

-

76.5

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PMI0100ÝÝÝÝÝÝ	Indikator: In Deutschland geboren?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1453

379

0

2

5381

17

0

0

0

348

31

1

1

5733

93

0

0

0

1801

410

1

3

11114

110

0

0

0

13.4

3.1

0.0

0.0

82.7

0.8

-

-

-

7.2

1.0

0.0

0.1

90.0

1.8

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 505 -

PMI0200ÝÝÝÝÝÝ	Nicht in D geboren: Geburtsland, Kategorien (anonymisiert)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Deutschland

2 Türkei

3 Italien

4 Griechenland

5 Frankreich

6 Österreich

7 Portugal, Spanien

8 Belgien, Niederlande,
Luxemburg

9 Skandinavien,
Grossbritanien, Irland

10 Polen

11 Ehemaliges Jugoslawien

12 Bulgarien, Rumänien,
Ungarn, Tschechien, Slowakei

13 Europäsche
Nachfolgestaaten der UdSSR
(inkl. Russland)

14 Asiatische
Nachfolgestaaten der UdSSR

19 Restliches Europa

20 Afrika

21 Amerika

22 Restliches Asien

23 Sonstiges Ausland

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M] 	Sonstiges Land (nicht
in Länderliste)	

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

49

5

1

1

3

0

3

1

49

26

14

90

69

3

15

5

31

0

0

1

6836

18

12

0

0

0

0

6

0

0

1

1

1

0

0

3

0

1

4

4

1

3

1

4

0

0

0

6083

93

1

0

0

0

0

55

5

1

2

4

1

3

1

52

26

15

94

73

4

18

6

35

0

0

1

12919

111

13

0

0

0

-

0.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.4

0.2

0.1

0.7

0.5

0.0

0.1

0.0

0.3

-

-

0.0

96.1

0.8

0.1

-

-

-

-

0.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.1

0.1

0.0

0.0

0.1

0.1

-

-

0.0

97.3

1.8

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Anonymisiert, vgl. Kapitel 5.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PMI0300aÝÝÝÝÝÝ	Nicht in D geboren: Zuzugsmonat

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Januar

2 Februar

3 März

4 April

5 Mai

6 Juni

7 Juli

8 August

9 September

10 Oktober

11 November

12 Dezember

21 Jahresanfang/Winter

24 Frühjahr/Ostern

27 Jahresmitte/Sommer

30 Herbst

32 Jahresende

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

19

18

21

19

14

31

29

43

18

33

24

31

7

5

12

6

5

34

10

6836

17

0

0

0

5

4

0

0

1

1

0

1

3

1

7

1

0

1

1

0

0

3

2

6083

93

0

0

0

24

22

21

19

15

32

29

44

21

34

31

32

7

6

13

6

5

37

12

12919

110

0

0

0

0.2

0.2

0.2

0.1

0.1

0.2

0.2

0.3

0.2

0.3

0.2

0.2

0.1

0.0

0.1

0.0

0.0

0.3

0.1

96.1

0.8

-

-

-

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.2

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.1

0.1

97.3

1.8

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PMI0300bÝÝÝÝÝÝ	Nicht in D geboren: Zuzugsjahr

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2

1

6836

17

0

0

0

0

1

6083

93

1

0

0

2

2

12919

110

1

0

0

0.0

0.0

96.1

0.8

0.0

-

-

0.0

0.0

97.3

1.8

0.0

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PMI0400ÝÝÝÝÝÝ	Indikator: Deutsche Staatsangehörigkeit?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

6517

712

0

3

0

0

0

0

0

5947

258

0

2

0

0

0

0

0

12464

970

0

5

0

0

0

0

0

92.7

7.2

-

0.0

-

-

-

-

-

91.0

8.9

-

0.1

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PMI0500ÝÝÝÝÝÝ	Keine D Staatsangehörigkeit: Welche Staatsangehörigkeit? (anonymisiert)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Deutschland

2 Türkei

3 Italien

4 Griechenland

5 Frankreich

6 Österreich

7 Portugal, Spanien

8 Belgien, Niederlande,
Luxemburg

9 Skandinavien,
Grossbritanien, Irland

10 Polen

11 Ehemaliges Jugoslawien

12 Bulgarien, Rumänien,
Ungarn, Tschechien, Slowakei

13 Europäsche
Nachfolgestaaten der UdSSR
(inkl. Russland)

14 Asiatische
Nachfolgestaaten der UdSSR

19 Restliches Europa

20 Afrika

21 Amerika

22 Restliches Asien

23 Sonstiges Ausland

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M] 	Staatenlos/keine
Staatsangehörigkeit (n.
vorgele.)

- [M] 	Sonstiges Land (nicht
in Länderliste)

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

175

35

13

6

12

12

6

5

42

59

20

133

41

18

29

13

64

0

0

2

6520

0

4

23

0

0

0

0

67

10

6

7

15

5

8

13

8

19

5

26

6

6

11

9

28

1

0

0

5949

0

0

8

0

0

0

0

242

45

19

13

27

17

14

18

50

78

25

159

47

24

40

22

92

1

0

2

12469

0

4

31

0

0

0

-

1.8

0.3

0.1

0.1

0.2

0.1

0.1

0.1

0.4

0.6

0.2

1.2

0.3

0.2

0.3

0.2

0.7

0.0

-

0.0

92.8

-

0.0

0.2

-

-

-

-

2.5

0.5

0.3

0.2

0.5

0.2

0.2

0.3

0.3

0.6

0.2

1.1

0.2

0.1

0.2

0.4

0.7

0.0

-

0.0

91.1

-

0.0

0.2

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Anonymisiert, vgl. Kapitel 5.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PMI0600ÝÝÝÝÝÝ	Keine D Staatsangehörigkeit: Art der Aufenthaltserlaubnis?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Befristet

2 Unbefristet

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

188

508

3

1

6368

0

0

0

164

39

200

1

1

4795

0

0

0

1171

227

708

4

2

11163

0

0

0

1335

1.7

5.3

0.0

0.0

83.1

-

-

-

9.9

1.0

7.0

0.1

0.0

68.7

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PMI0700ÝÝÝÝÝÝ	Indikator: Eltern oder Grosseltern ausserhalb Deutschlands geboren?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

577

1260

11

2

5381

0

1

0

0

86

385

2

1

5733

0

0

0

0

663

1645

13

3

11114

0

1

0

0

4.9

12.2

0.1

0.0

82.7

-

0.0

-

-

2.2

7.7

0.0

0.0

90.0

-

0.0

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PMI0800aÝÝÝÝÝÝ	Vater: Geburtsland

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 In Deutschland geboren

2 Nicht in Deutschland
geboren

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

102

472

2

1

6654

0

1

0

0

23

63

0

0

6121

0

0

0

0

125

535

2

1

12775

0

1

0

0

0.9

4.0

0.0

0.0

95.1

-

0.0

-

-

0.4

1.8

0.0

0.0

97.8

-

0.0

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PMI0800bÝÝÝÝÝÝ	Mutter: Geburtsland

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 In Deutschland geboren

2 Nicht in Deutschland
geboren

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

114

459

2

2

6654

0

1

0

0

27

59

0

0

6121

0

0

0

0

141

518

2

2

12775

0

1

0

0

1.0

3.9

0.0

0.0

95.1

-

0.0

-

-

0.6

1.6

0.0

0.0

97.8

-

0.0

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PMI0800cÝÝÝÝÝÝ	Vater des Vaters: Geburtsland

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 In Deutschland geboren

2 Nicht in Deutschland
geboren

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

88

467

20

2

6654

0

1

0

0

17

69

0

0

6121

0

0

0

0

105

536

20

2

12775

0

1

0

0

0.8

4.0

0.1

0.0

95.1

-

0.0

-

-

0.3

1.9

0.0

0.0

97.8

-

0.0

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PMI0800dÝÝÝÝÝÝ	Mutter des Vaters: Geburtsland

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 In Deutschland geboren

2 Nicht in Deutschland
geboren

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

102

461

12

2

6654

0

1

0

0

13

72

1

0

6121

0

0

0

0

115

533

13

2

12775

0

1

0

0

0.9

4.0

0.1

0.0

95.1

-

0.0

-

-

0.2

1.9

0.0

0.0

97.8

-

0.0

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PMI0800eÝÝÝÝÝÝ	Vater der Mutter: Geburtsland

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 In Deutschland geboren

2 Nicht in Deutschland
geboren

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

104

459

12

2

6654

0

1

0

0

19

67

0

0

6121

0

0

0

0

123

526

12

2

12775

0

1

0

0

0.9

3.9

0.1

0.0

95.1

-

0.0

-

-

0.4

1.8

0.0

0.0

97.8

-

0.0

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PMI0800fÝÝÝÝÝÝ	Mutter der Mutter: Geburtsland

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 In Deutschland geboren

2 Nicht in Deutschland
geboren

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

113

452

10

2

6654

0

1

0

0

22

64

0

0

6121

0

0

0

0

135

516

10

2

12775

0

1

0

0

1.0

3.8

0.1

0.0

95.1

-

0.0

-

-

0.4

1.7

0.0

0.0

97.8

-

0.0

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PMI0900aÝÝÝÝÝÝ	Vater: Zugezogen?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ist zugezogen

2 Ist nicht zugezogen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

249

216

7

0

6759

0

1

0

0

40

22

0

1

6144

0

0

0

0

289

238

7

1

12903

0

1

0

0

2.2

1.8

0.1

0.0

96.0

-

0.0

-

-

1.0

0.7

0.0

0.0

98.2

-

0.0

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PMI0900bÝÝÝÝÝÝ	Mutter: Zugezogen?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ist zugezogen

2 Ist nicht zugezogen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

284

174

1

0

6772

0

1

0

0

37

21

0

1

6148

0

0

0

0

321

195

1

1

12920

0

1

0

0

2.4

1.5

0.0

0.0

96.1

-

0.0

-

-

0.9

0.7

0.0

0.0

98.4

-

0.0

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PMI0900cÝÝÝÝÝÝ	Vater des Vaters: Zugezogen?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ist zugezogen

2 Ist nicht zugezogen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

73

386

7

1

6764

0

1

0

0

18

48

2

1

6138

0

0

0

0

91

434

9

2

12902

0

1

0

0

0.7

3.2

0.1

0.0

96.0

-

0.0

-

-

0.5

1.3

0.0

0.0

98.1

-

0.0

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PMI0900dÝÝÝÝÝÝ	Mutter des Vaters: Zugezogen?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ist zugezogen

2 Ist nicht zugezogen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

69

386

5

1

6770

0

1

0

0

21

48

2

1

6135

0

0

0

0

90

434

7

2

12905

0

1

0

0

0.7

3.2

0.1

0.0

96.0

-

0.0

-

-

0.5

1.3

0.0

0.0

98.1

-

0.0

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PMI0900eÝÝÝÝÝÝ	Vater der Mutter: Zugezogen?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ist zugezogen

2 Ist nicht zugezogen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

80

376

2

1

6772

0

1

0

0

18

48

0

1

6140

0

0

0

0

98

424

2

2

12912

0

1

0

0

0.7

3.2

0.0

0.0

96.1

-

0.0

-

-

0.4

1.4

0.0

0.0

98.2

-

0.0

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PMI0900fÝÝÝÝÝÝ	Mutter der Mutter: Zugezogen?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ist zugezogen

2 Ist nicht zugezogen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

90

359

2

1

6779

0

1

0

0

15

47

0

2

6143

0

0

0

0

105

406

2

3

12922

0

1

0

0

0.8

3.0

0.0

0.0

96.2

-

0.0

-

-

0.4

1.3

0.0

0.0

98.3

-

0.0

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PMI1000aÝÝÝÝÝÝ	Vater: Zuzugsland (anonymisiert)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Deutschland

2 Türkei

3 Italien

4 Griechenland

5 Frankreich

6 Österreich

7 Portugal, Spanien

8 Belgien, Niederlande,
Luxemburg

9 Skandinavien,
Grossbritanien, Irland

10 Polen

11 Ehemaliges Jugoslawien

12 Bulgarien, Rumänien,
Ungarn, Tschechien, Slowakei

13 Europäsche
Nachfolgestaaten der UdSSR
(inkl. Russland)

14 Asiatische
Nachfolgestaaten der UdSSR

19 Restliches Europa

20 Afrika

21 Amerika

22 Restliches Asien

23 Sonstiges Ausland

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M] 	Sonstiges Land (nicht
in Länderliste)

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

55

8

1

2

4

2

0

0

30

20

15

37

35

2

4

3

20

0

1

1

6982

0

9

1

0

0

0

10

0

0

1

0

0

0

3

3

1

7

2

5

0

2

0

5

0

0

0

6167

0

1

0

0

0

0

65

8

1

3

4

2

0

3

33

21

22

39

40

2

6

3

25

0

1

1

13149

0

10

1

0

0

-

0.5

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

-

0.0

0.2

0.2

0.2

0.3

0.3

0.0

0.0

0.0

0.2

-

0.0

0.0

97.8

-

0.1

0.0

-

-

-

0.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

-

0.1

0.1

0.0

0.2

0.1

0.1

0.0

0.0

0.0

0.1

-

0.0

0.0

99.0

-

0.0

0.0

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PMI1000bÝÝÝÝÝÝ	Mutter: Zuzugsland (anonymisiert)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Deutschland

2 Türkei

3 Italien

4 Griechenland

5 Frankreich

6 Österreich

7 Portugal, Spanien

8 Belgien, Niederlande,
Luxemburg

9 Skandinavien,
Grossbritanien, Irland

10 Polen

11 Ehemaliges Jugoslawien

12 Bulgarien, Rumänien,
Ungarn, Tschechien, Slowakei

13 Europäsche
Nachfolgestaaten der UdSSR
(inkl. Russland)

14 Asiatische
Nachfolgestaaten der UdSSR

19 Restliches Europa

20 Afrika

21 Amerika

22 Restliches Asien

23 Sonstiges Ausland

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M] 	Sonstiges Land (nicht
in Länderliste)

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

49

8

0

3

1

6

6

2

40

18

12

55

47

1

7

2

17

0

0

1

6947

0

9

1

0

0

0

9

1

0

1

0

0

0

0

5

0

7

3

4

0

1

1

4

0

0

0

6170

0

1

0

0

0

0

58

9

0

4

1

6

6

2

45

18

19

58

51

1

8

3

21

0

0

1

13117

0

10

1

0

0

-

0.4

0.1

-

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.3

0.1

0.1

0.4

0.4

0.0

0.1

0.0

0.2

-

-

0.0

97.6

-

0.1

0.0

-

-

-

0.3

0.0

-

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

0.2

0.1

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

-

-

0.0

99.1

-

0.0

0.0

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PMI1000cÝÝÝÝÝÝ	Vater des Vaters: Zuzugsland (anonymisiert)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Deutschland

2 Türkei

3 Italien

4 Griechenland

5 Frankreich

6 Österreich

7 Portugal, Spanien

8 Belgien, Niederlande,
Luxemburg

9 Skandinavien,
Grossbritanien, Irland

10 Polen

11 Ehemaliges Jugoslawien

12 Bulgarien, Rumänien,
Ungarn, Tschechien, Slowakei

13 Europäsche
Nachfolgestaaten der UdSSR
(inkl. Russland)

14 Asiatische
Nachfolgestaaten der UdSSR

19 Restliches Europa

20 Afrika

21 Amerika

22 Restliches Asien

23 Sonstiges Ausland

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M] 	Sonstiges Land (nicht
in Länderliste)	

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

9

2

1

2

2

0

0

1

10

3

7

13

9

2

3

2

2

0

5

0

7158

0

0

1

0

0

0

2

0

0

0

0

0

1

0

1

1

6

2

3

0

0

0

2

0

0

0

6189

0

0

0

0

0

0

11

2

1

2

2

0

1

1

11

4

13

15

12

2

3

2

4

0

5

0

13347

0

0

1

0

0

-

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

-

0.0

0.0

0.1

0.0

0.1

0.1

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

-

0.0

-

99.3

-

-

0.0

-

-

-

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

-

0.0

0.0

0.0

0.0

0.2

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

-

0.0

-

99.5

-

-

0.0

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PMI1000dÝÝÝÝÝÝ	Mutter des Vaters: Zuzugsland (anonymisiert)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Deutschland

2 Türkei

3 Italien

4 Griechenland

5 Frankreich

6 Österreich

7 Portugal, Spanien

8 Belgien, Niederlande,
Luxemburg

9 Skandinavien,
Grossbritanien, Irland

10 Polen

11 Ehemaliges Jugoslawien

12 Bulgarien, Rumänien,
Ungarn, Tschechien, Slowakei

13 Europäsche
Nachfolgestaaten der UdSSR
(inkl. Russland)

14 Asiatische
Nachfolgestaaten der UdSSR

19 Restliches Europa

20 Afrika

21 Amerika

22 Restliches Asien

23 Sonstiges Ausland

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M] 	Sonstiges Land (nicht
in Länderliste)	

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

7

1

1

0

1

0

0

0

12

2

7

17

11

0

2

1

4

0

2

0

7162

0

1

1

0

0

0

2

0

0

2

0

0

1

0

3

0

7

1

4

0

0

0

1

0

0

0

6186

0

0

0

0

0

0

9

1

1

2

1

0

1

0

15

2

14

18

15

0

2

1

5

0

2

0

13348

0

1

1

0

0

-

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

-

0.0

-

0.1

0.0

0.1

0.1

0.1

-

0.0

0.0

0.0

-

0.0

-

99.3

-

0.0

0.0

-

-

-

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

-

0.0

-

0.1

0.0

0.2

0.0

0.1

-

0.0

0.0

0.0

-

0.0

-

99.5

-

0.0

0.0

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PMI1000eÝÝÝÝÝÝ	Vater der Mutter: Zuzugsland (anonymisiert)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Deutschland

2 Türkei

3 Italien

4 Griechenland

5 Frankreich

6 Österreich

7 Portugal, Spanien

8 Belgien, Niederlande,
Luxemburg

9 Skandinavien,
Grossbritanien, Irland

10 Polen

11 Ehemaliges Jugoslawien

12 Bulgarien, Rumänien,
Ungarn, Tschechien, Slowakei

13 Europäsche
Nachfolgestaaten der UdSSR
(inkl. Russland)

14 Asiatische
Nachfolgestaaten der UdSSR

19 Restliches Europa

20 Afrika

21 Amerika

22 Restliches Asien

23 Sonstiges Ausland

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M] 	Sonstiges Land (nicht
in Länderliste)	

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

9

3

0

2

3

2

1

0

13

5

7

12

14

1

2

1

1

0

1

1

7151

0

2

1

0

0

0

1

1

0

0

2

0

0

0

2

1

6

2

2

0

0

1

0

0

0

0

6189

0

0

0

0

0

0

10

4

0

2

5

2

1

0

15

6

13

14

16

1

2

2

1

0

1

1

13340

0

2

1

0

0

-

0.1

0.0

-

0.0

0.0

0.0

0.0

-

0.1

0.0

0.1

0.1

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

-

0.0

0.0

99.3

-

0.0

0.0

-

-

-

0.0

0.0

-

0.0

0.0

0.0

0.0

-

0.1

0.0

0.2

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

-

0.0

0.0

99.6

-

0.0

0.0

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PMI1000fÝÝÝÝÝÝ	Mutter der Mutter: Zuzugsland (anonymisiert)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Deutschland

2 Türkei

3 Italien

4 Griechenland

5 Frankreich

6 Österreich

7 Portugal, Spanien

8 Belgien, Niederlande,
Luxemburg

9 Skandinavien,
Grossbritanien, Irland

10 Polen

11 Ehemaliges Jugoslawien

12 Bulgarien, Rumänien,
Ungarn, Tschechien, Slowakei

13 Europäsche
Nachfolgestaaten der UdSSR
(inkl. Russland)

14 Asiatische
Nachfolgestaaten der UdSSR

19 Restliches Europa

20 Afrika

21 Amerika

22 Restliches Asien

23 Sonstiges Ausland

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M] 	Sonstiges Land (nicht
in Länderliste)	

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

11

4

0

2

1

1

3

2

14

4

5

19

12

0

1

1

3

0

2

2

7141

0

3

1

0

0

0

1

0

0

0

0

0

1

0

0

0

8

2

2

0

0

1

0

0

0

0

6192

0

0

0

0

0

0

12

4

0

2

1

1

4

2

14

4

13

21

14

0

1

2

3

0

2

2

13333

0

3

1

0

0

-

0.1

0.0

-

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

0.1

0.2

0.1

-

0.0

0.0

0.0

-

0.0

0.0

99.2

-

0.0

0.0

-

-

-

0.0

0.0

-

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.2

0.1

0.0

-

0.0

0.0

0.0

-

0.0

0.0

99.6

-

0.0

0.0

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PMI1110ÝÝÝÝÝÝ	1. Sprache im Freundes-/Bekanntenkreis

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Deutsch

2 Arabisch

3 Bosnisch

4 Englisch

5 Französisch

6 Griechisch

7 Italienisch

8 Kroatisch

9 Niederländisch

10 Polnisch

11 Portugiesisch

12 Russisch

13 Serbisch

14 Spanisch

15 Türkisch

16 Ukrainisch

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M] 	Zwei Sprachen
gleichermaßen

-6 [M]	Sprache nicht in der
Liste

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1597

7

0

9

1

2

4

1

1

5

1

84

5

1

32

1

0

1

5381

0

72

27

0

0

0

452

3

0

0

0

0

0

0

0

3

1

4

0

0

3

0

0

0

5733

0

5

3

0

0

0

2049

10

0

9

1

2

4

1

1

8

2

88

5

1

35

1

0

1

11114

0

77

30

0

0

0

15.2

0.1

-

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

0.7

0.0

0.0

0.3

0.0

-

0.0

82.7

-

0.6

0.2

-

-

-

9.3

0.0

-

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

0.1

0.0

0.0

0.1

0.0

-

0.0

90.0

-

0.3

0.1

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 531 -

PMI1111ÝÝÝÝÝÝ	1. Sprache im Freundes-/Bekanntenkreis, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Deutsch

2 Arabisch

3 Bosnisch

4 Englisch

5 Französisch

6 Griechisch

7 Italienisch

8 Kroatisch

9 Niederländisch

10 Polnisch

11 Portugiesisch

12 Russisch

13 Serbisch

14 Spanisch

15 Türkisch

16 Ukrainisch

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M] 	Zwei Sprachen
gleichermaßen

-6 [M]	Sprache nicht in der
Liste

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1597

7

0

9

1

2

4

1

1

5

1

85

7

1

32

1

0

1

5381

0

72

24

0

0

0

452

3

0

0

0

0

0

0

0

3

1

4

0

0

3

0

0

0

5733

0

5

3

0

0

0

2049

10

0

9

1

2

4

1

1

8

2

89

7

1

35

1

0

1

11114

0

77

27

0

0

0

15.2

0.1

-

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

0.7

0.1

0.0

0.3

0.0

-

0.0

82.7

-

0.6

0.2

-

-

-

9.3

0.0

-

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

0.1

0.0

0.0

0.1

0.0

-

0.0

90.0

-

0.3

0.1

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PMI1120ÝÝÝÝÝÝ	Gleiche Sprachnutzung Freudes-/Bekanntenkreis: 1. Sprache

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Deutsch

2 Arabisch

3 Bosnisch

4 Englisch

5 Französisch

6 Griechisch

7 Italienisch

8 Kroatisch

9 Niederländisch

10 Polnisch

11 Portugiesisch

12 Russisch

13 Serbisch

14 Spanisch

15 Türkisch

16 Ukrainisch

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Sprache nicht in der
Liste

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

46

3

0

0

1

0

2

0

0

0

0

8

1

0

7

0

0

0

7160

0

4

0

0

0

5

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

6202

0

0

0

0

0

51

3

0

0

1

0

2

0

0

0

0

8

1

0

7

0

0

0

13362

0

4

0

0

0

0.4

0.0

-

-

0.0

-

0.0

-

-

-

-

0.1

0.0

-

0.1

-

-

-

99.4

-

0.0

-

-

-

0.2

0.0

-

-

0.0

-

0.0

-

-

-

-

0.0

0.0

-

0.0

-

-

-

99.7

-

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PMI1121ÝÝÝÝÝÝ	Gleiche Sprachnutzung Freudes-/Bekanntenkreis: 1. Sprache, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Deutsch

2 Arabisch

3 Bosnisch

4 Englisch

5 Französisch

6 Griechisch

7 Italienisch

8 Kroatisch

9 Niederländisch

10 Polnisch

11 Portugiesisch

12 Russisch

13 Serbisch

14 Spanisch

15 Türkisch

16 Ukrainisch

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Sprache nicht in der
Liste

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

46

4

0

0

1

0

2

0

0

0

0

8

1

0

7

0

0

0

7160

0

3

0

0

0

5

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

6202

0

0

0

0

0

51

4

0

0

1

0

2

0

0

0

0

8

1

0

7

0

0

0

13362

0

3

0

0

0

0.4

0.0

-

-

0.0

-

0.0

-

-

-

-

0.1

0.0

-

0.1

-

-

-

99.4

-

0.0

-

-

-

0.2

0.0

-

-

0.0

-

0.0

-

-

-

-

0.0

0.0

-

0.0

-

-

-

99.7

-

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PMI1130ÝÝÝÝÝÝ	Gleiche Sprachnutzung Freudes-/Bekanntenkreis: 2. Sprache

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Deutsch

2 Arabisch

3 Bosnisch

4 Englisch

5 Französisch

6 Griechisch

7 Italienisch

8 Kroatisch

9 Niederländisch

10 Polnisch

11 Portugiesisch

12 Russisch

13 Serbisch

14 Spanisch

15 Türkisch

16 Ukrainisch

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Sprache nicht in der
Liste

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

22

3

0

3

1

0

0

0

1

7

0

20

2

1

8

0

0

0

7160

0

4

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

1

0

0

0

6202

0

2

0

0

0

22

3

0

4

1

0

0

0

1

7

0

21

2

1

9

0

0

0

13362

0

6

0

0

0

0.2

0.0

-

0.0

0.0

-

-

-

0.0

0.1

-

0.2

0.0

0.0

0.1

-

-

-

99.4

-

0.0

-

-

-

0.0

0.0

-

0.1

0.0

-

-

-

0.0

0.0

-

0.0

0.0

0.0

0.1

-

-

-

99.7

-

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PMI1131ÝÝÝÝÝÝ	Gleiche Sprachnutzung Freudes-/Bekanntenkreis: 2. Sprache, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Deutsch

2 Arabisch

3 Bosnisch

4 Englisch

5 Französisch

6 Griechisch

7 Italienisch

8 Kroatisch

9 Niederländisch

10 Polnisch

11 Portugiesisch

12 Russisch

13 Serbisch

14 Spanisch

15 Türkisch

16 Ukrainisch

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Sprache nicht in der
Liste

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

22

3

0

3

1

0

0

0

1

7

0

20

2

1

8

0

0

0

7160

0

4

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

1

0

0

0

6202

0

2

0

0

0

22

3

0

4

1

0

0

0

1

7

0

21

2

1

9

0

0

0

13362

0

6

0

0

0

0.2

0.0

-

0.0

0.0

-

-

-

0.0

0.1

-

0.2

0.0

0.0

0.1

-

-

-

99.4

-

0.0

-

-

-

0.0

0.0

-

0.1

0.0

-

-

-

0.0

0.0

-

0.0

0.0

0.0

0.1

-

-

-

99.7

-

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSH0200ÝÝÝÝÝÝ	Höchster allg. Schulabschluss der Mutter

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Sonderschule, Förderschule

2 Hauptschulabschluss,
Volksschule

3 POS Abschluss 8. Klasse
(DDR-Abschluss)

4 Realschulabschluss,
Fachoberschulreife

5 POS Abschluss 10. Kl. (DDR-
Abschluss)

6 Fachhochschulreife (z.B.
Fachobersch.)

7 Abitur/fachgeb.
Fachhochschulreife

8 EOS, Berufsausb. mit Abitur
(DDR)

9 Anderer deutscher
Schulabschluss

10 Ausländischer
Schulabschluss

11 Kein Schulabschluss

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Mutter ist unbekannt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

9

671

55

308

109

29

153

14

1

45

144

225

17

5277

0

11

0

0

164

0

111

8

61

12

8

48

1

0

6

11

19

3

4748

0

0

0

0

1171

9

782

63

369

121

37

201

15

1

51

155

244

20

10025

0

11

0

0

1335

0.1

5.8

0.5

2.7

0.9

0.3

1.5

0.1

0.0

0.4

1.2

1.8

0.1

74.6

-

0.1

-

-

9.9

0.0

2.0

0.1

1.5

0.3

0.1

1.1

0.0

0.0

0.3

0.4

0.3

0.1

70.6

-

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSH0201ÝÝÝÝÝÝ	Höchster allg. Schulabschluss der Mutter, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Sonderschule, Förderschule

2 Hauptschulabschluss,
Volksschule

3 POS Abschluss 8. Klasse
(DDR-Abschluss)

4 Realschulabschluss,
Fachoberschulreife

5 POS Abschluss 10. Kl. (DDR-
Abschluss)

6 Fachhochschulreife (z.B.
Fachobersch.)

7 Abitur/fachgeb.
Fachhochschulreife

8 EOS, Berufsausb. mit Abitur
(DDR)

9 Anderer deutscher
Schulabschluss

10 Ausländischer
Schulabschluss

11 Kein Schulabschluss

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Mutter ist unbekannt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

9

676

55

314

109

29

168

14

0

7

155

226

18

5277

0

11

0

0

164

0

111

8

61

12

8

53

1

0

0

11

19

4

4748

0

0

0

0

1171

9

787

63

375

121

37

221

15

0

7

166

245

22

10025

0

11

0

0

1335

0.1

5.9

0.5

2.8

0.9

0.3

1.6

0.1

-

0.1

1.2

1.8

0.2

74.6

-

0.1

-

-

9.9

0.0

2.0

0.1

1.5

0.3

0.1

1.2

0.0

-

0.0

0.4

0.3

0.1

70.6

-

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSH0300aÝÝÝÝÝÝ	Beruflicher Abschluss der Mutter: Anlernausbildung/Teilfacharbeiter

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Mutter ist unbekannt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

69

1472

215

24

5288

0

0

0

0

164

13

242

28

5

4748

0

0

0

0

1171

82

1714

243

29

10036

0

0

0

0

1335

0.6

12.8

1.8

0.2

74.7

-

-

-

-

9.9

0.3

5.3

0.7

0.1

70.6

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 539 -

PSH0300bÝÝÝÝÝÝ	Beruflicher Abschluss der Mutter: Lehre/Ausbildung

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Mutter ist unbekannt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

824

717

215

24

5288

0

0

0

0

164

130

125

28

5

4748

0

0

0

0

1171

954

842

243

29

10036

0

0

0

0

1335

7.1

6.3

1.8

0.2

74.7

-

-

-

-

9.9

2.9

2.6

0.7

0.1

70.6

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 540 -

PSH0300cÝÝÝÝÝÝ	Beruflicher Abschluss der Mutter: Meister-/Techniker-/verglb. Berufsabschluss

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Mutter ist unbekannt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

34

1507

215

24

5288

0

0

0

0

164

6

249

28

5

4748

0

0

0

0

1171

40

1756

243

29

10036

0

0

0

0

1335

0.3

13.1

1.8

0.2

74.7

-

-

-

-

9.9

0.1

5.4

0.7

0.1

70.6

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 541 -

PSH0300dÝÝÝÝÝÝ	Beruflicher Abschluss der Mutter: Abschluss an Berufsakademie

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Mutter ist unbekannt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

22

1519

215

24

5288

0

0

0

0

164

4

251

28

5

4748

0

0

0

0

1171

26

1770

243

29

10036

0

0

0

0

1335

0.2

13.2

1.8

0.2

74.7

-

-

-

-

9.9

0.1

5.4

0.7

0.1

70.6

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 542 -

PSH0300eÝÝÝÝÝÝ	Beruflicher Abschluss der Mutter: Abschluss Fachhochschule/pädagog. Hochschule

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Mutter ist unbekannt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

47

1494

215

24

5288

0

0

0

0

164

14

241

28

5

4748

0

0

0

0

1171

61

1735

243

29

10036

0

0

0

0

1335

0.5

12.9

1.8

0.2

74.7

-

-

-

-

9.9

0.4

5.1

0.7

0.1

70.6

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 543 -

PSH0300fÝÝÝÝÝÝ	Beruflicher Abschluss der Mutter: Universitätsabschluss

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Mutter ist unbekannt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

94

1447

215

24

5288

0

0

0

0

164

27

228

28

5

4748

0

0

0

0

1171

121

1675

243

29

10036

0

0

0

0

1335

0.9

12.5

1.8

0.2

74.7

-

-

-

-

9.9

0.5

5.0

0.7

0.1

70.6

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 544 -

PSH0300gÝÝÝÝÝÝ	Beruflicher Abschluss der Mutter: Anderer deutscher Abschluss

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Mutter ist unbekannt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

6

1535

215

24

5288

0

0

0

0

164

2

253

28

5

4748

0

0

0

0

1171

8

1788

243

29

10036

0

0

0

0

1335

0.1

13.3

1.8

0.2

74.7

-

-

-

-

9.9

0.0

5.5

0.7

0.1

70.6

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSH0300hÝÝÝÝÝÝ	Beruflicher Abschluss der Mutter: Anderer ausländischer Abschluss

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Mutter ist unbekannt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

18

1523

215

24

5288

0

0

0

0

164

1

254

28

5

4748

0

0

0

0

1171

19

1777

243

29

10036

0

0

0

0

1335

0.1

13.2

1.8

0.2

74.7

-

-

-

-

9.9

0.0

5.5

0.7

0.1

70.6

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSH0300iÝÝÝÝÝÝ	Beruflicher Abschluss der Mutter: Kein Abschluss

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Mutter ist unbekannt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

457

1084

215

24

5288

0

0

0

0

164

60

195

28

5

4748

0

0

0

0

1171

517

1279

243

29

10036

0

0

0

0

1335

3.8

9.5

1.8

0.2

74.7

-

-

-

-

9.9

1.2

4.3

0.7

0.1

70.6

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 547 -

PSH0301aÝÝÝÝÝÝ	Ber. Abschl. d. Mutter: Anlernausb./Teilfacharb., inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Mutter ist unbekannt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

69

1470

216

24

5288

0

0

1

0

164

13

242

28

5

4748

0

0

0

0

1171

82

1712

244

29

10036

0

0

1

0

1335

0.6

12.7

1.8

0.2

74.7

-

-

0.0

-

9.9

0.3

5.2

0.7

0.1

70.6

-

-

0.0

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 548 -

PSH0301bÝÝÝÝÝÝ	Ber. Abschl. d. Mutter: Lehre/Ausbildung, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Mutter ist unbekannt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

834

705

216

24

5288

0

0

1

0

164

130

125

28

5

4748

0

0

0

0

1171

964

830

244

29

10036

0

0

1

0

1335

7.2

6.2

1.8

0.2

74.7

-

-

0.0

-

9.9

2.9

2.6

0.7

0.1

70.6

-

-

0.0

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 549 -

PSH0301cÝÝÝÝÝÝ	Ber. Abschl. d. Mutter: Meister-/Techn.-/verglb. Berufsabschl., inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Mutter ist unbekannt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

35

1504

216

24

5288

0

0

1

0

164

6

249

28

5

4748

0

0

0

0

1171

41

1753

244

29

10036

0

0

1

0

1335

0.3

13.0

1.8

0.2

74.7

-

-

0.0

-

9.9

0.1

5.4

0.7

0.1

70.6

-

-

0.0

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 550 -

PSH0301dÝÝÝÝÝÝ	Ber. Abschl. d. Mutter: Abschluss an Berufsakademie, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Mutter ist unbekannt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

22

1517

216

24

5288

0

0

1

0

164

5

250

28

5

4748

0

0

0

0

1171

27

1767

244

29

10036

0

0

1

0

1335

0.2

13.1

1.8

0.2

74.7

-

-

0.0

-

9.9

0.1

5.4

0.7

0.1

70.6

-

-

0.0

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 551 -

PSH0301eÝÝÝÝÝÝ	Ber. Abschl. d. Mutter: Abschl. FH/pädagog. Hochschule, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Mutter ist unbekannt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

48

1491

216

24

5288

0

0

1

0

164

14

241

28

5

4748

0

0

0

0

1171

62

1732

244

29

10036

0

0

1

0

1335

0.5

12.9

1.8

0.2

74.7

-

-

0.0

-

9.9

0.4

5.1

0.7

0.1

70.6

-

-

0.0

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 552 -

PSH0301fÝÝÝÝÝÝ	Ber. Abschl. d. Mutter: Universitätsabschluss, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Mutter ist unbekannt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

100

1439

216

24

5288

0

0

1

0

164

29

226

28

5

4748

0

0

0

0

1171

129

1665

244

29

10036

0

0

1

0

1335

1.0

12.4

1.8

0.2

74.7

-

-

0.0

-

9.9

0.6

5.0

0.7

0.1

70.6

-

-

0.0

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 553 -

PSH0301gÝÝÝÝÝÝ	Ber. Abschl. d. Mutter: And. dt. Abschluss, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Mutter ist unbekannt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1

1538

216

24

5288

0

0

1

0

164

0

255

28

5

4748

0

0

0

0

1171

1

1793

244

29

10036

0

0

1

0

1335

0.0

13.3

1.8

0.2

74.7

-

-

0.0

-

9.9

0.0

5.5

0.7

0.1

70.6

-

-

0.0

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 554 -

PSH0301hÝÝÝÝÝÝ	Ber. Abschl. d. Mutter: And. ausl. Abschluss, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Mutter ist unbekannt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2

1537

216

24

5288

0

0

1

0

164

0

255

28

5

4748

0

0

0

0

1171

2

1792

244

29

10036

0

0

1

0

1335

0.0

13.3

1.8

0.2

74.7

-

-

0.0

-

9.9

0.0

5.5

0.7

0.1

70.6

-

-

0.0

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 555 -

PSH0301iÝÝÝÝÝÝ	Ber. Abschl. d. Mutter: Kein Abschluss, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Mutter ist unbekannt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

459

1080

216

24

5288

0

0

1

0

164

60

195

28

5

4748

0

0

0

0

1171

519

1275

244

29

10036

0

0

1

0

1335

3.9

9.5

1.8

0.2

74.7

-

-

0.0

-

9.9

1.3

4.3

0.7

0.1

70.6

-

-

0.0

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 556 -

PSH0310ÝÝÝÝÝÝ	Mutter berufstätig als Befragter 15 Jahre war?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Mutter ist unbekannt/
bereits verstorben

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1793

1032

72

15

4097

0

59

0

0

164

631

398

12

5

3980

0

10

0

0

1171

2424

1430

84

20

8077

0

69

0

0

1335

18.0

10.6

0.6

0.1

60.1

-

0.5

-

-

9.9

9.9

6.5

0.1

0.1

60.0

-

0.1

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSH0320ÝÝÝÝÝÝ	Damalige Stellung im Beruf der Mutter, einfache Einteilung (anon.)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Arbeiter

2 Angestellter

4 Beamter, Richter oder
Soldat

5 Selbständiger in Freiem
Beruf

6 Selbständig Handel/Gew./
Ind./Dienstl.

7 Selbständiger Landwirt

8 Mithelfender
Familienangehöriger

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

691

897

41

15

87

6

23

25

8

5275

0

0

0

164

194

343

21

9

26

18

10

8

2

4405

0

0

0

1171

885

1240

62

24

113

24

33

33

10

9680

0

0

0

1335

6.6

9.2

0.5

0.2

0.8

0.2

0.2

0.2

0.1

72.0

-

-

-

9.9

3.1

5.5

0.2

0.2

0.4

0.2

0.1

0.1

0.0

66.9

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Aus Datenschutzgründen wurden die Angaben für Soldaten und Beamte zusammengelegt. Anonymisiert, vgl. Kapitel
5.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSH0330ÝÝÝÝÝÝ	Damalige StiB d. Mutter Arbeiterin: detaillierte Erfassung

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ungelernter Arbeiter

2 Angelernter Arbeiter

3 Gelernter Arbeiter/
Facharb./Geselle

4 Vorarbeiter/Kolonnenführer

5 Meister/Polier

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

267

207

177

7

4

28

1

6377

0

0

0

164

81

69

41

2

0

1

0

4842

0

0

0

1171

348

276

218

9

4

29

1

11219

0

0

0

1335

2.6

2.1

1.6

0.1

0.0

0.2

0.0

83.5

-

-

-

9.9

1.2

1.1

0.7

0.0

0.0

0.0

0.0

73.8

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSH0340ÝÝÝÝÝÝ	Damalige StiB d. Mutter Angestellte: detaillierte Erfassung

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Angest. m. ausführender
Tätigkeit

2 Angest. m. qualifizierter
Tätigkeit

3 Angest. m. hochqualifiz.
Tätigkeit

4 Angest. m.
Führungsaufgaben

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

369

372

110

18

26

2

6171

0

0

0

164

110

169

45

10

9

0

4693

0

0

0

1171

479

541

155

28

35

2

10864

0

0

0

1335

3.6

4.0

1.2

0.2

0.3

0.0

80.8

-

-

-

9.9

1.5

3.0

0.7

0.2

0.2

0.0

71.3

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSH0360ÝÝÝÝÝÝ	Damalige StiB d. Mutter Beamte, inkl. Soldaten: det. Erfassung (anon.)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Beamter im einfachen
Dienst

2 Beamter im mittleren Dienst

3 Beamter im gehobenen
Dienst

4 Beamter im höheren Dienst

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

5

10

18

3

5

0

7027

0

0

0

164

0

3

10

5

3

0

5015

0

0

0

1171

5

13

28

8

8

0

12042

0

0

0

1335

0.0

0.1

0.2

0.1

0.1

-

89.6

-

-

-

9.9

0.0

0.0

0.1

0.1

0.1

-

76.6

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Im SUF inklusive der entsprechenden Angaben aus der Frage für Soldaten. Anonymisiert, vgl. Kapitel 5.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSH0370ÝÝÝÝÝÝ	Damalige StiB d. Mutter Selbständige: Zahl der Mitarbeiter

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

0

1

2

3

4

5

6

7

9

10

13

14

21

40

50

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Mehr als 99
Mitarbeiter

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

36

16

12

11

4

7

2

1

1

3

1

0

1

1

1

3

2

6966

0

0

0

0

164

16

4

3

6

1

2

0

0

0

1

0

1

0

0

0

1

0

5001

0

0

0

0

1171

52

20

15

17

5

9

2

1

1

4

1

1

1

1

1

4

2

11967

0

0

0

0

1335

0.4

0.1

0.1

0.1

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

89.0

-

-

-

-

9.9

0.3

0.1

0.1

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

76.2

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSH0380ÝÝÝÝÝÝ	Damalige StiB d. Mutter Landwirtin: bewirtschaftete Fläche

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

2

8

10

12

15

17

18

20

22

23

25

30

80

90

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

1

1

0

1

1

0

0

1

0

0

0

1

0

7062

0

0

0

164

1

2

1

0

1

1

1

4

1

1

0

1

1

1

1

1

5018

0

0

0

1171

1

2

1

1

2

1

2

5

1

1

1

1

1

1

2

1

12080

0

0

0

1335

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

89.9

-

-

-

9.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

76.6

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 563 -

PSH0500ÝÝÝÝÝÝ	Höchster allg. Schulabschluss des Vaters

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Sonderschule, Förderschule

2 Hauptschulabschluss,
Volksschule

3 POS Abschluss 8. Klasse
(DDR-Abschluss)

4 Realschulabschluss,
Fachoberschulreife

5 POS Abschluss 10. Kl. (DDR-
Abschluss)

6 Fachhochschulreife (z.B.
Fachobersch.)

7 Abitur/fachgeb.
Fachhochschulreife

8 EOS, Berufsausb. mit Abitur
(DDR)

9 Anderer deutscher
Schulabschluss

10 Ausländischer
Schulabschluss

11 Kein Schulabschluss

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Vater ist unbekannt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

7

618

55

219

99

24

177

14

1

66

90

317

18

5277

0

86

0

0

164

1

103

7

43

13

15

55

3

0

4

8

21

5

4748

0

10

0

0

1171

8

721

62

262

112

39

232

17

1

70

98

338

23

10025

0

96

0

0

1335

0.1

5.4

0.5

1.9

0.8

0.3

1.7

0.1

0.0

0.5

0.7

2.5

0.2

74.6

-

0.7

-

-

9.9

0.0

2.1

0.1

0.9

0.3

0.2

1.3

0.0

0.0

0.2

0.2

0.5

0.1

70.6

-

0.3

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSH0501ÝÝÝÝÝÝ	Höchster allg. Schulabschluss des Vaters, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Sonderschule, Förderschule

2 Hauptschulabschluss,
Volksschule

3 POS Abschluss 8. Klasse
(DDR-Abschluss)

4 Realschulabschluss,
Fachoberschulreife

5 POS Abschluss 10. Kl. (DDR-
Abschluss)

6 Fachhochschulreife (z.B.
Fachobersch.)

7 Abitur/fachgeb.
Fachhochschulreife

8 EOS, Berufsausb. mit Abitur
(DDR)

9 Anderer deutscher
Schulabschluss

10 Ausländischer
Schulabschluss

11 Kein Schulabschluss

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Vater ist unbekannt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

7

629

55

227

99

24

197

14

0

9

106

317

21

5277

0

86

0

0

164

1

103

7

44

13

15

57

3

0

0

8

21

6

4748

0

10

0

0

1171

8

732

62

271

112

39

254

17

0

9

114

338

27

10025

0

96

0

0

1335

0.1

5.4

0.5

2.0

0.8

0.3

1.9

0.1

-

0.1

0.8

2.5

0.2

74.6

-

0.7

-

-

9.9

0.0

2.1

0.1

1.0

0.3

0.2

1.4

0.0

-

0.0

0.3

0.5

0.2

70.6

-

0.3

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSH0600aÝÝÝÝÝÝ	Beruflicher Abschluss des Vaters: Anlernausbildung/Teilfacharbeiter

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Vater ist unbekannt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

61

1380

239

25

5363

0

0

0

0

164

4

247

23

4

4758

0

0

0

0

1171

65

1627

262

29

10121

0

0

0

0

1335

0.5

12.1

1.9

0.2

75.3

-

-

-

-

9.9

0.1

5.3

0.5

0.1

70.8

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 566 -

PSH0600bÝÝÝÝÝÝ	Beruflicher Abschluss des Vaters: Lehre/Ausbildung

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Vater ist unbekannt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

917

524

239

25

5363

0

0

0

0

164

143

108

23

4

4758

0

0

0

0

1171

1060

632

262

29

10121

0

0

0

0

1335

7.9

4.7

1.9

0.2

75.3

-

-

-

-

9.9

3.0

2.5

0.5

0.1

70.8

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSH0600cÝÝÝÝÝÝ	Beruflicher Abschluss des Vaters: Meister-/Techniker-/verglb. Berufsabschluss

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Vater ist unbekannt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

132

1309

239

25

5363

0

0

0

0

164

26

225

23

4

4758

0

0

0

0

1171

158

1534

262

29

10121

0

0

0

0

1335

1.2

11.4

1.9

0.2

75.3

-

-

-

-

9.9

0.5

4.9

0.5

0.1

70.8

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSH0600dÝÝÝÝÝÝ	Beruflicher Abschluss des Vaters: Abschluss an Berufsakademie

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Vater ist unbekannt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

12

1429

239

25

5363

0

0

0

0

164

4

247

23

4

4758

0

0

0

0

1171

16

1676

262

29

10121

0

0

0

0

1335

0.1

12.5

1.9

0.2

75.3

-

-

-

-

9.9

0.0

5.4

0.5

0.1

70.8

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 569 -

PSH0600eÝÝÝÝÝÝ	Beruflicher Abschluss des Vaters: Abschluss FH/pädagog. Hochschule

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Vater ist unbekannt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

52

1389

239

25

5363

0

0

0

0

164

15

236

23

4

4758

0

0

0

0

1171

67

1625

262

29

10121

0

0

0

0

1335

0.5

12.1

1.9

0.2

75.3

-

-

-

-

9.9

0.4

5.0

0.5

0.1

70.8

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 570 -

PSH0600fÝÝÝÝÝÝ	Beruflicher Abschluss des Vaters: Universitätsabschluss

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Vater ist unbekannt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

118

1323

239

25

5363

0

0

0

0

164

41

210

23

4

4758

0

0

0

0

1171

159

1533

262

29

10121

0

0

0

0

1335

1.2

11.4

1.9

0.2

75.3

-

-

-

-

9.9

0.8

4.6

0.5

0.1

70.8

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 571 -

PSH0600gÝÝÝÝÝÝ	Beruflicher Abschluss des Vaters: Anderer deutscher Abschluss

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Vater ist unbekannt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

8

1433

239

25

5363

0

0

0

0

164

1

250

23

4

4758

0

0

0

0

1171

9

1683

262

29

10121

0

0

0

0

1335

0.1

12.5

1.9

0.2

75.3

-

-

-

-

9.9

0.0

5.4

0.5

0.1

70.8

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSH0600hÝÝÝÝÝÝ	Beruflicher Abschluss des Vaters: Anderer ausländischer Abschluss

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Vater ist unbekannt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

25

1416

239

25

5363

0

0

0

0

164

2

249

23

4

4758

0

0

0

0

1171

27

1665

262

29

10121

0

0

0

0

1335

0.2

12.4

1.9

0.2

75.3

-

-

-

-

9.9

0.1

5.4

0.5

0.1

70.8

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSH0600iÝÝÝÝÝÝ	Beruflicher Abschluss des Vaters: Kein Abschluss

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Vater ist unbekannt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

180

1261

239

25

5363

0

0

0

0

164

31

220

23

4

4758

0

0

0

0

1171

211

1481

262

29

10121

0

0

0

0

1335

1.6

11.0

1.9

0.2

75.3

-

-

-

-

9.9

0.7

4.8

0.5

0.1

70.8

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 574 -

PSH0601aÝÝÝÝÝÝ	Ber. Abschl. d. Vaters: Anlernausb./Teilfacharb., inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Vater ist unbekannt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

62

1379

239

25

5363

0

0

0

0

164

4

247

23

4

4758

0

0

0

0

1171

66

1626

262

29

10121

0

0

0

0

1335

0.5

12.1

1.9

0.2

75.3

-

-

-

-

9.9

0.1

5.3

0.5

0.1

70.8

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 575 -

PSH0601bÝÝÝÝÝÝ	Ber. Abschl. d. Vaters: Lehre/Ausbildung, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Vater ist unbekannt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

927

514

239

25

5363

0

0

0

0

164

144

107

23

4

4758

0

0

0

0

1171

1071

621

262

29

10121

0

0

0

0

1335

8.0

4.6

1.9

0.2

75.3

-

-

-

-

9.9

3.0

2.4

0.5

0.1

70.8

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 576 -

PSH0601cÝÝÝÝÝÝ	Ber. Abschl. d. Vaters: Meister-/Techn.-/verglb. Berufsabschl., inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Vater ist unbekannt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

132

1309

239

25

5363

0

0

0

0

164

26

225

23

4

4758

0

0

0

0

1171

158

1534

262

29

10121

0

0

0

0

1335

1.2

11.4

1.9

0.2

75.3

-

-

-

-

9.9

0.5

4.9

0.5

0.1

70.8

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 577 -

PSH0601dÝÝÝÝÝÝ	Ber. Abschl. d. Vaters: Abschluss an Berufsakademie, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Vater ist unbekannt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

13

1428

239

25

5363

0

0

0

0

164

4

247

23

4

4758

0

0

0

0

1171

17

1675

262

29

10121

0

0

0

0

1335

0.1

12.5

1.9

0.2

75.3

-

-

-

-

9.9

0.0

5.4

0.5

0.1

70.8

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 578 -

PSH0601eÝÝÝÝÝÝ	Ber. Abschl. d. Vaters: Abschluss FH/pädagog. Hochschule, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Vater ist unbekannt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

52

1389

239

25

5363

0

0

0

0

164

15

236

23

4

4758

0

0

0

0

1171

67

1625

262

29

10121

0

0

0

0

1335

0.5

12.1

1.9

0.2

75.3

-

-

-

-

9.9

0.4

5.0

0.5

0.1

70.8

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 579 -

PSH0601fÝÝÝÝÝÝ	Ber. Abschl. d. Vaters: Universitätsabschluss, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Vater ist unbekannt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

125

1316

239

25

5363

0

0

0

0

164

41

210

23

4

4758

0

0

0

0

1171

166

1526

262

29

10121

0

0

0

0

1335

1.2

11.4

1.9

0.2

75.3

-

-

-

-

9.9

0.8

4.6

0.5

0.1

70.8

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 580 -

PSH0601gÝÝÝÝÝÝ	Ber. Abschl. d. Vaters: And. dt. Abschluss, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Vater ist unbekannt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

3

1438

239

25

5363

0

0

0

0

164

1

250

23

4

4758

0

0

0

0

1171

4

1688

262

29

10121

0

0

0

0

1335

0.0

12.6

1.9

0.2

75.3

-

-

-

-

9.9

0.0

5.4

0.5

0.1

70.8

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 581 -

PSH0601hÝÝÝÝÝÝ	Ber. Abschl. d. Vaters: And. ausl. Abschluss, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Vater ist unbekannt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

8

1433

239

25

5363

0

0

0

0

164

0

251

23

4

4758

0

0

0

0

1171

8

1684

262

29

10121

0

0

0

0

1335

0.1

12.5

1.9

0.2

75.3

-

-

-

-

9.9

0.0

5.4

0.5

0.1

70.8

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 582 -

PSH0601iÝÝÝÝÝÝ	Ber. Abschl. d. Vaters: Kein Abschluss, inkl. off. Ang.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Genannt

2 Nicht genannt

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Vater ist unbekannt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

182

1259

239

25

5363

0

0

0

0

164

32

219

23

4

4758

0

0

0

0

1171

214

1478

262

29

10121

0

0

0

0

1335

1.6

11.0

1.9

0.2

75.3

-

-

-

-

9.9

0.7

4.7

0.5

0.1

70.8

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 583 -

PSH0610ÝÝÝÝÝÝ	Vater berufstätig als Befragter 15 Jahre war?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Vater ist unbekannt/
bereits verstorben

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2251

254

113

22

4172

0

256

0

0

164

899

56

26

14

3990

0

51

0

0

1171

3150

310

139

36

8162

0

307

0

0

1335

23.4

2.3

1.0

0.3

60.7

-

2.3

-

-

9.9

14.3

0.8

0.4

0.3

60.3

-

0.8

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 584 -

PSH0620ÝÝÝÝÝÝ	Damalige Stellung im Beruf des Vaters, einfache Einteilung (anon.)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Arbeiter

2 Angestellter

4 Beamter, Richter oder
Soldat

5 Selbständiger in Freiem
Beruf

6 Selbständig Handel/Gew./
Ind./Dienstl.

7 Selbständiger Landwirt

8 Mithelfender
Familienangehöriger

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1093

718

132

58

168

35

2

36

9

4817

0

0

0

164

376

309

83

28

60

36

0

6

1

4137

0

0

0

1171

1469

1027

215

86

228

71

2

42

10

8954

0

0

0

1335

10.9

7.6

1.6

0.6

1.7

0.5

0.0

0.3

0.1

66.6

-

-

-

9.9

6.1

4.7

1.3

0.7

0.9

0.5

0.0

0.1

0.0

62.6

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Aus Datenschutzgründen wurden die Angaben für Soldaten und Beamte zusammengelegt. Anonymisiert, vgl. Kapitel
5.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSH0630ÝÝÝÝÝÝ	Damalige StiB d. Vaters Arbeiter: detaillierte Erfassung

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ungelernter Arbeiter

2 Angelernter Arbeiter

3 Gelernter Arbeiter/
Facharb./Geselle

4 Vorarbeiter/Kolonnenführer

5 Meister/Polier

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

153

253

587

27

33

38

2

5975

0

0

0

164

47

84

212

17

11

5

0

4660

0

0

0

1171

200

337

799

44

44

43

2

10635

0

0

0

1335

1.5

2.5

5.9

0.3

0.3

0.3

0.0

79.1

-

-

-

9.9

0.6

1.5

3.4

0.4

0.1

0.1

0.0

70.8

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSH0640ÝÝÝÝÝÝ	Damalige StiB d. Vaters Angestellter: detaillierte Erfassung

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Angest. m. ausführender
Tätigkeit

2 Angest. m. qualifizierter
Tätigkeit

3 Angest. m. hochqualifiz.
Tätigkeit

4 Angest. m.
Führungsaufgaben

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

167

277

202

43

26

3

6350

0

0

0

164

33

128

96

40

11

1

4727

0

0

0

1171

200

405

298

83

37

4

11077

0

0

0

1335

1.5

3.0

2.2

0.6

0.3

0.0

82.4

-

-

-

9.9

0.6

1.8

1.3

0.7

0.2

0.0

72.1

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSH0660ÝÝÝÝÝÝ	Damalige StiB d. Vaters Beamter, inkl. Soldaten: det. Erfassung (anon.)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Beamter im einfachen
Dienst

2 Beamter im mittleren Dienst

3 Beamter im gehobenen
Dienst

4 Beamter im höheren Dienst

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

19

36

33

28

16

0

6936

0

0

0

164

1

33

25

17

5

2

4953

0

0

0

1171

20

69

58

45

21

2

11889

0

0

0

1335

0.1

0.5

0.4

0.3

0.2

0.0

88.5

-

-

-

9.9

0.0

0.6

0.3

0.3

0.1

0.0

75.6

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Im SUF inklusive der entsprechenden Angaben aus der Frage für Soldaten. Anonymisiert, vgl. Kapitel 5.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSH0670ÝÝÝÝÝÝ	Damalige StiB d. Vaters Selbständiger: Zahl der Mitarbeiter

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

13

14

15

16

17

18

20

30

35

40

50

80

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Mehr als 99
Mitarbeiter

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

48

29

30

22

12

15

3

5

5

1

11

1

1

7

1

0

1

6

3

1

1

3

0

16

4

6842

0

0

0

0

164

23

10

12

9

7

7

0

1

1

0

4

0

0

3

0

1

0

3

0

0

0

0

1

5

1

4948

0

0

0

0

1171

71

39

42

31

19

22

3

6

6

1

15

1

1

10

1

1

1

9

3

1

1

3

1

21

5

11790

0

0

0

0

1335

0.5

0.3

0.3

0.2

0.1

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.2

0.0

87.7

-

-

-

-

9.9

0.5

0.1

0.2

0.1

0.2

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

75.3

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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PSH0680ÝÝÝÝÝÝ	Damalige StiB d. Vaters Landwirt: bewirtschaftete Fläche

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

8

2

7033

0

0

0

164

6

1

5000

0

0

0

1171

14

3

12033

0

0

0

1335

0.1

0.0

89.5

-

-

-

9.9

0.0

0.0

76.3

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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RegP0100ÝÝÝÝÝÝ	Zuspielbereitschaft

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

2 Nein

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Zielperson versteht
die Frage nicht

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1716

373

5

1

4945

0

28

0

0

164

412

107

3

1

4503

0

10

0

0

1171

2128

480

8

2

9448

0

38

0

0

1335

15.8

3.6

0.1

0.0

70.3

-

0.3

-

-

9.9

7.3

1.9

0.1

0.0

67.4

-

0.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung:

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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panelÝÝÝÝÝÝ	Panelbereitschaft

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Ja

3 Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

7118

114

0

0

0

0

0

0

0

6100

107

0

0

0

0

0

0

0

13218

221

0

0

0

0

0

0

0

98.4

1.6

-

-

-

-

-

-

-

98.4

1.6

-

-

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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vhhÝÝÝÝÝÝ	Steuervariable: Vater lebt im HH

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

0 Vater der ZP lebt nicht im
HH

1 Vater der ZP lebt im HH

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

6789

443

0

0

0

0

0

0

0

5597

610

0

0

0

0

0

0

0

12386

1053

0

0

0

0

0

0

0

92.2

7.8

-

-

-

-

-

-

-

91.3

8.7

-

-

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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mhhÝÝÝÝÝÝ	Steuervariable: Mutter lebt im HH

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

0	Mutter der ZP lebt nicht im
HH		

1	Mutter der ZP lebt im HH		

-1 [M]	Weiß nicht				

-2 [M]	Keine Angabe				

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
			

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt		

-8 [M]	Unplausibler Wert			

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben		

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

6312

920

0

0

0

0

0

0

0

5484

723

0

0

0

0

0

0

0

11796

1643

0

0

0

0

0

0

0

87.8

12.2

-

-

-

-

-

-

-

90.0

10.0

-

-

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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apartnerÝÝÝÝÝÝ	Steuervariable: Unverh. Partner im HH

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

0	ZP hat keinen unverh.
Partner im HH      	

1	ZP hat unverh. Partner im
HH		

-1 [M]	Weiß nicht				

-2 [M]	Keine Angabe				

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
			

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt		

-8 [M]	Unplausibler Wert			

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben		

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

6310

758

0

0

0

0

0

0

164

4572

464

0

0

0

0

0

0

1171

10882

1222

0

0

0

0

0

0

1335

81.0

9.1

-

-

-

-

-

-

9.9

72.1

4.8

-

-

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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epartnerÝÝÝÝÝÝ	Steuervariable: Ehepartner oder eingetr. Lebenspartner im HH

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

0	ZP hat keinen Ehepartner
im HH		

1	ZP hat Ehepartner im
HH			

-1 [M]	Weiß nicht				

-2 [M]	Keine Angabe				

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
			

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt		

-8 [M]	Unplausibler Wert			

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben		

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

5224

2008

0

0

0

0

0

0

0

2569

3638

0

0

0

0

0

0

0

7793

5646

0

0

0

0

0

0

0

58.0

42.0

-

-

-

-

-

-

-

41.8

58.2

-

-

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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famstandÝÝÝÝÝÝ	Familienstand, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ledig				

2	Verheiratet/eing. Lebensp.,
zus. lebd.	

3	Verheiratet/eing. Lebensp.,
getr. lebd.	

4	Geschieden				

5	Verwitwet				

-1 [M]	Weiß nicht				

-2 [M]	Keine Angabe				

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
			

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt		

-8 [M]	Unplausibler Wert			

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben		

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

3125

2008

287

1484

194

0

3

83

15

33

0

0

1445

3638

89

521

391

0

6

74

12

31

0

0

4570

5646

376

2005

585

0

9

157

27

64

0

0

34.0

42.0

2.8

14.9

4.4

-

0.1

1.2

0.2

0.5

-

-

18.4

58.2

2.3

8.8

8.7

-

0.1

2.2

0.4

0.9

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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ekin1517ÝÝÝÝÝÝ	Steuervariable: Eigenes Kind zwischen 15 und 17 Jahre im HH

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

0	ZP ist kein (Stief)Elternteil
eines Kindes: 15-17 Jahre

1	ZP ist (Stief)Elternteil eines
Kindes: 15-17 Jahre

-1 [M]	Weiß nicht					

-2 [M]	Keine Angabe					

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
				

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt			

-8 [M]	Unplausibler
Wert				

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben			

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben		

6581

487

0

0

0

0

0

0

164

4538

498

0

0

0

0

0

0

1171

11119

985

0

0

0

0

0

0

1335

82.7

7.3

-

-

-

-

-

-

9.9

71.3

5.5

-

-

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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ekinu18ÝÝÝÝÝÝ	Steuervariable: Eigenes Kind unter 18 Jahre im HH

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

0	ZP ist kein (Stief)Elternteil
eines Kindes: unter 18 Jahre

1	ZP ist (Stief)Elternteil eines
Kindes: unter 18 Jahre	

-1 [M]	Weiß nicht					

-2 [M]	Keine Angabe					

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
				

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt			

-8 [M]	Unplausibler
Wert				

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben			

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben		

4723

2345

0

0

0

0

0

0

164

3259

1777

0

0

0

0

0

0

1171

7982

4122

0

0

0

0

0

0

1335

59.4

30.7

-

-

-

-

-

-

9.9

52.6

24.2

-

-

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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ekin614ÝÝÝÝÝÝ	Steuervariable: Eigenes Kind zwischen 6 und 14 Jahre im HH

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

0	ZP ist kein (Stief)Elternteil
eines Kindes: 6-14 Jahre	

1	ZP ist (Stief)Elternteil eines
Kindes: 6-14 Jahre	

-1 [M]	Weiß nicht					

-2 [M]	Keine Angabe					

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
				

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt			

-8 [M]	Unplausibler
Wert				

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben			

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben		

5630

1438

0

0

0

0

0

0

164

3861

1175

0

0

0

0

0

0

1171

9491

2613

0

0

0

0

0

0

1335

70.6

19.4

-

-

-

-

-

-

9.9

61.9

14.9

-

-

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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ekinu15ÝÝÝÝÝÝ	Steuervariable: Eigenes Kind unter 15 Jahre im HH

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

0	ZP ist kein (Stief)Elternteil
eines Kindes: unter 15 Jahre	

1	ZP ist (Stief)Elternteil eines
Kindes: unter 15 Jahre	

-1 [M]	Weiß nicht					

-2 [M]	Keine Angabe					

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
				

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt			

-8 [M]	Unplausibler
Wert				

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben			

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben		

4954

2114

0

0

0

0

0

0

164

3501

1535

0

0

0

0

0

0

1171

8455

3649

0

0

0

0

0

0

1335

62.9

27.2

-

-

-

-

-

-

9.9

55.3

21.5

-

-

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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ekindÝÝÝÝÝÝ	Steuervariable: Eigenes Kind im HH

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

0	ZP ist kein (Stief)Elternteil
eines Kindes	

1	ZP ist (Stief)Elternteil eines
Kindes	

-1 [M]	Weiß nicht				

-2 [M]	Keine Angabe				

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
			

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt		

-8 [M]	Unplausibler Wert			

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben		

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

4141

2927

0

0

0

0

0

0

164

2667

2369

0

0

0

0

0

0

1171

6808

5296

0

0

0

0

0

0

1335

50.7

39.4

-

-

-

-

-

-

9.9

45.0

31.9

-

-

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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kindzgesÝÝÝÝÝÝ	Anzahl eigene Kinder gesamt (inner- und außerhalb HH), generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

12

-1 [M]	Weiß nicht					

-2 [M]	Keine Angabe					

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
				

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt			

-5 [M]	Generierung nicht
mgl. (fehlende Werte)		

-8 [M]	Unplausibler
Wert				

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben			

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben		

2416

1560

1517

707

283

89

35

15

9

10

1

0

0

0

165

0

261

0

0

164

1508

1020

1498

547

154

33

13

8

2

1

1

0

0

0

144

0

107

0

0

1171

3924

2580

3015

1254

437

122

48

23

11

11

2

0

0

0

309

0

368

0

0

1335

29.2

19.2

22.4

9.3

3.3

0.9

0.4

0.2

0.1

0.1

0.0

-

-

-

2.3

-

2.7

-

-

9.9

25.2

16.8

21.2

6.6

1.9

0.5

0.1

0.1

0.0

0.0

0.0

-

-

-

3.0

-

1.5

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4. Rückwirkende Änderungen für Fälle aus Welle 1, vgl. Kapitel 5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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kindzihhÝÝÝÝÝÝ	Anzahl eigene Kinder innerhalb des HH, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

0

1

2

3

4

5

6

7

8

-1 [M]	Weiß nicht					

-2 [M]	Keine Angabe					

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
				

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt			

-5 [M]	Generierung nicht
mgl. (fehlende Werte)		

-8 [M]	Unplausibler
Wert				

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben			

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben		

4122

1535

919

360

102

35

13

4

1

0

0

0

0

141

0

0

0

3738

1068

976

302

69

17

8

4

0

0

0

0

0

25

0

0

0

7860

2603

1895

662

171

52

21

8

1

0

0

0

0

166

0

0

0

58.5

19.4

14.1

4.9

1.3

0.4

0.2

0.1

0.0

-

-

-

-

1.2

-

-

-

66.9

15.9

12.7

3.0

0.8

0.2

0.1

0.0

0.0

-

-

-

-

0.4

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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hhalg2ÝÝÝÝÝÝ	Steuervariable: Alg2-Bezug aktuell

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

0	HH bezieht gegenwärtig
kein ALG2		

1	HH bezieht gegenwärtig
ALG2		

-1 [M]	Weiß nicht				

-2 [M]	Keine Angabe				

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
			

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt		

-8 [M]	Unplausibler Wert			

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben		

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

2767

4301

0

0

0

0

0

0

164

4572

464

0

0

0

0

0

0

1171

7339

4765

0

0

0

0

0

0

1335

54.6

35.5

-

-

-

-

-

-

9.9

70.4

6.5

-

-

-

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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schul1ÝÝÝÝÝÝ	Höchster Schulabschluss, ohne ausl. Abschl. und offene Angaben

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Noch Schüler				

2	Schule beendet ohne
Abschluss			

3	Sonder-/
Förderschulabschluss			

4	Volks-/
Hauptschulabschluss bzw.
POS 8./9. Klasse	

5	Mittlere Reife/
Realschulabschluss bzw. POS
10. Klasse	

6	Fachhochschulreife				

7	All./fachgeb.
Hochschulreife (Abitur)/EOS
12. Klasse	

8	Anderer deutscher
Schulabschluss			

9	Ausländischer
Abschluss			

-1 [M]	Weiß nicht					

-2 [M]	Keine Angabe					

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
				

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt			

-8 [M]	Unplausibler
Wert				

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben			

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben		

297

443

70

2439

2496

299

898

20

267

0

3

0

0

0

0

0

259

157

27

1952

1911

345

1472

11

73

0

0

0

0

0

0

0

556

600

97

4391

4407

644

2370

31

340

0

3

0

0

0

0

0

4.1

4.5

0.7

32.7

32.8

4.8

17.6

0.2

2.5

-

0.0

-

-

-

-

-

4.0

3.0

0.4

38.9

27.4

4.7

19.6

0.1

1.8

-

0.0

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 606 -

schul2ÝÝÝÝÝÝ	Höchster Schulabschluss, mit ausl. Abschl. und offenen Angaben

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Noch Schüler				

2	Schule beendet ohne
Abschluss			

3	Sonder-/
Förderschulabschluss			

4	Volks-/
Hauptschulabschluss bzw:
POS 8./9. Klasse	

5	Mittlere Reife/
Realschulabschluss bzw. POS
10. Klasse	

6	Fachhochschulreife				

7	Allgem. oder fachgeb.
Hochschulreife (Abitur)/EOS
12. Klasse

8	Anderer deutscher
Schulabschluss ohne nähere
Angabe	

9	Ausländischer Abschluss
ohne nähere Angabe		

-1 [M]	Weiß nicht					

-2 [M]	Keine Angabe					

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
				

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt			

-8 [M]	Unplausibler
Wert				

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben			

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben		

297

446

71

2503

2617

300

975

0

17

0

6

0

0

0

0

0

259

161

27

1972

1937

346

1499

2

3

0

1

0

0

0

0

0

556

607

98

4475

4554

646

2474

2

20

0

7

0

0

0

0

0

4.1

4.5

0.7

33.3

33.9

4.8

18.4

0.0

0.1

-

0.1

-

-

-

-

-

4.0

3.1

0.4

39.4

28.0

4.7

20.2

0.0

0.1

-

0.1

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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schulabjÝÝÝÝÝÝ	Jahr des höchsten Schulabschlusses

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht					

-2 [M]	Keine Angabe					

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
				

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt			

-8 [M]	Unplausibler
Wert				

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben			

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

72

9

1750

0

81

0

128

30

7

1076

0

40

0

1090

102

16

2826

0

121

0

1218

0.8

0.1

21.0

-

0.9

-

9.1

0.5

0.0

15.6

-

0.6

-

22.0

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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beruf1ÝÝÝÝÝÝ	Höchster beruflicher Abschluss, ohne ausl. Abschl. und off. Angaben, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Schüler an
allgemeinbildender Schule  	

2	Kein beruflicher
Abschluss		

3	Anlernausbildung/
Teilfacharbeiter		

4	Lehre/betriebl.
Ausbildung		

5	Abschl.
Berufsfachschule		

6	Abschl. Schule des
Gesundheitswesens	

7	Meister-/
Technikerabschluss o. vgl.		

8	Abschl.
Berufsakademie			

9	Abschl. Fachhochschule/
pädag. Hochsch.	

10	Universitätsabschluss			

11	Anderer deutscher
Abschluss		

12	Ausländischer
Abschluss		

-1 [M]	Weiß nicht				

-2 [M]	Keine Angabe				

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
			

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt		

-8 [M]	Unplausibler Wert			

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben		

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

309

2219

247

2694

562

182

193

83

270

329

37

106

0

1

0

0

0

0

0

265

1067

139

2348

432

225

384

156

497

627

33

32

0

1

0

1

0

0

0

574

3286

386

5042

994

407

577

239

767

956

70

138

0

2

0

1

0

0

0

4.3

24.5

2.9

37.5

7.4

3.0

4.3

1.8

5.7

7.1

0.5

1.0

-

0.0

-

0.0

-

-

-

4.1

21.0

2.2

37.6

7.2

3.1

6.3

2.4

6.5

8.3

0.5

0.8

-

0.0

-

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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beruf2ÝÝÝÝÝÝ	Höchster beruflicher Abschluss, mit ausl. Abschl. und off. Angaben, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Schüler an
allgemeinbildender Schule	

2	Kein beruflicher
Abschluss		

3	Anlernausbildung/
Teilfacharbeiter		

4	Lehre/betriebl.
Ausbildung		

5	Abschl.
Berufsfachschule		

6	Abschl. Schule des
Gesundheitswesens	

7	Meister-/
Technikerabschluss o. vgl.		

8	Abschl.
Berufsakademie			

9	Diplom(FH) oder Bachelor
(Uni oder FH)	

10	Diplom u.ä. (Uni) oder
BA&MA (Uni oder FH)	

11	Promotion/
Habilitation			

12	Anderer deutscher
Abschluss, o.n.A.		

13	Ausländischer Abschluss,
o.n.A.		

-1 [M]	Weiß nicht				

-2 [M]	Keine Angabe				

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
			

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt		

-8 [M]	Unplausibler Wert			

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben		

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

309

2215

250

2751

570

186

206

84

285

338

18

7

9

0

4

0

0

0

0

0

265

1064

140

2371

434

227

389

156

510

554

80

10

4

0

2

0

1

0

0

0

574

3279

390

5122

1004

413

595

240

795

892

98

17

13

0

6

0

1

0

0

0

4.3

24.4

2.9

38.1

7.5

3.1

4.4

1.8

5.9

6.6

0.7

0.1

0.1

-

0.0

-

0.0

-

-

-

4.1

20.9

2.2

38.0

7.3

3.1

6.3

2.4

6.8

7.2

1.2

0.2

0.1

-

0.1

-

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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berabjÝÝÝÝÝÝ	Jahr des höchsten Berufsabschlusses

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht					

-2 [M]	Keine Angabe					

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
				

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt			

-8 [M]	Unplausibler
Wert				

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben			

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

54

22

3272

6

11

0

128

40

18

1708

2

16

0

1090

94

40

4980

8

27

0

1218

0.7

0.3

37.1

0.1

0.2

-

9.1

0.6

0.3

27.2

0.1

0.1

-

22.0

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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casminÝÝÝÝÝÝ	Bildung, klassifiziert nach CASMIN, aktual. Version, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	1a: Kein Abschluss				

2	1b: Hauptschulabschluss o.
ber. Ausbildung		

3	1c: Hauptschulabschluss
mit ber. Ausbildung		

4	2a: Mittlere Reife mit ber.
Ausbildung		

5	2b: Mittlere Reife ohne ber.
Ausbildung		

6	2c_gen: FHR/Abitur ohne
ber. Ausbildung		

7	2c_voc: FHR/Abitur mit
ber. Ausbildung		

8	3a:
Fachhochschulabschluss			

9	3b:
Hochschulabschluss				

-1 [M]	Weiß nicht					

-2 [M]	Keine Angabe					

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
				

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt			

-5 [M]	TNZ/Noch
Schüler				

-8 [M]	Unplausibler
Wert				

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben			

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben		

455

1059

1487

1828

635

318

413

369

356

0

4

0

0

308

0

0

0

143

517

1459

1496

272

272

480

666

634

0

2

0

1

265

0

0

0

598

1576

2946

3324

907

590

893

1035

990

0

6

0

1

573

0

0

0

4.4

11.7

21.9

24.7

6.7

4.4

6.6

7.7

7.4

-

0.0

-

0.0

4.3

-

-

-

2.8

11.5

27.6

21.2

4.2

4.6

6.2

9.2

8.4

-

0.1

-

0.0

4.1

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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isced97ÝÝÝÝÝÝ	Bildung klassifiziert nach isced97, aktual. Version, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	1: Prim.: ohne Schul- & o.
Berufsabschl.	

2	2: Sek.I: HS/RSA,
~Ber.~Schul.+angel.	

3	3a: Sek. II allg.: FHR/HSR o.
Berufsab.	

4	3b: Sek. II ber.: max. RSA +
Lehre etc.	

5	4a: Postsek.: FHR/HSR +
Lehre etc.		

6	5b: Tert. I (praxis): Meister,
BA etc.	

7	5a: Tert. I (wiss): FH, Uni		

8	6: Tert. II: Promotion			

-1 [M]	Weiß nicht				

-2 [M]	Keine Angabe				

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
			

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt		

-5 [M]	TNZ/Noch
Schüler			

-8 [M]	Unplausibler Wert			

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben		

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

403

1740

318

2998

338

476

623

18

0

8

0

0

310

0

0

0

127

803

272

2470

349

772

1064

80

0

3

0

1

266

0

0

0

530

2543

590

5468

687

1248

1687

98

0

11

0

1

576

0

0

0

3.9

18.9

4.4

40.7

5.1

9.3

12.6

0.7

-

0.1

-

0.0

4.3

-

-

-

2.4

16.0

4.6

41.0

4.6

11.9

14.0

1.2

-

0.2

-

0.0

4.1

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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bilzeitÝÝÝÝÝÝ	Schul- und Berufsbildung in Jahren, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

7  	

8	

8,5	

9	

10	

10,5	

11	

11,5	

12	

13	

13,5	

14	

14,5	

15	

16	

17	

18	

20	

21	

-1 [M]	Weiß nicht			

-2 [M]	Keine Angabe			

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
		

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt	

-5 [M]	Noch Schüler		

-8 [M]	Unplausibler Wert		

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben	

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

404

46

65

922

740

1350

44

1738

166

428

138

27

231

116

205

5

285

0

15

0

10

0

0

297

0

0

0

127

14

37

434

335

1280

34

1323

222

543

141

8

265

161

405

11

525

1

78

0

3

0

1

259

0

0

0

531

60

102

1356

1075

2630

78

3061

388

971

279

35

496

277

610

16

810

1

93

0

13

0

1

556

0

0

0

4.0

0.4

0.8

10.1

8.0

19.6

0.6

22.8

2.9

7.2

2.1

0.3

3.7

2.1

4.5

0.1

6.0

0.0

0.7

-

0.1

-

0.0

4.1

-

-

-

2.4

0.3

0.5

10.0

5.5

24.3

0.4

18.6

4.5

8.5

1.9

0.1

3.4

2.2

5.1

0.1

6.7

0.0

1.2

-

0.2

-

0.0

4.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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mschul1ÝÝÝÝÝÝ	Höchster allg. Schulabschluss d. Mutter, inkl. Mutter im HH, o. off. Ang., gen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Schule beendet ohne
Abschluss			

2	Sonder-/
Förderschulabschluss			

3	Volks-/
Hauptschulabschluss bzw.
POS 8./9. Klasse	

4	Mittlere Reife/
Realschulabschluss bzw. POS
10. Klasse	

5	Fachhochschulreife				

6	Allgem. oder fachgeb.
Hochschulreife (Abitur)/EOS
12. Klasse

7	Anderer deutscher
Schulabschluss			

8	Ausländischer
Abschluss			

-1 [M]	Weiß nicht					

-2 [M]	Keine Angabe					

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
				

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt			

-5 [M]	Mutter ist unbekannt
(n. vorgel.)			

-6 [M]	Mutter im HH, k. P.int./
Ang. z. Bildung		

-8 [M]	Unplausibler
Wert				

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben			

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben		

551

51

3130

1290

71

452

18

234

1017

61

0

12

110

123

0

0

112

202

18

3000

945

63

448

8

68

320

16

0

15

47

56

0

0

1001

753

69

6130

2235

134

900

26

302

1337

77

0

27

157

179

0

0

1113

5.6

0.5

45.6

16.6

1.0

6.7

0.2

2.2

9.9

0.6

-

0.2

1.2

1.3

-

-

8.3

4.0

0.2

42.9

15.1

0.7

7.3

0.1

1.8

5.5

0.3

-

0.2

0.7

0.8

-

-

20.6

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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mschul2ÝÝÝÝÝÝ	Höchster allg. Schulabschluss d. Mutter, inkl. Mut. im HH, inkl. of. Ang., gen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Schule beendet ohne
Abschluss			

2	Sonder-/
Förderschulabschluss			

3	Volks-/
Hauptschulabschluss bzw.
POS 8./9. Klasse	

4	Mittlere Reife/
Realschulabschluss bzw. POS
10. Klasse	

5	Fachhochschulreife				

6	Allgem. oder fachgeb.
Hochschulreife (Abitur)/EOS
12. Klasse

7	Anderer deutscher
Schulabschluss			

8	Ausländischer
Abschluss			

-1 [M]	Weiß nicht					

-2 [M]	Keine Angabe					

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
				

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt			

-5 [M]	Mutter ist unbekannt
(n. vorgel.)			

-6 [M]	Mutter im HH, k. P.int./
Ang. z. Bildung		

-8 [M]	Unplausibler
Wert				

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben			

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben		

595

51

3178

1353

71

490

2

55

1018

62

0

12

110

123

0

0

112

211

18

3015

967

63

467

2

7

321

17

0

15

47

56

0

0

1001

806

69

6193

2320

134

957

4

62

1339

79

0

27

157

179

0

0

1113

6.0

0.5

46.1

17.3

1.0

7.1

0.0

0.5

10.0

0.6

-

0.2

1.2

1.3

-

-

8.3

4.1

0.2

43.3

15.6

0.7

7.6

0.0

0.3

5.5

0.3

-

0.2

0.7

0.8

-

-

20.6

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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mberuf1ÝÝÝÝÝÝ	Höchster ber. Abschluss der Mutter, inkl. Mut. im HH, ohne of. Ang., gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Kein beruflicher
Abschluss		

2	Anlernausbildung/
Teilfacharbeiter		

3	Lehre oder Ausbildung			

4	Meister-/
Technikerabschluss o. vgl.		

5	Abschl.
Berufsakademie			

6	Abschl. Fachhochschule/
pädag. Hochsch.	

7	Universitätsabschluss			

8	Anderer deutscher
Abschluss		

9	Ausländischer Abschluss		

-1 [M]	Weiß nicht				

-2 [M]	Keine Angabe				

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
			

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt		

-5 [M]	Mutter ist unbekannt
(n. vorgel.)		

-6 [M]	Mutter im HH, k. P.int./
Ang. z. Bildung	

-8 [M]	Unplausibler Wert			

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben		

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

1830

276

3144

129

62

155

229

31

92

822

74

0

12

113

123

28

0

112

1342

268

2583

87

36

155

197

28

31

318

22

0

15

48

56

20

0

1001

3172

544

5727

216

98

310

426

59

123

1140

96

0

27

161

179

48

0

1113

23.6

4.0

42.6

1.6

0.7

2.3

3.2

0.4

0.9

8.5

0.7

-

0.2

1.2

1.3

0.4

-

8.3

20.9

3.9

37.8

1.5

0.7

2.5

3.3

0.4

0.7

5.3

0.4

-

0.2

0.8

0.8

0.3

-

20.6

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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mberuf2ÝÝÝÝÝÝ	Höchster ber. Abschluss der Mutter, inkl. Mut. im HH, mit of. Ang., gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Kein beruflicher
Abschluss		

2	Anlernausbildung/
Teilfacharbeiter		

3	Lehre oder Ausbildung			

4	Meister-/
Technikerabschluss o. vgl.		

5	Abschl.
Berufsakademie			

6	Abschl. Fachhochschule/
pädag. Hochsch.	

7	Universitätsabschluss			

8	Anderer deutscher
Abschluss		

9	Ausländischer Abschluss		

-1 [M]	Weiß nicht				

-2 [M]	Keine Angabe				

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
			

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt		

-5 [M]	Mutter ist unbekannt
(n. vorgel.)		

-6 [M]	Mutter im HH, k. P.int./
Ang. z. Bildung	

-8 [M]	Unplausibler Wert			

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben		

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

1835

280

3203

131

62

162

252

10

11

823

74

0

12

113

123

29

0

112

1342

267

2622

87

37

159

202

6

5

318

22

0

15

48

56

20

0

1001

3177

547

5825

218

99

321

454

16

16

1141

96

0

27

161

179

49

0

1113

23.6

4.1

43.3

1.6

0.7

2.4

3.4

0.1

0.1

8.5

0.7

-

0.2

1.2

1.3

0.4

-

8.3

20.9

3.9

38.5

1.6

0.7

2.6

3.4

0.1

0.1

5.3

0.4

-

0.2

0.8

0.8

0.3

-

20.6

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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mcasminÝÝÝÝÝÝ	Bildung der Mutter, klassifiziert nach CASMIN, aktual. Version, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	1a: Kein Abschluss					

2	1b: Hauptschulabschluss o.
ber. Ausbildung			

3	1c: Hauptschulabschluss
mit ber. Ausbildung			

4	2a: Mittlere Reife mit ber.
Ausbildung			

5	2b: Mittlere Reife ohne ber.
Ausbildung			

6	2c_gen: FHR/Abitur ohne
ber. Ausbildung			

7	2c_voc: FHR/Abitur mit
ber. Ausbildung			

8	3a:
Fachhochschulabschluss			
	

9	3b:
Hochschulabschluss					

-1 [M]	Weiß nicht						

-2 [M]	Keine
Angabe						

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
					

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt				

-5 [M]	Mutter ist unbekannt
(n. vorgel.)				

-6 [M]	Mutter lebt im HH,
Personeninterview oder
Angaben zur Bildung fehlen	

-8 [M]	Unplausibler
Wert					

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben				

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben			

575

1184

1789

1073

141

45

162

224

252

1303

95

0

12

113

123

29

0

112

208

1214

1643

797

85

49

164

196

202

479

30

0

15

48

56

20

0

1001

783

2398

3432

1870

226

94

326

420

454

1782

125

0

27

161

179

49

0

1113

5.8

17.8

25.5

13.9

1.7

0.7

2.4

3.1

3.4

13.3

0.9

-

0.2

1.2

1.3

0.4

-

8.3

4.0

17.9

23.1

12.7

1.3

0.5

2.5

3.3

3.4

8.1

0.5

-

0.2

0.8

0.8

0.3

-

20.6

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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misced97ÝÝÝÝÝÝ	Bildung der Mutter klassifiziert nach isced97, aktual. Version, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	1: Prim.: ohne Schul- & o.
Berufsabschl.			

2	2: Sek.I: HS/RSA,
~Ber.~Schul.+angel.			

3	3a: Sek. II allg.: FHR/HSR o.
Berufsab.			

4	3b: Sek. II ber.: max. RSA +
Lehre etc.			

5	4a: Postsek.: FHR/HSR +
Lehre etc.				

6	5b: Tert. I (praxis): Meister,
BA etc.			

7	5a: Tert. I (wiss): FH,
Uni				

8	6: Tert. II: Promotion					

-1 [M]	Weiß nicht						

-2 [M]	Keine
Angabe						

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
					

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt				

-5 [M]	Mutter ist unbekannt
(n. vorgel.)				

-6 [M]	Mutter lebt im HH,
Personeninterview oder
Angaben zur Bildung fehlen	

-8 [M]	Unplausibler
Wert					

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben				

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben			

551

1349

45

2767

143

193

414

0

1289

95

0

12

110

123

29

0

112

196

1311

49

2367

152

124

361

0

478

30

0

15

47

56

20

0

1001

747

2660

94

5134

295

317

775

0

1767

125

0

27

157

179

49

0

1113

5.6

19.8

0.7

38.2

2.2

2.4

5.8

-

13.1

0.9

-

0.2

1.2

1.3

0.4

-

8.3

3.8

19.4

0.5

34.4

2.3

2.3

6.0

-

8.1

0.5

-

0.2

0.7

0.8

0.3

-

20.6

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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mbilzeitÝÝÝÝÝÝ	Schul- und Berufsbildung der Mutter in Jahren, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

7	

8	

8,5	

9	

10	

10,5	

11	

11,5	

12	

13	

13,5	

14	

14,5	

15	

16	

17	

18	

20	

21	

-1 [M]	Weiß nicht						

-2 [M]	Keine
Angabe						

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
					

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt				

-5 [M]	Mutter ist unbekannt
(n. vorgel.)				

-6 [M]	Mutter lebt im HH,
Personeninterview oder
Angaben zur Bildung fehlen	

-8 [M]	Unplausibler
Wert					

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben				

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben		

551

24

58

994

296

1687

35

1022

77

159

28

26

115

51

93

2

212

0

0

1318

95

0

12

113

123

29

0

112

196

12

16

1000

274

1604

25

747

49

141

17

12

135

40

94

6

183

0

0

485

31

0

15

48

56

20

0

1001

747

36

74

1994

570

3291

60

1769

126

300

45

38

250

91

187

8

395

0

0

1803

126

0

27

161

179

49

0

1113

5.6

0.3

0.6

14.8

4.2

24.5

0.4

13.2

0.9

2.2

0.3

0.3

1.9

0.7

1.4

0.1

2.9

-

-

13.4

0.9

-

0.2

1.2

1.3

0.4

-

8.3

3.8

0.2

0.2

14.8

3.9

22.5

0.5

11.7

0.8

2.5

0.2

0.2

2.1

0.5

1.6

0.0

3.2

-

-

8.2

0.5

-

0.2

0.8

0.8

0.3

-

20.6

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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mstibÝÝÝÝÝÝ	Stellung im Beruf der Mutter , Kennziffer, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

10	Landwirtin, bis unter 10
ha		

11	Landwirtin, 10 ha bis unter
20 ha		

12	Landwirtin, 20ha bis unter
50 ha		

13	Landwirtin, 50 ha und
mehr		

15	Selbst. Akademiker, allein
o. 1 Mitarb.	

16	Selbst. Akademiker, 2 bis
9 Mitarb.		

17	Selbst. Akademiker, 10
Mitarb. und mehr	

21	Selbst. Handel/DL, allein
oder 1 Mitarb.	

22	Selbst. Handel/DL, 2 bis 9
Mitarb.		

23	Selbst. Handel/DL, 10 bis
49 Mitarb.	

24	Selbst. Handel/DL, 50
Mitarb. und mehr	

30	Mithelfende
Familienangehörige		

40	Beamte, einfacher
Dienst		

41	Beamte, mittlerer
Dienst		

42	Beamte, gehobener
Dienst		

43	Beamte, höherer Dienst,
Richterin		

51	Angestellte, einfache
Tätigkeit		

52	Angestellte, schwierige
Tätigkeit		

53	Angestellte, selbständige
Tätigkeit	

54	Angestellte,
Führungsaufgaben		

60	Arbeiterin, ungelernt			

61	Arbeiterin, angelernt			

62	Facharbeiterin und
gelernte Arbeiterin	

63	Vorarbeiterin,
Kolonnenführerin		

64	Meisterin, Poliere			

70	Lehrling, kaufmännisch-
technisch		

71	Lehrling, gewerblich			

72	Lehrling, sonstige			

-1 [M]	Weiß nicht				

-2 [M]	Keine Angabe				

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
			

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt		

-5 [M]	Keine detaillierten
Ang. zur StiB vorh.	

-6 [M]	Mutter unbekannt/
war bereits verstorben	

-8 [M]	Unplausibler Wert			

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben		

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

5

9

7

0

14

14

1

85

65

13

1

43

16

24

39

6

864

863

231

46

709

488

514

17

11

0

0

0

48

11

2639

0

160

161

0

0

128

30

17

27

10

17

14

2

77

58

10

2

92

8

14

43

9

506

727

205

23

404

346

216

7

4

0

0

0

24

7

2097

0

62

59

0

0

1090

35

26

34

10

31

28

3

162

123

23

3

135

24

38

82

15

1370

1590

436

69

1113

834

730

24

15

0

0

0

72

18

4736

0

222

220

0

0

1218

0.3

0.2

0.3

0.1

0.2

0.2

0.0

1.2

0.9

0.2

0.0

1.0

0.2

0.3

0.6

0.1

10.2

11.8

3.2

0.5

8.3

6.2

5.4

0.2

0.1

-

-

-

0.5

0.1

35.2

-

1.7

1.6

-

-

9.1

0.5

0.3

0.3

0.1

0.2

0.3

0.1

1.1

0.9

0.1

0.0

1.1

0.1

0.2

0.5

0.1

7.8

11.7

3.3

0.3

6.5

4.7

3.5

0.1

0.1

-

-

-

0.5

0.1

31.4

-

1.0

0.9

-

-

22.0

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Anonymisiert, vgl. Kapitel 5.5. Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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miscoÝÝÝÝÝÝ	ISCO 88 (ZUMA-Vercodung) der Mutter, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht					

-2 [M]	Keine Angabe					

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
				

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt			

-5 [M]	Nicht codierbar				

-6 [M]	Person ist doch nicht
erwerbstätig			

-8 [M]	Unplausibler
Wert				

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben			

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

15

91

2639

0

255

0

8

0

128

6

35

2097

0

115

0

6

0

1090

21

126

4736

0

370

0

14

0

1218

0.2

0.9

35.2

-

2.8

-

0.1

-

9.1

0.1

0.6

31.4

-

1.9

-

0.1

-

22.0

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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mmpsÝÝÝÝÝÝ	Magnitude-Prestigeskala, Beruf der Mutter, gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht					

-2 [M]	Keine Angabe					

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
				

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt			

-5 [M]	Nicht codierbar				

-6 [M]	Person ist doch nicht
erwerbstätig			

-8 [M]	Unplausibler
Wert				

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben			

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

0

0

2639

0

369

0

0

0

128

0

0

2097

0

162

0

0

0

1090

0

0

4736

0

531

0

0

0

1218

-

-

35.2

-

4.0

-

-

-

9.1

-

-

31.4

-

2.6

-

-

-

22.0

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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msiopsÝÝÝÝÝÝ	Standard International Occupational Prestige Scale, Beruf der Mutter, gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht					

-2 [M]	Keine Angabe				

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
			

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt			

-5 [M]	Nicht codierbar				

-6 [M]	Person ist doch nicht
erwerbstätig			

-8 [M]	Unplausibler
Wert				

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben			

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

0

0

2639

0

369

0

0

0

128

0

0

2097

0

162

0

0

0

1090

0

0

4736

0

531

0

0

0

1218

-

-

35.2

-

4.0

-

-

-

9.1

-

-

31.4

-

2.6

-

-

-

22.0

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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miseiÝÝÝÝÝÝ	International Socio-Economic Index, Beruf der Mutter, gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht					

-2 [M]	Keine Angabe					

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
				

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt			

-5 [M]	Nicht codierbar				

-6 [M]	Person ist doch nicht
erwerbstätig			

-8 [M]	Unplausibler
Wert				

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben			

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

0

0

2639

0

369

0

0

0

128

0

0

2097

0

162

0

0

0

1090

0

0

4736

0

531

0

0

0

1218

-

-

35.2

-

4.0

-

-

-

9.1

-

-

31.4

-

2.6

-

-

-

22.0

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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megpÝÝÝÝÝÝ	Klassenschema nach Erikson, Goldthorpe & Portocarrero (EGP), Beruf der Mutter

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	I: Obere & mittl. Ränge der
Dienstkl.	

2	II: Niedrige Ränge der
Dienstklasse	

3	IIIa: Nicht-man.
Routinetät., höhere	

4	IIIb: Nicht-man.
Routinetät., niedrig	

5	IVa: Selbständige mit 2-49
Mitarb.		

6	IVb: Kl. Selbst. m. 1 Mitarb. /
allein	

7	IVc: Selbständige
Landwirte		

8	V: Techn., Aufs.kr. v. Arb.
(Meister)	

9	VI: Facharbeiter			

10	VIIa: Un- und angelernte
Arbeiter		

11	VIIb: Landarb. & and. im
prim. Sektor	

-1 [M]	Weiß nicht				

-2 [M]	Keine Angabe				

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
			

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt		

-5 [M]	Angaben reichen zur
Generierung nicht aus	

-6 [M]	TNZ, da in
Ausbildung			

-7 [M]	Widersprüchliche
Angaben in StiB und ISCO	

-8 [M]	Unplausibler Wert			

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben		

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

106

457

755

713

16

81

24

25

289

1172

270

41

73

2635

0

413

0

29

5

0

128

91

410

633

472

13

62

84

17

119

682

191

21

29

2094

0

177

0

17

5

0

1090

197

867

1388

1185

29

143

108

42

408

1854

461

62

102

4729

0

590

0

46

10

0

1218

1.5

6.5

10.3

8.8

0.2

1.1

0.8

0.3

3.0

13.8

3.4

0.5

0.8

35.2

-

4.4

-

0.3

0.1

-

9.1

1.6

6.0

10.1

7.1

0.2

0.9

1.3

0.2

2.2

10.4

2.4

0.4

0.5

31.4

-

2.9

-

0.3

0.1

-

22.0

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable,  gl. Kapitel 4.5. Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel
5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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mesecÝÝÝÝÝÝ	European Socio-economic Classification (ESeC), akt. Beruf der Mutter, gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Höh. Profes., Manag./Inh. v.
Großbetr.		

2 Semi-Prof.; geh. Verw./
Manag.; hö. tech.		

3 Qual. Büro-, Dienstl.- &
Handelsberufe		

4 Inh. v. Kleinbet., Selbst. (o.
Landw.)		

5 Selbstständige in der
Landwirtschaft		

6 Vorarbeiter; Meister,
Techniker			

7 Einf. Büro-, Dienstl.- &
Handelsber.		

8 Facharbeiter				

9 Un- und angelernte
Arbeiter			

-1 [M] Weiß nicht					

-2 [M] Keine Angabe					

-3 [M] Trifft nicht zu (Filter)
				

-4 [M] Frage irrtümlich nicht
gestellt		

-5 [M] Angaben reichen zur
Generierung nicht aus	

-6 [M] TNZ, da in
Ausbildung			

-7 [M] Widersprüchliche
Angaben in StiB und ISCO	

-8 [M] Unplausibler Wert			

-9 [M] Item in Welle nicht
erhoben		

-10 [M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

79

555

586

103

25

56

711

375

1447

41

73

2639

0

409

0

0

5

0

128

61

475

522

114

83

48

454

228

806

21

29

2097

0

174

0

0

5

0

1090

140

1030

1108

217

108

104

1165

603

2253

62

102

4736

0

583

0

0

10

0

1218

1.0

7.7

8.2

1.6

0.8

0.8

8.7

4.5

16.8

0.5

0.8

35.2

-

4.3

-

-

0.1

-

9.1

1.2

7.3

7.8

1.7

1.3

0.8

6.9

3.4

12.4

0.4

0.5

31.4

-

2.8

-

-

0.1

-

22.0

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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misco_itÝÝÝÝÝÝ	ISCO 88 (Infratest-Vercodung) der Mutter, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht					

-2 [M]	Keine Angabe					

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
				

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt			

-5 [M]	Nicht codierbar				

-6 [M]	Person ist doch nicht
erwerbstätig			

-8 [M]	Unplausibler
Wert				

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben			

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

108

25

2800

0

0

0

0

0

128

38

11

2156

0

0

0

0

0

1090

146

36

4956

0

0

0

0

0

1218

1.1

0.3

36.9

-

-

-

-

-

9.1

0.7

0.1

32.3

-

-

-

-

-

22.0

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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mkldbÝÝÝÝÝÝ	Klassifizierung der Berufe 1992 (Infratest-Vercodung) der Mutter, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht					

-2 [M]	Keine Angabe					

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
				

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt			

-5 [M]	Nicht codierbar				

-6 [M]	Person ist doch nicht
erwerbstätig			

-8 [M]	Unplausibler
Wert				

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben			

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

108

25

2800

0

0

0

0

0

128

38

11

2156

0

0

0

0

0

1090

146

36

4956

0

0

0

0

0

1218

1.1

0.3

36.9

-

-

-

-

-

9.1

0.7

0.1

32.3

-

-

-

-

-

22.0

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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vschul1ÝÝÝÝÝÝ	Höchster allg. Schulabschluss d. Vaters, inkl. Vater im HH, o. of Ang., gen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Schule beendet ohne
Abschluss				

2	Sonder-/
Förderschulabschluss				

3	Volks-/
Hauptschulabschluss bzw.
POS 8./9. Klasse		

4	Mittlere Reife/
Realschulabschluss bzw. POS
10. Klasse		

5	Fachhochschulreife					

6	Allgem. oder fachgeb.
Hochschulreife (Abitur)/EOS
12. Klasse	

7	Anderer deutscher
Schulabschluss				

8	Ausländischer
Abschluss				

-1 [M]	Weiß nicht						

-2 [M]	Keine
Angabe						

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
					

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt				

-5 [M]	Vater ist unbekannt
(n. vorgel.)				

-6 [M]	Vater im HH, k. P.int./
Ang. z. Bildung			

-8 [M]	Unplausibler
Wert					

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben				

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben			

405

31

2854

1008

71

616

11

255

1231

74

0

19

448

97

0

0

112

142

10

2836

736

119

694

4

80

371

16

0

19

121

58

0

0

1001

547

41

5690

1744

190

1310

15

335

1602

90

0

38

569

155

0

0

1113

4.1

0.3

42.3

13.0

1.4

9.7

0.1

2.5

11.9

0.7

-

0.3

4.2

1.2

-

-

8.3

2.8

0.1

41.4

11.5

1.5

10.6

0.1

1.9

5.8

0.3

-

0.2

2.1

1.0

-

-

20.6

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel  4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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vschul2ÝÝÝÝÝÝ	Höchster allg. Schulabschluss d. Vaters, inkl. Vater im HH, inkl. of. Ang., gen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Schule beendet ohne
Abschluss			

2	Sonder-/
Förderschulabschluss			

3	Volks-/
Hauptschulabschluss bzw.
POS 8./9. Klasse	

4	Mittlere Reife/
Realschulabschluss bzw. POS
10. Klasse	

5	Fachhochschulreife				

6	Allgem. oder fachgeb.
Hochschulreife (Abitur)/EOS
12. Klasse

7	Anderer deutscher
Schulabschluss o.n.A.		

8	Ausländischer Abschluss
o.n.A.			

-1 [M]	Weiß nicht					

-2 [M]	Keine Angabe					

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
				

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt			

-5 [M]	Vater ist unbekannt
(n. vorgel.)			

-6 [M]	Vater im HH, k. P.int./
Ang. z. Bildung		

-8 [M]	Unplausibler
Wert				

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben			

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben		

452

31

2911

1057

71

664

4

57

1232

77

0

19

448

97

0

0

112

151

10

2864

753

119

714

1

8

371

17

0

19

121

58

0

0

1001

603

41

5775

1810

190

1378

5

65

1603

94

0

38

569

155

0

0

1113

4.5

0.3

43.0

13.5

1.4

10.3

0.0

0.5

11.9

0.7

-

0.3

4.2

1.2

-

-

8.3

3.0

0.1

42.1

11.9

1.5

10.9

0.0

0.3

5.8

0.4

-

0.2

2.1

1.0

-

-

20.6

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel  4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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vberuf1ÝÝÝÝÝÝ	Höchster ber. Abschluss des Vaters, inkl. Vater im HH, ohne of. Ang., gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Kein beruflicher
Abschluss		

2	Anlernausbildung/
Teilfacharbeiter		

3	Lehre oder Ausbildung			

4	Meister-/
Technikerabschluss o. vgl.		

5	Abschl.
Berufsakademie			

6	Abschl. Fachhochschule/
pädag. Hochsch.	

7	Universitätsabschluss			

8	Anderer deutscher
Abschluss		

9	Ausländischer Abschluss		

-1 [M]	Weiß nicht				

-2 [M]	Keine Angabe				

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
			

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt		

-5 [M]	Vater ist
unbekannt			

-6 [M]	Vater im HH, k. P.int./
Ang. z. Bildung	

-8 [M]	Unplausibler Wert			

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben		

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

730

188

3357

524

63

191

360

29

104

910

64

0

19

461

97

23

0

112

486

124

2725

518

71

254

448

30

34

282

14

0

19

123

58

20

0

1001

1216

312

6082

1042

134

445

808

59

138

1192

78

0

38

584

155

43

0

1113

9.0

2.3

45.3

7.8

1.0

3.3

6.0

0.4

1.0

8.9

0.6

-

0.3

4.3

1.2

0.3

-

8.3

8.5

2.1

40.1

7.4

0.9

3.7

7.1

0.4

0.8

4.4

0.3

-

0.2

2.2

1.0

0.3

-

20.6

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel  4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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vberuf2ÝÝÝÝÝÝ	Höchster ber. Abschluss des Vaters, inkl. Vater im HH, mit of. Ang., gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Kein beruflicher
Abschluss		

2	Anlernausbildung/
Teilfacharbeiter		

3	Lehre oder Ausbildung			

4	Meister-/
Technikerabschluss o. vgl.		

5	Abschl.
Berufsakademie			

6	Abschl. Fachhochschule/
pädag. Hochsch.	

7	Universitätsabschluss			

8	Anderer deutscher
Abschluss		

9	Ausländischer Abschluss		

-1 [M]	Weiß nicht				

-2 [M]	Keine Angabe				

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
			

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt		

-5 [M]	Vater ist
unbekannt			

-6 [M]	Vater im HH, k. P.int./
Ang. z. Bildung	

-8 [M]	Unplausibler Wert			

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben		

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

732

191

3399

528

63

203

385

14

31

910

64

0

19

461

97

23

0

112

487

124

2763

518

72

256

454

11

5

282

14

0

19

123

58

20

0

1001

1219

315

6162

1046

135

459

839

25

36

1192

78

0

38

584

155

43

0

1113

9.1

2.3

45.9

7.8

1.0

3.4

6.2

0.2

0.3

8.9

0.6

-

0.3

4.3

1.2

0.3

-

8.3

8.5

2.1

40.8

7.4

0.9

3.8

7.2

0.2

0.1

4.4

0.3

-

0.2

2.2

1.0

0.3

-

20.6

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel  4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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vcasminÝÝÝÝÝÝ	Bildung des Vaters, klassifiziert nach CASMIN, aktual. Version, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	1a: Kein Abschluss			 	

2	1b: Hauptschulabschluss o.
ber. Ausbildung		

3	1c: Hauptschulabschluss
mit ber.			

4	2a: Mittlere Reife mit ber.
Ausbildung		

5	2b: Mittlere Reife ohne ber.
Ausbildung		

6	2c_gen: FHR/Abitur ohne
ber. Ausbildung		

7	2c_voc: FHR/Abitur mit
ber. Ausbildung		

8	3a:
Fachhochschulabschluss			

9	3b:
Hochschulabschluss				

-1 [M]	Weiß nicht					

-2 [M]	Keine Angabe					

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
				

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt			

-5 [M]	Vater ist unbekannt
(n. vorgel.)			

-6 [M]	Vater lebt im HH,
Personeninterview oder
Angaben zur Bildung	

-8 [M]	Unplausibler
Wert				

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben			

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben		

349

434

2397

883

44

26

189

266

385

1454

93

0

19

461

97

23

0

112

130

417

2343

633

23

20

155

328

454

463

20

0

19

123

58

20

0

1001

479

851

4740

1516

67

46

344

594

839

1917

113

0

38

584

155

43

0

1113

3.6

6.3

35.3

11.3

0.5

0.3

2.6

4.4

6.2

14.3

0.8

-

0.3

4.3

1.2

0.3

-

8.3

2.6

6.9

33.9

10.0

0.4

0.3

2.2

4.7

7.2

7.0

0.5

-

0.2

2.2

1.0

0.3

-

20.6

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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visced97ÝÝÝÝÝÝ	Bildung des Vaters klassifiziert nach isced97, aktual. Version, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	1: Prim.: ohne Schul- & o.
Berufvsabschl.	

2	2: Sek.I: HS/RSA,
~Ber.~Schul.+angel.	

3	3a: Sek. II allg.: FHR/HSR o.
Berufsab.	

4	3b: Sek. II ber.: max. RSA +
Lehre etc.	

5	4a: Postsek.: FHR/HSR +
Lehre etc.		

6	5b: Tert. I (praxis): Meister,
BA etc.	

7	5a: Tert. I (wiss): FH, Uni		

-1 [M]	Weiß nicht				

-2 [M]	Keine Angabe				

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
			

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt		

-5 [M]	Vater ist unbekannt
(n. vorgel.)		

-6 [M]	Vater lebt im HH,
Personeninterview oder
Angaben zur Bildung	

-8 [M]	Unplausibler Wert			

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben		

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

320

507

26

2860

149

591

588

1403

89

0

19

448

97

23

0

112

122

448

20

2529

108

590

710

441

20

0

19

121

58

20

0

1001

442

955

46

5389

257

1181

1298

1844

109

0

38

569

155

43

0

1113

3.3

7.1

0.3

40.1

1.9

8.8

9.7

13.7

0.8

-

0.3

4.2

1.2

0.3

-

8.3

2.4

7.5

0.3

37.6

1.6

8.3

11.1

6.6

0.5

-

0.2

2.1

1.0

0.3

-

20.6

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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vbilzeitÝÝÝÝÝÝ	Schul- und Berufsbildung des Vaters in Jahren, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

7		

8		

8,5		

9		

10		

10,5		

11		

11,5		

12		

13		

13,5		

14		

14,5		

15		

16		

17		

18		

20		

21		

-1 [M]	Weiß nicht					

-2 [M]	Keine Angabe					

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
				

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt			

-5 [M]	Vater ist unbekannt
(n. vorgel.)			

-6 [M]	Vater lebt im HH,
Personeninterview oder
Angaben zur Bildung fehlen	

-8 [M]	Unplausibler
Wert				

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben			

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

320

29

96

310

168

2018

14

746

324

210

16

28

133

66

139

3

331

0

0

1473

96

0

19

461

97

23

0

112

122

8

24

314

124

2016

6

489

342

234

18

8

90

95

170

14

422

0

0

470

20

0

19

123

58

20

0

1001

442

37

120

624

292

4034

20

1235

666

444

34

36

223

161

309

17

753

0

0

1943

116

0

38

584

155

43

0

1113

3.3

0.3

0.9

4.6

2.2

30.0

0.1

9.2

5.0

3.3

0.3

0.3

1.7

1.2

2.3

0.1

5.6

-

-

14.5

0.9

-

0.3

4.3

1.2

0.3

-

8.3

2.4

0.2

0.4

5.2

2.0

29.3

0.1

7.9

4.8

3.5

0.2

0.2

1.4

1.2

2.3

0.1

6.7

-

-

7.2

0.5

-

0.2

2.2

1.0

0.3

-

20.6

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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vstibÝÝÝÝÝÝ	Stellung im Beruf des Vaters, Kennziffer, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

10	Landwirt, bis unter 10
ha		

11	Landwirt, 10 ha bis unter
20 ha		

12	Landwirt, 20ha bis unter
50 ha		

13	Landwirt, 50 ha und
mehr		

15	Selbst. Akademiker, allein
o. 1 Mitarb.	

16	Selbst. Akademiker, 2 bis
9 Mitarb.		

17	Selbst. Akademiker, 10
Mitarb. und mehr	

21	Selbst. Handel/DL, allein
oder 1 Mitarb.	

22	Selbst. Handel/DL, 2 bis 9
Mitarb.		

23	Selbst. Handel/DL, 10 bis
49 Mitarb.	

24	Selbst. Handel/DL, 50
Mitarb. und mehr	

30	Mithelfender
Familienangehöriger		

40	Beamte, einfacher
Dienst		

41	Beamte, mittlerer
Dienst		

42	Beamte, gehobener
Dienst		

43	Beamte, höherer Dienst,
Richter		

51	Angestellter, einfache
Tätigkeit		

52	Angestellter, schwierige
Tätigkeit		

53	Angestellter, selbständige
Tätigkeit	

54	Angestellter,
Führungsaufgaben		

60	Arbeiter, ungelernt			

61	Arbeiter, angelernt			

62	Facharbeiter und
gelernte Arbeiter		

63	Vorarbeiter,
Kolonnenführer		

64	Meister, Poliere			

70	Lehrling, kaufmännisch-
technisch		

71	Lehrling, gewerblich			

72	Lehrling, sonstige			

-1 [M]	Weiß nicht				

-2 [M]	Keine Angabe				

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
			

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt		

-5 [M]	Keine detaillierten
Ang. zur StiB vorh.	

-6 [M]	Vater unbekannt/
war bereits verstorben	

-8 [M]	Unplausibler Wert			

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben		

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

41

16

16

8

34

44

9

131

159

56

7

3

40

105

96

58

378

613

460

116

396

587

1486

75

80

0

0

0

78

12

1030

0

263

707

0

0

128

73

40

101

31

39

37

10

130

157

48

11

4

42

134

171

66

184

602

521

174

235

380

1006

78

68

0

0

0

25

5

351

0

122

272

0

0

1090

114

56

117

39

73

81

19

261

316

104

18

7

82

239

267

124

562

1215

981

290

631

967

2492

153

148

0

0

0

103

17

1381

0

385

979

0

0

1218

0.8

0.4

0.9

0.3

0.5

0.6

0.1

1.9

2.4

0.8

0.1

0.1

0.6

1.8

2.0

0.9

4.2

9.0

7.3

2.2

4.7

7.2

18.5

1.1

1.1

-

-

-

0.8

0.1

10.3

-

2.9

7.3

-

-

9.1

1.1

0.7

1.3

0.5

0.6

0.9

0.1

1.9

2.3

0.6

0.1

0.0

0.5

1.9

2.3

0.9

3.1

8.7

7.6

2.6

4.0

6.3

15.2

1.3

1.1

-

-

-

0.5

0.1

5.6

-

2.0

4.1

-

-

22.0

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Anonymisiert, vgl. Kapitel 5.5. Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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viscoÝÝÝÝÝÝ	ISCO 88 (ZUMA-Vercodung) des Vaters, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht					

-2 [M]	Keine Angabe					

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
				

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt			

-5 [M]	Nicht codierbar				

-6 [M]	Person ist doch nicht
erwerbstätig			

-8 [M]	Unplausibler
Wert				

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben			

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

25

93

1030

0

852

0

1

0

128

12

37

351

0

397

0

0

0

1090

37

130

1381

0

1249

0

1

0

1218

0.3

1.0

10.3

-

9.3

-

0.0

-

9.1

0.2

0.6

5.6

-

5.8

-

0.0

-

22.0

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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vmpsÝÝÝÝÝÝ	Magnitude-Prestigeskala, Beruf des Vaters, gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht					

-2 [M]	Keine Angabe					

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
				

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt			

-5 [M]	Nicht codierbar				

-6 [M]	Person ist doch nicht
erwerbstätig			

-8 [M]	Unplausibler
Wert				

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben			

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

0

0

1030

0

971

0

0

0

128

0

0

351

0

446

0

0

0

1090

0

0

1381

0

1417

0

0

0

1218

-

-

10.3

-

10.5

-

-

-

9.1

-

-

5.6

-

6.7

-

-

-

22.0

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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vsiopsÝÝÝÝÝÝ	Standard International Occupational Prestige Scale, Beruf des Vaters, gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht					

-2 [M]	Keine Angabe					

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
				

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt			

-5 [M]	Nicht codierbar				

-6 [M]	Person ist doch nicht
erwerbstätig			

-8 [M]	Unplausibler
Wert				

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben			

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

0

0

1030

0

971

0

0

0

128

0

0

351

0

446

0

0

0

1090

0

0

1381

0

1417

0

0

0

1218

-

-

10.3

-

10.5

-

-

-

9.1

-

-

5.6

-

6.7

-

-

-

22.0

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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viseiÝÝÝÝÝÝ	International Socio-Economic Index, Beruf des Vaters, gen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht					

-2 [M]	Keine Angabe					

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
				

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt			

-5 [M]	Nicht codierbar				

-6 [M]	Person ist doch nicht
erwerbstätig			

-8 [M]	Unplausibler
Wert				

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben			

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

0

0

1030

0

971

0

0

0

128

0

0

351

0

446

0

0

0

1090

0

0

1381

0

1417

0

0

0

1218

-

-

10.3

-

10.5

-

-

-

9.1

-

-

5.6

-

6.7

-

-

-

22.0

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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vegpÝÝÝÝÝÝ	Klassenschema nach Erikson, Goldthorpe & Portocarrero (EGP), Beruf des Vaters

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	I: Obere & mittl. Ränge der
Dienstkl.	

2	II: Niedrige Ränge der
Dienstklasse	

3	IIIa: Nicht-man.
Routinetät., höhere	

4	IIIb: Nicht-man.
Routinetät., niedrig	

5	IVa: Selbständige mit 2-49
Mitarb.		

6	IVb: Kl. Selbst. m. 1 Mitarb. /
allein	

7	IVc: Selbständige
Landwirte		

8	V: Techn., Aufs.kr. v. Arb.
(Meister)	

9	VI: Facharbeiter			

10	VIIa: Un- und angelernte
Arbeiter		

11	VIIb: Landarb. & and. im
prim. Sektor	

-1 [M]	Weiß nicht				

-2 [M]	Keine Angabe				

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
			

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt		

-5 [M]	Angaben reichen zur
Generierung nicht aus	

-6 [M]	TNZ, da in
Ausbildung			

-7 [M]	Widersprüchliche
Angaben in StiB und ISCO	

-8 [M]	Unplausibler Wert			

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben		

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

428

513

286

193

51

127

92

223

1196

1392

308

61

70

1029

0

1100

0

35

0

0

128

535

612

342

126

57

116

247

203

902

849

148

23

31

351

0

515

0

60

0

0

1090

963

1125

628

319

108

243

339

426

2098

2241

456

84

101

1380

0

1615

0

95

0

0

1218

7.2

8.4

4.7

2.4

0.8

1.8

2.5

3.2

15.6

16.7

3.4

0.6

0.8

10.3

-

12.0

-

0.7

-

-

9.1

8.0

8.7

4.7

2.1

0.9

1.7

3.7

3.2

13.7

13.9

2.2

0.4

0.6

5.6

-

7.8

-

0.9

-

-

22.0

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5. Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel
5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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vesecÝÝÝÝÝÝ	European Socio-economic Classification (ESeC), Beruf des Vaters, gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Höh. Profes., Manag./Inh.
v. Großbetr.	

2	Semi-Prof.; geh. Verw./
Manag.; hö. tech.	

3	Qual. Büro-, Dienstl.- &
Handelsberufe	

4	Inh. v. Kleinbet., Selbst. (o.
Landw.)	

5	Selbstständige in der
Landwirtschaft	

6	Vorarbeiter; Meister,
Techniker		

7	Einf. Büro-, Dienstl.- &
Handelsber.	

8	Facharbeiter			

9	Un- und angelernte
Arbeiter		

-1 [M]	Weiß nicht				

-2 [M]	Keine Angabe				

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
			

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt		

-5 [M]	Angaben reichen zur
Generierung nicht aus	

-6 [M]	TNZ, da in
Ausbildung			

-7 [M]	Widersprüchliche
Angaben in StiB und ISCO	

-8 [M]	Unplausibler Wert			

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben		

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

327

543

230

214

99

203

235

1782

1211

61

70

1030

0

1099

0

0

0

0

128

442

653

266

257

245

248

169

1217

700

23

31

351

0

515

0

0

0

0

1090

769

1196

496

471

344

451

404

2999

1911

84

101

1381

0

1614

0

0

0

0

1218

5.7

8.9

3.7

3.5

2.6

3.4

3.0

22.3

14.2

0.6

0.8

10.3

-

12.0

-

-

-

-

9.1

6.6

9.5

3.3

3.8

3.6

3.7

2.8

18.7

11.5

0.4

0.6

5.6

-

7.8

-

-

-

-

22.0

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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visco_itÝÝÝÝÝÝ	ISCO 88 (Infratest-Vercodung) des Vaters, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht					

-2 [M]	Keine Angabe					

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
				

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt			

-5 [M]	Nicht codierbar				

-6 [M]	Person ist doch nicht
erwerbstätig			

-8 [M]	Unplausibler
Wert				

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben			

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

126

26

1737

0

0

0

0

0

128

39

19

623

0

0

0

0

0

1090

165

45

2360

0

0

0

0

0

1218

1.2

0.3

17.6

-

-

-

-

-

9.1

0.7

0.4

9.7

-

-

-

-

-

22.0

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5. Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel
5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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vkldbÝÝÝÝÝÝ	Klassifizierung der Berufe 1992 (Infratest-Vercodung) des Vaters, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht					

-2 [M]	Keine Angabe					

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
				

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt			

-5 [M]	Nicht codierbar				

-6 [M]	Person ist doch nicht
erwerbstätig			

-8 [M]	Unplausibler
Wert				

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben			

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

126

26

1737

0

0

0

0

0

128

39

19

623

0

0

0

0

0

1090

165

45

2360

0

0

0

0

0

1218

1.2

0.3

17.6

-

-

-

-

-

9.1

0.7

0.4

9.7

-

-

-

-

-

22.0

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5. Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel
5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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nettoÝÝÝÝÝÝ	Nettoeinkommen inkl. kategorisierter Angaben, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht					

-2 [M]	Keine Angabe					

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
				

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt			

-5 [M]	Gen. n. mögl., da
Nachfr. irrt. n. gest.		

-8 [M]	Unplausibler
Wert				

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben			

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

5

11

5287

17

10

24

0

0

10

34

3303

25

12

26

0

0

15

45

8590

42

22

50

0

0

0.1

0.3

63.9

0.3

0.2

0.4

-

-

0.1

0.5

56.2

0.5

0.1

0.4

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4. Zur Auswertbarkeit im Längsschnitt, vgl. Kapitel 4.2

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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nettokatÝÝÝÝÝÝ	Kategorisiertes Nettoeinkommen, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Unter 500				

2	500-749				

3	750-999				

4	1000-1249				

5	1250-1499				

6	1500-1999				

7	2000-2499				

8	2500-2999				

9	3000 und mehr			

10	Weniger als 1000,
o.n.A.		

11	1000 und mehr, o.n.A.			

12	1000 und mehr, weniger
als 2000, o.n.A.	

13	2000 und mehr, o.n.A.			

-1 [M]	Weiß nicht				

-2 [M]	Keine Angabe				

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
			

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt		

-8 [M]	Unplausibler Wert			

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben		

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

12

5

9

8

2

5

3

4

3

3

2

8

1

5

10

6961

27

0

0

164

8

8

13

6

11

12

14

12

16

8

18

11

8

8

23

4823

37

0

0

1171

20

13

22

14

13

17

17

16

19

11

20

19

9

13

33

11784

64

0

0

1335

0.1

0.1

0.2

0.1

0.1

0.1

0.1

0.1

0.1

0.1

0.1

0.1

0.1

0.1

0.2

87.7

0.5

-

-

9.9

0.0

0.1

0.2

0.0

0.1

0.2

0.2

0.3

0.2

0.0

0.2

0.1

0.1

0.1

0.3

74.1

0.6

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4. Zur Auswertbarkeit im Längsschnitt, vgl. Kapitel 4.2

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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bruttoÝÝÝÝÝÝ	Bruttoeinkommen inkl. kategorisierter Angaben, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht					

-2 [M]	Keine Angabe					

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
				

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt			

-5 [M]	Gen. n. mögl., da
Nachfr. irrt. n. gest.		

-6 [M]	Selbstständig
beschäftigt mit Verlust		

-8 [M]	Unplausibler
Wert				

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben			

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

9

28

5260

6

19

12

25

0

0

12

69

3246

9

28

11

26

0

0

21

97

8506

15

47

23

51

0

0

0.2

0.7

63.3

0.1

0.3

0.2

0.4

-

-

0.2

1.1

55.3

0.2

0.5

0.3

0.4

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4. Zur Auswertbarkeit im Längsschnitt, vgl. Kapitel 4.2

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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bruttokatÝÝÝÝÝÝ	Kategorisiertes Bruttoeinkommen, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Unter 500				

2	500-749				

3	750-999				

4	1000-1499				

5	1500-1999				

6	2000-2999				

7	3000-3999				

8	4000-4999				

9	5000 und mehr			

10	Weniger als 1000,
o.n.A.		

11	1000 und mehr, o.n.A.			

12	1000 und mehr, weniger
als 3000, o.n.A.	

13	3000 und mehr, o.n.A.			

-1 [M]	Weiß nicht				

-2 [M]	Keine Angabe				

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
			

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt		

-8 [M]	Unplausibler Wert			

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben		

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

11

11

7

25

17

13

9

3

1

4

6

14

0

9

28

6885

25

0

0

164

6

17

12

27

30

44

18

16

17

6

23

34

12

9

58

4670

37

0

0

1171

17

28

19

52

47

57

27

19

18

10

29

48

12

18

86

11555

62

0

0

1335

0.1

0.2

0.1

0.4

0.3

0.4

0.2

0.1

0.1

0.1

0.2

0.4

0.1

0.1

0.6

86.0

0.5

-

-

9.9

0.1

0.2

0.2

0.3

0.4

0.6

0.2

0.2

0.2

0.1

0.2

0.5

0.1

0.2

0.9

71.8

0.7

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4. Zur Auswertbarkeit im Längsschnitt, vgl. Kapitel 4.2

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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aktmassnÝÝÝÝÝÝ	Akt. Teiln. an einem v. Arbeitsamt finanz./geförd. Programm, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

0	Nimmt aktuell nicht an
Programm teil	

1	Nimmt aktuell an
Programm teil		

-1 [M]	Weiß nicht				

-2 [M]	Keine Angabe				

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
			

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt		

-5 [M]	Generierung nicht
mgl. (fehlende Werte)	

-8 [M]	Unplausibler Wert			

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben		

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

4939

502

0

0

1513

0

114

0

0

164

962

49

0

0

3991

0

34

0

0

1171

5901

551

0

0

5504

0

148

0

0

1335

43.9

4.1

-

-

41.0

-

1.1

-

-

9.9

16.4

0.8

-

-

59.1

-

0.5

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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alg1abezÝÝÝÝÝÝ	Aktueller ALG1-Bezug, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

0	Bezieht gegenwärtig kein
ALG1		

1	Bezieht gegenwärtig
ALG1		

-1 [M]	Weiß nicht				

-2 [M]	Keine Angabe				

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
			

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt		

-5 [M]	Generierung nicht
mgl. (fehlende Werte)	

-8 [M]	Unplausibler Wert			

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben		

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

5978

121

0

0

682

0

287

0

0

164

4449

70

0

0

461

0

56

0

0

1171

10427

191

0

0

1143

0

343

0

0

1335

77.6

1.4

-

-

8.5

-

2.6

-

-

9.9

68.0

0.9

-

-

7.2

-

0.8

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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stibkzÝÝÝÝÝÝ	Jetzige Stellung im Beruf, einf. Eint., harmonisiert (anonymisiert)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Arbeiter				

2	Angestellter			

3	(vgl. Anmerkung)			

4	Beamter, Richter oder
Soldat		

5	Selbständiger in Freiem
Beruf		

6	Selbständig Handel/Gew./
Ind./Dienstl.	

7	Selbständiger Landwirt			

8	Mithelfender
Familienangehöriger		

-1 [M]	Weiß nicht				

-2 [M]	Keine Angabe				

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
			

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt		

-8 [M]	Unplausibler Wert			

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben		

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

680

1162

0

24

65

149

4

1

7

1

5134

5

0

0

0

591

1760

0

270

126

243

37

9

8

4

3148

11

0

0

0

1271

2922

0

294

191

392

41

10

15

5

8282

16

0

0

0

9.5

21.7

-

2.2

1.4

2.9

0.3

0.1

0.1

0.0

61.6

0.1

-

-

-

10.8

25.3

-

3.5

2.0

3.6

0.6

0.2

0.1

0.1

53.6

0.2

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Anonymisiert, vgl. Kapitel 5.5. Zur Auswertbarkeit im Längsschnitt, vgl. Kapitel 4.2. Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4.

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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stibÝÝÝÝÝÝ	Stellung im Beruf, Kennziffer, aktuelle Erwerbstätigkeit, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

10	Landwirt, bis unter 10
ha		

11	Landwirt, 10 ha bis unter
20 ha		

12	Landwirt, 20ha bis unter
50 ha		

13	Landwirt, 50 ha und
mehr		

15	Selbst. Akademiker, allein
o. 1 Mitarb.	

16	Selbst. Akademiker, 2 bis
9 Mitarb.		

17	Selbst. Akademiker, 10
Mitarb. und mehr	

21	Selbst. Handel/DL, allein
oder 1 Mitarb.	

22	Selbst. Handel/DL, 2 bis 9
Mitarb.		

23	Selbst. Handel/DL, 10 bis
49 Mitarb.	

24	Selbst. Handel/DL, 50
Mitarb. und mehr	

30	Mithelfender
Familienangehöriger		

40	Beamte, einfacher
Dienst		

41	Beamte, mittlerer
Dienst		

42	Beamte, gehobener
Dienst		

43	Beamte, höherer Dienst,
Richter		

51	Angestellter, einfache
Tätigkeit		

52	Angestellter, schwierige
Tätigkeit		

53	Angestellter, selbständige
Tätigkeit	

54	Angestellter,
Führungsaufgaben		

60	Arbeiter, ungelernt			

61	Arbeiter, angelernt			

62	Facharbeiter und
gelernte Arbeiter		

63	Vorarbeiter,
Kolonnenführer		

64	Meister, Poliere			

70	Lehrling, kaufmännisch-
technisch		

71	Lehrling, gewerblich			

72	Lehrling, sonstige			

-1 [M]	Weiß nicht				

-2 [M]	Keine Angabe				

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)
			

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt		

-5 [M]	Keine detaillierten
Ang. zur StiB vorh.	

-8 [M]	Unplausibler Wert			

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben		

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

1

1

0

2

59

4

2

136

9

2

0

1

5

7

8

3

388

487

253

29

176

262

219

16

6

0

0

0

7

1

5134

5

9

0

0

0

1

4

12

20

91

28

4

167

61

13

1

9

14

74

131

46

221

743

680

113

63

187

265

56

19

0

0

0

8

4

3148

11

13

0

0

0

2

5

12

22

150

32

6

303

70

15

1

10

19

81

139

49

609

1230

933

142

239

449

484

72

25

0

0

0

15

5

8282

16

22

0

0

0

0.0

0.0

0.1

0.2

1.1

0.2

0.0

2.3

0.5

0.1

0.0

0.1

0.1

0.6

1.0

0.4

4.5

9.2

6.9

1.1

1.8

3.3

3.6

0.5

0.2

-

-

-

0.1

0.0

61.6

0.1

0.2

-

-

-

0.0

0.1

0.2

0.3

1.5

0.4

0.1

2.7

0.8

0.1

0.0

0.2

0.4

1.1

1.5

0.5

3.8

10.3

9.7

1.4

1.3

3.3

5.1

0.9

0.2

-

-

-

0.1

0.1

53.6

0.2

0.1

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Anonymisiert, vgl. Kapitel 5.5. Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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erwerb2ÝÝÝÝÝÝ	Erwerbsstatus, generiert (alle Wellen)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Erwerbstätig

2	Arbeitslos

3	Rentner/Pensionär/im
Vorruhestand

4	Hausfrau/Hausmann

5	In Mutterschutz/Elternzeit

6	Wehr-/Zivildienst/FSJ

7	Ausbildung/Lehre/Studium

8	Schüler

9	Krank/erwerbsunfähig/
behindert

10	Sonstiges/Hauptstatus
unklar

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2079

3379

209

215

89

9

437

409

30

59

0

0

132

21

0

0

164

2995

462

324

389

65

12

323

308

15

58

1

0

72

12

0

0

1171

5074

3841

533

604

154

21

760

717

45

117

1

0

204

33

0

0

1335

37.8

28.6

4.0

4.5

1.1

0.2

5.7

5.3

0.3

0.9

0.0

-

1.5

0.2

-

-

9.9

45.4

6.8

4.9

5.6

1.0

0.2

5.7

4.8

0.2

0.9

0.0

-

1.2

0.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4. Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel
5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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nichterwÝÝÝÝÝÝ	Status Nichterwerbstätigkeit, generiert (alle Wellen)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Rentner/Pensionär/im
Vorruhestand

2	Arbeitslos

3	Hausfrau/Hausmann

4	In Mutterschutz/Elternzeit

5	Wehr-/Zivildienst/FSJ

6	Etwas anderes

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

207

3478

215

88

8

228

0

0

2844

0

0

0

164

323

476

386

64

12

232

0

0

3543

0

0

0

1171

530

3954

601

152

20

460

0

0

6387

0

0

0

1335

3.9

29.4

4.5

1.1

0.1

3.4

-

-

47.5

-

-

-

9.9

4.9

7.2

5.5

1.0

0.2

4.1

-

-

54.0

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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nichtew2ÝÝÝÝÝÝ	Status Nichterwerbstätigkeit, generiert, inkl. off. Ang. (alle Wellen)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Rentner/Pensionär/im
Vorruhestand

2	Arbeitslos

3	Hausfrau/Hausmann

4	In Mutterschutz/Elternzeit

5	Wehr-/Zivildienst/FSJ

6	Schüler

7	Ausbildung/Lehre/Studium

8	Krank/erwerbsunfähig/
behindert

9	Sonstiges/Hauptstatus
unklar

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

209

3480

217

89

9

409

405

30

82

0

0

2138

0

0

0

164

325

477

389

65

12

309

322

15

71

0

0

3051

0

0

0

1171

534

3957

606

154

21

718

727

45

153

0

0

5189

0

0

0

1335

4.0

29.4

4.5

1.1

0.2

5.3

5.4

0.3

1.1

-

-

38.6

-

-

-

9.9

4.9

7.2

5.6

1.0

0.2

4.8

5.7

0.2

1.0

-

-

46.3

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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befristÝÝÝÝÝÝ	Jetzige Tätigkeit: Befristung? Generiert (alle Wellen)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

508

1320

23

8

5204

5

0

0

164

276

2311

7

6

2425

11

0

0

1171

784

3631

30

14

7629

16

0

0

1335

5.8

27.0

0.2

0.1

56.8

0.1

-

-

9.9

4.5

34.7

0.1

0.1

37.3

0.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 658 -

arbzeitÝÝÝÝÝÝ	Wöchentliche Arbeitszeit inkl. Angaben bei unregelmässiger Arbeitszeit, gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

17

14

5139

5

0

0

0

14

21

3195

11

0

0

0

31

35

8334

16

0

0

0

0.2

0.3

62.0

0.1

-

-

-

0.3

0.3

54.3

0.2

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4. Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel
5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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alg1s05ÝÝÝÝÝÝ	Indikator: Erhalt ALG1 seit Jan. 2005? Generiert (alle Wellen)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

0	Nein

1	Ja

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Generierung nicht
mgl. (fehlende Werte)

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

4690

1625

0

0

640

0

113

0

0

4042

538

0

0

444

0

12

0

0

8732

2163

0

0

1084

0

125

0

0

65.0

16.1

-

-

8.1

-

0.9

-

-

61.7

8.1

-

-

6.9

-

0.2

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4. Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel
5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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isco88ÝÝÝÝÝÝ	ISCO 88 (ZUMA-Vercodung), aktuelle Erwerbstätigkeit, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht
		

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Nicht codierbar

-6 [M]	Person ist doch nicht
erwerbstätig

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

5134

5

41

0

2

0

0

0

1

3148

11

58

0

4

0

0

0

1

8282

16

99

0

6

0

0

-

0.0

61.6

0.1

0.7

-

0.0

-

-

-

0.0

53.6

0.2

0.8

-

0.0

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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mpsÝÝÝÝÝÝ	Magnitude-Prestigeskala, aktuelle Ewt., gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Nicht codierbar

-6 [M]	Person ist doch nicht
erwerbstätig

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

5134

5

43

0

0

0

0

0

0

3148

11

63

0

0

0

0

0

0

8282

16

106

0

0

0

0

-

-

61.6

0.1

0.8

-

-

-

-

-

-

53.6

0.2

0.9

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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siopsÝÝÝÝÝÝ	Standard International Occupational Prestige Scale, aktuelle Ewt., gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht
	

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Nicht codierbar

-6 [M]	Person ist doch nicht
erwerbstätig

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

5134

5

43

0

0

0

0

0

0

3148

11

63

0

0

0

0

0

0

8282

16

106

0

0

0

0

-

-

61.6

0.1

0.8

-

-

-

-

-

-

53.6

0.2

0.9

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5. Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel
5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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iseiÝÝÝÝÝÝ	International Socio-Economic Index, aktuelle Ewt., gen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht
		

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Nicht codierbar

-6 [M]	Person ist doch nicht
erwerbstätig

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

5134

5

43

0

0

0

0

0

0

3148

11

63

0

0

0

0

0

0

8282

16

106

0

0

0

0

-

-

61.6

0.1

0.8

-

-

-

-

-

-

53.6

0.2

0.9

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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egpÝÝÝÝÝÝ	Klassenschema nach Erikson, Goldthorpe & Portocarrero (EGP), akt. Beruf, gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	I: Obere & mittl. Ränge der
Dienstkl.

2	II: Niedrige Ränge der
Dienstklasse

3	IIIa: Nicht-man.
Routinetät., höhere

4	IIIb: Nicht-man.
Routinetät., niedrig

5	IVa: Selbständige mit 2-49
Mitarb.

6	IVb: Kl. Selbst. m. 1 Mitarb. /
allein

7	IVc: Selbständige
Landwirte

8	V: Techn., Aufs.kr. v. Arb.
(Meister)

9	VI: Facharbeiter

10	VIIa: Un- und angelernte
Arbeiter

11	VIIb: Landarb. & and. im
prim. Sektor

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Angaben reichen zur
Generierung nicht aus

-6 [M]	TNZ, da in Ausbildung

-7 [M]	Widersprüchliche
Angaben in StiB und ISCO

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

91

243

364

323

1

99

4

48

216

557

42

12

1

5134

0

59

0

36

2

0

0

460

655

621

244

10

118

17

90

275

359

52

10

3

3148

0

80

0

63

2

0

0

551

898

985

567

11

217

21

138

491

916

94

22

4

8282

0

139

0

99

4

0

0

4.1

6.7

7.3

4.2

0.1

1.6

0.2

1.0

3.7

6.8

0.7

0.2

0.0

61.6

-

1.0

-

0.7

0.0

-

-

6.2

8.7

8.7

3.8

0.1

1.9

0.3

1.6

5.1

6.6

0.9

0.1

0.0

53.6

-

1.1

-

1.1

0.0

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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esecÝÝÝÝÝÝ	European Socio-economic Classification (ESeC), akt. Beruf, gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Höh. Profes., Manag./Inh.
v. Großbetr.

2	Semi-Prof.; geh. Verw./
Manag.; hö. tech.

3	Qual. Büro-, Dienstl.- &
Handelsberufe

4	Inh. v. Kleinbet., Selbst. (o.
Landw.)

5	Selbstständige in der
Landwirtschaft

6	Vorarbeiter; Meister,
Techniker

7	Einf. Büro-, Dienstl.- &
Handelsber.

8	Facharbeiter

9	Un- und angelernte
Arbeiter

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Angaben reichen zur
Generierung nicht aus

-6 [M]	TNZ, da in Ausbildung

-7 [M]	Widersprüchliche
Angaben in StiB und ISCO

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

80

355

195

119

6

344

243

179

503

12

1

5134

0

61

0

0

0

0

0

347

906

364

179

46

478

196

168

280

9

2

3148

0

84

0

0

0

0

0

427

1261

559

298

52

822

439

347

783

21

3

8282

0

145

0

0

0

0

0

3.2

9.4

4.2

2.2

0.4

6.1

3.3

2.6

5.8

0.2

0.0

61.6

-

1.1

-

-

-

-

-

5.1

12.0

5.0

2.7

0.7

8.6

2.9

3.0

5.1

0.1

0.0

53.6

-

1.2

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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isco88itÝÝÝÝÝÝ	ISCO 88 (Infratest-Vercodung), aktuelle Erwerbstätigkeit, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht
	

-2 [M]	Keine Angabe
	

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Nicht codierbar

-6 [M]	Person ist doch nicht
erwerbstätig

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

3

0

5134

5

0

0

0

0

0

3

0

3148

11

0

0

0

0

0

6

0

8282

16

0

0

0

0

0

0.0

-

61.6

0.1

-

-

-

-

-

0.0

-

53.6

0.2

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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kldb_itÝÝÝÝÝÝ	Klassifizierung der Berufe 1992 (Infratest-Vercodung), aktuelle Erwerbstätigkeit

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht
		

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Nicht codierbar

-6 [M]	Person ist doch nicht
erwerbstätig

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

3

0

5134

5

0

0

0

0

0

3

0

3148

11

0

0

0

0

0

6

0

8282

16

0

0

0

0

0

0.0

-

61.6

0.1

-

-

-

-

-

0.0

-

53.6

0.2

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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brancheÝÝÝÝÝÝ	Wirtschaftszweig/Branche, aktuelle Ewt. (WZ 2003)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht
	

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

21

15

4975

5

0

0

164

17

13

2024

11

0

0

1171

38

28

6999

16

0

0

1335

0.3

0.2

52.1

0.1

-

-

9.9

0.2

0.1

31.1

0.2

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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emonlewtÝÝÝÝÝÝ	Endzeitpunkt letzte Erwerbstätigkeit (Monat)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Januar

2	Februar

3	März

4	April

5	Mai

6	Juni

7	Juli

8	August

9	September

10	Oktober

11	November

12	Dezember

21	Jahresanfang/Winter

24	Frühjahr/Ostern

27	Jahresmitte/Sommer

30	Herbst

32	Jahresende

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

251

223

240

225

228

221

182

218

216

282

241

481

99

73

166

113

97

241

45

3216

10

0

0

164

110

89

98

70

87

85

86

93

118

90

79

166

30

34

47

36

34

81

26

3560

17

0

0

1171

361

312

338

295

315

306

268

311

334

372

320

647

129

107

213

149

131

322

71

6776

27

0

0

1335

2.7

2.3

2.5

2.2

2.3

2.3

2.0

2.3

2.5

2.8

2.4

4.8

1.0

0.8

1.6

1.1

1.0

2.4

0.5

50.4

0.2

-

-

9.9

1.6

1.3

1.6

1.2

1.4

1.4

1.1

1.4

1.7

1.6

1.2

2.5

0.5

0.5

0.7

0.7

0.4

1.0

0.3

54.6

0.3

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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ejhrlewtÝÝÝÝÝÝ	Endzeitpunkt letzte Erwerbstätigkeit (Jahr)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

70

21

3216

10

0

0

164

29

16

3560

17

0

0

1171

99

37

6776

27

0

0

1335

0.7

0.3

50.4

0.2

-

-

9.9

0.4

0.2

54.6

0.3

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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stiblewtÝÝÝÝÝÝ	Stellung im Beruf, letzte Erwerbstätigkeit, Kennziffer, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

10	Landwirt, bis unter 10 ha

11	Landwirt, 10 ha bis unter
20 ha

12	Landwirt, 20ha bis unter
50 ha

13	Landwirt, 50 ha und mehr

15	Selbst. Akademiker, allein
o. 1 Mitarb.

16	Selbst. Akademiker, 2 bis
9 Mitarb.

17	Selbst. Akademiker, 10
Mitarb. und mehr

21	Selbst. Handel/DL, allein
oder 1 Mitarb.

22	Selbst. Handel/DL, 2 bis 9
Mitarb.

23	Selbst. Handel/DL, 10 bis
49 Mitarb.

24	Selbst. Handel/DL, 50
Mitarb. und mehr

30	Mithelfender
Familienangehöriger

40	Beamte, einfacher Dienst

41	Beamte, mittlerer Dienst

42	Beamte, gehobener
Dienst

43	Beamte, höherer Dienst,
Richter

51	Angestellter, einfache
Tätigkeit

52	Angestellter, schwierige
Tätigkeit

53	Angestellter, selbständige
Tätigkeit

54	Angestellter,
Führungsaufgaben

60	Arbeiter, ungelernt

61	Arbeiter, angelernt

62	Facharbeiter und
gelernte Arbeiter

63	Vorarbeiter,
Kolonnenführer

64	Meister, Poliere

70	Lehrling, Keine
Angabeufmännisch-
technisch

71	Lehrling, gewerblich

72	Lehrling, sonstige

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Keine detaillierten
Ang. zur StiB vorh.

-6 [M]	ET aus offener
Angabe; Lückenmodul

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

1

2

62

5

1

205

54

7

3

8

10

8

4

6

920

809

406

55

680

678

579

46

9

0

0

0

15

5

2442

20

22

6

0

0

164

4

1

9

12

72

22

5

130

55

18

1

13

12

91

130

53

410

901

727

120

187

277

325

40

13

0

0

0

2

2

1378

9

15

2

0

0

1171

4

1

10

14

134

27

6

335

109

25

4

21

22

99

134

59

1330

1710

1133

175

867

955

904

86

22

0

0

0

17

7

3820

29

37

8

0

0

1335

0.0

0.0

0.1

0.1

1.0

0.2

0.0

2.5

0.8

0.2

0.0

0.2

0.2

0.7

1.0

0.4

9.9

12.7

8.4

1.3

6.5

7.1

6.7

0.6

0.2

-

-

-

0.1

0.1

28.4

0.2

0.3

0.1

-

-

9.9

0.1

0.0

0.1

0.2

1.2

0.3

0.1

2.0

0.7

0.1

0.0

0.2

0.3

1.3

1.5

0.6

6.6

12.4

10.1

1.6

3.3

4.6

5.9

0.6

0.1

-

-

-

0.0

0.0

22.4

0.2

0.2

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Anonymisiert, vgl. Kapitel 5.5. Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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iscolewtÝÝÝÝÝÝ	ISCO 88 (ZUMA-Vercodung), letzte Erwerbstätigkeit, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht
	

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Nicht codierbar

-6 [M]	Person ist doch nicht
erwerbstätig

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1

0

2442

20

60

6

4

0

164

0

1

1378

9

75

2

3

0

1171

1

1

3820

29

135

8

7

0

1335

0.0

0.0

28.4

0.2

1.0

0.1

0.1

-

9.9

0.0

0.0

22.4

0.2

1.1

0.0

0.0

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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mpslewtÝÝÝÝÝÝ	Magnitude-Prestigeskala, letzte Erwerbstätigkeit, gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Nicht codierbar

-6 [M]	Person ist doch nicht
erwerbstätig

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

2442

20

65

6

0

0

164

0

0

1378

9

79

2

0

0

1171

0

0

3820

29

144

8

0

0

1335

-

-

28.4

0.2

1.1

0.1

-

-

9.9

-

-

22.4

0.2

1.1

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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siopslewtÝÝÝÝÝÝ	Standard International Occupational Prestige Scale, letzte Erwerbstätigkeit, ge

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht
	

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Nicht codierbar

-6 [M]	Person ist doch nicht
erwerbstätig

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

2442

20

67

6

0

0

164

0

0

1378

9

80

2

0

0

1171

0

0

3820

29

147

8

0

0

1335

-

-

28.4

0.2

1.1

0.1

-

-

9.9

-

-

22.4

0.2

1.1

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5. Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel
5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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iseilewtÝÝÝÝÝÝ	International Socio-Economic Index, letzte Erwerbstätigkeit, gen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht
	

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Nicht codierbar

-6 [M]	Person ist doch nicht
erwerbstätig

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

2442

20

67

6

0

0

164

0

0

1378

9

80

2

0

0

1171

0

0

3820

29

147

8

0

0

1335

-

-

28.4

0.2

1.1

0.1

-

-

9.9

-

-

22.4

0.2

1.1

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5. Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel
5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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egplewtÝÝÝÝÝÝ	Klassenschema nach Erikson, Goldthorpe & Portocarrero (EGP), letzter Beruf

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	I: Obere & mittl. Ränge der
Dienstkl.

2	II: Niedrige Ränge der
Dienstklasse

3	IIIa: Nicht-man.
Routinetät., höhere

4	IIIb: Nicht-man.
Routinetät., niedrig

5	IVa: Selbständige mit 2-49
Mitarb.

6	IVb: Kl. Selbst. m. 1 Mitarb. /
allein

7	IVc: Selbständige
Landwirte

8	V: Techn., Aufs.kr. v. Arb.
(Meister)

9	VI: Facharbeiter

10	VIIa: Un- und angelernte
Arbeiter

11	VIIb: Landarb. & and. im
prim. Sektor

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Angaben reichen zur
Generierung nicht aus

-6 [M]	TNZ, da in Ausbildung

-7 [M]	Widersprüchliche
Angaben in StiB und ISCO

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

162

443

651

785

15

192

8

74

485

1506

160

15

4

2442

20

79

0

26

1

0

164

452

779

731

403

8

120

31

91

307

562

50

2

1

1378

9

86

0

23

3

0

1171

614

1222

1382

1188

23

312

39

165

792

2068

210

17

5

3820

29

165

0

49

4

0

1335

4.6

9.1

10.3

8.8

0.2

2.3

0.3

1.2

5.9

15.4

1.6

0.1

0.0

28.4

0.2

1.2

-

0.4

0.0

-

9.9

6.0

10.0

10.0

6.4

0.1

1.9

0.4

1.6

5.5

9.8

0.8

0.0

0.0

22.4

0.2

1.2

-

0.4

0.0

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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eseclewtÝÝÝÝÝÝ	European Socio-economic Classification (ESeC), letzter Beruf, gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Höh. Profes., Manag./Inh.
v. Großbetr.

2	Semi-Prof.; geh. Verw./
Manag.; hö. tech.

3	Qual. Büro-, Dienstl.- &
Handelsberufe

4	Inh. v. Kleinbet., Selbst. (o.
Landw.)

5	Selbstständige in der
Landwirtschaft

6	Vorarbeiter; Meister,
Techniker

7	Einf. Büro-, Dienstl.- &
Handelsber.

8	Facharbeiter

9	Un- und angelernte
Arbeiter

-1 [M]	Weiß nicht

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Angaben reichen zur
Generierung nicht aus

-6 [M]	TNZ, da in Ausbildung

-7 [M]	Widersprüchliche
Angaben in StiB und ISCO

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

127

477

482

195

7

81

820

755

1554

15

4

2442

0

108

0

0

1

0

164

333

805

654

174

32

97

473

390

594

2

1

1378

0

100

0

0

3

0

1171

460

1282

1136

369

39

178

1293

1145

2148

17

5

3820

0

208

0

0

4

0

1335

3.4

9.5

8.5

2.7

0.3

1.3

9.6

8.5

16.0

0.1

0.0

28.4

-

1.5

-

-

0.0

-

9.9

4.7

10.4

8.5

2.6

0.4

1.3

7.6

6.9

10.5

0.0

0.0

22.4

-

1.5

-

-

0.0

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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iscolewt_itÝÝÝÝÝÝ	ISCO 88 (Infratest-Vercodung), letzte Erwerbstätigkeit, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5[M] Nicht codierbar	

-6[M] Person ist doch nicht
erwerbstätig

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

18

3

2442

20

0

6

0

0

164

4

2

1378

9

0

2

0

0

1171

22

5

3820

29

0

8

0

0

1335

0.2

0.0

28.4

0.2

-

0.1

-

-

9.9

0.1

0.0

22.4

0.2

-

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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kldblewtÝÝÝÝÝÝ	Klassifizierung der Berufe 1992 (Infratest-Vercodung), letzte Erwerbst., gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5[M] Nicht codierbar	

-6[M] Person ist doch nicht
erwerbstätig

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

18

3

2442

20

0

6

0

0

164

4

2

1378

9

0

2

0

0

1171

22

5

3820

29

0

8

0

0

1335

0.2

0.0

28.4

0.2

-

0.1

-

-

9.9

0.1

0.0

22.4

0.2

-

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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begmeewtÝÝÝÝÝÝ	Anfangsmonat der ersten Erwerbstätigkeit, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Januar	            	

2 Februar	            	

3 März	            	

4 April	            	

5 Mai	            	

6 Juni	            	

7 Juli	            	

8 August	            	

9 September	            	

10 Oktober	            	

11 November	            	

12 Dezember	            	

21 Jahresanfang/Winter		

24 Frühjahr/Ostern		

27 Jahresmitte/Sommer		

30 Herbst	            	

32 Jahresende	            	

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5[M] Erster Beruf identisch
m. letztem Beruf	

-6[M] Erste ET ber. genannt,
Beg.-monat fehlt	

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

226

231

206

275

205

209

360

607

926

243

118

81

135

174

389

248

55

559

102

1626

15

78

0

0

0

164

210

199

163

319

162

151

251

582

823

238

76

33

75

115

240

146

24

281

61

829

9

49

0

0

0

1171

436

430

369

594

367

360

611

1189

1749

481

194

114

210

289

629

394

79

840

163

2455

24

127

0

0

0

1335

3.2

3.2

2.7

4.4

2.7

2.7

4.5

8.8

13.0

3.6

1.4

0.8

1.6

2.2

4.7

2.9

0.6

6.3

1.2

18.3

0.2

0.9

-

-

-

9.9

3.3

3.0

2.8

4.6

2.6

2.2

3.7

8.9

12.0

3.5

1.1

0.5

1.0

2.0

3.6

2.2

0.5

4.0

0.9

13.7

0.1

0.7

-

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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begjeewtÝÝÝÝÝÝ	Anfangsjahr der ersten Erwerbstätigkeit, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5[M] Erster Beruf identisch
m. letztem Beruf	

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

144

42

1626

15

78

0

0

164

47

28

829

9

49

0

0

1171

191

70

2455

24

127

0

0

1335

1.4

0.5

18.3

0.2

0.9

-

-

9.9

0.9

0.4

13.7

0.1

0.7

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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stibeewtÝÝÝÝÝÝ	Stellung im Beruf, erste Erwerbstätigkeit, Kennziffer, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

10	Landwirt, bis unter 10
ha		

11	Landwirt, 10 ha bis unter
20 ha

12	Landwirt, 20ha bis unter
50 ha

13	Landwirt, 50 ha und mehr

15	Selbst. Akademiker, allein
o. 1 Mitarb.

16	Selbst. Akademiker, 2 bis
9 Mitarb.

17	Selbst. Akademiker, 10
Mitarb. und mehr

21	Selbst. Handel/DL, allein
oder 1 Mitarb.

22	Selbst. Handel/DL, 2 bis 9
Mitarb.

23	Selbst. Handel/DL, 10 bis
49 Mitarb.

24	Selbst. Handel/DL, 50
Mitarb. und mehr

30	Mithelfender
Familienangehöriger

40	Beamte, einfacher Dienst

41	Beamte, mittlerer Dienst

42	Beamte, gehobener
Dienst

43	Beamte, höherer Dienst,
Richter

51	Angestellter, einfache
Tätigkeit

52	Angestellter, schwierige
Tätigkeit

53	Angestellter, selbständige
Tätigkeit

54	Angestellter,
Führungsaufgaben

60	Arbeiter, ungelernt

61	Arbeiter, angelernt

62	Facharbeiter und
gelernte Arbeiter

63	Vorarbeiter,
Kolonnenführer

64	Meister, Poliere

70	Lehrling, kaufmännisch-
technisch

71	Lehrling, gewerblich

72	Lehrling, sonstige

-1 [M]	Weiß nicht	

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Keine detaillierten
Ang. zur StiB vorh.

-6 [M]	ET aus offener
Angabe; Lückenmodul

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

1

0

0

36

3

2

65

16

3

0

14

37

23

13

6

1148

1058

250

11

735

510

1405

9

5

0

0

0

22

15

1640

15

26

0

0

0

164

2

4

5

2

31

1

0

28

8

2

0

20

37

78

102

34

700

1312

368

19

264

215

898

14

3

0

0

0

6

7

845

10

20

1

0

0

1171

2

5

5

2

67

4

2

93

24

5

0

34

74

101

115

40

1848

2370

618

30

999

725

2303

23

8

0

0

0

28

22

2485

25

46

1

0

0

1335

0.0

0.0

0.0

0.0

0.5

0.0

0.0

0.7

0.2

0.0

-

0.3

0.6

0.8

0.9

0.3

13.8

17.6

4.6

0.2

7.4

5.4

17.1

0.2

0.1

-

-

-

0.2

0.2

18.5

0.2

0.3

0.0

-

-

9.9

0.0

0.1

0.0

0.0

0.4

0.0

0.0

0.5

0.1

0.0

-

0.4

0.7

0.9

1.0

0.4

10.6

18.1

5.0

0.3

4.7

3.9

14.8

0.2

0.1

-

-

-

0.1

0.1

13.9

0.2

0.4

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Anonymisiert, vgl. Kapitel 5.5. Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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iscoeewtÝÝÝÝÝÝ	ISCO 88 (ZUMA-Vercodung), erste Erwerbstätigkeit, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht	

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Nicht codierbar	

-6 [M]	Person ist doch nicht
erwerbstätig

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

4

17

1640

15

68

0

6

0

164

1

15

845

10

58

1

0

0

1171

5

32

2485

25

126

1

6

0

1335

0.0

0.2

18.5

0.2

0.9

0.0

0.0

-

9.9

0.0

0.3

13.9

0.2

0.8

0.0

0.0

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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mpseewtÝÝÝÝÝÝ	Magnitude-Prestigeskala, erste Erwerbstätigkeit, gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht	

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Nicht codierbar	

-6 [M]	Person ist doch nicht
erwerbstätig

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1

3

1640

15

91

0

0

0

164

0

3

845

10

71

1

0

0

1171

1

6

2485

25

162

1

0

0

1335

0.0

0.0

18.5

0.2

1.2

0.0

-

-

9.9

0.0

0.0

13.9

0.2

1.1

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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siopseewtÝÝÝÝÝÝ	Standard International Occupational Prestige Scale, erste Erwerbstätigkeit, gen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht	

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Nicht codierbar	

-6 [M]	Person ist doch nicht
erwerbstätig

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1

3

1640

15

92

0

0

0

164

0

3

845

10

72

1

0

0

1171

1

6

2485

25

164

1

0

0

1335

0.0

0.0

18.5

0.2

1.2

0.0

-

-

9.9

0.0

0.0

13.9

0.2

1.1

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5. Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel
5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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iseieewtÝÝÝÝÝÝ	International Socio-Economic Index, erste Erwerbstätigkeit, gen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht	

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Nicht codierbar	

-6 [M]	Person ist doch nicht
erwerbstätig

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

1640

15

96

0

0

0

164

0

0

845

10

75

1

0

0

1171

0

0

2485

25

171

1

0

0

1335

-

-

18.5

0.2

1.3

0.0

-

-

9.9

-

-

13.9

0.2

1.2

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5. Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel
5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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egpeewtÝÝÝÝÝÝ	Klassenschema nach Erikson, Goldthorpe & Portocarrero (EGP), erster Beruf

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	I: Obere & mittl. Ränge der
Dienstkl.

2	II: Niedrige Ränge der
Dienstklasse

3	IIIa: Nicht-man.
Routinetät., höhere

4	IIIb: Nicht-man.
Routinetät., niedrig

5	IVa: Selbständige mit 2-49
Mitarb.

6	IVb: Kl. Selbst. m. 1 Mitarb. /
allein

7	IVc: Selbständige
Landwirte

8	V: Techn., Aufs.kr. v. Arb.
(Meister)

9	VI: Facharbeiter

10	VIIa: Un- und angelernte
Arbeiter

11	VIIb: Landarb. & and. im
prim. Sektor

-1 [M]	Weiß nicht	

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Angaben reichen zur
Generierung nicht aus

-6 [M]	TNZ, da in Ausbildung

-7 [M]	Widersprüchliche
Angaben in StiB und ISCO

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

147

419

787

908

5

63

2

47

1088

1504

260

23

23

1640

15

85

0

48

4

0

164

315

621

890

554

1

30

12

46

861

601

119

4

17

845

10

72

0

38

0

0

1171

462

1040

1677

1462

6

93

14

93

1949

2105

379

27

40

2485

25

157

0

86

4

0

1335

3.4

7.7

12.5

10.9

0.0

0.7

0.1

0.7

14.5

15.7

2.8

0.2

0.3

18.5

0.2

1.2

-

0.6

0.0

-

9.9

3.7

8.0

12.2

8.1

0.0

0.6

0.1

0.7

14.6

10.9

1.8

0.1

0.3

13.9

0.2

1.0

-

0.5

0.0

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5. Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel
5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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eseceewtÝÝÝÝÝÝ	European Socio-economic Classification (ESeC), erster Beruf, gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Höh. Profes., Manag./Inh. v.
Großbetr.		

2 Semi-Prof.; geh. Verw./
Manag.; hö. tech.		

3 Qual. Büro-, Dienstl.- &
Handelsberufe		

4 Inh. v. Kleinbet., Selbst. (o.
Landw.)		

5 Selbstständige in der
Landwirtschaft		

6 Vorarbeiter; Meister,
Techniker	            	

7 Einf. Büro-, Dienstl.- &
Handelsber.		

8 Facharbeiter	
	

9 Un- und angelernte
Arbeiter	            	

-1 [M]	Weiß nicht	

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Angaben reichen zur
Vercodung nicht aus	

-6 [M]	Person ist doch nicht
erwerbstätig

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

137

563

566

55

31

263

888

1334

1434

23

23

1640

0

107

0

4

0

164

262

909

608

35

28

410

507

738

584

4

17

845

0

89

0

0

0

1171

399

1472

1174

90

59

673

1395

2072

2018

27

40

2485

0

196

0

4

0

1335

3.0

11.0

8.7

0.7

0.4

5.0

10.4

15.4

15.0

0.2

0.3

18.5

-

1.5

-

0.0

-

9.9

3.2

11.5

8.4

0.6

0.5

6.4

7.7

12.7

10.3

0.1

0.3

13.9

-

1.3

-

0.0

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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iscoeewt_itÝÝÝÝÝÝ	ISCO 88 (Infratest-Vercodung), erste Erwerbstätigkeit, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5[M] Nicht codierbar	

-6[M] Person ist doch nicht
erwerbstätig

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

47

7

1640

15

0

0

0

0

164

18

13

845

10

0

1

0

0

1171

65

20

2485

25

0

1

0

0

1335

0.5

0.1

18.5

0.2

-

0.0

-

-

9.9

0.4

0.2

13.9

0.2

-

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 690 -

kldbeewtÝÝÝÝÝÝ	Klassifiz. d. Berufe 1992 (Infratest-Vercodung), erste Erwerbstätigkeit, gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1 [M]	Weiß nicht	

-2 [M]	Keine Angabe

-3 [M]	Trifft nicht zu (Filter)

-4 [M]	Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5 [M]	Nicht codierbar

-6 [M]	Person ist doch nicht
erwerbstätig

-8 [M]	Unplausibler Wert

-9 [M]	Item in Welle nicht
erhoben

-10 [M]	Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

47

7

1640

15

0

0

0

0

164

18

13

845

10

0

1

0

0

1171

65

20

2485

25

0

1

0

0

1335

0.5

0.1

18.5

0.2

-

0.0

-

-

9.9

0.4

0.2

13.9

0.2

-

0.0

-

-

23.2

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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gebhalbjÝÝÝÝÝÝ	Geburtshalbjahr, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Erstes Halbjahr (1.1. bis
31.6.)

2 Zweites Halbjahr (1.7. bis
31.12.)

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

3656

3512

0

64

0

0

0

0

0

3176

2983

0

48

0

0

0

0

0

6832

6495

0

112

0

0

0

0

0

50.8

48.3

-

0.8

-

-

-

-

-

51.0

48.2

-

0.8

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Anonymisiert, vgl. Kapitel 5.5. Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT



FDZ-Datenreport 06/2010  - 692 -

ogeblandÝÝÝÝÝÝ	Geburtsland, inkl. offene Angaben, Kategorien (anonymisiert)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Deutschland				

2 Türkei				

3 Italien

4 Griechenland

5 Frankreich

6 Österreich

7 Portugal, Spanien

8 Belgien, Niederl., Luxemb.

9 Skandinavien, Grossbrit.,
Irland

10 Polen

11 Ehem. Jugoslawien

12 Bulgar., Rumän., Ungarn,
Tschech., Slowak.

13 Europ. Nachfolgest. d.
UdSSR (inkl. Russ.)

14 Asiatische
Nachfolgestaaten der UdSSR

19 Restliches Europa

20 Afrika

21 Amerika

22 Restliches Asien

23 Sonstiges Ausland

-1[M] Weiß nicht	

-2[M] Keine Angabe	

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)	

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt	

-5[M] Sonstiges Land (nicht
in Länderliste)	

-8[M] Unplausibler Wert	

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben	

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

5870

183

19

7

10

9

7

7

6

138

76

50

386

247

20

50

26

108

0

4

7

0

1

0

1

0

0

5648

65

8

4

8

19

6

9

10

61

28

53

96

87

8

17

19

54

1

1

4

0

1

0

0

0

0

11518

248

27

11

18

28

13

16

16

199

104

103

482

334

28

67

45

162

1

5

11

0

2

0

1

0

0

85.7

1.8

0.2

0.1

0.1

0.2

0.1

0.1

0.1

1.5

0.8

0.8

3.6

2.5

0.2

0.5

0.3

1.2

0.0

0.0

0.1

-

0.0

-

0.0

-

-

87.8

2.0

0.4

0.2

0.2

0.4

0.2

0.2

0.2

1.0

0.7

1.1

2.1

1.3

0.2

0.3

0.6

0.9

0.0

0.0

0.2

-

0.0

-

0.0

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Anonymisiert, vgl. Kapitel 5.5. Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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ostaatanÝÝÝÝÝÝ	Staatsangehörigkeit, inkl. offene Angaben, Kategorien (anonymisiert)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Deutschland

2 Türkei				

3 Italien

4 Griechenland

5 Frankreich

6 Österreich

7 Portugal, Spanien

8 Belgien, Niederl., Luxemb.

9 Skandinavien, Grossbrit.,
Irland

10 Polen

11 Ehem. Jugoslawien

12 Bulgar., Rumän., Ungarn,
Tschech., Slowak.

13 Europ. Nachfolgest. d.
UdSSR (inkl. Russ.)

14 Asiatische
Nachfolgestaaten der UdSSR

19 Restliches Europa

20 Afrika

21 Amerika

22 Restliches Asien

23 Sonstiges Ausland

-1[M] Weiß nicht	

-2[M] Keine Angabe	

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)	

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt	

-5[M] Staatenlos/k.
Staatsangeh. (n. vorgel.)	

-6[M] Sonst. Staatsangeh. (n.
in Länderliste)		

-8[M] Unplausibler Wert	

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben	

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

6517

177

36

13

6

12

12

6

6

43

69

20

133

42

18

29

13

65

0

0

6

0

0

5

1

3

0

0

5947

67

10

6

7

17

5

8

13

8

23

5

26

6

6

11

10

28

1

0

2

0

0

0

0

1

0

0

12464

244

46

19

13

29

17

14

19

51

92

25

159

48

24

40

23

93

1

0

8

0

0

5

1

4

0

0

92.7

1.8

0.3

0.1

0.1

0.2

0.1

0.1

0.1

0.4

0.7

0.2

1.2

0.4

0.2

0.3

0.2

0.7

0.0

-

0.1

-

-

0.0

0.0

0.0

-

-

91.0

2.5

0.5

0.3

0.2

0.6

0.2

0.2

0.3

0.3

0.7

0.2

1.1

0.2

0.1

0.2

0.5

0.7

0.0

-

0.1

-

-

0.0

0.0

0.0

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Anonymisiert, vgl. Kapitel 5.5. Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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ozulandaÝÝÝÝÝÝ	Vater: Zuzugsland, inkl. offene Angaben, Kategorien (anonymisiert)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Deutschland				

2 Türkei				

3 Italien

4 Griechenland

5 Frankreich

6 Österreich

7 Portugal, Spanien

8 Belgien, Niederl., Luxemb.

9 Skandinavien, Grossbrit.,
Irland

10 Polen

11 Ehem. Jugoslawien

12 Bulgar., Rumän., Ungarn,
Tschech., Slowak.

13 Europ. Nachfolgest. d.
UdSSR (inkl. Russ.)

14 Asiatische
Nachfolgestaaten der UdSSR

19 Restliches Europa

20 Afrika

21 Amerika

22 Restliches Asien

23 Sonstiges Ausland

-1[M] Weiß nicht	

-2[M] Keine Angabe	

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)	

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt	

-5[M] Sonstiges Land (nicht
in Länderliste)	

-8[M] Unplausibler Wert	

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben	

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

0

183

32

11

6

12

5

3

9

105

58

66

136

117

6

19

15

71

0

3

2

6372

0

0

1

0

0

0

54

18

3

5

22

4

10

11

38

23

81

49

39

1

8

4

19

0

3

3

5810

1

0

1

0

0

0

237

50

14

11

34

9

13

20

143

81

147

185

156

7

27

19

90

0

6

5

12182

1

0

2

0

0

-

1.8

0.4

0.1

0.1

0.3

0.1

0.1

0.1

1.1

0.6

1.1

1.4

1.2

0.1

0.2

0.1

0.7

-

0.0

0.0

90.6

0.0

-

0.0

-

-

-

1.6

0.3

0.1

0.1

0.5

0.2

0.2

0.3

0.7

0.4

1.4

0.8

0.7

0.0

0.1

0.1

0.4

-

0.0

0.0

92.1

0.0

-

0.0

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Anonymisiert, vgl. Kapitel 5.5. Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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ozulandbÝÝÝÝÝÝ	Mutter: Zuzugsland, inkl. offene Angaben, Kategorien (anonymisiert)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Deutschland				

2 Türkei				

3 Italien

4 Griechenland

5 Frankreich

6 Österreich

7 Portugal, Spanien

8 Belgien, Niederl., Luxemb.

9 Skandinavien, Grossbrit.,
Irland

10 Polen

11 Ehem. Jugoslawien

12 Bulgar., Rumän., Ungarn,
Tschech., Slowak.

13 Europ. Nachfolgest. d.
UdSSR (inkl. Russ.)

14 Asiatische
Nachfolgestaaten der UdSSR

19 Restliches Europa

20 Afrika

21 Amerika

22 Restliches Asien

23 Sonstiges Ausland

-1[M] Weiß nicht	

-2[M] Keine Angabe	

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)	

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt	

-5[M] Sonstiges Land (nicht
in Länderliste)	

-8[M] Unplausibler Wert	

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben	

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

0

175

19

10

6

7

16

10

7

120

57

53

177

148

9

18

8

55

0

2

2

6330

2

0

1

0

0

0

50

6

4

1

22

1

5

3

44

24

80

53

43

5

5

8

23

0

2

3

5823

1

0

1

0

0

0

225

25

14

7

29

17

15

10

164

81

133

230

191

14

23

16

78

0

4

5

12153

3

0

2

0

0

-

1.7

0.2

0.1

0.1

0.2

0.1

0.1

0.1

1.2

0.6

1.0

1.7

1.4

0.1

0.2

0.1

0.6

-

0.0

0.0

90.4

0.0

-

0.0

-

-

-

1.5

0.2

0.1

0.0

0.4

0.1

0.1

0.0

0.7

0.5

1.2

0.9

0.8

0.1

0.1

0.1

0.4

-

0.0

0.0

92.9

0.0

-

0.0

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Anonymisiert, vgl. Kapitel 5.5. Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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ozulandcÝÝÝÝÝÝ	Vater des Vaters: Zuzugsland, inkl. offene Angaben, Kategorien (anonymisiert)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Deutschland				

2 Türkei				

3 Italien

4 Griechenland

5 Frankreich

6 Österreich

7 Portugal, Spanien

8 Belgien, Niederl., Luxemb.

9 Skandinavien, Grossbrit.,
Irland

10 Polen

11 Ehem. Jugoslawien

12 Bulgar., Rumän., Ungarn,
Tschech., Slowak.

13 Europ. Nachfolgest. d.
UdSSR (inkl. Russ.)

14 Asiatische
Nachfolgestaaten der UdSSR

19 Restliches Europa

20 Afrika

21 Amerika

22 Restliches Asien

23 Sonstiges Ausland

-1[M] Weiß nicht	

-2[M] Keine Angabe	

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)	

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt	

-5[M] Sonstiges Land (nicht
in Länderliste)	

-8[M] Unplausibler Wert	

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben	

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

0

42

6

4

4

4

2

0

3

41

9

31

41

30

3

4

3

6

0

8

0

6987

2

0

2

0

0

0

11

2

1

1

6

0

5

1

23

8

49

24

7

2

0

1

3

0

4

2

6056

0

0

1

0

0

0

53

8

5

5

10

2

5

4

64

17

80

65

37

5

4

4

9

0

12

2

13043

2

0

3

0

0

-

0.4

0.1

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.5

0.1

0.6

0.5

0.3

0.0

0.0

0.0

0.1

-

0.1

0.0

97.1

0.0

-

0.0

-

-

-

0.4

0.0

0.0

0.0

0.2

0.0

0.1

0.0

0.5

0.1

1.0

0.4

0.2

0.1

0.0

0.0

0.0

-

0.0

0.0

97.0

0.0

-

0.0

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Anonymisiert, vgl. Kapitel 5.5. Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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ozulanddÝÝÝÝÝÝ	Mutter des Vaters: Zuzugsland, inkl. offene Angaben, Kategorien (anonymisiert)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Deutschland				

2 Türkei				

3 Italien

4 Griechenland

5 Frankreich

6 Österreich

7 Portugal, Spanien

8 Belgien, Niederl., Luxemb.

9 Skandinavien, Grossbrit.,
Irland

10 Polen

11 Ehem. Jugoslawien

12 Bulgar., Rumän., Ungarn,
Tschech., Slowak.

13 Europ. Nachfolgest. d.
UdSSR (inkl. Russ.)

14 Asiatische
Nachfolgestaaten der UdSSR

19 Restliches Europa

20 Afrika

21 Amerika

22 Restliches Asien

23 Sonstiges Ausland

-1[M] Weiß nicht	

-2[M] Keine Angabe	

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)	

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt	

-5[M] Sonstiges Land (nicht
in Länderliste)	

-8[M] Unplausibler Wert	

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben	

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

0

35

8

3

4

3

1

3

1

43

8

33

48

33

0

4

3

6

0

2

2

6989

2

0

1

0

0

0

9

2

1

4

6

0

8

1

29

8

63

18

15

2

0

0

7

0

5

1

6026

1

0

1

0

0

0

44

10

4

8

9

1

11

2

72

16

96

66

48

2

4

3

13

0

7

3

13015

3

0

2

0

0

-

0.3

0.1

0.0

0.1

0.1

0.0

0.1

0.0

0.5

0.1

0.7

0.5

0.4

0.0

0.0

0.0

0.1

-

0.1

0.0

96.8

0.0

-

0.0

-

-

-

0.3

0.0

0.0

0.1

0.1

0.0

0.1

0.0

0.6

0.1

1.1

0.3

0.3

0.1

0.0

0.0

0.0

-

0.1

0.0

96.7

0.0

-

0.0

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Anonymisiert, vgl. Kapitel 5.5. Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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ozulandeÝÝÝÝÝÝ	Vater der Mutter: Zuzugsland, inkl. offene Angaben, Kategorien (anonymisiert)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Deutschland				

2 Türkei				

3 Italien

4 Griechenland

5 Frankreich

6 Österreich

7 Portugal, Spanien

8 Belgien, Niederl., Luxemb.

9 Skandinavien, Grossbrit.,
Irland

10 Polen

11 Ehem. Jugoslawien

12 Bulgar., Rumän., Ungarn,
Tschech., Slowak.

13 Europ. Nachfolgest. d.
UdSSR (inkl. Russ.)

14 Asiatische
Nachfolgestaaten der UdSSR

19 Restliches Europa

20 Afrika

21 Amerika

22 Restliches Asien

23 Sonstiges Ausland

-1[M] Weiß nicht	

-2[M] Keine Angabe	

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)	

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt	

-5[M] Sonstiges Land (nicht
in Länderliste)	

-8[M] Unplausibler Wert	

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben	

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

0

27

11

1

2

6

6

3

1

43

12

32

53

29

1

5

2

5

0

5

2

6983

2

0

1

0

0

0

7

4

0

2

11

0

3

5

26

6

55

20

8

0

0

2

4

0

2

3

6048

0

0

1

0

0

0

34

15

1

4

17

6

6

6

69

18

87

73

37

1

5

4

9

0

7

5

13031

2

0

2

0

0

-

0.3

0.1

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.5

0.1

0.6

0.5

0.3

0.0

0.0

0.0

0.1

-

0.1

0.0

97.0

0.0

-

0.0

-

-

-

0.2

0.1

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.1

0.5

0.1

0.7

0.4

0.1

0.0

0.0

0.0

0.1

-

0.0

0.0

97.3

0.0

-

0.0

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Anonymisiert, vgl. Kapitel 5.5. Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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ozulandfÝÝÝÝÝÝ	Mutter der Mutter: Zuzugsland, inkl. offene Angaben, Kategorien (anonymisiert)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Deutschland				

2 Türkei				

3 Italien

4 Griechenland

5 Frankreich

6 Österreich

7 Portugal, Spanien

8 Belgien, Niederl., Luxemb.

9 Skandinavien, Grossbrit.,
Irland

10 Polen

11 Ehem. Jugoslawien

12 Bulgar., Rumän., Ungarn,
Tschech., Slowak.

13 Europ. Nachfolgest. d.
UdSSR (inkl. Russ.)

14 Asiatische
Nachfolgestaaten der UdSSR

19 Restliches Europa

20 Afrika

21 Amerika

22 Restliches Asien

23 Sonstiges Ausland

-1[M] Weiß nicht	

-2[M] Keine Angabe	

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)	

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt	

-5[M] Sonstiges Land (nicht
in Länderliste)	

-8[M] Unplausibler Wert	

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben	

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

0

33

11

3

5

3

5

9

3

62

11

41

65

40

0

4

4

8

0

4

4

6914

2

0

1

0

0

0

8

5

0

2

13

0

3

4

26

7

66

21

13

2

0

3

6

1

2

1

6023

0

0

1

0

0

0

41

16

3

7

16

5

12

7

88

18

107

86

53

2

4

7

14

1

6

5

12937

2

0

2

0

0

-

0.3

0.1

0.0

0.1

0.1

0.0

0.1

0.1

0.7

0.1

0.8

0.6

0.4

0.0

0.0

0.1

0.1

0.0

0.0

0.0

96.3

0.0

-

0.0

-

-

-

0.2

0.1

0.0

0.0

0.2

0.0

0.0

0.0

0.5

0.2

1.0

0.4

0.3

0.0

0.0

0.1

0.1

0.0

0.0

0.0

96.7

0.0

-

0.0

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 JahreÝÝÝÝÝÝBefragte 65+ Jahre

Anmerkung: Anonymisiert, vgl. Kapitel 5.5. Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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migrationÝÝÝÝÝÝ	Migrationshintergrund d. Befragten, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Kein
Migrationshintergrund	   	

2 Selbst zugezogen	   	

3 Mind. 1 Elternteil
zugezogen	

4 Mind. 1 Großelt. zugez., Elt.
in D geb.

-1[M] Weiß nicht	

-2[M] Keine Angabe	

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt	

-5[M] Zuordnung unklar:
P198=1, P200a-f~=1	

-8[M] Unplausibler Wert	

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

5228

1356

361

161

50

2

13

60

0

1

5114

551

258

142

24

1

73

43

0

1

10342

1907

619

303

74

3

86

103

0

2

77.0

14.2

4.6

2.3

0.6

0.0

0.6

0.8

-

0.0

78.5

12.0

4.3

2.3

0.4

0.1

1.5

0.8

-

0.0

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4. Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel
5.4

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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pcsÝÝÝÝÝÝ	Körperliche Skala des SF12v2 (SOEP-Version, NBS), generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-5[M] Kennwert wegen
fehlender Angaben nicht zu
berechnen

150 84 234 1.7 1.7

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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mcsÝÝÝÝÝÝ	Psychische Skala des SF12v2 (SOEP-Version, NBS), generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-5[M] Kennwert wegen
fehlender Angaben nicht zu
berechnen

150 84 234 1.7 1.7

Häufigkeiten und Anteile in Welle 3

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝBefragte 15-64 Jahre

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5

infas
PASS Welle 3

PENDDAT
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